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REVISIÓN DE LOS LOTES | LOT VIEWING

Barcelona | Soler y Llach - Beethoven, 13

10-14 de noviembre | 10.00 - 13.00 / 15.00 - 17.30 horas

November 10th-14th | 10 am - 1 pm / 3 pm - 5.30 pm

Madrid | Hotel Meliá Madrid Serrano - Claudio Coello, 139

17-18 de noviembre | 10.00-13.00 / 16.00-20.00 horas

Sólo lotes individuales, los lotes de conjunto bajo demanda

November 17th-18th | 10 am - 1 pm / 4 pm - 8 pm

Only individual lots, multiple lots on request

AUCTION LOCATION IN MADRID
SALA DE LA SUBASTA EN MADRID

Hotel Meliá Madrid Serrano
Calle Claudio Coello 139, Madrid

CONTACTO CON LA SALA DURANTE LA SUBASTA

SALEROOM CONTACT DURING THE AUCTION

+34 659 754 735



NUMISMÁTICA
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SUBASTA EN SALA | LIVE AUCTION

Madrid | Hotel Meliá Madrid Serrano - Claudio Coello, 139

Miércoles, 19 noviembre 2025 | Wednesday, November 19th, 2025

10.30 horas | 10.30 am 

Lotes 1-930 | Lots 1-930

CONTACTO | ENQUIRES

Tel. +34 910 773 236 / +34 932 018 733

Whatsapp +34 659 754 735

info@soleryllach.com

SUBASTA ONLINE | INTERNET AUCTION

Segunda sesión | Session two
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10.30 horas | 10.30 am 

Monedas de oro | World gold coins

Lotes 1001-1158 | Lots 1001-1158

Subasta por correo | Mail auction

Lotes 2001-2526 | Lots 2001-2526

Tercera sesión | Session three

Viernes, 21 noviembre 2025 | Friday, November 21st, 2025

10.30 horas | 10.30 am 

Lotes 3001-3741 | Lots 3001-3741



1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos 
de envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas 
tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más 
barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 
€ que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 
1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 
1.600 €. A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la 
recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras 
plataformas. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por 
el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del 
día de la recepción de la orden o del pago.
El cuadro de pujas solo se aplicará durante la subasta. Las pujas 
realizadas antes de la subasta serán libres.

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º Soler y Llach se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o 
más lotes de la presente Subasta así como de retirar cualquier lote 

7º Soler y Llach se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada 
de un cliente a la sala de subastas así como de rehusar una oferta 
por escrito. El subastador es quién regula las pujas y en el caso de 
cualquier disputa entre compradores, su decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de Soler y Llach 
tienen garantizada su autenticidad. Cualquier reclamación al respecto 
debe ser comunicada a Soler y Llach dentro de 30 días posteriores a 
la fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de 
reclamación después de este período. Cuando se solicite un certificado, 
se debe informar a Soler y Llach antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a Soler y Llach dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no 
pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener 
un completo conocimiento del contenido del lote.

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer’s premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus 
shipping and/or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 
and the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded 
to you for € 1.600. If there are two identical bids, the one received 
first and the bids received through our website and other platforms 
are given priority. Some lots may have a reserve price imposed by 
the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily 
Bank exchange rate.
Bidding scale will only apply during the auction. Bids placed before 
the auction will be free.

Bidding scale:

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. 
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail 
unless otherwise requested.

6th Soler y Llach reserves the right to group together two or more 
lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this Auction at 
its discretion.

7th Soler y Llach reserves the right to admit or refuse a customer 
entrance to the auction room as well as the right to refuse a written 
bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the event of any 
dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through Soler y Llach are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be brought 
to the attention of Soler y Llach within 30 days of the Auction date. 
The buyer loses his right to file claims after this period. If a certificate 
is required, Soler y Llach must be informed within 20 days of the 
auction date. The result of the expertise must be brought to the 
attention of Soler y Llach within 3 months of the Auction date. 

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. 
We recommend a thorough examination to have a complete 
knowledge of its contents.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

Up 50 €	

51 to 100 €	

101 to 200 €	

201 to 500 €	

501 to 1.000 €	

1.001 to 3.000 €	

3.001 € to 5.000 €	

5.001 € to 50.000 €	

50.001 € to 100.000 €	

From 100.001 €	

Minimum bid	 2 €

Minimum bid	 5 €

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €

Minimum bid	 2.000 €

Minimum bid	 5.000 €

Hasta 50 €	

De 51 a 100 €	

De 101 a 200 €	

De 201 a 500 €	

De 501 a 1.000 €	

De 1.001 a 3.000 €	

De 3.001 € a 5.000 €	

De 5.001 € a 50.000 €	

De 50.001 € a 100.000 €

A partir de 100.001 €	

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

Puja mínima	 2.000 €

Puja mínima	 5.000 €



11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% 
de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en 
cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, Soler y Llach cargará en 
la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor. 
Los lotes quedarán en poder de Soler y Llach hasta su pago total. De 
acuerdo con el apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a 
reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este 
lapso de tiempo examinar los lotes en Soler y Llach

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 días 
después de celebrada la Subasta, Soler y Llach se reserva el derecho 
de anular la venta y disponer del lote(s) y/o reclamar judicialmente 
la suma debida, así como los daños y perjuicios ocasionados. Soler y 
Llach cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% cada 
final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve 
la demora. El comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá 
derecho a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de 
Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 16/1985 de 25 de 
junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de 
junio de 1985) Art. 38 y Ley 9/1993 de Patrimoni Cultural Català (DOGC 
núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación.
 
20º Soler y Llach no se hará responsable de la interrupción en la 
modalidad on-line por causas mayores o deficiencias imputables a 
terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por 
aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. 
El solicitante se compromete a pujar por el precio de salida o por 
una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace 
responsable de la falta de contacto telefónico o de la pérdida del 
mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio de salida por el pujador 
telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe 
al comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias 
vigentes en España, así como la normativa a este respecto dictada 
en la Ley de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales 
Decretos de desarrollo Parcial de la Ley. El proceso dura entre 6 y 8 
semanas. Los importes de la Tasa de exportación para clientes que no 
residan en la UE correrán por cuenta del comprador. Los organizadores 
de la subasta declinan toda responsabilidad por las eventuales 
consecuencias de la inobservancia de dichas disposiciones.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice 
and to pay the remaining balance in six equal instalments over the 
following 6 months. Soler y Llach will charge interest of 0,50% on the 
outstanding balance at the end of each month. The lots will remain 
in the possession of Soler y Llach until full settlement of the account. 
The lots may be examined by the buyer in our offices within 30 days 
after the Auction date, after which he loses his right to any claims 
according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, Soler y Llach reserves the right to 
cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate legal 
proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will 
be charged each month on overdue payments. The buyer in default 
shall have no right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills 
of exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th The Spanish Government, according to Law 16/1985 de 25 de 
junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 
de junio de 1985) Art. 38 and Law 9/1993 of Patrimoni Cultural Català 
(DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22, has the right to 
claim any awarded lot at the hammer price.

20th Soler y Llach will not be responsible for the interruption of 
participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots 
with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for 
the starting price or for one more bid in case the starting price has 
already been covered. The Room Sale is not responsable for the lack 
of telephone connection or any kind of telephone failure. In this 
case, the Auctioneer will cover the starting price on behalf of the 
telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers 
should be awared that the export of some ancient objects require the 
issuance of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of 
the country of destination. This process normally can take between 
6 and 8 weeks. The buyer is liable to pay an export tax, which will 
depend on the value of the item bought and that can be calculated 
in the following link:
http : //www.cu l turaydeporte .gob.es/cu l tura/pat r imonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of 
current Spanish customs and foreign exchange provisions. The 
directors of the Auction disclaim any liability or responsibility arising 
from the non-compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					     PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN			   REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR



En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 

Datos Personales, le informamos que Soler y Llach, S.L.U., usa 

sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad 

de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, 

extender las facturas oportunas de sus compras y los envíos 

de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al 

respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición 

a esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del 

fichero en SOLER Y LLACH, S.L.U.

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection 

of Personal Data, we would like to inform that Soler y Llach, 

S.L.U., have given your personal data to send to your address 

the publicity of the auction, the catalog published by the two 

companies, to extend the timely invoices of their purchases 

and shipments thereof. If we do not receive reliable notification 

about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel 

or oppose this assignment, by writing to the person responsible 

for the file at SOLER Y LLACH, S.L.U.

ÓRDENES TELEFÓNICAS

Las órdenes de compra pueden efectuarse por teléfono 

llamando al +34 910 773 236 / +34 93 201 87 33.

ÓRDENES TELEFÓNICAS FUERA DE HORARIO

Cuando nuestras oficinas están cerradas, un contestador 

automático recogerá su mensaje. Llámenos al +34 93 201 87 33 

a cualquier hora.

Para efectuar las pujas debe proporcionarnos:

1. Su nombre y dirección completos con el número de 

teléfono.

2. Despacio y cuidadosamente los números de los lotes y las 

pujas respectivas.

Por favor, no olvide enviarnos confirmación escrita por correo 

de sus pujas.

HORARIO DE OFICINA

De 9.00 a 13.30 y de 14.30 a 18.00 horas (de lunes a jueves).

De 8.30 a 13.30 y de 14.30 a 17.30 horas (viernes).

ÓRDENES POR FAX

Las pujas pueden efectuarse a cualquier hora usando nuestro 

fax +34 93 202 33 06 

ÓRDENES POR E-MAIL

syl@soleryllach.com

No podemos atender llamadas telefónicas para informar 

sobre precios realizados hasta 3 días después de efectuada la 

subasta. Por favor, ayúdennos colaborando en esta materia.

TELEPHONE BIDS

Bids may be placed by phone at  +34 910 773 236 /

+34 93 201 87 33.

AFTER-HOUR TELEPHONE BIDS

When our offices are closed, a telephone answering machine is 

in operation. You may call us at +34 93 201 87 33 any hour, day 

or night.

To place bids, please give us:

1. Your name, complete address and phone number.

2. Slowly and carefully, your lot numbers and bids on each. 

Please do not forget to send us written confirmation of your 

bids by mail.

OFFICE HOURS

From 9 am to 1.30 pm and 2.30 pm  to 6 pm (Monday to Thursday).

From 8.30 am to 1.30 pm and 2.30 to 5.30 pm (Fridays).

FAX BIDS

Bids may be placed at any time by using our fax 

+34 93 202 33 06.

E-MAIL BIDS

syl@soleryllach.com

Telephone requests for prices realised cannot be answered until 

three days after the sale. Please help us by cooperating in this 

matter.





Wednesday, November 19th, 2025 | 10.30 am
Miércoles, 19 noviembre 2025 | 10.30 horas
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10 NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS

1	 Didracma (Nomos). 272-240 a.C. CALABRIA. TARENTO. Anv.: Jinete a izquierda, coronando al caballo. Rev.: Taras a 
izquierda sobre delfín, con tridente, detrás lechuza. 6,42 grs. AR. Bonita pátina pátina irisada. MUY BUEN REVERSO. 
HGC 1-889; HN Italy-1025. EBC. 	�  150,-	

2	 Estátera. 530-510 a.C. SYBARIS. LUCANIA. Anv.: Toro de pie a izquierda, cabeza a derecha; VM en exergo. Rev.: Incuso. 
8,07 grs. Muy bella con preciosa pátina de colección antigua. RARA Y MÁS ASÍ. HGC 1-1231; HN Italy-1729; SNG ANS-
828-44. EBC+/EBC. 	� 3.750,-	

3	 Tetradracma. 466-422 a.C. LEONTINI. SICILIA. Anv.: Cabeza de Apolo laureado a izquierda. Rev.: LEONTINON. Cabeza 
de león a izquierda, alrededor cuatro granos de trigo. 17,27 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. BELLA. HGC 
2-671; SNG ANS-257. EBC. 	�  900,-	

4	 16 Litra. 240-216 a.C. HIERON II y SUS DESCENDIENTES. SIRACUSA.SICILIA. Anv.: Cabeza diademada y velada de 
Philistis a izquierda, detrás estrella. Rev.: ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ KI ΦΙΛΙΣΤΙΔΟΣ. Nike conduciendo cuadriga al galope a derecha, 
encima media luna, debajo espiga. 13,63 grs. AR. Bonito tono de colección antigua con pátina. HGC 2-1554; Se-998 sim. 
EBC. 	�  750,-	

1
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5	 16 Litra. 240-216 a.C. HIERON II y SUS DESCENDIENTES. SIRACUSA.SICILIA. Anv.: Cabeza diademada y velada de 
Philistis a izquierda. Rev.: ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ KI ΦΙΛΙΣΤΙΔΟΣ. Nike conduciendo cuadriga al galope a derecha, debajo E. 14,04 grs. 
AR. Pátina. HGC 2-1554; Se-998 sim. MBC+. 	�  300,-	

6	 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a 
derecha, con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima un monograma, debajo dos, a izquierda fulmen, leyenda en el 
campo. 16,32 grs. AR. Cy-1435; HG 3 part I-1103; Se-1386. MBC. 	�  150,-	

7	 Tetradracma. 400-398 a.C. AINOS. Anv.: Cabeza de Hermes con pétaso de frente. Rev.: AINION. Cabra a derecha, 
delante corona de laurel. 15,43 grs. AR. Ligera pátina oscura. RARA. HGC 3.2-1278. MBC+/MBC.

	 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 noviembre 1999, n. 1017. 	�  4.250,-	

8	 Dracma. 305-281 a.C. LISÍMACO. REINO DE TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a derecha con el cuerno de 
Amón. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΛΥΣΜΑXΟΥ.Atenea sentada a izquierda sosteniendo a Nike, alrededor monograma y leyenda. 
16,89 grs. AR. (Leves golpecitos). MUY RARA. Muller-No cat. SNG Copenhagen-No cat. Aparentemente no referenciada. 
MBC+. 	�  1.500,-	

9	 Dracma. 450-400 a.C. APOLONIA PONTIKA. Anv.: Cabeza de Gorgona de frente. Rev.: Ancla. 2,88 grs. AR. Se-1655. 
MBC+. 	�  50,-	

10	 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Águila a 
izquierda atacando a delfín, encima leyenda. 5,61 grs. AR. Cospel pequeño. Se-1669. EBC-. 	� 80,-	

5
6
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11	 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama de olivo. 
Rev.: AOE. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente, todo dentro de cuadrado incuso. 17,16 grs. AR. 
Pátina de colección antigua. BUEN EJEMPLAR. HGC 4-1597; SNG Copenhague-31. EBC. 	�  500,-	

12	 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama de olivo. 
Rev.: AOE. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente, todo dentro de cuadrado incuso. 17,16 grs. AR. 
(Grieta en canto). HGC 4-1597; SNG Copenhague-31. EBC-. 	�  500,-	

13	 Tetradracma. 93-88 a.C. PROVINCIA ROMANA. AESILLAS como QUAESTOR. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Alejandro 
Magno con los cuernos de Ammon a derecha. Rev.: AESILLAS. Maza entre hucha y silla de Cuestor, en el campo P 
tumbada, todo dentro de corona de laurel. 15,68 grs. AR. Leve pátina. HGC 3-1110. EBC. 	�  200,-	

14	 Tetradracma. 359–336 a.C. FILIPO II Acuñación postuma en tiempos de FILIPO III y KASSANDER. MACEDONIA. 
Anv.: Cabeza de Zeus laureado a derecha. Rev.: Jinete marchando a derecha, debajo serpiente y escudo. 14,29 grs. AR. 
Espectacular pátina de tonos irisados. BELLÍSIMA. Le Rider-525. EBC+. 	� 900,-	

15	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. BABILONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante astrágalo, debajo monograma y M. 16,37 grs. AR. Pátina irisada. Price-3610. 
EBC-. 	�  150,-	

16	 Tetradracma. 337-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. BABILONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, llevando águila y cetro, debajo monograma, delante tridente y M. 17,02 grs. AR. 
Pátina irisada. Price-3635. EBC-. 	�  150,-	

11 12
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17	 Tetradracma. 190-133 a.C. MAGNESIA. JONIA. Anv.: Busto diademado de Artemisa a derecha, a la espalda arco y carcaj. 
Rev.: Apolo en pie a izquierda apoyada su espalda en un trípode, alrededor leyenda. 16,80 grs. AR. Bonita pátina de 
colección antigua con preciosos tonos calidos en el reverso. MUY BELLA. Cy-2636; Se-4485; SNG Von Aulock-2042. 
EBC/EBC+. 	�  500,-	

18	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTIOCO VII. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie a 
izquierda, sosteniendo a Nike, delante y detrás leyenda. 16,72 grs. AR. Pátina oscura. HGC 9-1067; Se-7091 Sim. MBC+/
MBC. 	�  100,-	

19	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTIOCO VII. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie a 
izquierda, sosteniendo a Nike, delante y detrás leyenda. 16,48 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua irisada. HGC 
9-1069; Se-7092 Sim. EBC. 	�  200,-	

20	 Tetradracma. 129-125 a.C. DEMETRIO II. TIRO. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: Águila en 
pie a izquierda sobre proa, alrededor leyenda, monogramas y clava. 14,21 grs. AR. Bella pátina y brillo original. MUY 
BONITA. HGC 9-970; Se-7105. EBC+. 	�  250,-	

18 19
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20
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21	 Tetradracma. 109-96 a.C. ANTÍOCO VIII. REINO SELÉUCIDA. ANTIOQUÍA AD ORONTEM. Anv.: Busto laureado de 
Antíoco VIII a derecha. 16,14 grs. AR. Bonita pátina oscura de colección antigua. HGC 9-1200; Se-7145 Sim. EBC. 	�  200,-	

23

22	 Tetradracma. 305-285 a.C. PTOLOMEO I SOTER. EGIPTO. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a derecha, cubierta con 
piel de elefante. Resello en mejilla. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Atenea en pie a derecha, en el campo monogramas HDI y KE, 
águila. 15,61 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. BELLA. Se-7750 var. EBC. 	�  600,-	

23	 Tetradracma. 200-185 a.C. DEMETRIO I. BACTRIA. Anv.: Busto diademado y drapeado hacia la derecha, con casco de 
cuero de elefante. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ. Heracles de pie de frente, con una corona en la mano derecha y un 
garrote y una piel de león en el brazo izquierdo, a su izquierda monograma. 17,05 grs. (Ínfimas grietas). Muy bella. RARA 
ASÍ. Bopearachchi-109; HGC 12-63; SNG ANS 9-186/192. EBC/EBC-. 	�  3.000,-	

21

22
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24	 Tetradracma. 180-170 a.C. ANTIMACO I. BACTRIA. Anv.: Busto diademado, drapeado y coracero a la derecha, portando 
kausia. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΘΕΟΥ ANTIMAXOY. Poseidón de pie, de frente, con el tridente en la mano derecha y la palma 
con cintas en la izquierda; en el campo interior derecho, monograma. 16,92 grs. Muy bella. RARA ASÍ. Bopearachchi-248; 
HGC 12-106; SNG ANS 9-274/277. EBC. 	�  3.500,-	

25	 Tetradracma. 170-145 a.C. EUKRATIDES I. BACTRIA. Anv.: Busto con casco a derecha adornado de oreja y cuerno de toro. 
Rev.: BAΣIΛEΩΣMEΓAΛOY EYKPATIΔOY. Los Dióscuros a caballo a derecha con lanza y palma, a derecha monograma 
ΠO. 16,89 grs. Muy bella con restos de brillo original en reverso. RARA ASÍ. Bopearachchi-143; HGC 12-131; SNG

	 ANS-469/71. EBC+. 	�  3.000,-	

26	 Dracma. 170-145 a.C. EUKRATIDES I. BACTRIA. Anv.: Busto con casco a derecha adornado de oreja y cuerno de toro. 
Rev.: BAΣIΛEΩΣMEΓAΛOY EYKPATIΔOY. Los Dióscuros a caballo a derecha con lanza y palma, a derecha monograma. 
4,20 grs. Muy bella con bonito tono. RARA Y MÁS ASÍ. Bopearachchi-71 var. (monograma derecha); HGC 12-136; SNG 
ANS-479/82. EBC+. 	�  1.750,-	

25
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MONEDAS SASÁNIDAS

27	 Dinar. 260-272 d.C. SHAPUR I. Ceca I ‘‘Ctesifonte’’, Fase II. Anv.: Busto drapeado a derecha, con diadema y corona 
mural, rematado por un korimbos. Rev.: Altar de fuego, flanqueado por dos asistentes reales con coronas murales. 7,20 
grs. AU. Shapur I, segundo “shahanshah” del Imperio sasánida, gobernó entre 240 y 272 d. C., primero junto a su padre 
Ardashir I y luego en solitario. Conocido por su inteligencia y valentía, continuó las campañas iniciadas por su padre 
contra el Imperio romano. Tras conquistar Nisibis y Carras, fue inicialmente derrotado por el emperador Gordiano III, 
pero aprovechó la muerte de este y las concesiones de su sucesor Filipo el Árabe para fortalecer su posición. En 253 d.C., 
reanudó la guerra, destruyendo un ejército romano en Barbalisos, devastando Siria y conquistando Armenia y Georgia. 
Aunque los romanos recuperaron Antioquía bajo Valeriano, Shapur logró una victoria decisiva en Edesa, capturando al 
emperador y a su ejército. Este triunfo, considerado su mayor logro, consolidó su fama como “Shapur el Grande”. Los 
prisioneros romanos fueron utilizados en proyectos de ingeniería, como la construcción de la presa de Band-e Kaisar, 
y su victoria fue inmortalizada en relieves en Naqsh-e Rustam. Magnífico ejemplar, muy bello. MUY RARA Y MÁS EN 
ESTA CALIDAD. Göbl tipo I/1; SNS tipo IIc/1b, tf. 30, 126; Saeedi-4; Sunrise-739. EBC+/EBC. 	� 6.000,-	

27
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MONEDAS HISPÁNICAS

28	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu con punto 
central. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 3,33 grs. AR. Pátina 
oscura. AB-105. MBC. 	�  100,-	

29	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,41 grs. AR. Pátina. AB-215; ACIP-1630. MBC+. 	�  100,-	

30	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica S, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,72 grs. Pátina verde. AB-254; ACIP-1567. EBC-. 	� 150,-	

31	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica S, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,49 grs. Pátina verdosa. AB-254; ACIP-1567. MBC+/
EBC-. 	�  120,-	

32	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica 
Bi. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,94 grs. Pátina verde. AB-258; ACIP-1574. MBC+. 	�  100,-	

33	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica 
Bi. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,88 grs. Pátina marrón. BONITO ANVERSO. AB-259; ACIP-
1575. EBC/MBC+. 	�  100,-	

34	 As. 30-20 a.C. ACUÑACIONES DE TRANSICIÓN. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza de Augusto a derecha, 
delante BILBILIS. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo ITALICA. 15,08 grs. Pátina. ESCASA. AC-270. EBC-. 	�  150,-	

28 29
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35	 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, entre arado y delfín. Rev.: Jinete 
con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica ARSAOS sobre linea. 4,08 grs. AR. Muy bella con pátina. BUEN ANVERSO. 
AB-276; ACIP-3016. EBC/MBC+. 	�  250,-	

36	 As. 120-80 a.C. CAISESA (Zona de Soria-Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letras ibéricas: BaIS, 
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CaISESA. 9,68 grs. AE. Pátina. MUY 
RARA. AB-401; ACIP-1819. MBC-.

	 Ex Vico - 4 marzo 2010, n. 72. 	�  500,-	

37	 Shekel. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO NOVA. Anv.: Cabeza masculina de tamaño grande a 
izquierda. Rev.: Caballo a derecha, detrás palmera. 7,07 grs. Leve pátina irisada. RARA. ACIP-606; AB-547; Vill-67. MBC+. 	� 2.000,-	

38	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha con manto y fíbula, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,27 grs. Bonita pátina de tonos terrosos. 
BUEN EJEMPLAR. AB-771; ACIP-1483. EBC/EBC-. 	�  150,-	

39	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha con manto y fíbula, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 15,36 grs. AB-771; ACIP-1483. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

36
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40	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfines, detrás CEL. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 20,15 grs. AB-773; ACIP-1490. MBC+. 	�  100,-	

41	 As. 50-30 a.C. ACUÑACIONES DE TRANSICIÓN. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto 
femenino a derecha. Rev.: PR. II VIR. L. NEP. L. SVR. Toro a derecha. 14,66 grs. Pátina verde oscura. AB-795; ACIP-1494. 
MBC+. 	�  100,-	

42	 As. 14-37 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: BACC. FRONT. CN. BVCCO. II VIR. II C. V. I. CEL. Toro a derecha. 12,83 grs. Pátina. AB-819; ACIP-3170. 
EBC-. 	�  100,-	

43	 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (ZONA DE SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
signo ibérico. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,63 grs. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. AB-
969; ACIP-1847. MBC+. 	�  100,-	

44	 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (ZONA DE SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
letras ibéricas Se. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 15,06 grs. (Leves oxidaciones). Pátina verde. 
AB-970; ACIP-1846. MBC+. 	�  100,-	

45	 Dracma. 200-110 a.C. EMPORITON (SANT MARTÍ D’EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha, rodeada 
de tres delfines. Rev.: Pegaso-Crisaor a derecha, debajo leyenda. 4,73 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina de colección 
antigua. AB-1108; ACIP-195. MBC+. 	�  300,-	

4140
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46	 As. 130-90 a.C. UNTICESCEN (L’ESCALA EMPURIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, 
encima láurea, debajo leyenda ibérica. 12,14 grs. AE. ESCASA. AB-1210; ACIP-999. MBC. 	�  150,-	

47	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y 
clámide a izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica ICaLCUNSCeN. 3,71 grs. AR. Pátina de 
colección antigua. AB-1403; ACIP-2093 sim. MBC+. 	�  150,-	

48	 As. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma y 
clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,09 grs. Pátina oscura. AB-1465; ACIP-1261. MBC+/EBC-. 	�  100,-	

49	 As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de Aragón). Anv.: Cabeza masculina a derecha con adornos en el cuello, rodeada por tres 
delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,31 grs. Pátina. BONITA PIEZA. AB-1656; ACIP-1505. 
EBC-. 	�  100,-	

50	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,97 grs. AR. Pátina. AB-1911; ACIP-1413. EBC-. 	�  100,-	

51	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signos ibéricos BoN. Rev.: Jinete 
con lanza, debajo leyenda ibérica. 3,72 grs. AR. Bonita pátina. AB-1912 Tipo Palenzuela. EBC-/MBC+. 	�  120,-	

52	 Cuadrante de Plomo. 50 a.C. OSSONUBA (FARO). Anv.: OSO. Rev.: Tridente?. 5,01 grs. Pb. INÉDITO. AB-nocat; ACIP-nocat. MBC-.
	 Ex Aureo & Calico 224-1 - 29 abril 2010, n. 273. 	�  200,-	

53	 Dracma. 300-200 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza galeada a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha, 
encima leyenda ibérica ARSEETaR. 3,21 grs. AR. Pátina. RARA. AB-2038; ACIP-1934. MBC-. 	�  400,-	

54	 Hemidracma. 300-200 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza de caballo a derecha, delante leyenda ibérica. 
Rev.: Toro androcéfalo a derecha delante estrella y encima leyenda ARSEETAR. 1,28 grs. AR. (Algunas letras no visibles). 
Pátina. MUY RARA. AB-2041; ACIP-1940. MBC. 	�  400,-	
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55	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás espiga. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,58 grs. (Pequeñas rayitas). Pátina verde. AB-2100; ACIP-2031. (EBC-). 	�  100,-	

56	 As. 120-20 a.C. SECAISA (Zona de Aragón). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letras ibéricas Se. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 19,60 grs. Pátina verde. AB-2121; ACIP-1544. MBC+. 	�  100,-	

57	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leona. Rev.: Jinete con insignia 
con águila a derecha, debajo leyenda ibérica en cartela. 15,58 grs. RARA. AB-2129; ACIP-1537. EBC.

	 Ex Aureo & Calicó 86-2 - 17 diciembre 1997, n. 1303 clasificada como EBC+ Extraordinario ejemplar. 	� 750,-	

58	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,99 grs. Pátina verde. AB-2131; ACIP-1560. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

59	 Semis. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. Rev.: Caballo a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 7,48 grs. (Leves oxidaciones). Pátina verde oscura. ESACASA ASÍ. AB-2141; ACIP-1532. 
EBC-/MBC+. 	�  100,-	

60	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, 
S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 
3,88 grs. AR. Bónita pátina irisada. MUY BELLA. AB-2417; ACIP-1720. EBC. 	�  200,-	

61	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas Ca, S y 
Du. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,91 
grs. AR. Bonita pátina. AB-2417. MBC+. 	�  100,-	
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62	 As. 50 a.C. TURRIRREGINA (CASAS DE LA REINA, Badajoz). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha, alrededor 
tallos de vid. Rev.: Falcata y rodela, entre ambos TVRIRIICINA y leyenda libio-fenicia. 12,36 grs. AE. (Algo recortada pero 
con leyendas completas). Pátina verde. RARA. AB-2464; ACIP-958. (MBC).

	 Ex Marti Hervera - 15 noviembre 2005, n. 185. 	�  375,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

63	 Didracma o Quadrigato. 225-216 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Júpiter con 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo ROMA en cartela. 6,39 grs. AR. C-23; Craw-28/3; Se-31. EBC-/MBC+. 	�  300,-	

64	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurusy Pub. Platius Hypsaeus. Anv.: Rey Aretas de rodillas a derecha, detrás 
camello. Rev.: Júpiter en cuadriga a izquierda escorpión bajo los caballos. 3,82 grs. AR. ESCASA. BMC-3878; Cal-89; 
Craw-422.1b; FFC-123; Se-8. MBC. 	�  200,-	

65	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha con palma y corona de laurel, debajo letra X. 3,53 grs. AR. BMC-2750.69; Cal-139; Craw-364.1d; FFC-156; Se-1. 
EBC. 	�  150,-	

66	 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. Appius Claudius Pulcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás objeto triangular. 
Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: AP. CL. T. MANL. Q. VR(MANL y VR nexados). 3,98 grs. AR. BMC-1290; Cal-
423; Craw-299/1a; FFC-564; Se-2. EBC-. 	�  150,-	

67	 Denario. 70 a.C. FUFIA. Q. Fufius Calenus y Mucius Cordus. Anv.: Cabezas sobrepuestas de Honus y Virtus a derecha 
entre HO-VIRT., debajo KALENI. Rev.: Italia y Roma de pie, entre caduceo / ITAL en monograma - RO. En exergo: CORDI. 
3,83 grs. AR. Pátina. BMC-3358; Cal-595; Craw-403/1; FFC-725; Se-1. MBC. 	�  100,-	
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68	 Denario. 113-112 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X. Rev.: Jinete con 
escudo y lanza a izquierda entre Q y TORQVA. 3,81 grs. AR. BMC-521; Cal-922; Craw-563.62; FFC-837; Se-2a. MBC+. 	�  120,-	

69	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a dcha. 3,98 grs. AR. BMC-2657; Cal-
957; Craw-363.1d; FFC-888; Se-24. EBC-. 	�  150,-	

70	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. 3,68 grs. AR. (Anverso algo 
descentrado). BMC-2657; Cal-957; Craw-363.1d; FFC-888; Se-24. MBC+. 	�  100,-	

71	 Denario. 87 a.C. MEMMIA. L y C. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra 
C. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha, coronada por Victoria volando encima de los caballos. 4,03 grs. AR. BMC-
2421.39; Cal-984; Craw-349.1; FFC-911; Se-8. MBC+. 	�  60,-	

72	 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre vaso, arpa, SC y SVFENAS. Rev.: 
Roma sentada a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En exergo: SEX. NONI. 3,97 grs. AR. Pátina. BMC-3820; Cal-
1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

73	 Denario. 60 a.C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Leuconoe a derecha (solo una trenza sobre el cuello), 
entre delfín y P. YPSAE S.C. Rev.: Júpiter en cuadriga a izquierda. C. YPSAE. COS / PRIV-CEPIT. 3,88 grs. AR. Pátina. FFC-
998. MBC+. 	�  80,-	

74	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A.f.Sp.n. Albinus. Anv.: Cabeza velada de Hispania, detrás HISPAN. 3,79 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2839; Cal-1216; Craw-372.2; FFC-1072; Se-8. MBC. 	�  100,-	

75	 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita en biga 
a derecha, debajo serpiente. 3,91 grs. AR. BMC-3150; Cal-1225; Craw-379/2; FFC-1082; Se-2. EBC. 	�  150,-	

76	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Juno a derecha, detrás DOS. Rev.: Carro triunfal a 
derecha. En exergo: (L. RV)BRI. 3,77 grs. AR. (Reverso descentrado). Pátina. BMC-1252; Cal-1233; Craw-348/3; FFC-1092; 
Se-2. EBC-. 	�  120,-	

77	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Rev.: Victoria con látigo en biga a derecha. 3,53 grs. AR. BMC-834; Cal-1245; 
Craw-204.1; FFC-1099; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

78	 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Rev.: Jinete con espada a izquierda, en el campo cabeza de galo. 3,84 grs. 
AR. BMC-517; Cal-1271; Craw-286.1; FFC-1111; Se-1. MBC+. 	�  100,-	
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79	 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Rev.: Jinete con espada a izquierda, en el campo cabeza de galo. 3,94 grs. 
AR. BMC-517; Cal-1271; Craw-286.1; FFC-1111; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

80	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra, detrás 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha, encima letra L, debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,87 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-
1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC. 	�  60,-	

IMPERIO

81	 Denario. 42-40 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Sex. Pompeius Magnus. Anv.: MAG. PIVS IMP. ITER. Cabeza descubierta 
de Pompeyo el Grande a derecha, delante lituo, detrás praeferículo. Rev.: PRAEF. CLAS. ET. ORAE. MARIT.

	 Ex. S.C. Anapias y Anhphinomus trasladando a sus padre a hombros, entre ellos Neptuno, apoyando el pie sobre proa 
de nave, y con acrostolium en su mano. 3,93 grs. AR. Bonita pátina. C-17; Craw-511/3a; BMC-7. MBC. 	�  200,-	

82	 Denario. 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. 
Rev.: LEG. XX. Águila legionaria entre dos insignias. 3,70 grs. AR. C-57; Craw-544/36; BMC-215. MBC+. 	�  300,-	

83	 Áureo. 12-11 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: IMP. XII SICIL. Diana 
cazadora en pie mirando a derecha, con jabalina y arco; a izquierda perro. 7,94 grs. AU. MAGNÍFICA PIEZA. MUY RARA. 
C-169; RIC-341; XC-232 (mismo ejemplar). (EBC).

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1068 - 26 octubre 2011, n. 186. 	�  10.000,-	
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84	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha. Rev.: (PONTIF.) MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,76 grs. AR. ( (Algo descentrada en 
reverso). C-16; RIC-30; BMC-48. EBC-.

	 Ex H.D. Rauch 113 - 17 enero 2022, n. 190. 	�  400,-	

85	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,77 grs. AR. Pátina oscura en reverso. C-16; RIC-30. MBC+. 	�  350,-	

84 85

86

87

86	 Áureo. 14-17 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,78 grs. AU. C-15; RIC-27; XC-305. EBC. 	� 3.500,-	

87	 Áureo. 41-45 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto drapeado y coronado de espigas de Antonia a derecha. 
Rev.: CONSTANTIAE AVGVSTI. Constantia en pie de frente con antorcha y cornucopia. 7,80 grs. AU. Conmemoración 
de Claudio. (Pequeña grieta en canto). C-1; RIC-65; XC-318. MBC+/MBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1095 - 23 febrero 2017, n. 132. 	�  7.000,-	
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88	 Áureo. 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. GALBA AVG. Busto descubierto a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OB. C. S. En dos 
líneas y dentro de corona de roble. 7,23 grs. AU. Acuñación floja. Restos de brillo original. RARA. C-286; RIC-164; XC-509. 
(EBC-/MBC+).

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1073 - 25 octubre 2012, n. 155. 	�  5.000,-	

88

89

89	 Áureo. 78-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada de Vespasiano a derecha. Rev.: 
ANNONA AVG. Annona sentada a izquierda. 7,27 grs. AU. Restos de brillo original. C-27; RIC-963; XC-590. EBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1078 - 29 octubre 2013, n. 163. 	�  7.000,-	

90	 Áureo. 77-78 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada de Vespasiano a izquierda. 
Rev.: COS. VIII. Vespasiano de pie a izquierda, con lanza y rollo en su izquierda, es coronado por Victoria con palma. 7,39 
grs. AU. C-131; RIC-936; XC-625. EBC/EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1064 - 22 febrero 2011, n. 314. 	�  6.000,-	

90
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91	 Áureo. 78-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR VESPASIANVS. Cabeza laureada de Tito a derecha. Rev.: ANNONA AVG. La 
abundancia sentada a izquierda, con manojo de cereales en ambas manos. 7,31 grs. AU. Bonita pieza con restos de brillo 
original. C-16; RIC-971 (Vespasiano); XC-726. EBC+.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1075 - 26 febrero 2013, n. 288. 	�  6.000,-	

92	 Denario. 90-91 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P.M. TR.P. X. Busto laureado a derecha. Rev.: 
IMP. XXI COS. XV CENS. P.P.P. Minerva blandiendo javalina a derecha con escudo. 3,19 grs. AR. Pátina. C-266; RIC-153; 
BMC-179. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

93	 Denario. 91-92 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
IMP. XXI. COS. (XV. CEN)S. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza. 3,58 grs. AR. Pátina. C-267; RIC-159; BMC-186. EBC. 	�  100,-	

94	 Denario. 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
Cabeza laureada a derecha. IMP. XXII COS XVI CENS. P. P. P. Minerva con lanza en pie a derecha, delante búho. 3,47 grs. 
AR. Pátina marrón. C-84; RIC-176; BMC-216. EBC. 	�  100,-	

95	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: COS. V. 
P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria  a izquierda. 3,46 grs. AR. Pátina, parte brillo original. C-74; RIC-128; BMC-328. EBC. 	�  100,-	

96	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: COS. 
V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Trofeo formado por túnica, yelmo, dos escudos, en la base dos espadas, dos javalinas 
y dos escudos. 3,28 grs. AR. Pátina oscura. C-98; RIC-147; BMC-358. EBC-. 	�  100,-	

97	 Denario. 98-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. COS. IIII P. P. Marte a derecha con lanza y trofeo. 3,19 grs. AR. Pátina irisada. C-228; RIC-52; BMC-94. EBC/EBC-. 	�  100,-	

98	 Denario. 112-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. T. R. P. COS. VI P. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte con lanza y trofeo a derecha. 3,01 grs. AR. Pátina. C-372; RIC-270; BMC-415. 
EBC-. 	�  100,-	
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99	 Áureo. 101-102 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada de Trajano a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Hércules en pie de frente sobre altar con maza y piel de león. 6,72 grs. AU. (Muy leves 
golpecitos). C-231; RIC-49; XC-1052. (EBC).

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1105 - 25 octubre 2018, n. 1186. 	�  5.000,-	

100	 Sestercio. 118 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PONT. 
MAX. TR. POT. COS. II LIBERALITAS AVG. S. C. Adriano sentado a izquierda sobre una tribuna, ante él un togado y un 
hombre, detrás Liberalidad. 21,87 grs. AE. Pátina oscura. RARA. C-914; RIC-163; BMC-1136. EBC-/MBC+.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1071 - 08 mayo 2012, n. 190. 	�  750,-	

101	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS III P. P. Busto drapeado de Adriano a derecha. Rev.: 
MONETA AVG. Moneta de pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,33 grs. AR. Bella pátina irisada (Leve grieta en 
anverso). BONITA PIEZA. C-965; RIC-256; BMC-976. SC-. 	�  150,-	

99

100

101



29Monedas Romanas

102	 Áureo. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Busto drapeado a derecha. Rev.: TRIB. POT. COS. II. PIETAS. Piedad en 
pie a derecha, con frasco de perfume, frente a altar. 7,27 grs. AU. (Pequeños golpecito en canto). Magnífico ejemplar con 
leves restos de brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. C-41; RIC-444b; XC-1448. EBC+/EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1061 - 23 octubre 2010, n. 43. 	�  14.000,-	
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103	 Denario. 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG.PIVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. IIII. Rayo 
alado sobre un trono. 3,35 grs. AR. Pátina irregular. C-345; RIC-137; BMC-536. EBC-. 	�  75,-	

104	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda 
con velo, portando dos espigas y antorcha. 3,27 grs. AR. Pátina. C-78; RIC-360. EBC-. 	�  100,-	

105	 Denario. 162-164 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. AVREL. ANTONINVS AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORD. 
AVG. TR. P. XVI COS. III. Concordia sentada a izquierda con pátera. 3,52 grs. AR. Pátina irisada. C-35; RIC-35. EBC/EBC+. 	�  150,-	

106	 Denario. 160-161 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. AVREL. ANTONINVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PROV. DEOR. TR. P. XV COS. III. Providencia en pie a izquierda. 3,36 grs. AR. Preciosa pátina. C-508; RIC-23; BMC-18. 
EBC+. 	�  150,-	

107	 Denario. 163-164 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. IMP. II. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. 
XVIII. COS. III. Felicitas sentada a derecha portando caduceo y cornucopia. 3,56 grs. AR. Pátina irisada. BELLA. C-852d; 
RIC-113a; BMC-260. SC-. 	�  150,-	

108	 Denario. 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: IVNONI REGINAE. 
Juno sentada a izquierda con cetro. 3,52 grs. AR. Pátina con algún tono irisado. C-144; RIC-M697; BMC-M124. EBC. 	�  100,-	

109	 Áureo. 138-161 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVG. PII AVG. FIL. Busto a izquierda. Rev.: CONCORDIA. Paloma a 
derecha. 7,21 grs. AU. Muy bella con restos de brillo original. ESCASA Y MÁS ASÍ. C-60 var.; RIC-503b-3; XC-2044a. EBC+.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1075 - 26 febrero 2013, n. 305. 	�  5.000,-	
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110	 Áureo. 164-169 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI AVG. F. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS. Venus 
en pie a izquierda. 7,19 grs. AU. (Ha estado en aro. Rayita en anverso). RARA. C-69; RIC-783; XC-2218. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1055 - 14 mayo 2009, n. 179. 	�  4.750,-	

111	 Denario. 200-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha acorazado. Rev.: NOBILITAS. 
Nobleza en pie a derecha, con cetro y paladión. 3,35 grs. AR. Pátina. C-90; RIC-13a. EBC. 	�  100,-	

112	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. IVVENT. Geta en 
pie a izquierda. 3,39 grs. AR. C-159a; RIC-15b; BMC-232. EBC-. 	�  100,-	

113	 Denario. 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P.M. TR. 
P. VIII COS. II P. P. Victoria en vuelo a izquierda, portando guirnalda sobre escudo. 3,43 grs. AR. Pátina. C-457; RIC-152. 
EBC-. 	�  60,-	

114	 Denario. 211-217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: LVNA LVCIFERA. Luna en biga a 
izquierda. 2,81 grs. AR. Pátina tornasolada. C-105; RIC-C379; BMC-C10. EBC. 	�  100,-	
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115	 Áureo. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: DIANA LVCIFERA. Diana a izquierda 
sosteniendo antorcha con las dos manos, sin creciente en el cuello. 7,27 grs. AU. Bellísimo ejemplar. RARA Y MÁS ASÍ. 
C-31; RIC-548 var.; XC-2610. EBC+.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1058 - 28 enero 2010, n. 169. 	�  10.000,-	

115



33Monedas Romanas

116	 Denario. 216 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto a derecha. Rev.: P.M.TR.P.XVIIII.COS.IIII.P. P. 
Jupiter sentado a izquierda. 3,11 grs. AR. C-343C; RIC-277. EBC-. 	�  60,-	

117	 Denario. 216 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: PM TR P XVIIII COS 
IIII PP. Sol alzando su mano derecha con globo en su izquierda. 2,75 grs. AR. C-359; RIC-281b; BMC-172. EBC+/EBC. 	�  150,-	

118	 Tetradracma. 215-217 d.C. CARACALLA. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a izquierda. Rev.: Águila en pie, cabeza a 
derecha, alrededor leyenda. 13,10 grs. Ve. Brillo original. Prieur-226. EBC+. 	�  100,-	

119	 Tetradracma. 215-217 d.C. CARACALLA. EMESA. Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: Águila en pie, mirando a izquierda, 
alrededor leyenda, debajo cabeza. 12,46 grs. Ve. Brillo original. Prieur-1000. EBC+. 	�  100,-	

120	 Tetradracma. 215-217 d.C. CARACALLA. BERYTUS. Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: Águila en pie, cabeza a 
izquierda, alrededor leyenda, debajo proa. 11,67 grs. Ve. Brillo original. Prieur-1292. EBC+. 	�  100,-	

121	 Denario. 219 d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia sentada a 
izquierda. 3,05 grs. AR. Pátina. C-6a; RIC-211; BMC-173. EBC-/MBC. 	�  100,-	

122	 Denario. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado de Julia Mamaea a derecha. Rev.: 
FELICITAS PVBLICA. Felicidad estante a izquierda. 3,57 grs. AR. Pátina, brillo original. C-17; RIC-335. EBC. 	�  100,-	

123	 Denario. 235-238 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. P. P. Maximino en pie entre estandartes. 3,04 grs. AR. Bonita pátina irisada sobretodo en reverso. C-46; RIC-1; BMC-11. 
EBC/EBC+. 	�  100,-	
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124	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda. 3,10 grs. AR. Bella pátina irisada. BONITA PIEZA. C-501; RIC-205; 
BMC-875. EBC+. 	�  100,-	

125	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SPES 
PVBLICA. Esperanza en pie a izquierda. 3,43 grs. AR. Pátina con tonos irisados. C-546; RIC-254; BMC-987. EBC+. 	�  100,-	

126	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PVDICITIA. La Pudibundez sentada a 
izquierda con cetro. 3,12 grs. AR. Pátina, brillo original. C-36; RIC-268. EBC+. 	�  100,-	

127	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI. 
Paz en pie a izquierda. 3,69 grs. AR. Pátina. C-37; RIC-19; BMC-144. EBC-. 	�  100,-	

128	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. P. P. 
Maximino en pie entre estandartes. 3,44 grs. AR. Pátina. C-46; RIC-1; BMC-11. EBC. 	�  100,-	

129	 Áureo. 244-246 d.C. FILIPPO II. ROMA. Anv.: IVL. PHILIPPVS CAES. Su busto drapeado a derecha. Rev.: PRINCIPI 
IVVENT. Filipo II en pie a derecha, con lanza y globo. 4,32 grs. AU. (Perforación magistralmente reparada). RARA. C-52; 
RIC-216; XC-3276. MBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1088 - 15 octubre 2015, n. 259. 	�  3.500,-	
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130	 Áureo. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto laureado y drapeado a 
derecha. Rev.: VBERITAS AVG. La Fertilidad en pie a izquierda con bolsa y cornucopia. 4,45 grs. AU. (Perforación en la 
parte posterior de la cabeza magistralmente reparada según CNG, totalmente imperceptible). Bello ejemplar. RARA. 
C-104 anv.; RIC-28; XC-3299. (EBC).

	 Ex CNG 412 - 17 enero 2018, n. 651. 	�  5.000,-	

130

131

131	 Áureo. 270-275 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. C. L. DOM. AVRELIANVS P. F. AVG. Busto laureado y acorazado a derecha. 
Rev.: VIRTVS AVG. Marte caminando a derecha con lanza y trofeo, a sus pies, cautivo sentado en el suelo. 4,34 grs. AU. 
(Pequeñas marquitas). Muy buen ejemplar. C-269; RIC-15; XC-4048. EBC+. 	�  5.000,-	
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132	 Sólido. 402-450 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: DN THEODO-SIVS PF AVG. Busto con casco, escudo y 
lanza de frente. Rev.: VIRTEX-ERC ROMA. Soldado avanzando hacia derecha, arrastrando a un cautivo y sosteniendo 
un trofeo sobre el hombro; estrella en campo derecho, CONOB en exergo. 4,20 grs. AU. RIC 284. MBC+. 	�  500,-	

132

133

134

133	 Sólido. 425-455 d.C. VALENTINIANO III. CONSTANTINOPLA. Anv.: DN VALENTIN-IANVS PF AVG. Busto con casco, 
escudo y lanza de frente. Rev.: VOT XXX MVLT XXXX B, CONOB en exergo. Constantinópolis, con casco y manto, 
sentado a izquierda, sosteniendo el globo crucífero en la mano derecha y cetro en la izquierda; escudo junto al trono. 
4,43 grs. AU. ESCASA. RIC-260. MBC+. 	�  700,-	

134	 Sólido. 457-474 d.C. LEÓN I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. LEO PERPET. AVG. Busto de frente con coraza, casco, lanza 
y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG. I. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda con cruz, estrella en campo. 4,51 grs. 
AU. RIC-605. EBC-. 	�  500,-	
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MONEDAS VISIGODAS

135	 Triente. EGICA Y WITIZA. ISPALI (Sevilla). Anv.: + I·D·INHEGICIA·RX Rev.: + INPINHEVVITTIZ·P. Monograma. 1,39 grs. AU. 
RARA. VCC-566.20 variante. MBC+. 	�  1.500,-	

135

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

OMEYAS - CALIFATO DAMASCO

136	 Semissis o 1/2 Dinar. 95-98 H. (713-717 d.C.). al-Walid I ibn ‘Abd al-Malik o Suleiman ibn’ Abd al-Malik. Ceca incierta 
en norte de África. Anv.: S ΣS NISVNS CV (NN) alrededor de SIMIΛIS (todas las S excepto la primera en la leyenda 
central retrógradas) “non est Deus nisi unus cui non est alius similis“. Rev.: (NN) ЄS ΣS NISV ΣSCVI N S A (todas las 
S retrógradas) “non est Deus nisi unus Deus cui non Socius Alius“. Cruz transformada sobre tres escalones. 2,07 grs. 
AU. La característica más distintiva de estas monedas es la cruz cristiana modificada, generalmente situada en el 
anverso. Esta cruz suele estar dispuesta sobre tres escalones, elemento que probablemente posee un significado 
religioso, y tal vez también jerárquico o imperial. La modificación del diseño original de la cruz parece reflejar una fusión 
entre la iconografía cristiana bizantina y ciertas influencias árabes. Los califatos, aunque mayoritariamente islámicos, 
gobernaban amplios territorios donde persistían tradiciones cristianas, lo que favoreció la conservación —aunque 
transformada— de motivos bizantinos en las emisiones locales. La cruz de tres escalones deriva directamente de la cruz 
bizantina tradicional, frecuente en las monedas de los emperadores orientales. Con la expansión árabe y la absorción de 
los antiguos dominios bizantinos, los nuevos gobernantes adoptaron y reinterpretaron estos símbolos, introduciendo 
ligeras variaciones en su forma y proporción. Los escalones podrían aludir a una elevación espiritual o jerarquía divina, 
nociones que podían armonizar tanto con las concepciones cristianas como con las islámicas del poder y la autoridad 
religiosa. En el aspecto ponderal, el número de escalones bajo la barra central también adquiere relevancia: indica la 
denominación de la pieza y corresponde, respectivamente, a fracciones de dinar —semisses y tremisses—, reflejando un 
sistema metrológico heredado de la tradición bizantina. MUY RARA. Bernardi-21; Walker, Arab-Byzantine, 168; A-120.1. 
MBC+. 	�  3.000,-	

136
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EMIRATO

137	 Dirham. 150H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,79 grs. AR. Pátina. RARA. Fro-1; V-48. MBC+. 	�  100,-	

138	 Dirham. 151H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,80 grs. AR. Pátina. ESCASA. V-49. MBC+. 	�  75,-	

139	 Dirham. 154H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,71 grs. AR. V-52. MBC+. 	�  50,-	

140	 Dirham. 155H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,59 grs. AR. (Pequeñas rayitas). Fro-155.1; V-53. MBC+. 	�  50,-	

141	 Dirham. 166H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,61 grs. AR. V-64. MBC+. 	�  50,-	

142	 Dirham. 169H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,69 grs. AR. V-67. MBC+. 	�  50,-	

143	 Dirhem. 181 H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,72 grs. AR. Bonita pátina. V-79. EBC. 	�  50,-	

144	 Dirhem. 195 H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,62 grs. AR. V-96. EBC-. 	�  50,-	
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145	 Dirhem. 196 H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,49 grs. AR. Pátina. V-97. EBC-. 	�  50,-	

146	 Dirhem. 200 H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,72 grs. AR. V-108. EBC-. 	� 50,-	

CALIFATO

147	 Dirham. 318H. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS. 2,54 grs. AR. Abderrahman adopta el título de “Califa“ y de ”Principe 
de los creyentes”, volviendo a abrir la ceca, a finales de ese año, que habìa estado inactiva durante tres décadas. En 
los primeros años en las monedas se observa una estructura y distribución no bien definidas. Estas primeras escasas 
acuñaciones sirvieron de prototipos para poder definir ya a finales del 321H las definitivas en oro y en plata. Variante con 
“fi sana“ en la fecha. MUY RARA. V-354; Miles-189c var. (adornos); Fro-318.6. MBC-. 	�  200,-	

148	 1/3 Dinar. Fecha no visible. ABDERRAHMAN III. sin ceca. Anv.: Citando Sa’id. 1,25 grs. AU. V-379 a 382. MBC. 	�  200,-	

149	 1/3 Dinar. 357H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. 0,68 grs. AU. RARA. Miles-250e; V-468. MBC. 	�  250,-	

150	 Dinar. 360H. AL-HAQUEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Amir debajo. 3,75 grs. AU. . Restos de brillo original. 
V-472; Miles-253e. MBC+. 	�  650,-	

151	 Dinar. (37)9H. HIXEM II. SIJILMASSA (Segilmesa). Rev.: Citando ’Amir. 3,79 grs. AV. MUY RARA. V- fecha no cat, sim. 
V-669; R.Lorente-2120. MBC-/MBC. 	�  700,-	

145 146

147

149148

150

151



40 NUMISMÁTICA

152	 1/3 Dinar. Fecha no visible. HIXEM II. (AL-ANDALUS). 1,18 grs. AU. (Ligeramente recortada). V-544 Similar. MBC. 	�  200,-	

153	 1/3 Dinar. Fecha no visible. HIXEM II. (AL-ANDALUS). Anv.: Citando Tamlih(?). Rev.: Citando ‘Amir. 0,96 grs. AU. 
(Ligeramente recortada). RARA. V-No Cat. MBC. 	�  250,-	

154	 Dirham. 393H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd al-Malik debajo de la IA. Rev.: Citando al-Hajib encima, Abd 
al-Malik debajo de la IIA. 3,47 grs. AR. Ligera doble acuñación en anverso. Pátina. V-577. EBC. 	�  70,-	

155	 Fracción de Dirham (?). HIXEM II. AL-ANDALUS. 2,10 grs. AR. Acuñado sobre un cospel de tamaño pequeño, parece una 
emisión de taifa. MUY RARA. V- No Cat; Miles – no Cat. EBC-. 	�  80,-	

156	 Dinar. 404H. SULAYMAN (2° reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman, gobernador independiente durante 
el período de fitna. Rev.: Citando a wali al-‘ahd Muhammad. 4,00 grs. AU. Aparentemente, es el tercer ejemplar 
conocido de una de las monedas más raras atribuidas a Sulayman. Fue acuñada en su nombre por uno de los príncipes 
independientes, al parecer solo en este año, durante la desintegración del Califato de Córdoba, en el tumultuoso 
período de la “fitna“, que culminó con la creación de los primeros reinos de taifas. (Algo alabeada, pero acuñación muy 
bella con letras en relieve y brillo original).

	 ExTREMADAMENTE RARA. V-794; Prieto 28a; Miles - No cat;. EBC-. 	�  3.250,-	
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157	 Dirham. 404H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Mudrik. Rev.: Wali l - ‘ahd / Muhammad. 2,76 grs. 
AR. Bella aunque con falta de metal de época. MUY RARA. Miles-360 b-c; V-798; Prieto-25a. (MBC+). 	�  80,-	

158	 Fracción de Dinar. HIXEM III AL-MUTADD. (AL-ANDALUS). Anv.: Citando Ibn Tamam. 1,11 grs. AU. Especialmente con 
ambas leyendas marginales casi completas. MUY RARA. V-811; Prieto (Suplemento)-31. MBC. 	�  250,-	

159	 Fracción de Dinar. Sin fecha. HIXEM III AL-MUTADD. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Tamam. 0,94 grs. AV. Especialmente 
con ambas leyendas marginales casi completas. MUY RARA. V-811; Prieto (Suplemento) 31. MBC-. 	�  200,-	

TAIFAS HAMUDÍES

160	 Dirham. 406H. ALI BEN HAMMUD (como sucesor de Hixem II). MADINAT SABTA (Ceuta). 3,17 grs. AR. RARA. V-724. 
Tirada: RARA piezas. MBC+. 	�  100,-	

161	 Dirham. 407H. ALÍ BEN HAMMUD. AL-ANDALUS. 3,01 grs. AR. (Grieta). MUY RARA. V-733 var. Adornos. MBC+.
	 Ex Aureo 149 - 28 mayo 2003, n. 106. 	�  300,-	

162	 Dirham. 408H. ALÍ BEN HAMMUD. AL-ANDALUS. 2,76 grs. AR. Pátina. MUY RARA. V-734. EBC-.
	 Ex Aureo 149 - 28 mayo 2003, n. 107. 	�  200,-	

163	 Dinar. 416H. YAHYA AL MUTALI. MADINAT SABTA (Ceuta). Rev.: Citando a Idris como príncipe heredero. 4,40 grs. AU. 
Parte de brillo original. MUY RARA. V-760; Prieto-82f; Lorente/Ibrahim-94; Ariza Ya-5.3. MBC+/EBC-. 	� 1.200,-	
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164	 Dirham. 423H. YAHYA AL-MU’ TALI. MADINAT SABTA (Ceuta). 2,71 grs. AR. (Leve grieta en canto). RARA. V-770. MBC+.
	 Ex Martí Hervera - 27 mayo 2003, n. 254. 	�  100,-	

165	 Dirham. 426H. YAHYA AL-MU’ TALI. . MADINA SABTA (Ceuta). 2,44 grs. AR. RARA. V-773. MBC. 	�  100,-	

166	 Dinar. 419H. YAHYA AL MUTALI. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando a Qasim (partido encima y debajo). Rev.: 
Citando a Idris como príncipe heredero. 3,67 grs. AU. (Algo empastada pero todos los datos visibles). RARA. V-776; 
Prieto-85c; Lorente/Ibrahim-106; Ariza Ya-11.4. MBC. 	�  750,-	

TAIFA DE GRANADA

167	 Dirham. Tipo sin fecha. TAIFA DE GRANADA. BADIS AL-MUZAFFAR. MADINAT GHARNATA (Granada). 8,37 grs. Ve. 
Acuñada en nombre del difunto Idris II ibn Yahya al- ’Ali, como Califa.. V-852; Prieto-111f. MBC. 	�  75,-	

ABADÍES DE SEVILLA

168	 Dinar. 438 H. AL-MUTADID. AL-ANDALUS. 2,99 grs. AU. RARA. V-887. EBC-. 	�  600,-	
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169	 Dinar fraccionado. 440H. MUHAMMAD AL-MUTADID. 1,37 grs. AV. V-893. (MBC). 	�  100,-	

170	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD AL-MUTAMID. Anv.: Citando AL-Hajib/Hashim. 1,65 grs. AU. (Estuvo doblada, grieta ). 
Prieto-403e; V-939. (MBC). 	�  125,-	

171	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD AL-MUTAMID. 0,71 grs. AU. V-946; Prieto-412d. MBC. 	�  150,-	

172	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD AL-MUTAMID. Anv.: Citando el heredero al-Rashid. 1,28 grs. AU. RARA. V-979 (Dinar) 
Similar; Prieto 420c. MBC-. 	�  150,-	

173	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD AL-MUTAMID. Anv.: Citando el heredero al-Rashid. 1,05 grs. AU. RARA. V-979 (Dinar) 
Similar; Prieto 420c. MBC. 	�  200,-	

TAIFA DE ALMERÍA

174	 Fracción de Dinar. ABD AL AZIZ AL-MANSUR. 0,69 grs. AU. ESCASA. Prieto-176a; Medina-81. MBC+. 	� 150,-	

TAIFA DE VALENCIA

175	 Fracción de Dinar. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. 1,56 grs. Electrón. V-1072; Prieto-162. MBC. 	�  50,-	

176	 Fracción de Dinar. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. 1,60 grs. Electrón. V-1078; Prieto-165. MBC. 	�  75,-	

177	 Fracción de Dinar. YAHYA AL-MAMÚN. SIN CECA. 1,18 grs. Electrón. Cospel muy ancho y peso más elevado que lo 
habitual. Vanos de acuñación. V-1100; Prieto-335. EBC-. 	�  120,-	

TAIFA DE TOLEDO

178	 Fracción de Dinar. AL MAMUN (435-468H). 0,83 grs. Electrón. V-1097. MBC. 	�  50,-	
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TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA

179	 Fracción de dirham. UMAR AL-MUTAWAKKIL. 0,99 grs. Ve. Cospel irregular, pero nombre del rey completo. MUY RARA. 
V-1088; Prieto 379. MBC-. 	�  100,-	

180	 Dirham. 459 H. YAHYA I AL-MAMUN. MADINAT BALANSIYA (Valencia). Anv.: Citando al-Hajib, Sharf al-Dawla. 7,42 grs. 
Ve. Acuñada tras la Ocupación de Valencia por la Taifa de Toledo. (Bonito tono del metal). MUY RARA. V-1105; Prieto-
342a. MBC. 	�  150,-	

181	 Dirham. 468 H. YAHYA I AL-MAMUN. [MADINAT] TULAYTULA (Toledo). Rev.: Muhammad, al-Hajib, sharf al-dawla. 2,84 
grs. Ve. Falta de trozo, aún así muy bonita acuñación, con un magnífico color y un bonito tono del metal.). RARA. V-1114; 
Prieto-338d. MBC+. 	� 150,-	

182	 Fracción de Dinar. YAHYA II AL-QADIR. 2,00 grs. Electrón. (Bonito color). V-1127; Prieto-348. MBC+. 	�  75,-	

TAIFA DE ZARAGOZA

183	 Dinar. ( 42)3H. MUIZZ AL-DAWLA MUNDIR II. MADINAT SARAQUSTA (Zaragoza). Rev.: Citando al-Hajib Mundhir 
encima; Mu’ izz al-dawla debajo y en nombre del Imam Hisham II. 3,61 grs. AU. En la fecha solo hay las unidades. 
(Algunas marcas en canto, probablemente sirvió como joya). RARA. V-1137; Prieto 224b. MBC. 	�  600,-	
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184	 Dinar fraccionado. ( 42)3H. MUIZZ AL-DAWLA MUNDIR II. MADINAT SARAQUSTA (Zaragoza). Rev.: Citando al-Hajib 
Mundhir encima; Mu’ izz al-dawla debajo y en nombre del Imam Hisham II. 2,80 grs. AU. (Cospel recortado). RARA. 
V-1137; Prieto 224b. (MBC). 	�  150,-	

185	 Dirham. 461H. IMAD AL-DAWLA AHMAD I. SARAQUSTA (Zaragoza). 3,66 grs. Ve. V-1198; Prieto-268b. MBC-. 	�  100,-	

186	 Dirham. 463H. IMAD AL-DAWLA AHMAD I. SARAQUSTA (Zaragoza). 4,41 grs. Ve. (Raya en anverso) ). ESCASA. V-1200; 
Prieto-268d. MBC/MBC-. 	�  125,-	

TAIFA DE DENIA

187	 Dirham. 475H. MUNZIR BEN AL-MUQTADIR BEN HUD. DANIYA (Denia). 4,00 grs. AR. RARA. V-1327. MBC. 	�  150,-	

TAIFAS ALMORÁVIDES

188	 Dinar. 540 H. (1146 d.C.). Reyes de Córdoba. HAMDIN B. MUHAMMAD. QURTUBA (Córdoba). 3,95 grs. AU. En rebelión 
contra el dominio almorávide, los cordobeses eligieron como gobernador al cadí Hamdin, quien asumió el título de emir 
al-muslimin. Su gobierno fue efímero, de apenas doce meses, durante los cuales mandó acuñar dinares fechados en 
539 y 540 H., así como quirates y medios quirates. Fue depuesto por el gobernador almorávide Ibn Ghaniya en el mes 
de Sha‘bán del año 540 H. Magnífico ejemplar con todo el brillo original. MUY RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Gomez, 
Hispano-147; V- 1905; Kassis-37. EBC. 	�  4.500,-	
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189	 1/2 Quirate. MUHAMMAD BEN SA’ D. 0,44 grs. AR. RARA. V-1970. MBC. 	�  100,-	

ALMORÁVIDES

190	 Dinar. 458H. ABU BAKR. SIGILMASSA (Segilmesa). 2,93 grs. AU. (Recortada). V- No cat; Haz-34; CMA (Eustache) -10. 
(EBC). 	�  300,-	

191	 Dinar. 493H. YUSUF BEN TASHFIN. AGMAT. 4,14 grs. AU. V-1475. EBC. 	� 600,-	

192	 Dinar. 521H. ALI BEN YUSUF. MADINAT FAS (Fez). 3,93 grs. AU. V-1576; Haz-192; CMA (Eustache) -215. MBC+. 	�  600,-	

193	 Dinar. 517H. ALÍ BEN YUSUF. GHARNATA (GRANADA). 4,03 grs. AU. (Ligeramente alabeada). Haz-248; V-1615. MBC+. 	�  500,-	

194	 Dinar. 533 H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR SIR. SIJILMASSA (Segilmesa). 4,16 grs. AU. Restos de brillo. CMA (Eustache)-202; 
Haz-369; V-1782. EBC-. 	�  500,-	

195	 Dinar. 536H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFÍN. ALMARIYA (Almeria). 4,12 grs. AU. CMA (Eustache)-481; V-1798; Haz-
401. MBC. 	�  500,-	

196	 Dinar. 537H. ALÍ BEN YUSUF y el EMIR TASHFÍN. MADINAT FAS (Fez). 4,19 grs. AU. ESCASA. Haz-379; V-1809. EBC-. 	�  600,-	
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197	 Dinar. 537 H. ALÍ BEN YUSUF. MADINAT FAS (Medina Fez). 4,11 grs. AU. RARA. Haz-379; V-1809 sim. EBC. 	�  600,-	

198	 Dinar. 536H. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR TASHFÍN. MARRAKESH. 4,15 grs. AU. Magnífico ejemplar con su brillo original. 
V-No cat; Haz-383; CMA (Eustache) - 255. EBC. 	�  700,-	

ALMOHADES

199	 1/2 Dinar. ABD AL-MUMIN BEN ALÍ. SIN CECA. 2,27 grs. AU. V-2047; Haz-466. MBC+. 	�  250,-	

200	 1/2 Dinar. ABD AL-MUMIN BEN ALÍ. SIN CECA. 2,23 grs. AU. V-2047; Haz-466. MBC+. 	�  250,-	

201	 Dinar. ABÚ YAQUB YUSUF. SIN CECA. 2,32 grs. AU. BONITA. Haz-495; V-2061. EBC. 	�  400,-	

202	 Dobla. ABU HAFS UMAR AL-MURTADA. 4,51 grs. AU. Variante muy interesante, ya que todas las leyendas son 
idénticas a los dinares normales de Abu Hafs ‘ Umar (Hazard-533), excepto que su nombre en el margen del anverso es 
reemplazado por Abu Ya’ qub Yusuf, el gobernante almohade fallecido hace mucho tiempo, que casi siempre se cita en 
el margen del reverso de todas las emisiones de Abu Hafs ‘ Umar. (Doblez enderezada y letras algo empastadas). RARA. 
A-491var;. MBC-. 	�  500,-	

198197
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203	 Dirham. ABU HAFS UMAR AL MURTADA. AL-HADRAT AL-MUMINIYA AL-MURTADIYA. 1,56 grs. AR. Bonita epigrafía 
cúfica ornamentada. (Ligera grieta). Patina de colección antigua. RARA. V-No cat; Haz-No cat. Gasparino (2001), IV 
Jarique pág. 213-226; Hohertz (2018)-563a. EBC-. 	�  150,-	

204	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. TIN-MELLAL. Anv.: Simbolo del sol. 1,46 grs. AR. Solo otro ejemplar 
vendido en Dr. Busso Peus, subasta 413, lote 761. MUY RARA. V-No cat; Sim. Hazard-1089 (pero sin simbolos). Hohertz 
– no cat. EBC. 	�  130,-	

205	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. TILIMSAN (Tlemecén). 1,48 grs. AR. V-2191; Haz-1108. MBC+. 	�  40,-	

206	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. 1,53 grs. AR. Esta pieza presenta una caligrafía ”cúfica ornamenta” 
muy similar a las monedas atribuidas a Abu Hafs Omar al-Murtala con ceca ”Al-Hadrat al-Muminiya al-Murtadiya”. 
Posiblemente fue acuñada en la misma época por algún gobernador rebelde. ESCASA. Hazard-1123 var.; Hohertz 
(2018)-617. MBC+. 	�  70,-	

REYES DE MURCIA

207	 Dirham. MUHAMMAD AL-MUTAWAKKIL. SIN CECA. 1,16 grs. AR. (Restos de soldadura). RARA. Lorente-113; V-2140. 
MBC. 	�  50,-	

NAZARÍES DE GRANADA

208	 Felús anónimo. 879H. ALÍ BEN SAAD. GHARNATA (Granada). 3,45 grs. AE. ESACASA. V-2215. MBC-. 	� 50,-	

209	 Felús. 88(_)H. ANÓNIMA. WADI ASH (Guadix). 2,34 grs. AE. RARA. V-2228 sim. MBC-. 	�  100,-	

203 204
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MUNDO ISLÁMICO

ABASIDAS

210	 Dinar. 165H. AL-MAHDI. SIN CECA. 4,12 grs. AU. A-24. MBC+. 	�  300,-	

211	 Dinar. AL-MUTTAQI. MADINAT AL-SALAM (Baghdad). 3,78 grs. AU. Citando a Abu Mansur, hijo y heredero del califa, y 
a los hermanos Hamdanìes, Sayf al-Dawla Abu’ l-Hasan y Nasir al-Dawla Abu Muhammad. ESCASA. A-331. EBC-. 	�  400,-	

FATIMITAS

212	 1/4 Dinar. Fecha no visible. AL-HAKIM. (AL-MANSURIYA?). 0,88 grs. AU. A-710. MBC-. 	�  100,-	

IDRÍSIDAS

213	 Dirham. 203 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,08 grs. AR. Eustache-101 var. (adorno IIA). EBC-. 	�  120,-	

214	 Dirham. 203 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,31 grs. AR. Bella con todo el brillo original. RARA. Eustache-101 var. (falta adorno IIA). 
EBC. 	�  120,-	

215	 Dirham. 204 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. Rev.: distribución similar a E-106 pero con el sello de Salomón debajo. 2,28 grs. AR. 
Bella con todo el brillo original. RARA. Inédita; Eustache - No Cat. EBC-/EBC. 	�  100,-	

216	 Dirham. 205 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,25 grs. AR. Bella con todo el brillo original. RARA. Inédita; distribución similar a 
Eustache-112 pero con adornos encima de la IIA. EBC-. 	�  100,-	

217	 Dirham. 206 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,23 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  120,-	

218	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,11 grs. AR. Eustache-116. EBC-. 	�  100,-	

210
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219	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,27 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-116. EBC-. 	�  100,-	

220	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,21 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-119 var. EBC-. 	�  100,-	

221	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,27 grs. AR. Eustache-119 var. MBC+. 	�  90,-	

222	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,09 grs. AR. RARA. Inédita. Eustache - No Cat, sim E-117. MBC+. 	�  90,-	

223	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,27 grs. AR. Inédita. Eustache-No cat. (Adorno IIA). EBC-. 	�  120,-	

224	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,06 grs. AR. Eustache-126. EBC-. 	�  120,-	

225	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,30 grs. AR. Eustache-129. EBC-. 	�  120,-	

226	 Dirham. 214 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,20 grs. AR. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., distribución similar a Eustache-214. 
MBC+. 	�  80,-	

227	 Dirham. 214 H. IDRIS II. AL-’ALIYA. 2,15 grs. AR. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., distribución similar a Eustache-214. 
MBC+. 	�  90,-	

228	 Dirham. 204 H. IDRIS II. WATHIT. 1,94 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  180,-	

229	 Dirham. 204 H. IDRIS II. WARGHA. 2,12 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  200,-	

230	 Dirham. 198 H. IDRIS II. WARGHA. 2,26 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  180,-	
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231	 Dirham. 198 H. IDRIS II. WARGHA. 2,19 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  180,-	

232	 Dirham. 205H. IDRIS II. CECA DESCONOCIDA. 2,21 grs. AR. Citando Ali entre la 2da y 3ra linea de anverso. MUY RARA. 
Eustache – No cat; Álbum 421. MBC. 	�  250,-	

233	 Dirham. 209 H. IDRIS II. TILIMSAN (Tlemecen). 1,97 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC-. 	�  180,-	

234	 Dirham. fecha incierta. IDRIS II. MADINAT BIN IDRIS. 2,28 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  200,-	

235	 Dirham. 200 H. IDRIS II. WAFA. 2,12 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  250,-	

236	 Dirham. 210 H. IDRIS II. WAFA. 2,09 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. EBC-. 	� 250,-	

237	 Dirham. 209 H. IDRIS II. WAFA. 2,27 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  250,-	

238	 Dirham. 204 H. IDRIS II. SEBU. 2,13 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	� 200,-	

239	 Dirham. 208 H. IDRIS II. SEBU. 2,31 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  150,-	

AYUBIDAS

240	 Dinar. 573 H. AL NASIR YUSUF I (SALADÍN). AL ISKANDARIYA. Anv.: Citando al califa Al-Nasir. 5,04 grs. AU. RARA. 
A-785.2; Balog-No Cat. MBC+. 	�  800,-	

SAMÁNIDAS

241	 Dinar. 320H. NAS BIN AHMAD. NISHAPUR. 1,89 grs. AU. (Recortada probablemente para circular como 1/2 Dinar). 
A-1449. MBC. 	�  150,-	
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MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

242	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o/IIII. Rev.: P tumbada en campo. 13,72 grs. (Leve grieta). Preciosa pátina de colección 
antigua. AC-564. EBC. 	�  650,-	

243	 8 Reales. SEVILLA. Anv.: q - Escudo - S. 27,34 grs. Pátina. RARA. AC-578. EBC-.
	 Ex Tauler & Fau 60 - 24 junio 2020, n. 314. 	�  1.000,-	

JUANA Y CARLOS

244	 4 Reales. MÉXICO. Anv.: 0-O. 13,63 grs. Pátina. AC-138. MBC+. 	�  250,-	
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FELIPE II

245	 8 Reales. 1589. SEGOVIA. 26,70 grs. Acueducto vertical de tres arcos de dos pisos y escudo de anverso divide la leyenda. 
(Oxidaciones limpiadas). RARA. AC-717. (MBC+).

	 Ex Tauler & Fau 77 - 09 marzo 2021, n. 189. 	�  750,-	

246	 Doppia. 1588. MILÁN. 6,57 grs. AU. ESCASA. Fr-716; MB-178; Vti-68. EBC-. 	�  1.500,-	

245
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FELIPE III

247	 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 3,25 grs. MUY ESCASA. AC-575. MBC. 	�  125,-	

248	 8 Reales. S/F. MÉXICO. F. 27,39 grs. (Limpiada). AC-881. MBC-. 	�  150,-	

249	 8 Reales. 1614. SEGOVIA. AR. 26,64 grs. (Pequeña parte del canto final de riel). RARA. AC-946. MBC+.
	 Ex Aureo & Calicó 361 - 18 febrero 2021, n. 321. 	�  750,-	

FELIPE IV

250	 1/2 Croat. 1626. BARCELONA. 1,60 grs. La cruz del reverso corta la leyenda. ESCASA. AC-534. MBC. 	�  75,-	
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251	 8 Reales. 1635. SEGOVIA. R. 26,84 grs. Leyenda: HISPANIARAM. (Leves hojitas). MUY ESCASA. AC-1608. EBC-.
	 Ex Aureo & Calicó 367 - 02 junio 2021, n. 2269. 	�  750,-	

251

252	 8 Reales. 1651/30. SEGOVIA. I. 26,60 grs. AC-1612. MBC+. 	�  1.000,-	

252
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253	 2 Doppie o Quadrupla. 1630. MILÁN. 13,12 grs. AU. Bello ejemplar, gran relieve. (Levísima rayita en anverso). RARA Y MÁS 
ASÍ. Fr-724; KM-49; Vti-33. EBC.

	 Ex Colección Trastamara - 25 mayo 2017, n. 986. 	�  4.000,-	

CARLOS II

253

254	 8 Reales. 1683/2. SEGOVIA. B.R./M. 25,73 grs. (Final de riel). MUY ESCASA. AC-764. EBC-. 	�  900,-	

254
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255	 8 Reales. 1697/(8)2. SEGOVIA. F/BR (nexadas). 26,26 grs. Rectificación de fecha visible en la parte inferior derecha del 7. 
(Pequeña grieta en canto). MUY ESCASA. AC-771 var. EBC.

	 Ex Soler & LLach ”Colección Plvs Vltra” - 27 octubre 2021, n. 1443. 	�  900,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

256	 Croat. 1706. BARCELONA. 2,26 grs. Anillos en 1º y 4º cuartel. Preciosa pátina de colección antigua. AC-20. EBC. 	�  100,-	

FELIPE V

257	 2 Reales. 1718. CUENCA. J.J. 6,19 grs. (Rayitas). AC-670. MBC+. 	�  70,-	

258	 2 Reales. 1721. CUENCA. J.J. 5,20 grs. AC-671. MBC+. 	�  50,-	
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259	 2 Reales. 1737. GUATEMALA. (J). 6,43 grs. (Perforación). ESCASA. AC-681. MBC-. 	�  50,-	

260	 2 Reales. 1743. MÉXICO. M. 6,68 grs. Columnario. AC-829. MBC. 	�  50,-	

261	 2 Reales. 1719. SEGOVIA. J. 5,61 grs. (Limpiada). AC-949. MBC+. 	�  50,-	

262	 8 Reales. 17¿39?. GUATEMALA. J. 26,93 grs. Columnario. RARA. AC-tipo 160. MBC-. 	�  200,-	

263	 8 Reales. 1734. SEVILLA. P.A. 26,76 grs. Pátina azulada. ESCASA. AC-1627. EBC-/MBC+.
	 Ex Aureo & Calicó 338 - 13 noviembre 2019, n. 300. 	�  500,-	

264	 1/2 Escudo. 1743. MADRID. J.A. 1,79 grs. AC-1635. MBC+. 	�  150,-	

265	 1/2 Escudo. 1745. MADRID. A.J. 1,75 grs. AC-1638. MBC. 	�  120,-	

261
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266	 8 Escudos. 1744. MÉXICO. M.F. 26,95 grs. AU. RARA. AC-2249; XC-442. MBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1079 - 17 diciembre 2013, n. 236. 	�  4.000,-	

266

267	 8 Escudos. 1729. SEVILLA. P. 26,81 grs. Última fecha de cruz. MUY ESCASA. AC-2302; XC-525. EBC-. 	�  3.500,-	

267
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268	 Medalla. 1707. MADRID. Anv.: Busto de Felipe V a dcha. Rev.: Maria Luisa de Saboya. 55,00 grs. AR. Ø 50 mm. Nacimiento 
Príncipe Luis I. (Pequeña perforación, limpiada). RARA. V-5 var. metal; VQ-14016 var. metal. MBC+. 	�  150,-	

FERNANDO VI

269	 2 Reales. 1757/6. LIMA. J.M. 6,65 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-274. MBC. 	�  50,-	

270	 2 Reales. 1749. MÉXICO. M. 6,71 grs. Columnario. Ligera pátina. AC-288. MBC+. 	�  50,-	

271	 2 Reales. 1755. MÉXICO. M. 6,72 grs. Columnario. (Leves rayitas). Pátina. AC-297. MBC+. 	�  50,-	

272	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,88 grs. Columnario. Pátina. AC-495. MBC+. 	�  500,-	

268
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273	 1/2 Escudo. 1754. MADRID. J.B. 1,77 grs. (Ínfimas rayitas de ajuste). AC-557. (MBC+). 	�  120,-	

274	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-564. MBC+. 	�  120,-	

275	 1/2 Escudo. 1749. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-572. MBC. 	�  150,-	

277	 Medalla Proclamación. 1746. BARCELONA. 4,83 grs. AR fundida. Ø 27 mm. ESCASA. He-1. MBC. 	�  70,-	

CARLOS III

278	 2 Reales. 1762. MADRID. J.P. 5,56 grs. AC-610. MBC+. 	�  30,-	

279	 4 Reales. 1766. POTOSÍ. V-Y. 13,39 grs. Pátina oscura. AC-910. MBC. 	�  100,-	

280	 8 Reales. 1762. MADRID. J.P. 26,80 grs. Pátina oscura. AC-1061. EBC-.
	 Ex Soler & LLach ” Colección Plvs Vltra ” - 28 octubre 2021, n. 2080. 	�  700,-	

274273 275
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281	 8 Reales. 1782. MADRID. P.J. 26,74 grs. (Limpiada). Pátina irregular. AC-1068. MBC+. 	�  150,-	

282	 8 Reales. 1763/2. MÉXICO. M.F. 27,01 grs. Columnario. (Leves rayitas y golpecitos). Bonita pátina irisada. AC-1084. MBC+. 	�  250,-	

283	 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,66 grs. Columnario. AC-1094. MBC. 	�  200,-	

284	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. Columnario. Bonita pátina. AC-1103. EBC-. 	�  350,-	

285	 8 Reales. 1779. MÉXICO. F.F. 26,90 grs. Acuñación algo floja y descuidada en parte. (Rayitas de ajuste en canto a las 12h). 
AC-1118. MBC+. 	�  100,-	

286	 8 Reales. 1784. MÉXICO. F.M. 27,00 grs. Pátina. AC-1126. MBC+. 	�  175,-	

287	 8 Reales. 1766. POTOSÍ. V.(Y). 26,92 grs. Doble fecha. (Perforación). AC-1142. MBC. 	�  150,-	

282281
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288	 8 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 26,93 grs. Columnario. Pátina irregular. (Golpecitos de punzón, limpiada). AC-1168. MBC. 	�  150,-	

289	 8 Reales. 1771. POTOSÍ. (V-Y). 26,83 grs. AC-1154. MBC. 	�  200,-	

290	 8 Reales. 1788. SEVILLA. C. 26,84 grs. (Rayitas y golpecitos). Pátina. MUY ESCASA. AC-1239. MBC.
	 Ex Aureo & Calicó 334 - 04 julio 2019, n. 336. 	�  150,-	

291	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,75 grs. Cara de Rata. AC-2140. MBC-. 	�  120,-	

292	 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,72 grs. Corona ornada. AC-1243. MBC/MBC+. 	�  150,-	

293	 1/2 Escudo. 1769. MADRID. P.J. 1,75 grs. Cara de Rata. (Ínfimas manchitas y rayitas). Leve pátina anaranjada. AC-1253. 
MBC. 	�  120,-	

294	 1 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 3,34 grs. (Leves rayitas y concreciones). AC-1358. MBC-. 	�  200,-	

295	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V. 3,29 grs. AC-1367. MBC+/MBC. 	�  200,-	

296	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,40 grs. AC-1370. MBC+. 	�  200,-	

288

289

290
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297	 1 Escudo. 1784/3. MÉXICO. F.M./F.F. 3,32 grs. Ceca y ensayadores invertidos. ESCASA. AC-1403. MBC-. 	�  300,-	

298	 1 Escudo. 1776. POPAYÁN. S.F. 3,33 grs. Leve pátina anaranjada. AÑO ESCASO. AC-1419. MBC/MBC+. 	�  400,-	

299	 1 Escudo. 1777. POPAYÁN. S.F. 3,27 grs. AC-1420. MBC. 	�  200,-	

300	 1 Escudo. 1788. POPAYÁN. S.F. 3,26 grs. AC-1433. MBC-. 	�  200,-	

301	 1 Escudo. 1787. SEVILLA. C.M. 3,34 grs. Ligera pátina irregular. AC-1505. MBC. 	�  200,-	

302	 2 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 6,73 grs. AC-1546. MBC+. 	�  400,-	

303	 2 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 6,73 grs. Ligera pátina irregular. AC-1549. (MBC+). 	�  400,-	

304	 2 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 6,72 grs. (Ínfimas rayitas). Ligera pátina irisada. AC-1554. MBC+. 	�  400,-	

305	 2 Escudos. 1778/7. MADRID. P.J. 6,61 grs. Ligera pátina irregular. AC-1555. MBC-. 	�  400,-	

306	 2 Escudos. 1786/4. MADRID. D.V. 6,61 grs. (Leves rayitas). AC-1568. MBC-. 	�  400,-	

307	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,83 grs. Preciosa pátina irisada irregular con brillo original. AC-1578. EBC+. 	�  500,-	

308	 2 Escudos. 1778. NUEVO REINO. J.J. 6,72 grs. Pátina irisada irregular. AC-1697. MBC. 	�  400,-	
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309	 2 Escudos. 1786. POPAYÁN. S.F. 6,67 grs. (Pequeñas concreciones y algun golpecito en canto). Ligera pátina anaranjada. 
AC-1651. MBC. 	�  400,-	

310	 2 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 6,76 grs. AC-1736. MBC. 	�  400,-	

311	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V./J.D. 13,34 grs. AC-1790. MBC-/MBC. 	�  800,-	

312	 8 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 27,03 grs. Con punto entre ensayadores. Espectacular reverso con pleno brillo original. 
AC-1960; XC-723. SC-/SC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1080 - 27 febrero 2014, n. 610. 	�  3.000,-	

313	 8 Escudos. 1783. MADRID. J.D. 26,96 grs. Pequeño resello en reverso a las 12h. Pátina irisada irregular. RARA. AC-1968; 
XC-733. MBC+. 	�  2.500,-	

309 310

311

312

313



66 NUMISMÁTICA

314	 8 Escudos. 1773. MÉXICO. F.M. 26,90 grs. Ceca y ensayadores invertidos. AC-2001; XC-762. MBC. 	�  2.000,-	

315	 8 Escudos. 1776. MÉXICO. F.M. 26,88 grs. Ceca y ensayadores invertidos. RARA. AC-2004; XC-776. MBC/MBC+. 	� 2.000,-	

316	 8 Escudos. 1787. MÉXICO. F.M. 26,98 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Acuñación floja en parte, especialmente en la 
gráfila. (Golpecitos en canto). Leve pátina irisada irregular. AC-2024; XC-786. (MBC). 	�  2.000,-	

317	 8 Escudos. 1773. POPAYÁN. J.S. 26,89 grs. (Descolgada, golpecitos en canto). AC-2039; XC-800. MBC-. 	�  1.800,-	

318	 8 Escudos. 1787. POPAYÁN. S.F. 26,92 grs. Leve pátina irisada irregular. AC-2056; XC-823. (MBC+). 	�  2.000,-	

319	 8 Escudos. 1783. POTOSÍ. P.R. 26,80 grs. (Ha estado en aro). AC-2067; XC-833. MBC. 	�  2.000,-	

321	 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 27,01 grs. Leve pátina anaranjada. AC-2194; XC-969. MBC+/EBC-. 	�  2.000,-	

314 315

316 317

318 319

321
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322	 Medalla Proclamación. 1759. MADRID. Anv.: CAROLVS III BORB. REX CATHOLICVS. Rev.: ACLAMATIO AVGVSTA. 22,18 
grs. AR. Ø 37 mm. (Limpiada). He-25; RAH-239; VQ-13011. MBC+. 	�  60,-	

323	 Medalla. 1735. PALERMO. Rev.: SVPPLEX PATEFECIT AVLAM. 34,27 grs. AR. Ø 45 mm. Coronación en la Catedral de 
Palermo. (Rayas en anverso). MUY RARA. MBC. 	�  500,-	

324	 Medalla. 1788. MUERTE DE  CARLOS  III.  ACADEMIA  DE MÉXICO. Anv.: CAROLUS*III*HISPANIARUM*ET*INDIARUM
*REX. Busto a derecha, debajo MEXICANA*ACADEMIA*FUNDATORI*SUO. Rev.: QUI*INGENUAS*REVOCAVIT*ARTES. 
Tumba. En exergo: EXTINCTUS*AMABITUR*IDEM*. 141,98 grs. AR. Ø 67 mm. (Rayitas y pequeños golpecitos en canto). 
Pátina irregular. RARA. V-65; VQ-14144. MBC+. 	�  250,-	

325	 Medalla. 1785. Boda de la infanta Carlota Joaquina con el infante portugués Joao VI. 35,48 grs. AE. Ø 42 mm. (Rayitas). 
ESCASA. RAH-323; V-62. MBC+. 	�  60,-	

323
322

324

325
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CARLOS IV

326	 1/4 Real. 1800. MÉXICO. 0,83 grs. Leve pátina. AC-1400. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

327	 1/2 Real. 1789. GUATEMALA. M. Anv.: Busto de Carlos III, ordinal IV. 1,61 grs. (Descolgada, rayitas). ESCASA. AC-206. 
MBC. 	�  50,-	

328	 1/2 Real. 1808. MÉXICO. T.H. 1,69 grs. AC-296. MBC. 	�  35,-	

329	 1 Real. 1800. MÉXICO. F.M. 3,37 grs. AC-442. EBC-. 	�  50,-	

330	 1 Real. 1808. MÉXICO. T.H. 3,31 grs. AC-457. MBC. 	�  35,-	

331	 2 Reales. 1799. GUATEMALA. M. 6,75 grs. (Pequeñas rayitas). Bonita pátina irisada e irregular. AC-557. MBC+. 	�  50,-	

332	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,91 grs. Acuñación algo floja en parte. AC-619. (EBC-/EBC). 	�  50,-	

333	 2 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 6,77 grs. Leve pátina irregular con leves restos de brillo original. AC-636. EBC-. 	�  50,-	

334	 4 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 13,44 grs. (Rayitas y leves manchitas). ESCASA. AC-816. MBC+. 	�  50,-	

328327
326

330329

333

331 332

334
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335 336

338337

340339

335	 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 26,80 grs. (Rayitas de ajuste). Leve pátina irregular. AC-926. EBC-. 	� 150,-	

336	 8 Reales. 1798. MADRID. M.F. 27,22 grs. AC-933. EBC-.
	 Ex Tauler & Fau 20 - 28 noviembre 2018, n. 432. 	�  150,-	

337	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. Acuñación algo floja en parte. AC-956. MBC+. 	�  100,-	

338	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. (Golpecitos). Pátina oscura. AC-961. MBC. 	�  50,-	

339	 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. Acuñación algo floja en parte. (Rayitas de limpieza). Restos de brillo original. 
AC-963. MBC+. 	�  50,-	

340	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,75 grs. (Leves rayitas). AC-975. MBC/MBC+. 	�  60,-	
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341 342

343 344

346345

341	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. Bello reverso. AC-983. 
EBC-/EBC. 	�  150,-	

342	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 27,03 grs. Acuñación algo floja en parte. (Ínfimas hojitas y manchitas). Brillo original. AC-
983. (EBC-/EBC). 	�  100,-	

343	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-983. 
EBC-. 	�  150,-	

344	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,96 grs. (Ligera doble acuñación visible en anverso. Levísimas hojitas en gráfila). Restos 
de brillo original. Bella. AC-986. EBC. 	�  150,-	

345	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,91 grs. (Ínfimas rayitas). Leves manchitas. AC-986. EBC-. 	�  150,-	

346	 8 Reales. 1804. SANTIAGO. F.J. 27,23 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil como 960 Reis (KM-242). (Rayita 
en anverso, algo limpiada). Restos de brillo original. AC-1044. MBC+/EBC-. 	�  150,-	
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350349347 348

354353352351

358357356355

362361360359

347	 1/2 Escudo. 1790. MADRID. M.F. 1,69 grs. RARA. AC-1069. MBC. 	�  400,-	

348	 1/2 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 1,64 grs. RARA. AC-1072. MBC. 	�  400,-	

349	 1/2 Escudo. 1794. MADRID. M.F. 1,72 grs. (Restos de soldadura). RARA. AC-1073. MBC. 	�  250,-	

350	 1/2 Escudo. 1796. MADRID. M.F. 1,67 grs. RARA. AC-1075. MBC+. 	�  400,-	

351	 1 Escudo. 1789. MADRID. M.F. 3,33 grs. AC-1106. MBC. 	�  250,-	

352	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,37 grs. AC-1108. MBC/MBC+. 	�  200,-	

353	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,32 grs. Leve pátina. AC-1108. MBC. 	�  250,-	

354	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,41 grs. AC-1109. EBC-. 	�  250,-	

355	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,31 grs. Levísima pátina anaranjada irregular. AC-1109. MBC. 	� 200,-	

356	 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,37 grs. Leves restos de brillo original en reverso. AC-1110. MBC. 	�  200,-	

357	 1 Escudo. 1797. MADRID. M.F. 3,30 grs. Levísima pátina anaranjada. AC-1115. MBC/MBC-. 	�  200,-	

358	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,41 grs. Leve pátina rosada irregular. AC-1116. MBC+. 	�  200,-	

359	 1 Escudo. 1801. MADRID. F.A. 3,34 grs. Leve pátina anaranjada irregular. AC-1119. MBC. 	�  200,-	

360	 1 Escudo. 1792. POPAYÁN. J.F. 3,29 grs. Acuñación floja en parte, habitual en esta ceca. AC-1147. (MBC/MBC+). 	�  200,-	

361	 1 Escudo. 1794. POPAYÁN. J.F. 3,33 grs. AC-1151. MBC. 	�  200,-	

362	 1 Escudo. 1797. POPAYÁN. J.F. 3,36 grs. Acuñación floja en parte y descuidada, habitual en esta ceca. AC-1155. (MBC). 	�  200,-	
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364363 365

368367366

371370369

374373372

363	 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,73 grs. AC-1274. MBC+. 	�  500,-	

364	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,73 grs. Restos de brillo original con levísima pátina anaranjada irregular. AC-1275. 
MBC+/EBC-. 	�  400,-	

365	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,74 grs. AC-1275. MBC+. 	�  500,-	

366	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,73 grs. Leve pátina anaranjada irregular. AC-1279. MBC. 	�  400,-	

367	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,71 grs. AC-1282. MBC+. 	�  400,-	

368	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,55 grs. (Sirvió de joya). AC-1282. MBC. 	�  400,-	

369	 2 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 6,60 grs. (Leves rayitas, algunas de limpieza). Leves restos de brillo en reverso. AC-1288. 
MBC+. 	�  400,-	

370	 2 Escudos. 1797. MADRID. M.F. 6,63 grs. Levísima pátina anaranjada irregular. AC-1289. MBC. 	�  400,-	

371	 2 Escudos. 1798. MADRID. M.F. 6,64 grs. (Rayitas de ajuste en anverso). Levísima pátina anaranjada irregular y restos de 
brillo original. AC-1290. MBC+. 	�  400,-	

372	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. M.F. 6,66 grs. (Posiblemente ha estado en aro). Ligera pátina irisada irregular. AC-1295. 
MBC+. 	�  400,-	

373	 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,71 grs. Visible sobrefecha de posible 8 sobre 7 y F. sobre A. en ensayador. Levísima 
pátina anaranjada. AC-1297. MBC+. 	�  400,-	

374	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,74 grs. AC-1302. EBC-. 	� 400,-	
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375	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,80 grs. AC-1303. EBC-/EBC. 	�  500,-	

376	 2 Escudos. 1802/1. MADRID. F.A. 6,79 grs. Sobrante de metal sobre ensayadores, posible F.A./M.F. no considerado en 
catálogo Áureo&Calicó. (Raya taladrada en anverso). AC-1304. MBC+. 	�  400,-	

377	 2 Escudos. 1805. MADRID. F.A. 6,57 grs. (Leves rayitas y leves concreciones). Leve pátina anaranjada irregular. AC-1312. 
MBC+. 	�  400,-	

378	 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,71 grs. Acuñación floja en parte. Leve pátina anaranjada en anverso. AC-1314. MBC+. 	�  400,-	

379	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,73 grs. Levísima pátina. AC-1316. MBC/MBC+. 	�  400,-	

380	 2 Escudos. 1807. MADRID. F.A. 6,81 grs. Ligera pátina irisada irregular con restos de brillo original. AC-1317. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

383382381

381	 2 Escudos. 1802. MÉXICO. F.T. 6,64 grs. (Leves rayitas). Ligera pátina irisada. AC-1336. MBC-. 	�  400,-	

382	 2 Escudos. 1803. MÉXICO. F.T. 6,73 grs. Acuñación floja en parte. (Leves restos de adhesivo en anverso). Brillo original. 
RARA Y MÁS ASÍ. AC-1337. EBC-. 	�  600,-	

383	 2 Escudos. 1791. NUEVO REINO. J.J. 6,62 grs. (Posiblemente ha estado en aro). AC-1384. MBC. 	�  400,-	

384	 2 Escudos. 1794/9. NUEVO REINO. J.J. 6,63 grs. Sobrefecha no catalogada. (Descolgada). Leve pátina irisada irregular. 
AC-1388 var. sobrefecha. MBC-. 	�  400,-	

385	 2 Escudos. 1793. SEVILLA. C.N. 6,69 grs. (Pequeñas rayitas y golpecitos). AC-1429. MBC. 	�  400,-	

386	 2 Escudos. 1806. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1443. MBC. 	�  400,-	

386385384
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387	 2 Escudos. 1807. SEVILLA. C.N. 6,66 grs. (Descolgada). ESCASA. AC-1444. MBC-. 	� 400,-	

388	 2 Escudos. 1808. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. AC-1445. MBC. 	�  400,-	

389	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,57 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-1474. EBC. 	�  1.000,-	

390	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,48 grs. AC-1474. MBC+. 	�  1.000,-	

391	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,48 grs. AC-1475. MBC+. 	�  1.000,-	

392	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,51 grs. Pátina irisada. AC-1475. MBC. 	� 800,-	

393	 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,30 grs. (Rayitas de ajuste). AC-1478. MBC+. 	�  1.000,-	

394	 4 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 13,39 grs. AC-1482. MBC. 	�  1.000,-	

388387

389

390 391

393392

394
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395 396

398397

399 400

395	 8 Escudos. 1791. LIMA. I.J. 26,94 grs. Busto de Carlos III. Acuñación algo floja en parte. (Rayitas de ajuste y hojitas con 
leves concreciones adheridas en anverso). Restos de brillo original. AC-1590; XC-981. EBC-/EBC. 	�  2.000,-	

396	 8 Escudos. 1792. LIMA. I.J. 27,15 grs. (Rayitas). Leve pátina irisada irregular. AC-1591; XC-982. MBC. 	�  1.800,-	

397	 8 Escudos. 1790. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. Busto de Carlos III, ordinal IIII. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Pátina irisada 
irregular. AC-1629; XC-1017. MBC-. 	�  1.800,-	

398	 8 Escudos. 1792. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. (Rayas en anverso). AC-1631; XC-1020. MBC+. 	�  2.200,-	

399	 8 Escudos. 1793. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. (Rayitas). AC-1632; XC-1023. MBC+. 	�  2.250,-	

400	 8 Escudos. 1802. MÉXICO. F.T. 26,95 grs. Pátina irisada irregular. AC-1645; XC-1037. MBC/MBC+. 	�  1.800,-	
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401	 8 Escudos. 1797. NUEVO REINO. J.J. 26,84 grs. Sin punto delante de CAROL. (Descolgada). Pátina irisada irregular. AC-
1730; XC-1129. MBC-. 	�  1.800,-	

402	 8 Escudos. 1804/3. NUEVO REINO. J.J. 26,95 grs. (Posiblemente ha estado en aro). AC-1743; XC-1141. MBC. 	�  1.800,-	

403	 8 Escudos. 1789. POPAYÁN. S.F. 26,94 grs. Busto de Carlos III. Acuñación algo floja en parte. (Leves rayitas y golpecitos). 
Pátina irisada con restos de brillo. AC-1658; XC-1048. MBC+/EBC-. 	�  2.000,-	

404	 8 Escudos. 1791. POPAYAN. S.F. 26,95 grs. Primer año de busto propio. (Cordoncillo liso a las 12h y pequeños golpecitos). 
Restos de brillo original. AC-1661; XC-1051. MBC+/EBC-. 	�  1.700,-	

405	 8 Escudos. 1798. POPAYÁN. J.F. 26,91 grs. (Leves golpecitos en canto). Leves restos de brillo original. AC-1670; XC-1061. MBC+. 	� 2.250,-	

406	 8 Escudos. 1801. POPAYÁN. J.F. 26,57 grs. (Limpiada). AC-1674; XC-1064. MBC+/EBC-. 	�  2.250,-	

407	 8 Escudos. 1805. POTOSÍ. P.J. 26,96 grs. (Descolgada). Pátina irisada irregular. AC-1711; XC-1104. MBC-/MBC. 	�  1.800,-	

402401

403 404

405 406

407
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408 409

411

410

408	 8 Escudos. 1806. POTOSÍ. P.J. 27,00 grs. (Leve golpecito en canto). AC-1712; XC-1106. MBC+. 	�  2.250,-	

409	 8 Escudos. 1807. POTOSÍ. P.J. 26,94 grs. AC-1713; XC-1107. MBC/MBC+. 	� 1.900,-	

410	 Medalla Proclamación. 1789. SEVILLA. 25,10 grs. AR. Ø 35 mm. (Golpecitos en canto). He-95; V-98; VQ-13147. EBC. 	�  80,-	

411	 Medalla Proclamación. 1790. GUANAJUATO. Rev.:  ACLAMADO*EN*LA*C*DE*GUANAJUATO*POR*SUS*LEALES*
	 MINEROS. 51,56 grs. AR. Ø 47 mm. (Manchitas y rayas). ESCASA. He-144; VQ-13188. MBC+. 	� 250,-	

412	 Medalla. 1793. FUNDACIÓN DE LA REAL ORDEN DAMAS NOBLES DE LA REINA. MÉXICO. Anv.: 
MARIA*LUISA*REINA*AUGUSTA. 74,32 grs. AR. Ø 57 mm. (Rayitas). V-179; VQ-14152. MBC+/MBC. 	�  100,-	

412
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OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

413	 1 Peseta. 1809. BARCELONA. 5,75 grs. AC-32. MBC+. 	�  120,-	

414	 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,55 grs. (Manchitas). AC-34. MBC. 	�  100,-	

415	 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,53 grs. AC-37. MBC+. 	�  100,-	

416	 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,71 grs. AC-51. MBC. 	�  250,-	

417	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,66 grs. (Prueba de metal en canto). AC-54. MBC+. 	�  750,-	

418	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,69 grs. AU. (Probablemente descolgada. Limpiada). AC-54. (MBC+). 	�  700,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

419	 4 ReaIes. 1810. MADRID. A.I. 5,91 grs. Brillo original. AC-14. EBC. 	�  100,-	

420	 4 ReaIes. 1812. SEVILLA. L.A. 5,86 grs. (Manchitas). AC-25. MBC. 	�  50,-	

415413 414

416

417 418

420419
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421	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,25 grs. Restos de brillo. AC-36. EBC-.
	 Ex Cayón subastas 59 - 18 julio 2019, n. 2411. 	�  200,-	

422	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,74 grs. (Rayitas, levemente limpiada). AC-36. MBC+. 	�  250,-	

423	 20 Reales. 1811. MADRID. A.I. Rev.: Águila pequeña. 26,70 grs. Un solo mundo en el 6º cuartel. (Limpiada). ESCASA. AC-
42. MBC-. 	�  250,-	

FERNANDO VII

424	 Lote 2 monedas Quarto y Medio y II Quartos. 1811 y 1813. CATALUNYA. AE. AC-5, 7. MBC y MBC+. 	�  60,-	

425	 1 Maravedí. 1826. PAMPLONA. 1,99 grs. AE. Acuñación algo descentrada. AC-37. MBC+. 	�  50,-	

426	 6 Maravedís. 1820. PAMPLONA. 12,11 grs. RARA. AC-57. MBC. 	�  150,-	

422421

423

424
425

426
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427 428

431429 430

433432

435
434

427	 Lote 3 monedas 1/2 Real. 1810, 1811 y 1813. MÉXICO. H.J.(2) y J.J. 1,63,1,64 y 1,63 grs. A EXAMINAR. AC-392/93, 399. MBC 
a MBC+. 	�  100,-	

428	 1 Real. 1818. NUEVO REINO. F.J./J.J. 3,31 grs. Pátina. MUY ESCASA. AC-655. MBC-. 	�  100,-	

429	 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,86 grs. Ceca grande. AC-726. MBC. 	�  50,-	

430	 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 5,60 grs. Ceca grande. AC-727. MBC+. 	�  70,-	

431	 2 Reales. 1810. CATALUNYA. F.S. 5,65 grs. AC-762. MBC-/MBC. 	�  70,-	

432	 2 Reales. 1830. MADRID. A.J. 5,95 grs. Pátina y brillo original. AC-847. SC. 	�  300,-	

433	 2 Reales. 1833. SEVILLA. J.B. 6,02 grs. Restos de brillo. AC-967. EBC-. 	�  100,-	

434	 4 Reales. 1809. CATALUNYA. M.P. 13,29 grs. Pátina irregular. ESCASA. AC-1030. MBC. 	�  250,-	

435	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 6,05 grs. Módulo 2 Reales. AC-994. MBC+. 	�  60,-	
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436	 4 Reales. 1816. MADRID. G.J. 13,20 grs. (Golpecitos). AC-1082. MBC. 	�  60,-	

437	 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,62 grs. Tipo Cabezón. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. ESCASA. AC-
1146. (MBC). 	�  150,-	

438	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,43 grs. AC-1201. MBC. 	�  150,-	

439	 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,59 grs. (Gráfila irregular). AC-1210. MBC. 	�  100,-	

440	 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,90 grs. AC-1233. MBC+. 	�  100,-	

441	 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 25,89 grs. Busto indígena. (Golpe en canto). AC-1241. MBC-. 	�  60,-	

436

437

438

439 440

441
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442	 8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 26,81 grs. AC-1246. EBC-. 	� 100,-	

443	 8 Reales. 1819. LIMA. J.P. 26,73 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1252. MBC+. 	�  60,-	

444	 8 Reales. 1814. MADRID. G.J. 26,53 grs. AC-1268. MBC+. 	�  150,-	

445	 20 Reales. 1823. MADRID. S.R. 26,50 grs. Tipo Cabezón. (Oxidaciones limpiadas en reverso). ESCASA. AC-1283. MBC+. 	�  250,-	

446	 20 Reales. 1823. MADRID. S.R. 26,96 grs. (Cordoncillo irregular a las 12h). ESCASA. AC-1283. MBC-. 	�  100,-	

447	 8 Reales. 1814. MÉXICO. J.J. 26,83 grs. (Golpecitos en canto y rayitas en anverso). Pátina irregular. AC-1326. MBC. 	�  60,-	

448	 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,94 grs. AC-1334. MBC. 	�  60,-	

442 443

444

445 446

447 448



83Monarquía Española

449	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,50 grs. Cero de la fecha grande, escudo estrecho. AC-1429. MBC+. 	� 150,-	

450	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,38 grs. Cero de la fecha grande, escudo ancho. AC-1429. MBC+. 	�  150,-	

451	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,67 grs. AC-1465. MBC+. 	�  120,-	

452	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,72 grs. AC-1486. MBC+. 	�  150,-	

453	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,66 grs. AC-1486. MBC. 	�  100,-	

454	 1 Escudo. 1819. NUEVO REINO. J.F. 3,38 grs. Busto de Carlos IV. (Posiblemente ha estado en aro). AC-1558. MBC. 	�  200,-	

455	 1 Escudo. 1809. POPAYÁN. J.F. 3,36 grs. Busto de Carlos IV. Pequeño resello en anverso. AC-1524. MBC-. 	�  200,-	

456	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,71 grs. Tipo Cabezón. Restos de brillo original. AC-1574. EBC/EBC-. 	�  500,-	

457	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,77 grs. Tipo Cabezón. (Golpecitos en busto). Restos de brillo original. AC-1574. 
EBC-. 	�  500,-	

458	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,69 grs. Tipo Cabezón. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. AC-1574. MBC. 	�  450,-	

449 450

451

455454
453452

458457456
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459	 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,68 grs. Marca de ceca grande y marca de ensayadores invertidos. Ligera pátina irisada 
irregular. AC-1580. MBC+. 	�  400,-	

460	 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,70 grs. Marca de ceca pequeña y busto drapeado. (Pequeñas rayitas). AC-1576. MBC-/
MBC. 	�  400,-	

461	 2 Escudos. 1813. CADIZ. C.J. 6,74 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1583. MBC. 	�  400,-	

462	 2 Escudos. 1812. MADRID. I.J. 6,72 grs. Primer busto. (Leves concreciones y rayita en reverso). RARA. AC-1606. MBC+/
EBC-. 	�  900,-	

463	 2 Escudos. 1813. MADRID. I.J. 6,76 grs. Segundo busto. (Ligera rayitas en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. 
AC-1609. EBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1055 - 14 mayo 2009, n. 629. 	�  750,-	

464	 2 Escudos. 1819/8. MADRID. G.J./I.J. 6,68 grs. AC-1625. MBC. 	� 400,-	

465	 2 Escudos. 1828/7. MADRID. A.J. 6,75 grs. (Golpecito en gráfila). AC-1634. MBC+. 	�  500,-	

466	 2 Escudos. 1829. MADRID. A.J. 6,71 grs. AC-1636. MBC+. 	�  450,-	

459 460 461

462

463

466465464
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467	 2 Escudos. 1829. MADRID. A.J. 6,70 grs. AC-1636. MBC+. 	�  500,-	

468	 2 Escudos. 1830. MADRID. A.J. 6,67 grs. Ligera pátina irisada irregular. AC-1637. MBC. 	�  400,-	

469	 2 Escudos. 1831. MADRID. A.J. 6,77 grs. Leve pátina irisada irregular con restos de brillo original. AC-1638. (EBC-)/EBC. 	�  500,-	

470	 2 Escudos. 1833. MADRID. A.J. 6,77 grs. (Prueba de metal en canto). Pátina anaranjada irregular. AC-1640. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

471	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,73 grs. AC-1641. (EBC-)/EBC. 	�  450,-	

472	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,65 grs. Tipo Cabezón. (Rayitas en anverso). AC-1641. EBC-. 	�  550,-	

473	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,75 grs. Primer busto. Resello en anvero. (Leves concreciones y canto retocado en 
algunas zonas). AC-1667. (MBC+). 	�  400,-	

474	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,76 grs. Primer busto. (Leves hojitas). AC-1667. MBC/MBC+. 	�  400,-	

475	 2 Escudos. 1816. SEVILLA. C.J. 6,65 grs. (Descolgada). AC-1670. MBC. 	�  400,-	

476	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,68 grs. Leyenda anverso FERDIN VII D G. AC-1676. EBC-/EBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1072 - 3 julio 2012, n. 591. 	�  400,-	

467 468

469 470

472471

473 475474

476
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477	 2 Escudos. 1825. SEVILLA. J.B. 6,75 grs. AC-1683. EBC-. 	�  400,-	

478	 2 Escudos. 1826. SEVILLA. J.B. 6,75 grs. (Pequeñas rayitas). Brillo original en reverso. AC-1684. MBC+/EBC. 	�  400,-	

479	 2 Escudos. 1830. SEVILLA. J.B. 6,79 grs. (Pequeñas rayitas en anverso). AC-1688. MBC+. 	�  400,-	

480	 2 Escudos. 1831. SEVILLA. J.B. 6,79 grs. (Leves golpecitos, algunos en canto). AC-1689. EBC-. 	�  400,-	

481	 2 Escudos. 1833. SEVILLA. J.B. 6,72 grs. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original en reverso. AC-1691. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

482	 4 Escudos. 1816. LIMA. J.P. 13,32 grs. Acuñación algo foja. (Rayitas de ajuste en reverso). Restos de brillo original. RARA. 
AC-1703. MBC+. 	�  1.000,-	

483	 4 Escudos. 1814. MADRID. 13,53 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1709. MBC/MBC+. 	�  800,-	

484	 4 Escudos. 1819. MADRID. G.J. 13,49 grs. Restos de brillo. AC-1715. MBC+. 	�  1.000,-	

478477 479

480 481

482

484483
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485	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,51 grs. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. AC-1716. EBC-. 	�  1.000,-	

486	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,53 grs. (Acuñación algo floja). AC-1716. MBC+. 	�  1.000,-	

487	 160 Reales. 1822. MADRID. S.R. 13,43 grs. Tipo Cabezón. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. AC-1719. (MBC+). 	� 1.000,-	

488	 8 Escudos. 1809. LIMA. J.P. 26,94 grs. Busto Indígena. (Hojitas). Pátina irisada. AC-1754; XC-1211. MBC+. 	�  2.000,-	

489	 8 Escudos. 1814. LIMA. J.P. 26,90 grs. (Ha estado en aro, rayitas). AC-1761; XC-1220. (MBC). 	�  2.000,-	

490	 8 Escudos. 1820. LIMA. J.P. 26,97 grs. (Leves hojitas, golpecitos e ínfimas rayitas). Restos de brillo original en reverso. 
AC-1767; XC-1230. MBC+/EBC-. 	�  2.500,-	

491	 8 Escudos. 1820. LIMA. J.P. 26,95 grs. (Hojas saltdas). AC-1767; XC-1230. MBC. 	�  1.900,-	

486485

487

488 489

491490
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492	 8 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 26,85 grs. Leve pátina irisada. RARA. AC-1769; XC-1233. MBC+/EBC-. 	�  2.500,-	

494493

495

492

493	 8 Escudos. 1810. MÉXICO. H.J. 26,93 grs. (Leves rayitas, algo pulida). AC-1783; XC-1254. MBC. 	�  2.000,-	

494	 8 Escudos. 1815/4. MÉXICO. H.J. 26,94 grs. Acuñación algo floja en gráfila. (Leves rayitas). Levísima pátina irisada irregular. 
AC-1789; XC-1264. MBC. 	�  1.800,-	

495	 8 Escudos. 1818. MÉXICO. J.J. 26,98 grs. (Hojita en anverso, rayitas en reverso). Restos de brillo. AC-1797; XC-1269.
	 MBC+. 	�  2.250,-	
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496	 8 Escudos. 1808. NUEVO REINO. J.F./J.J. 26,87 grs. Busto de Carlos IV. FERDND VII/CAROL IIII. (Descolgada y hoja en 
anverso). Ligera pátina irisada. AC-1830; XC-1310. MBC. 	�  1.800,-	

497	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,85 grs. Busto de Carlos IV. (Leves golpecitos). AC-1857; XC-1337. MBC+. 	� 1.800,-	

498	 8 Escudos. 1810. POPAYÁN. J.F. 26,71 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecitos, probablemente descolgada). AC-1809; XC-
1278. MBC-/MBC. 	�  2.000,-	

499	 8 Escudos. 1810. SANTIAGO. F.J. 27,01 grs. Busto de Almirante. (Ínfima hojita en anverso, habitual en esta pieza). AC-
1863; XC-1346. MBC+/MBC. 	�  2.250,-	

500	 8 Escudos. 1810. SANTIAGO. F.J. 26,61 grs. Busto almirante. (Golpecitos y algo limpiada). AC-1863; XC-1346. MBC. 	� 1.900,-	

501	 8 Escudos. 1814. SANTIAGO. F.J. 26,95 grs. Busto de Carlos IV. (Leves rayitas y hojitas en reverso). Bonita pátina irisada 
con brillo original subyacente. AC-1871; XC-1358. EBC-/EBC. 	� 2.000,-	

502	 8 Escudos. 1814. SANTIAGO. F.J. 27,06 grs. Busto de Carlos IV. (Leves golpecitos). Ligera pátina irisada. AC-1871; XC-1358. 
MBC+/EBC-. 	�  1.800,-	

497496

498

499 500

501 502
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504

503

503	 Medalla Proclamación. 1808. MÉXICO. Rev.: EN SU EXALTACIÓN AL TRONO LA CIUDAD DE MEXICO. 44,52 grs. AR. Ø 
44 mm. Restos de brillo. V-221. EBC. 	�  100,-	

504	 Medalla Proclamación. 1808. XALAPA. 6,75 grs. AR. Ø 27 mm. Restos de pátina. ESCASA. He-24; V-217; VQ-13283. EBC-. 	�  120,-	

505	 Medalla Restitución Fernando VII. 1814. ZARAGOZA. 31,75 grs. AR. Ø 43 mm. Academia de Zaragoza. (Rayas en anverso). 
MUY ESCASA. V-313. MBC+/EBC-. 	�  100,-	

505

506

506	 Medalla. 1814. MÉXICO CABILDO. 57,99 grs. AR. Ø 51 mm. Restitución al Trono. ESCASA. V-310; VQ-14206. EBC-. 	�  250,-	
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ISABEL II

507	 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. 1,42 grs. ESCASA. AC-35. EBC. 	�  60,-	

508	 8 Maravedís. 1842. JUBIA. 10,49 grs. (Ínfimas hojitas). Bella. AC-109. EBC/EBC+.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 60. 	�  50,-	

509	 Décima de Real. 1850. SEGOVIA. 3,54 grs. Bella con brillo original. AC-141. EBC.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 86. 	�  50,-	

510	 Décima de Real. 1851. SEGOVIA. 3,61 grs. Bella. ESCASA. AC-143. EBC.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 87. 	�  100,-	

511	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 2,00 grs. Bonito color y brillo original. AC-164. SC-. 	�  50,-	

512	 10 Céntimos de Real. 1857. SEGOVIA. 3,82 grs. Bella. AC-173. EBC.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 112. 	�  50,-	

513	 10 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 3,72 grs. Bonito color y brillo original. AC-175. SC. 	�  50,-	

514	 5 Céntimos de Escudo. 1867. JUBIA. O.M. 12,33 grs. Precioso color. AC-248 (mismo ejemplar). EBC.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 173. 	�  100,-	

515	 2 Reales. 1852. MADRID. 2,54 grs. Bonita pátina irisada. AC-367. EBC-.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 267. 	�  100,-	

508

507

509 510

513511 512

514 515
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516	 10 Céntimos de Escudo. 1865. MADRID. 1,29 grs. AC-338. EBC/EBC-. 	�  50,-	

517	 4 Reales. 1837. BARCELONA. P.S. 5,81 grs. Final leyenda CONSTITUCION. Pátina irregular. ESCASA. AC-411. MBC/MBC+.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 296. 	�  100,-	

518	 4 Reales. 1853. BARCELONA. 5,24 grs. (Ínfimas marquitas). Brillo original. RARA ASÍ. AC-426. EBC+. 	�  250,-	

519	 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. 5,12 grs. (Ínfimas marquitas). Levísima pátina irisada irregular y restos de brillo 
original. AC-501. EBC. 	�  50,-	

520	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,92 grs. (Leves manchitas). AC-272. MBC. 	�  100,-	

518517

516

520519

521

521	 10 Reales. 1855. MADRID. 12,78 grs. Prueba en plata de Fernández Pescador. (Ínfimos golpecitos en canto del reverso). 
Magnífica pieza con preciosa pátina irisada de colección antigua. RARA Y MÁS ASÍ. AC-533. EBC+/EBC. 	�  3.750,-	
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522	 20 Reales. 1836. MADRID. C.R. 26,64 grs. (Limpiada, rayitas). AC-580. (MBC+). 	�  400,-	

523	 20 Reales. 1851. MADRID. 26,20 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas, algunos en canto). AC-593. MBC+/EBC-. 	�  100,-	

524	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,66 grs. AC-596. EBC. 	� 120,-	

525	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,84 grs. (Algo limpiada). AC-596. EBC-. 	�  100,-	

526	 40 Reales. 1863. BARCELONA. 3,36 grs. (Rayas en anverso). AC-677. MBC+.
	 Ex Áureo & Calicó 278 - 25 mayo 2016, n. 2980. 	�  250,-	

527	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,31 grs. (Pequeñas rayitas). AC-686. MBC+. 	� 200,-	

528	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,36 grs. (Ínfimas rayitas). AC-688. EBC-.
	 Ex Áureo & Calicó “O’Callaghan“ - 10 noviembre 2016, n. 475. 	�  250,-	

529	 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,35 grs. (Leves concreciones). Restos de brillo original. AC-689. MBC+/EBC-. 	�  200,-	

522

523 524

525

526 527 528 529
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530 531 532

533 535534

538537536

541540539

530	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,34 grs. Restos de brillo original. AC-691. EBC-/EBC. 	�  200,-	

531	 4 Escudos. 1868/7 (*6-8). MADRID. 3,39 grs. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. AC-692. SC-/EBC+. 	�  300,-	

532	 4 Escudos. 1868 (*6-8). MADRID. 3,38 grs. (Levísimos golpecitos en canto). AC-693. EBC-. 	�  200,-	

533	 80 Reales. 1836. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. Final de leyenda DIOS. (Leves grietas en canto y rayitas). Restos de brillo 
original. RARA. AC-699. MBC+. 	�  750,-	

534	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. AC-704. (EBC-). 	�  400,-	

535	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-705. MBC+. 	�  400,-	

536	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. (Ínfimas rayitas). Brillo original. AC-707. EBC/EBC+. 	�  500,-	

537	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,75 grs. (Ínfimas rayitas). Brillo original. ESCASA ASÍ. AC-709. EBC/EBC+. 	�  500,-	

538	 80 Reales. 1843. BARCELONA. C.C. 6,73 grs. (Leves golpecitos). Brillo original. AC-710. (EBC-)/EBC. 	�  500,-	

539	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Rayas y golpes, algunos en canto). Brillo original. AC-711. EBC-. 	�  500,-	

540	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. (Leves concreciones). Restos de brillo original. AC-713. EBC-. 	�  500,-	

541	 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. AC-715. MBC+. 	�  400,-	
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542 543 544

547546545

550549548

553552551

542	 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Pequeños golpecitos, algunos en canto). Brillo original. AC-716. EBC-/EBC+. 	� 500,-	

543	 80 Reales. 1834. MADRID. C.R. 6,71 grs. (Prueba de metal en canto). AC-719. MBC/MBC+. 	�  400,-	

544	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,81 grs. AC-720. EBC-/EBC. 	�  500,-	

545	 80 Reales. 1838. MADRID. C.L. 6,75 grs. (Pequeños golpecitos). Brillo original con leve pátina anaranjada irregular. AC-
725. MBC+/EBC. 	�  400,-	

546	 80 Reales. 1840. MADRID. C.L. 6,71 grs. (Pequeños golpecitos). AC-727. MBC. 	�  400,-	

547	 80 Reales. 1845. MADRID. C.L. 6,70 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-732. MBC. 	�  400,-	

548	 80 Reales. 1848. MADRID. C.L. 6,73 grs. (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo original. AC-735. MBC-/MBC. 	�  400,-	

549	 80 Reales. 1849. MADRID. C.L. 6,78 grs. (Pequeños golpecitos). AC-736. MBC/MBC+. 	�  400,-	

550	 80 Reales. 1837. SEVILLA. D.R. 6,75 grs. (Leves hojita en canto). AC-739. MBC-/MBC. 	�  400,-	

551	 80 Reales. 1840. SEVILLA. R.D. 6,73 grs. (Leves rayitas en anverso). Restos de brillo original. AC-744. MBC/MBC+. 	�  400,-	

552	 80 Reales. 1842. SEVILLA. R.D. 6,78 grs. (Pequeños golpecitos). AC-747. MBC. 	�  400,-	

553	 80 Reales. 1843. SEVILLA. R.D. 6,74 grs. (Rayas). Brillo original. AC-748. EBC-/EBC. 	�  500,-	
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554 555

557556 558

561560559

564563562

554	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,38 grs. AC-767. MBC+. 	�  600,-	

555	 100 Reales. 1858. BARCELONA. 8,39 grs. (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original. AC-769. EBC. 	�  600,-	

556	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,21 grs. (Leves golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. AC-757. EBC-. 	�  600,-	

557	 100 Reales. 1854. MADRID. 8,37 grs. AC-779. MBC/MBC+. 	�  600,-	

558	 100 Reales. 1855/4. MADRID. 8,30 grs. (Leves marquitas). Restos de brillo original. ESCASA. AC-780. (EBC-)/EBC. 	�  600,-	

559	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,33 grs. (Leves marquitas). Brillo original. AC-783. EBC-/EBC+. 	�  600,-	

560	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,31 grs. (Leves golpecitos en anverso). Brillo original. AC-787. EBC-/EBC. 	� 600,-	

561	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,30 grs. (Ínfimar marquitas). Pleno brillo original. AC-788. EBC+. 	�  600,-	

562	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,36 grs. (Leves rayitas). Brillo original. AC-789. EBC. 	�  600,-	

563	 100 Reales. 1863. MADRID. 8,35 grs. (Golpecitos en gráfila). AC-790. EBC-. 	�  600,-	

564	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,35 grs. (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. AC-792. SC-. 	�  600,-	
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573

565 566

569568

567

572571

570

574 575

565	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,31 grs. (Golpecito en canto del reverso a las 12h). AC-796. MBC+. 	�  600,-	

566	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,37 grs. (Leves rayitas). AC-798. EBC-. 	�  600,-	

567	 100 Reales. 1859. SEVILLA. 8,36 grs. AC-800. EBC. 	� 600,-	

568	 100 Reales. 1860. SEVILLA. 8,35 grs. Restos de brillo original. AC-803. EBC-. 	�  725,-	

569	 100 Reales. 1861. SEVILLA. 8,34 grs. Restos de brillo original. AC-804. EBC. 	�  725,-	

570	 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,31 grs. Brillo original. AC-805. EBC+. 	�  600,-	

571	 100 Reales. 1863. SEVILLA. 8,35 grs. (Leves manchitas y hojitas en reverso). AC-806. MBC+. 	� 600,-	

572	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,30 grs. AC-810. EBC-. 	�  600,-	

573	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,15 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-813. MBC+/EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1093 - 18 octubre 2016, n. 881. 	�  600,-	

574	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,41 grs. AC-813. MBC+. 	�  600,-	

575	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,42 grs. (Pequeñas marquitas). Brillo original. AC-815. SC. 	�  600,-	
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579577
578

580

576	 4 Pesetas. 1894. LONDRES. Anv.: Busto de Isabel II. 19,93 grs. AR. Acuñación particular de Reginald Huth. (Golpecitos). 
RARA. AC-871 (mismo ejemplar). MBC+.

	 Ex Áureo & Calicó 293 - 24 mayo 2017, n. 2714. 	�  400,-	

577	 Medalla Proclamación. 1833. TARRAGONA. 2,64 grs. AR. Ø 21 mm. He-33. MBC+. 	�  50,-	

576

578	 Medalla Proclamación. 1833. TARRAGONA. 5,20 grs. AR. Ø 26 mm. Pátina. He-32. EBC-. 	�  75,-	

579	 Medalla Mayoría de edad. 1843. TARRAGONA. 2,53 grs. AR. Ø 21 mm. ESCASA. He-18; V-794. EBC-. 	�  75,-	

580	 Medalla. 1844. BARCELONA. 65,10 grs. AR. Ø 52 mm. Regreso de María Cristina a España. (Rayitas). V-375; VQ-14289. 
MBC+/EBC-. 	�  100,-	
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581

582

583

581	 Medalla Prim, Marqués de los Castillejos. 1860. GUERRA DE ÁFRICA. BARCELONA. 56,55 grs. Ø 55 mm. Grabador: 
Pomar. V-809; VQ-14348 var. EBC. 	�  50,-	

582	 Inauguración de la Casa de Moneda. 1861. MANILA. 5,01 grs. AR. Grabador: L. Marchionni. (Leve grieta). RARA. V-427; 
V.Q.-14355 var. Metal. EBC-. 	�  100,-	

583	 Medalla. 1862. ALMERIA. 41,59 grs. AR. Ø 36 mm. Visita de los Reyes a Almería. Tipo Piefort. (Leves rayitas de limpieza). 
RAH-643 var. metal; V-437. EBC. 	�  100,-	

584	 Medalla. 1862. Visita de la infanta María Isabel a la Casa de Moneda de Madrid. 8,29 grs. AE. Ø 26 mm. Grabador: L. 
Marchionni. (Limpiada). ESCASA. RAH-646. EBC. 	�  90,-	

585	 Condecoración. 1868. ISABEL II. FRAGATA NUMANCIA. 23,62 grs. Br. Ø 37x30 mm. Sin anilla. (Golpecitos en canto). 
ESCASA. PG-730. MBC+. 	�  100,-	

585
584



100 NUMISMÁTICA

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

586	 25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. Pátina. AC-10. EBC-. 	�  150,-	

587	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. (Leves rayitas en anverso). Bonita pátina irisada. AC-13. EBC. 	�  450,-	

588	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Pequeña hojita en cospel visible en anverso y levísimos golpecitos). AC-19. EBC-.
	 Ex Áureo & Calicó 276 - 24 abril 2016, n. 1688. 	�  100,-	

589	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. AC-28. EBC-.
	 Ex Áureo & Calicó 275 - 10 marzo 2016, n. 2589. 	�  100,-	

590	 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,34 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. Pleno 
brillo original. AC-41. EBC+/SC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1093 - 18 octubre 2016, n. 883. 	�  600,-	

586

587

588
589

590
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591

592

593 594

591	 Medalla Proclamación. 1873. Anv.: REPUBLICA ESPAÑOLA. Rev.: PROCLAMADA EN 11 DE FEBRERO DE 1873. 14,91 grs. 
AE. Ø 31 mm. (Perforación, limpiada, golpecitos en canto). VQ-14387. MBC+. 	�  50,-	

REVOLUCIÓN CANTONAL

592	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 93 perlas. Rev.: 93 perlas. 21,51 grs. AE. Reverso no coincidente. (Leves oxidaciones, 
limpiada). MUY RARA. AC-5. EBC. 	�  500,-	

593	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perias. Rev.: 90 perlas. 28,64 grs. AR. Reverso no coincidente. (Golpecitos en 
canto, limpiada). AC-11. MBC+. 	�  120,-	

594	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 perlas. Rev.: 95 perlas. 28,55 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. AC-14. 
MBC+. 	�  200,-	
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AMADEO I

595	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-1. EBC. 	�  250,-	

596	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Trazo superior del 3 recto. (Rayitas de limpieza y golpecitos en canto). AC-3. MBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1035 - 26 febrero 2013, n. 1035. 	�  200,-	

597	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E./S.D.-M. Restos de brillo. AC-4. EBC-/EBC. 	�  250,-	

598	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS62+ (n. 5786752-009). Only 1 MS62+ and 1 Higher Grade. Bella 
con preciosa pátina y brillo original. Rarísima en esta calidad, el segundo mejor ejemplar conocido. SC. 	�  1.800,-	

596595

597

598 copia
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CARLOS VII PRETENDIENTE

599	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. 3,67 grs. Prueba en Plomo. Granada con ramas en el escudo. RARA. AC-7. SC. 	�  450,-	

600	 Condecoración. 1873. BATALLA DE ALPENS. Br. Plateado. Ø 53x56 mm. RARA. PG-1037. EBC. 	�  300,-	

ALFONSO XII

601	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. Encapsulada por PCGS MS63 (n. 568881.63/51048121). Bonita pátina irregular con pleno 
brillo original. AC-15. SC. 	�  500,-	

602	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Estrellas flojas). Restos de brillo. AC-24. EBC-/EBC. 	�  150,-	

603	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Rayitas). RARA ASÍ. AC-110. EBC.
	 Ex Áureo y Calicó Selección - 20 marzo 2014, n. 457. 	�  1.250,-	

599

600

602601

603
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604	 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Pátina y brillo original. AC-111. SC-. 	�  60,-	

605	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves rayitas). Brillo original. BONITA PIEZA. AC-32. EBC+. 	�  150,-	

606	 50 Centavos de Peso. 1882. MANILA. Bonita pátina. AC-118. EBC. 	�  250,-	

607	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Infimas rayitas). Brillo original. RARA ASÍ. AC-35. SC-. 	�  850,-	

608	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. IMPRESIONANTE PIEZA. Pátina y brillo originales. MUY RARA ASÍ. AC-38. SC-. 	� 1.250,-	

605
604

606

607

608
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609

610

611

613612

609	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS60 (n. 5786750-005). Bella con brillo original. RARA EN ESTA 
CALIDAD. SC-. 	�  600,-	

610	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-38. EBC.
	 Ex Áureo - 28 junio 1990, n. 1811. 	�  200,-	

611	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Levísimas marquitas). Brillo original. BONITA PIEZA. SC-. 	� 550,-	

612	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Brillo original. SC-. 	�  350,-	

613	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible entre la M y la S. Restos de brillo. AC-56; VS-
90.1. EBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1077 - 02 julio 2013, n. 594. 	�  150,-	
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614

615

616 617

614	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Bella pieza. Pátina y brillo originales. MUY RARA ASÍ. AC-No cita; VS-91.2. SC. 	� 1.000,-	

615	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Encapsulado por NGC MS61 (n. 6642964-006). Muy bella con pleno brillo original. SC-. 	� 600,-	

616	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Muy leves rayitas y golpecitos en canto). Brillo original. AC-62. EBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1095 - 23 febrero 2017, n. 552. 	�  200,-	

617	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. AC-63. EBC-. 	�  80,-	
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618 619 620

621 622

625

624623

626

618	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-68. SC. 	�  600,-	

619	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. AC-70. SC. 	�  600,-	

620	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,06 grs. AU (900). (Leves rayitas y marquitas). Pleno brillo original. AC-71. SC-. 	�  600,-	

621	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,07 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-74. SC-. 	�  600,-	

622	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. AC-79. SC. 	�  600,-	

623	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,09 grs. AU (900). Brillo original. AC-82. SC. 	�  600,-	

624	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82/1). M.S.-M. Sobrefecha en año y estrellas. (Leves marquitas). Restos de brillo original. AC-83. 
EBC. 	�  600,-	

625	 25 Pesetas. 1883/2 (*18-83). M.S.-M. Restos de brillo original. AC-86. EBC+. 	�  600,-	

626	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. 8,08 grs. AU (900). AC-87. EBC. 	�  600,-	
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627	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). (Levísimos golpecitos). Brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. AC-90. 
EBC+. 	�  1.000,-	

628	 Medalla. 1880. Ferrocarril y Minas de San Juan de las Abadesas. 77,88 grs. Br. Ø 55 mm. (Limpiada). CruM-680a; VQ-
14407. MBC+. 	�  60,-	

629	 Lote 2 medallas. 1882. Traída de Aguas Potables a Manila. AE y AR. Ø 38 mm. (Limpiadas). V-853 y 853 var. metal. EBC- y 
EBC. 	�  60,-	

626

628

629
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630	 Medalla. 1882-1883. LISBOA y MADRID. 20,45 grs. AE. Ø 38 mm. Visitas de los Reyes de Portugal y de España. 
(Oxidaciones limpiadas). V-513. (MBC+). 	�  50,-	

ALFONSO XIII

631	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. (Manchitas). Color y brillo originales. RARA Y MÁS ASÍ. AC-1. SC.
	 Ex Aureo-Calicó Sub. 210 - 07 julio 2008, n. 588. 	�  600,-	

632	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. RARA. AC-1. EBC+/EBC. 	�  200,-	

633	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Color y brillo. AC-3. SC. 	� 60,-	

634	 Lote 2 monedas 5 y 10 Centavos. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. AC-124, 125. MBC+ a EBC. 	�  70,-	

635	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas en reverso). Brillo original. AC-53. EBC+/EBC.
	 Ex Martí Hervera - 29 noviembre 2007, n. 855. 	�  200,-	

636	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos en campo). Brillo original). AC-54. EBC. 	�  200,-	

637	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Pátina oscura. AC-54. EBC-. 	�  90,-	

630

633631 632

634

635

637636
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640638 639

645

644643

638	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. AC-56. SC-. 	�  50,-	

639	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves marquitas). AC-57. SC-. 	� 50,-	

640	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Brillo original. AC-59. SC-. 	�  50,-	

641	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. Brillo original. AC-60. SC-. 	�  75,-	

642	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Preciosa pátina irisada e irregular. AC-64. EBC. 	�  100,-	

642641

643	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. AC-68. EBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1072 - 03 julio 2012, n. 754. 	�  50,-	

644	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. AC-126. EBC. 	�  150,-	

645	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. AC-82. EBC. 	�  250,-	
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646	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. RARA. AC-89. MBC/MBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1108 - 09 mayo 2019, n. 408. 	�  1.250,-	

646

647 648

649

647	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves golpecitos en campo). Brillo original. AC-92. EBC+. 	� 150,-	

648	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P./D.E.-M. (Rayitas). Brillo original. AC-94. SC-. 	�  350,-	

649	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Rayitas). Restos de brillo. AC-102. EBC-/EBC. 	�  70,-	
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650 651

652 653

654 

650	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Leves rayitas, golpecito en canto). Brillo original. RARA ASÍ. BONITA PIEZA. AC-103. 
EBC+. 	�  300,-	

651	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Rayitas). Brillo original. AC-110. EBC+. 	�  40,-	

652	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-113. SC-/SC. 	�  450,-	

653	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,43 grs. AU (900). Brillo original. AC-114. EBC+/SC-. 	�  450,-	

654	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,17 grs. AU. (Leves rayitas). Bonita pátina. AC-119. EBC. 	�  3.200,-	
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655

656

657
658

655	 Medalla Proclamación. 1902. MADRID. 108,75 grs. AR. Ø 60 mm. Grabador: B. Maura. RAH-739; V-596. EBC. 	�  120,-	

656	 Medalla. -1902. 61,35 grs. AR. Ø 50 mm. COLOCACIÓN ÚLTIMA PIEDRA DE LAS OBRAS DEL PUERTO DE BILBAO. 
Grabador: BLAY. 	�  60,-	

657	 Medalla. 1904. VISITA REAL A CÓRDOBA. Rev.: LA/DIPUTACIÓN/PROVINCIAL/DE/CÓRDOBA. 11,68 grs. AR. Ø 30 mm. 
(Manchitas y golpecitos en canto, limpiada)). V-613 var. metal. EBC. 	�  50,-	

658	 Medalla. 17-IV-1904. Visita del Rey a las Cavas Codorniu. 5,75 grs. AR. Ø 25 mm. (Manchitas). RARA EN ESTE METAL. 
CruM-988. EBC. 	�  100,-	
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UNIÓ CATALANISTA

659	 1 Peseta. 1900. BARCELONA. AR. Parte de brillo. AC-134. EBC. 	�  150,-	

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

660	 Lote 5 monedas 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L’AMETLLA DEL VALLÈS. Al,Latón. AC-1/5; AT-143/7. MBC a 
EBC. 	�  150,-	

661	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. ARAHAL. Latón. AC-40/42; HG-230/3. EBC- a EBC. 	�  200,-	

662	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d’ARENYS DE MAR. Al. (Leves rayitas). AC-6/7; Vti-L18/L19. SC-. 	� 200,-	

663	 15 Céntimos. ARTÀ. MALLORCA. 1,62 grs. Lata. Ficha o jito de la población, durante la Guerra civil y la Postguerra. 
RARISIMA. MBC+. 	�  150,-	

659

660

661 662

663
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664	 Lote 3 monedas 25 Céntimos (2) y 1 peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (2) y latón niquelado. Vti-L25, 26, L27. MBC a MBC+. 	�  150,-	

665	 25 Céntimos. Ay. de LORA DEL RÍO. Latón. AC-44; HG-23; Vti-L47. MBC+. 	�  150,-	

666	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC- 
a EBC. 	�  100,-	

667	 Lote 4 monedas 10 (2) y 25 Céntimos (2). PUEBLA DE CAZALLA. Latón. Dos con resello HB/1P y HB/5P. MUY ESCASAS. 
AC-47 y 49, HG-236/7. MBC. 	�  250,-	

668	 Serie 5 monedas 5, 10, 15 y 25 Cèntims y 1 Pesseta. SARROCA. Sindicat Rural Cooperatiu. Zinc. RARAS. T-2656, 2660/63; 
Vti-L35/38 y 40. MBC a MBC+. 	�  300,-	

664 665

668

666 667
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669	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. AE,CuNi y Latón. Serie completa. AC-36, 37, 39; HG-227/9. 
MBC+ a EBC. 	�  200,-	

ESTADO ESPAÑOL

670	 10 Céntimos. 1940. Variante PLVS con V. Pleno brillo original. SC. 	�  100,-	

671	 10 Céntimos. 1953. ERROR: Doble acuñación de una de 5 Céntimos sobre una de 10. EBC-. 	�  50,-	

672	 50 Céntimos. 1966 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  70,-	

673	 1 Peseta. 1947 (*19-48). SC. 	�  150,-	

674	 1 Peseta. 1947 (*19-52). (Marquitas). SC. 	�  100,-	

675	 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. MUY ESCASA. Tirada: 2.000 piezas. PRUEBA. 	�  500,-	

669

671670

673

672

674

675



117Centenario de la Peseta

676	 5 Pesetas. 1949 (*19-51). Debido al incremento del precio de coste del níquel en 1951, el valor del metal que contenían 
estas piezas superaba las 5 Pesetas. Esto produjo su retirada del mercado. Todas las monedas depositadas en la Casa 
de la Moneda fueron fundidas a excepción de unas pocas como la que nos ocupa. MUY RARA. SC. 	�  3.000,-	

676

678 679

677

677	 50 Pesetas. 1957 (*69). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.200 piezas. PRUEBA. 	�  600,-	

678	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. EBC+. 	�  100,-	

679	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. SC-. 	�  90,-	
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680	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Barcelona. 
EBC+. 	�  80,-	

680

681	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. (*E-51). II Exposición Nacional de Numismática e Internacional de 
Medallística. RARAS. EBC a SC. 	�  1.000,-	

681

682

682	 Lote 4 monedas 2, 50 Pesetas. 1953 (*54, 56, 70, 71). SC- a SC. 	�  90,-	
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JUAN CARLOS I

683	 5.000 Pesetas. 2000. 1,72 grs. AU (900). V Centenario Carlos V. HG-757. PROOF. 	�  120,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ALBANIA

684	 100 Leke. 1968. 19,68 grs. AU (900). Campesina con uvas. Fr-20; KM-54.1. Tirada: 3.470 piezas. PROOF. 	�  1.800,-	

ESTADOS ALEMANES

685	 20 Mark. 1901-A. FRIEDRICH I. ANHALT (Anhalt-Dessau). 7,96 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3749; KM-26. EBC-. 	� 2.250,-	

686	 10 Mark. 1872-G. FRIEDRICH I. Gran Duque. BADEN. Karlsruhe. 3,91 grs. AU (900). Fr-3755; KM-260. MBC+. 	�  350,-	

687	 10 Mark. 1875-G. FRIEDRICH I. Gran Duque. BADEN. Karlsruhe. 3,94 grs. AU (900). Fr-3756; KM-264. MBC+. 	�  350,-	

683

684

685

686 687
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688	 10 Mark. 1876-G. FRIEDRICH I. Gran Duque. BADEN. Karlsruhe. 3,96 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-3756; 
KM-264. EBC-. 	�  400,-	

689	 10 Mark. 1888-G. FRIEDRICH I. Gran Duque. BADEN. Karlsruhe. 3,95 grs. AU (900). Fr-3756; KM-264. EBC-. 	�  350,-	

690	 10 Mark. 1896 -G. FRIEDRICH I. Gran Duque. BADEN. Karlsruhe. 3,98 grs. AU (900). (Leves golpecitos en canto). Fr-3757; 
KM-267. EBC.

	 Ex Künker - 14 marzo 2008, n. 9335. 	�  350,-	

691	 10 Mark. 1907-G. FRIEDRICH I. Gran Duque. BADEN. Karlsruhe. 3,98 grs. AU (900). (Leves rayitas de limpieza). Fr-3758; KM-275.
	 MBC+/EBC-.
	 Ex Martí Hervera - 29 noviembre 2007, n. 569. 	�  350,-	

692	 20 Mark. 1911-G. FRIEDRICH II. BADEN. Karlsruhe. 7,97 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-3760; KM-284. MBC+. 	�  700,-	

693	 10 Mark. 1875-D. LUDWIG II. BAVARIA. Munich. 3,97 grs. AU (900). (Leves golpecitos en anverso). Fr-3766; KM-898. 
EBC-/EBC. 	�  350,-	

694	 10 Mark. 1876-D. LUDWIG II. BAVARIA. Munich. 3,97 grs. AU (900). Fr-3766; KM-898. MBC+.
	 Ex Martí Hervera - 29 noviembre 2007, n. 978. 	�  350,-	

695	 10 Mark. 1888-D. OTTO. BAVARIA. Munich. 3,98 grs. AU (900). Pieza tipo. Fr-3769; KM-910. EBC.
	 Ex Soler & LLach + Martí Hervera - 03 julio 2012, n. 825. 	�  450,-	

696	 10 Mark. 1893-D. OTTO. BAVARIA. Munich. 3,97 grs. AU. Fr-3770; KM-911. MBC+.
	 Ex Soler & LLach + Martí Hervera - 28 enero 2010, n. 956. 	�  350,-	

690 691

688 689

692

693 694

695 696
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697	 10 Mark. 1902-D. OTTO. BAVARIA. Munich. 3,95 grs. AU (900). Año menos acuñado del tipo. (Leves rayitas). Fr-3771; 
KM-994. MBC+. 	�  450,-	

698	 10 Mark. 1904-D. OTTO. BAVARIA. Munich. 3,97 grs. AU (900). (Leves marquitas en anverso). Restos de brillo original. 
Fr-3771; KM-994. EBC-/EBC. 	�  350,-	

699	 10 Mark. 1912-D. OTTO. BAVARIA. Munich. 3,98 grs. AU (900). Fr-3771; KM-994. EBC+.
	 Ex Künker - 16 Marzo 2007, n. 6624. 	�  350,-	

700	 20 Mark. 1875-A. WILHELM. BRAUNSCHWEIG (Brunswick-Wolfenbuttel). 7,92 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Restos 
de brillo original. Fr-3775; KM-1160. EBC. 	� 2.250,-	

701	 Ducat. 1817. FRANKFURT. 3,50 grs. AU (986). III Centenario Reforma Luterana. ESCASA. Fr-1026; KM-302. EBC. 	�  600,-	

702	 Ducat. 1848. HAMBURG. Rev.: 23 1/2 KARAT. 3,49 grs. AU (979). ESCASA. Fr-1141; KM-263. Tirada: 13.000 piezas. EBC.
	 Ex Soler & LLach + Martí Hervera - 03 mayo 2011, n. 852. 	�  600,-	

703	 Ducat. 1865. HAMBURG. Rev.: 979 MILLEs. 3,49 grs. AU (979). MUY ESCASA. Fr-1142; KM-274. Tirada: 17.000 piezas. EBC. 	�  750,-	

697 699698

700

701

702 703
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704	 5 Mark. 1877-J. HAMBURG. 1,98 grs. AU (900). Pieza tipo. ESCASA. Fr-3782; KM-291. EBC-.
	 Ex ANE - 26 noviembre 2009, n. 142. 	�  300,-	

705	 10 Mark. 1878-J. HAMBURG. 3,97 grs. AU (900). Fr-3780; KM-288. EBC-.
	 Ex Soler & LLach + Martí Hervera - 28 enero 2010, n. 968. 	�  350,-	

706	 10 Mark. 1905-J. HAMBURG. 3,98 grs. AU (900). Fr-3781; KM-292. EBC.
	 Ex Künker - 16 marzo 2007, n. 6646. 	�  350,-	

707	 20 Mark. 1879-J. HAMBURG. 7,95 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-3776; KM-289. MBC+. 	�  700,-	

708	 20 Mark. 1899-J. HAMBURG. 7,92 grs. AU (900). Fr-3777; KM-295. MBC+. 	�  700,-	

709	 10 Mark. 1875-H. LUDWIG III. HESSE-DARMSTADT. 3,98 grs. AU (900). MUY ESCASA. Fr-3786; KM-354. EBC-.
	 Ex Künker - 13 marzo 2008, n. 9410. 	�  400,-	

710	 1/32 Ducat. (1700). NURNBERG. Anv.: Escudo coronado. Rev.: Cordero pascual. 0,10 grs. AU (986). Fr-1897; KM-245. SC. 	�  100,-	

711	 Lote 2 monedas 1/16 Ducat. (1700). NURNBERG. Anv.: Escudo coronado. Rev.: Cordero pascual. Peso total de 0,42 grs. 
AU (986). Cospel redondo y Klippe. Fr-1895/6; KM-246/7. EBC y SC. 	�  250,-	

704

705 706

707 708

709 710

711
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712	 Lote 2 monedas 1/8 Dukat. (1700). NURNBERG. Anv.: Escudo coronado. Rev.: Cordero pascual. Peso total de 0,85 grs. 
AU (986). Cospel redondo y Klippe. Fr-1893/94; KM-248/9. EBC+ y SC. 	�  300,-	

712

713

713	 1/2 Ducat. 1709. JOHANN PHILIPP. PASSAU. 1,75 grs. AU (986). RARA. Fr-2070. EBC+. 	�  750,-	

714	 2 Friedrich d’Or. 1839-A. FRIEDRICH WILHELM. PRUSSIA. 13,33 grs. AU (903). (Leves rayitas). Bella con restos de brillo 
original. ESCASA. Fr-2428; KM-416. EBC+. 	�  3.250,-	

714

715 716

715	 10 Mark. 1873-A. WILHELM I. PRUSIA. BERLIN. 3,98 grs. AU (900). Brillo original. Fr-3819; KM-502. EBC+. 	�  350,-	

716	 10 Mark. 1873-C. WILHELM I. PRUSIA. CLEVERIS. 3,92 grs. AU (900). Fr-3821; km-502. MBC+.
	 Ex Aste Bolaffi - 29 noviembre 2019, n. 1628. 	�  330,-	
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717	 Lote 2 monedas 5 y 10 Mark. 1874-C y 1878-A. WILHELM I. PRUSSIA. 1,97 y 3,91 grs. AU (900). Fr-3824, 3825; KM-507, 504. 
MBC+. 	�  650,-	

718	 10 Mark. 1880-A. WILHELM I. PRUSIA. BERLIN. 3,98 grs. AU (900). Fr-3822; KM-502. EBC-.
	 Ex Martí Hervera - 09 julio 2002, n. 880. 	� 330,-	

719	 10 Mark. 1888-A. FRIEDRICH III. PRUSIA. BERLIN. 3,97 grs. AU (900). Pieza tipo. Fr-3829; KM-514. EBC-. 	�  330,-	

720	 10 Mark. 1907-A. WILHELM II. PRUSIA. BERLIN. 3,98 grs. AU (900). Fr-3835; KM-520. EBC-.
	 Ex Martí Hervera - 09 julio 2002, n. 881. 	� 330,-	

721	 1/32 Ducat. (1750). REGENSBURG. Anv.: Llaves cruzadas. Rev.: Águila bicéfala. 0,10 grs. AU (986). Fr-2547; KM-355. SC. 	�  150,-	

722	 10 Mark. 1905-E. FRIEDRICH AUGUST III. SACHSEN (Saxony-Albertine) Muldenhutten. 3,95 grs. AU (900). Fr-3849; 
KM-1264. EBC-. 	�  350,-	

723	 10 Mark. 1872. JOHANN. SAXONY. DRESDEN. 3,95 grs. AU (900). (Rayitas de ajuste en anverso). Fr-3840; KM-1232. EBC.
	 Ex Aste Bolaffi - 29 noviembre 2019, n. 1634. 	�  330,-	

724	 1/4 Ducat. 1708. KARL FRIEDRICH. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP. 0,87 grs. AU (986). MUY ESCASA. Fr-3094; KM-
98. EBC. 	�  650,-	

717

718 719 720

721 722 723

724
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725	 20 Franken. 1809-J. JEROME NAPOLEON. WESTPHALIA. 6,44 grs. AU (900). Fr-3517; KM-102. MBC+/MBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1060 - 6 julio 2010, n. 1420. 	� 750,-	

726	 20 Franken. 1811-C. JEROME NAPOLEON. WESTPHALIA. 6,42 grs. AU (900). (Pequeñas hojitas en anverso). Fr-3517; KM-
103. MBC.

	 Ex Aureo & Calicó 318 - 17 octubre 2018, n. 2020. 	�  750,-	

727	 5 Mark. 1877-F. KARL. WURTTEMBERG. FREUDENSTADT. 1,90 grs. AU. ESCASA. Fr-3875; KM-627. EBC.
	 Ex Künker - 14 marzo 2008, n. 9534. 	�  500,-	

728	 10 Mark. 1890-F. KARL I. WURTTEMBERG. Freudenstadt. 3,96 grs. AU (900). Fr-3874; KM-630. EBC. 	�  350,-	

729	 10 Mark. 1901-F. WILHELM II. WURTTEMBERG. Freudenstadt. 3,97 grs. AU (900). Fr-3877; KM-633. EBC-. 	�  350,-	

730	 10 Mark. 1905-F. WILHELM II. WURTTEMBERG. FREUDENSTADT. 3,98 grs. AU (900). Fr-3877; KM-633. EBC. 	�  350,-	

731	 20 Mark. 1872-F. KARL I. WURTTEMBERG. 7,91 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-3870; KM-
622. EBC-. 	�  700,-	

732	 1/2 Ducat. (1724). WURZBURG. Anv.: Escudo coronado. Rev.: Espada y estola. 1,75 grs. AU (986). ESCASA. Fr-3699; KM-
273. EBC+. 	�  600,-	

725 726

727

730728 729

731

732
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ANDORRA

733	 50 Diners. 1998. 15,57 grs. AU (917). 250 Aniversario de la Constitución Synodal. Virgen con niño. En estuche original, con 
certificado. ESCASA. Fr-36; KM-152. Tirada: 1.998 piezas. PROOF. 	�  1.400,-	

ARABIA SAUDÍ

734	 1 Pound (Gunayh - Su’ud). 1377 a.H. (1957). SAUD BIN ABDULAZIZ. 7,98 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-2; KM-43. 
EBC. 	�  725,-	

ARGENTINA

735	 8 Soles. 1815. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA. F.L. 26,57 grs. AR. Bonita pátina y restos de brillo. RARA EN ESTA 
CALIDAD. KM-15. EBC/EBC-. 	�  450,-	

736	 Argentino (5 Pesos). 1882. 8,05 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-14; KM-31. MBC+. 	�  700,-	

737	 Argentino (5 Pesos). 1887. 8,06 grs. AU (900). (Leves rayitas). Restos de brillo original. Fr-14; KM-31. EBC-. 	�  700,-	

733

734

735

736 737
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738 739

740

741

742

AUSTRALIA

738	 Sovereign. 1872-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). (Ínfimos golpecitos). Restos de brillo original. Fr-12; 
KM-6. MBC+/EBC-. 	� 725,-	

739	 Sovereign. 1899-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). (Ínfimos golpecitos). Restos de brillo original. Fr-24; 
KM-13. EBC-. 	�  725,-	

740	 1/2 Sovereign. 1915-S. GEORGE V. SYDNEY. 3,99 grs. AU (917). Brillo original. Fr-41; KM-28. EBC. 	�  375,-	

AUSTRIA

741	 Souverain. 1793-V. FRANZ II. VIENNA. 11,07 grs. AU (919). (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. Fr-473; KM-63. 
(MBC+)/EBC-. 	�  1.250,-	

742	 1 Ducat. 1837-E. FERDINAND I. KARLSBURG. 3,50 grs. AU (986). (Rayitas en anverso delante del busto). Restos de brillo 
original. RARA. Fr-226 (Hungría); KM-2262. EBC+/SC-. 	�  750,-	

743	 1 Ducat. 1854-A. FRANZ JOSEPH I. VIENA. 3,45 grs. AU (986). Fr-490; KM-2263. MBC+. 	�  400,-	

744	 1 Ducat. 1859-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 3,47 grs. AU (986). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-490; KM-2263. EBC/
EBC+. 	�  550,-	

744743
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745 746

748747

749

750

745	 1 Ducat. 1861-A. FRANZ JOSEPH I. IVIENA. 3,46 grs. AU (986). (Cospel algo doblado, rayitas). Fr-491; KM-2264. MBC. 	�  400,-	

746	 1 Ducat. 1885. FRANZ JOSEPH I. 3,48 grs. AU (986). (Ínfimos golpecitos). Brillo original. Fr-493; KM-2267. SC-. 	�  500,-	

747	 8 Florins 20 Francs. 1884. FRANZ JOSEPH I. 6,44 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-502; KM-
2269. EBC. 	�  575,-	

748	 8 Florins 20 Francs. 1887. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-502; KM-2269. EBC-. 	� 575,-	

749	 100 Schilling. 1930. 23,51 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-520; KM-2842. SC- Prooflike. 	� 2.250,-	

750	 50 Euro. 2006. 10,17 grs. AU (986). Mozart. KM-3130. PROOF. 	�  825,-	
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751	 Medalla Bicentenario fallecimiento de Wolfgang Amadeus Mozart con caja de música. 1991. AUSTRIA. 108,76 grs. 
AU (999). Swiss made. Peso total de 119, 23 grs. En estuche original, con certificado. (Caja de música precisa puesta en 
marcha). Tirada: 1.991 piezas. FDC. 	�  10.000,-	

751
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BAHAMAS

752	 150 Dollars. 1973. ELIZABETH II. 8,15 grs. AU (917). ESCASA. Fr-19; KM-51. Tirada: 4.785 piezas. PROOF. 	�  750,-	

BARBADOS

753	 100 Dollars. 1975. Rev.: Velero. 6,42 grs. AU(500). Fr-1; KM-18. SC. 	�  290,-	

BRASIL

754	 960 Reis. 1815-R. JOAO Príncipe Regente. RIO DE JANEIRO. 26,79 grs. AR. KM-307.3. MBC+. 	�  100,-	

755	 960 Reis. 1824-R. PETRUS I. RIO DE JANEIRO. 26,88 grs. AR. KM-368.1. MBC+. 	�  50,-	

756	 300 Cruzeiros. 1972. 16,66 grs. AU (920). 150 Aniversario. Pedro I y General Emilio Garrastazu. Fr-126; KM-584. SC. 	� 1.500,-	

752

753

755754

756



131Monedas Extranjeras

BULGARIA

757	 20 Leva. 1894. FERDINAND I. 6,42 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-3; KM-20. MBC+. 	�  750,-	

758	 20 Leva. 1912. FERDINAND I. VIENNA. 6,45 grs. AU (900). Declaración Independencia. Ceca original de época. (Vienna 
original Strike). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-6; KM-33. EBC-. 	�  750,-	

759	 20 Leva. 1912. FERDINAND I. 6,45 grs. AU. Reacuñación oficial, Restrike. ESCASA. Fr-6; KM-33. PROOF. 	�  500,-	

760	 20 Leva. 1964. 16,88 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). ESCASA. Fr-11; KM-72. Tirada: 5.000 piezas. FDC tipo PROOF. 	� 1.500,-	

BURMA

761	 2 Mu 1Pe, 1/4 Mohur. 1228-CS (1866 d.C). Mindon Min. Encapsulada por NGC AU DETAILS. EDGE FILING (n. 8362242-
002). AU. (Canto limado). MUY RARA. Fr-5. EBC. 	�  3.000,-	

757 758

759

760

761 
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CABO VERDE

762	 Lote 2 monedas 1 y 10 Escudos. 1985. 6,00 y 9,00 grs. AU (750). 10º Aniversario de la Independencia. RARAS. Fr-3, 4; 
KM-23b, 24b. Tirada: 50 piezas. FDC. 	�  1.500,-	

CHECOSLOVAQUIA

763	 1 Dukat. 1932. Encapsulada por NGC MS67 (n. 8362242-003). AU. Duque Wenceslao. ESCASA. Fr-2; KM-8.
	 SC. 	�  2.000,-	

764

764	 Serie de 3 monedas 1, 3 y 5 Ducats. (1968). KREMINTZ. 3.52,10.42 y 19.07 grs. AU. Rara serie producida por Artia, una 
empresa gubernamental de la época de la Guerra Fría, y dedicado a ”VEDUTA DI PRAGA”, vistas de la ciudad vieja de 
Praga. En anverso bustos de Catharina Lobkowit, Albertus Waldstein y Ferdinand I. En estuche original con certificado 
de autenticidad n.129. Tirada: 200 series. Muy interesante toda la serie completa. MUY RARA. SC. 	�  8.000,-	

763

762
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765	 1 Peso. 1875. 24,96 grs. AR. KM-142.1. MBC+/EBC-. 	� 50,-	

CHILE

766	 20 Pesos. 1926. SANTIAGO. 4,05 grs. AU (900). Brillo original. Fr-56; KM-168. EBC. 	�  375,-	

767	 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. 20,31 grs. AU (900). Brillo original. Fr-54; KM-170. EBC-. 	�  1.800,-	

765

766

767



134 NUMISMÁTICA

CHINA

768	 1 Dollar. Año 3 (1911). EMPIRE. Encapsulada por NGC AU DETAILS CHOPMARKED (n. 8360428-011). AR. L&M-37; Y-31. 
EBC-. 	�  650,-	

769	 1 Dollar. Año 34 (1908). CHIHLI. Encapsulada por NGC AU DETAILS CHOPMARKED (n. 8360428-015). AR. L&M-465; 
Y-73. MBC+. 	�  500,-	

769768

770

772771

770	 1 Dollar. 1908. HSUAN T’UNG. EMPIRE. Encapsulada por NGC VF DETAILS CHOPMARKED (n. 6958880-007). AR. L&M-
11; Y-14. MBC+. 	�  800,-	

771	 1 Dollar. (1895-1907). HUPEH. Encapsulada por NGC AU DETAILS CHOPMARKED, CLEANED (n. 8360428-014). AR. 
L&M-182; Y-127.1. MBC+. 	�  350,-	

772	 1 Dollar. (1895-1907). HUPEH. Encapsulada por NGC XF DETAILS CHOPMARKED, CLEANED (n. 8360634-007). AR. 
L&M-182; Y-127.1. MBC+. 	�  350,-	
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773 774

775 776

778777

773	 Sar (Tael). Año 6 (1917). SINKIANG. Encapsulada por NGC XF40 (n. 8360428-013). AR. L&M-837; Y-45.1. MBC+. 	� 350,-	

774	 1 Dollar (Yuan). 1949. SINKIANG. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360428-022). AR. L&M-842; Y-46.2. 
MBC+. 	�  750,-	

775	 1 Dollar. 1912. SZECHUAN. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360428-021). AR. L&M-366; Y-456. MBC+. 	� 150,-	

776	 1 Dollar. Año 1 (1912). SZECHUAN. Encapsulada por NGC XF DETAILS CLEANED (n. 8360634-009). AR. L&M-366; Y-456. 
MBC+. 	�  150,-	

777	 1 Dollar. (1920-22). YUNNAN. 26,60 grs. AR. Círculo debajo de perla. (Circle below pearl). L&M-421; Y-258. MBC+. 	�  100,-	

778	 1 Dollar (Yuan). Año 9 (1920). YUAN SHIH-KAI. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360428-018). AR. 
L&M-77; Y-329.6. MBC+. 	�  150,-	
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779	 1 Dollar (Yuan). Año 10 (1921). YUAN SHIH-KAI. Encapsulada por NGC AU58 (n. 8360634-010). AR. L&M-79; Y-329.6. 
(EBC+). 	�  200,-	

780	 1 Dollar (Yuan). 1927. SUN YAT SEN. Encapsulada por NGC AU 58 (n. 8360634-012). AR. MEMENTO. 6 Pointed Stars. 
L&M-49; Y-318a. EBC+. 	�  150,-	

781	 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,70 grs. AR. L&M-110; Y-345. EBC-. 	�  90,-	

CHIPRE

782	 1 Proof Pound. 1966. MAKARIOS III. PARIS. 7,98 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original. Fr-6b; KM-XM4. 
SC. 	�  725,-	

COLOMBIA

783	 5 Pesos. 1922-B. 7,98 grs. AU (917). Fr-13; KM-201. MBC+. 	�  725,-	

784	 10 Pesos. 1919. 15,98 grs. AU (917). Fr-12; KM-202. MBC. 	�  1.450,-	

779 780

781

782

783
784
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CONGO BELGA

785	 5 Francs. 1894. Leopold II. 24,96 grs. AR. Brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. KM-8.1. SC-. 	�  450,-	

ISLAS COOK

786	 250 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 17,74 grs. AU (900). 250 aniversario del nacimiento de James Cook. MUY ESCASA. Fr-5; 
KM-23. Tirada: 200 piezas. SC. 	�  1.600,-	

COSTA RICA

787	 2 Escudos. 1854. J.B. Encapsulada por PCGS CLEANED-AU DETAIL (n. 158494.92/54125720). 6,19 grs. AU (875). Acuñación 
floja en centro tipico de estas monedas. Fr-8; KM-99. MBC+. 	� 600,-	

CUBA

788	 1 Peso Souvenir. 1897. 22,41 grs. AR. Fecha junta y estrella a baja altura. Pátina oscura e irisada. ESCASA. Bruce X-M2. 
EBC. 	�  1.000,-	

785

786

787

788
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789	 1 Peso. 1916. 1,67 grs. AU (900). José Martí. Fr-7; KM-16. Tirada: 11.000 piezas. EBC. 	�  650,-	

790	 20 Pesos. 1915. 33,39 grs. AU (900). José Martí. (Leves golpecitos). Brillo original. RARA ASÍ. Fr-1; KM-21. EBC. 	�  3.250,-	

791	 Set 2 monedas 20 y 100 Pesos. 1979. 12,00 grs. AU (917). 25,96 grs. AR. Cumbre paises no alineados. En estuche original 
con certificado. KM-44, 45. SC. 	�  1.150,-	

792	 Serie 2 monedas 10 y 100 Pesos. 1990. 31,14 grs. AU (999). 31,04 grs. AR. V Centenario. Reina Isabel La Católica. Fr-49; 
KM-264, 304. Tirada: 250 piezas. PROOF. 	�  3.250,-	

789

790

792

791



139Monedas Extranjeras

DINAMARCA

793	 20 Kroner. 1911. FREDERIK VIII. VBP. 8,95 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-297; KM-810. EBC/EBC+. 	�  800,-	

REPÚBLICA DOMINICANA

794	 30 Pesos. 1955. 29,66 grs. AU (900). 25º Aniversario del régimen de Trujillo. (Pequeños golpecitos). Fr-1; KM-24. EBC-. 	� 2.750,-	

ECUADOR

795	 10 Sucres. 1899. BIRMINGHAM. J.M. 8,14 grs. AU (900). Antonio José de Sucre. Fr-11; KM-56. EBC-/EBC.
	 Ex Hess Divo 336 - 27 mayo 2019, n. 1684. 	�  800,-	

EGIPTO

796	 1 Pound. 1400 a.H. (1979). 8,04 grs. AU (875). (Ínfimas rayitas de limpieza en reverso). Pleno brillo. ESCASA. Fr-64; KM-
494. Tirada: 3.309 piezas. SC/SC-. 	�  700,-	

797	 5 Pounds. 1388 d.H.-1968 d.C. 25,91 grs. AU (875). 1400 Aniversario del Corán. (Ínfimas rayitas). Fr-123; KM-416. PROOF. 	� 2.250,-	

793

794

795

797

796
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EL SALVADOR

798	 250 Colones. 1977. 16,02 grs. AU (917). XVIII Reunión Anual de Gobernadores del BID. Fr-10, KM-152. SC. 	�  1.500,-	

ESTADOS UNIDOS

799	 Trade Dollar. 1876. 27,21 grs. AR. Bonita pátina irisada. Parece PROOF. RARA EN ESTA CALIDAD. KM-108. SC-. 	�  400,-	

800	 1 Dollar. 1853. 1,66 grs. AU (900). Acuñación algo floja en parte. Fr-84; KM-73. MBC+. 	�  200,-	

801	 1 Dollar. 1903. Encapsulada por NGC AU58 (n. 2739226-011). AU. Jefferson.
	 Expo Louisiana. ESCASA. Fr-98; KM-119. EBC.
	 Ex Sincona - 14 mayo 2018, n. 995. 	�  400,-	

802	 2 1/2 Dollars. 1906. 4,17 grs. AU (900). Coronet Head. (Pequeñas rayitas). Brillo original. Fr-114; KM-72. EBC. 	�  350,-	

803	 2 1/2 Dollars. 1910. 4,19 grs. AU (900). Indian Head. Fr-120; KM-128. EBC-/EBC. 	�  375,-	

804	 3 Dollars. 1878. 5,02 grs. AU (900). Fr-124; KM-84. MBC+/EBC-. 	�  900,-	

798

799

800 801

803802

804
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811

806805

807 808

810809

805	 5 Dollars. 1836. 8,16 grs. AU. Classic head. ESCASA. Fr-135; KM-57. MBC-/MBC. 	�  900,-	

806	 5 Dollars. 1881-S. SAN FRANCISCO. 8,33 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-145; KM-101. EBC-. 	�  750,-	

807	 5 Dollars. 1908. 8,35 grs. AU (900). Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-. 	�  750,-	

808	 5 Dollars. 1911. 8,34 grs. AU (900). Indian Head. Fr-148; KM-129. MBC+/EBC-. 	�  750,-	

809	 10 Dollars. 1878. 16,71 grs. AU (900). Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-158; KM-102. MBC+/EBC-. 	�  1.500,-	

810	 10 Dollars. 1903-S. SAN FRANCISCO. 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-160; KM-102. EBC-. 	� 1.500,-	

811	 20 Dollars. 1904. 33,41 grs. AU (900). Liberty Head. (Leves golpecitos). Pleno brillo original, tipo PROOF. Fr-177; KM-74.3. 
EBC/EBC+. 	�  3.000,-	
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FILIPINAS

812	 Medalla Ayuntamiento. 1895. MANILA. Anv.: AYUNTAto DE LA M.N.Y S.L. CIUDAD DE MANILA. Rev.: MERITISIMUS/1895. 
27,71 grs. AR. Ø 48x40 mm. MUY RARA. Honeycutt-38. EBC-. 	�  1.000,-	

FINLANDIA

813	 10 Markkaa. 1882-S. ALEXANDER III. Encapsulada por NUMISMATIC GUARANTY CORPORATION OF AMERICA MS65 
(n. 155755-067). AU. Brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. BELLO EJEMPLAR. Fr-5; KM-8.2. SC.

	 Ex Ira & Larry Goldberg - 06 septiembre 2011, n. 4289. 	�  400,-	

FRANCIA

814	 5 Francs. 1867-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 1,60 grs. AU (900). Ligera pátina irisada. Fr-589; KM-803.2. MBC+. 	�  120,-	

815	 20 Francs. 1817-W. LOUIS XVIII. LILLE. 6,46 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-539; KM-712.9. MBC+. 	�  575,-	

816	 20 Francs. 1818-W. LOUIS XVIII. LILLE. 6,41 grs. AU (900). (Pequeñas roturas de cuño en anverso). Fr-539; KM-712.9. 
MBC+. 	�  575,-	

812

813

816815

814
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817 818

819 820

823

821 822

824

817	 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,47 grs. AU (900). Leyenda incusa en el canto. (Leves golpecitos). Fr-553; 
Fr-739.1. EBC. 	�  450,-	

818	 20 Francs. 1835-B. LOUIS PHILIPPE I. ROUEN. 6,39 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-554; KM-746.2. MBC+. 	�  575,-	

819	 20 Francs. 1852-A. LOUIS NAPOLEON. PARIS. 6,44 grs. AU (900). Fr-568; KM-774. MBC+. 	�  450,-	

820	 20 Francs. 1862-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,42 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-585; KM-801.2. EBC-/
MBC+. 	�  575,-	

821	 40 Francs. 1810-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 12,87 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-506; KM-696.6. MBC. 	�  1.150,-	

822	 40 Francs. 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,84 grs. AU (900). (Ha estado en aro). Fr-505; KM-696.1. MBC. 	�  1.150,-	

823	 40 Francs. 1812-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,81 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-505; KM-696.1. MBC+. 	�  1.150,-	

824	 40 Francs. 1835-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,84 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Leves restos de brillo original. Fr-557; 
KM-747.1. MBC+. 	�  1.150,-	
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825 826

827

828

825	 100 Francs. 1858-A. NAPOLEON III. PARIS. 32,22 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas). Restos de brillo original. Fr-569; KM-
786.1. EBC. 	�  3.000,-	

826	 100 Francs. 1859-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 32,25 grs. AU (900). (Ligera rayitas). Restos de brillo original. Fr-570; 
KM-786.2. EBC.

	 Ex Aureo & Calicó 324 - 24 enero 2019, n. 779. 	�  3.000,-	

827	 100 Francs. 1881-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 32,23 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-590; KM-832.
	 EBC-. 	�  3.000,-	

828	 Piefort 10 Francs. 1979. 38,81 grs. AU (920). MUY ESCASA. KM-P917. Tirada: 300 piezas. FDC. 	�  3.500,-	
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829

830

831

GRAN BRETAÑA

829	 Crown. 1746. GEORGE II. 30,02 grs. AR. LIMA bajo el busto. Preciosa pátina. Bello ejemplar. MUY RARA EN ESTA 
CALIDAD. Dav-1350; KM-584.3. EBC+/EBC. 	�  1.000,-	

830	 Lote 3 monedas 1/2, 1 y 2 Libras. 1980. ELIZABETH II. Peso total de 27,95 grs. AU (917). Fr-419/21; KM-919, 922, 923. 
PROOF. 	�  2.250,-	

831	 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,86 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original, posiblemente Ex PROOF. 
Fr-390; KM-769. EBC-. 	�  3.750,-	
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832	 5 Pounds. 1893. VICTORIA. 39,76 grs. AU (917). (Rayitas). Brillo original. RARA. Fr-394; KM-787. Tirada: 773 piezas. 
PROOF. 	�  12.500,-	

832

833	 5 Pounds. 1902. EDWARD VII. 39,82 grs. AU (917). (Leves golpecitos). RARA. Fr-398a; KM-807. Tirada: 8.066 piezas. EBC- 
Proof Mate. 	�  3.750,-	

833 copia
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GRECIA

834	 20 Drachmai. 1884-A. GEORGE I. PARIS. 6,44 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-18; KM-56. MBC+. 	�  575,-	

GUATEMALA

834

835

836

837	 Piefort 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). Encapsulada por NGC PF67 ULTRA CAMEO (n. 8538684-002). 64,00 grs. AU (917). 
Visita de los Reyes de España. Busto de Sofia y Juan Carlos I. Acuñada por la F.N.M.T. MUY RARA. Fr-16; KM-XM4. 
PROOF. 	�  6.750,-	

837

835	 5 Pesos. 1869. 8,06 grs. AU (900). Rafael Carrera. (Raya en mejilla y leves rayitas). Brillo original. Fr-42; KM-191. EBC+. 	�  725,-	

836	 Medalla Proclamación. 21 Marzo 1847. INDEPENDENCIA. 3,31 grs. AR. Ø 20 mm. Confirmación de la República 
Independiente por Rafael Carrera. Pátina. ESCASA. Fonrobert-7236. EBC. 	�  75,-	

GUINEA ECUATORIAL
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838	 Piefort 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). Encapsulada por NGC PF68 ULTRA CAMEO TOP POP (n. 8538684-001). 64,00 grs. 
AU (917). Visita de los Reyes de España. Busto de Juan Carlos I. Acuñada por la F.N.M.T. MUY RARA. Fr-18; KM-XM8. 
PROOF. 	�  6.750,-	

HONG KONG

839	 1.000 Dollar. 1977. ELIZABETH II. 16,10 grs. AU (917). Año de la Serpiente. Pleno brillo original. Fr-3; KM-42. PROOF. 	� 1.500,-	

HUNGRÍA

840	 Ducat. 1847. FERDINAND V. KREMNITZ. 3,50 grs. AU (986). (Pequeño golpecito en canto). Restos de brillo original. 
Fr-222; KM-425. MBC+/EBC-. 	�  600,-	

841	 8 Forint 20 Francs. 1874-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,44 grs. AU (900). (Leves rayitas). Restos de brillo original. 
Fr-242; KM-467. EBC-/EBC. 	�  575,-	

842	 8 Forint 20 Francs. 1882-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-242; 
KM-467. EBC. 	�  575,-	

839

840

841 842

838
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843	 100 Forint. 1961-BP. 7,68 grs. AU (986). 150 aniversario del nacimiento de Franz Liszt. Fr-612; KM-563. Tirada: 2.500 piezas. 
PROOF. 	�  750,-	

844	 100 Forint. 1961-BP. 7,68 grs. AU (986). 80 Aniversario - Nacimiento de Béla Bartók. (Ínfimas marquitas). Fr-615; KM-564. 
Tirada: 2.500 piezas. SC/SC-. 	�  750,-	

INDIA

845	 1/2 Pagoda. S/F. HARI HARA II (1377-1404). 1,70 grs. AU. EBC. 	�  250,-	

846	 Mohur. 1862. VICTORIA. 11,67 grs. AU (917). (Ínfimos golpecitos). Muy bella con brillo original. Fr-1598; KM-480. EBC+. 	� 3.750,-	

ISLA DE MAN

847	 Lote 2 monedas 1 y 5 Pounds. 1973. ELIZABETH II. 8,02 y 39,94 grs. AU (917). Viquingo a caballo. Fr-4, 6; KM-27, 29.
	 FDC. 	�  4.250,-	

843 844

845

846

847
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848	 Serie 4 monedas de 1/2, 1, 2 y 5 Pounds. 1981. ELIZABETH II. Peso total de 67,90 grs. AU (917). Boda Real Príncipe Carlos 
y Lady Diana. En estuche original con medalla Pobjoy Mint. SERIE RARA. KM-85/7, 89. PROOF. 	�  6.250,-	

ISLANDIA

849	 10.000 Kronur. 1974. 15,59 grs. AU (900). 1100 Aniversario Asentamiento Vikingos. Fr-2; KM-22. SC-. 	�  1.400,-	

ESTADOS ITALIANOS

848

849

850	 1 Dukat. S/F. GALEAZZO MARIA de MILÁN (1466-76). GENOVA. Encapsulada por NGC AU DETAILS BENT (n. 8362242-
001). AU. (Cospel algo alabeado). ESCASA. Fr-383. EBC. 	�  1.000,-	

850
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851 852

855 856

854853

857

851	 30 Paoli (Doppia d’oro). 17(87). ESTADOS PAPALES. PIUS VI. 5,44 grs. AU. (Hojita en fecha). ESCASA. Fr-386; KM-1049. 
MBC. 	�  400,-	

852	 20 Lire. 1854. VITTORIO EMANUELE II. GENOVA. P. 6,43 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-1147; KM C-126.1. 
MBC+. 	�  575,-	

ITALIA

853	 20 Lire. 1879-R. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU (900). Restos de brillo original tipo PROOF. Fr-21; KM-21. EBC+. 	�  575,-	

854	 20 Lire. 1881-R. UMBERTO I. ROMA. 6,45 grs. AU (900). Acuñación algo floja en gráfila. (Pequeños golpecitos). Brillo 
original tipo PROOF. Fr-21; KM-21. SC-. 	�  575,-	

855	 40 Lire. 1825. CARLO FELICE. TORINO. L. 12,85 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-1134; 
KM-120. MBC+.

	 Ex H. D. Rauch 99 - 8 diciembre 2015, n. 1178. 	�  1.200,-	

856	 40 Lire. 1831. CARLO FELICE. TORINO. L. 12,85 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo original. Fr-
1134; KM-120. MBC+. 	�  1.200,-	

857	 20 Lire. 1923-R. VITTORIO EMANUELE III. ROMA. 6,46 grs. AU. Primer Aniversario Gobierno Fascista. ESCASA. Fr-31; 
KM-64. MBC+. 	�  600,-	
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858	 100 Lire. 1883-R. UMBERTO I. 32,18 grs. AU. (Rayitas). RARA. Fr-18; KM-22. MBC+. 	�  5.000,-	

JAPÓN

858

859

859	 2 Yen. Año 3 (1870). MUTSUHITO (MEIJI). Encapsulada por PCGS MS63 (n. 500995.63/28660867). AU. RARA y MÁS EN 
ESTA CALIDAD. Fr-48; Y-10. SC.

	 Ex Soler & LLach + Martí Hervera - 16 octubre 2014, n. 1687. 	� 950,-	

860	 Lote 2 monedas 10.000 Yen. 1998. Peso total de 31,38 grs. AU (999). Juegos Olímpicos Nagano 1998: Esquí y Patinaje. En 
cajas originales, con certificados. Fr-60, 62; Y-116, 122. PROOF. 	�  3.250,-	

860
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KENIA

861	 Lote 3 monedas 100, 250 y 500 Shillings. 1966. Peso total de 64,93 grs. AU (916). 75 aniversario del nacimiento de Mzee 
Jomo Kenyatta. En estuche original. Fr-1, 2, 3; KM-7, 8, 9. FDC. 	�  6.000,-	

MÉXICO

861

862

862	 8 Reales. 1882. GUADALAJARA. F.S. 27,01 grs. AR. (Leves golpecitos). Pátina, brillo original. KM-377.6. EBC+. 	�  50,-	

863	 1 Escudo. 1825. JM/FM. Encapsulada por NGC MS62 (n. 1218252-004). AU. Corrección de ensayadores no catalogada. 
(Rayitas de ajuste). RARA. Fr-97; KM-379.5 var. SC-.

	 Ex Ira & Larry Goldberg - 06 septiembre 2011, n. 4452. 	�  500,-	

863
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MÓNACO

864	 100 Francs (Cent). 1896-A. ALBERT I. PARIS. 32,25 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-13; 
KM-105. MBC+/EBC-. 	�  3.000,-	

865	 100 Francs. 1974. RAINIER III. 37,16 grs. AR. 25 Aniversario del Reinado. KM-XM3. PROOF. 	�  50,-	

866	 Piefort 2 Francs. 1982. RAINIER III. 30,92 grs. AU (920). En caja original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-35e; KM-PE71. 
Tirada: 250 piezas. FDC. 	�  3.000,-	

867	 1.000 Francs. 1974. RAINIER III. 9,94 grs. Platino (997). 25 Aniversario del Reinado. Fr-35; KM-XM4. Tirada: 10.000 piezas. PROOF. 	� 450,-	

868	 2.000 Francs. 1974. RAINIER III. 19,86 grs. Platino (997). 25 Aniversario del Reinado. Fr-34; KM-XM5. Tirada: 10.000 piezas. 
PROOF. 	�  900,-	

864

865

866 copia

867
868
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MONTENEGRO

869	 10 Perpera. 1910. NICHOLAS I. 3,38 grs. AU (900). 50 Aniversario Reinado Nicholas I. (Limpiada). Fr-6; KM-9. MBC+/EBC-. 	� 500,-	

NORUEGA

870	 20 Kronor. 1898-EB. OSCAR II. STOCKHOLM. 8,94 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-93a; KM-748. 
EBC+. 	�  800,-	

PAÍSES BAJOS

871	 Stuiver. 1760. HOLLANDIA. Encapsulada por PCGS AU53 (n. 529890.53/34905648). AU.
	 Ex Colección Van Maasakkers. KM-91a. EBC.
	 Ex Schulman - 01 marzo 2018, n. 22. 	�  300,-	

PERÚ

872	 4 Reales. 1854. LIMA. MB. 12,53 grs. AR. Pátina, restos de brillo original. KM-151.3. EBC+. 	�  50,-	

873	 8 Reales. 1838. CUZCO. M.S. 26,62 grs. AR. REPÚBLICA SUD PERUANA. (Golpecitos en canto). ESCASA. KM-170, 4. 
MBC+. 	�  150,-	

869

870

871

873
872
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874	 1 Sol. 1899. LIMA. TF. 24,94 grs. AR. Pátina, brillo original. KM-196.24. EBC+. 	�  50,-	

875	 1 Escudo. 1845-A. CUZCO. Encapsulada por NGC MS61 (n. 1811847-005). AU. Fr-67; KM-147.3. SC-.
	 Ex Ira & Larry Goldberg - 06 septiembre 2011, n. 4539. 	�  650,-	

874

875

876	 100 Soles. 1961. LIMA. Encapsulada por NGC MS66 (n. 8538684-003). 46,69 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. Tirada: 6.982 
piezas. SC. 	�  5.250,-	

877	 Medalla Incineración Billetes de Banco. 30 Septiembre 1877. LIMA. 5,31 grs. AR. ESCASA. EBC. 	�  75,-	

877

876
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PORTUGAL

878	 400 Reis. 1835. MARÍA II. 14,87 grs. AR. Pátina. KM-403.2. EBC-. 	�  50,-	

878

879

880

881 882

879	 1/2 Escudo (500 Reis). 1722-L. JOAO V. LISBOA. Encapsulada por NGC MS65 (n. 3638072-004). AU. Pieza tipo. Brillo 
original. MUY RARA. EL MEJOR EJEMPLAR CONOCIDO. Fr-91; KM-210. SC. 	�  1.200,-	

880	 2.000 Reis. 1872. LUIZ I. 3,53 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-154; KM-518. 
Tirada: 1.000 piezas. EBC. 	�  650,-	

881	 5.000 Reis. 1861. PEDRO V. LISBOA. 8,86 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas). Brillo original. Fr-147; KM-505. EBC. 	�  800,-	

882	 5.000 Reis. 1869. LUIZ I. LISBOA. 8,86 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-153; KM-516. EBC-/EBC. 	�  800,-	
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883	 10.000 Reis. 1883. LUIZ I. LISBOA. 17,70 grs. AU (917). (Leves rayitas y marquitas). Brillo original tipo PROOF. Fr-152; KM-
520. EBC. 	� 1.600,-	

RHODESIA DEL SUR

884	 1 Pound. 1966. 7,98 grs. AU (916). En estuche original. Pieza tipo. ESCASA. Fr-2; KM-6. Tirada: 5.000 piezas. FDC. 	�  725,-	

RUMANÍA

885	 20 Lei. 1944. MIGUEL I. 6,54 grs. AU (900). Reyes Rumanos. Fr-21; X-M13. EBC. 	�  600,-	

RUSIA

883

884

885

886	 10 Roubles. 1766-СПБ. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 13,10 grs. AU (917). Bello reverso. RARA. Bitkin-12 (R); Fr-
129a; KM-C79a. (EBC-)/EBC. 	�  7.500,-	

886
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887	 Rouble. 1810-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ФГ. 20,65 grs. AR. (Ínfimas hojitas y rayitas). Restos de brillo 
original. Bitkin-75; C-125a. EBC/EBC-. 	�  300,-	

888	 5 Roubles. 1823-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ПС. Encapsulada por PCGS AU DETAIL - CLEANED (n. 
850164.92/54125719). 6,53 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas). Bitkin-22; C-132. EBC-.

	 Ex Numisma 100 - 07 octubre 2014, n. 901. 	�  2.250,-	

887

888

890 891

889

889	 50 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 9,75 grs. AU (917). Ø 23 mm. Acuñaciones para Polonia pertenciente al 
Imperio Ruso. 25 Roubles según Petrov. (Acuñación algo floja en parte e ínfimas rayitas de limpieza en anverso). Pleno 
brillo original en reverso. RARA. Bitkin-805 (R); Fr-105; KM-C-103. (MBC+)/EBC. 	�  3.250,-	

890	 3 Roubles. 1834-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. RARA. Bitkin-80; C-177. MBC.
	 Ex H. D. Rauch 32 - 13 diciembre 2019, n. 467. 	�  2.000,-	

891	 3 Roubles. 1837-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. (Leves rayitas y manchitas). RARA. Bitkin-83; 
C-177. MBC-/MBC. 	�  2.000,-	
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892	 5 Roubles. 1829-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 6,45 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Bitkin-4; C-174. 
MBC+. 	�  1.500,-	

893	 3 Roubles. 1873-СПБ. ALEXANDER II. SAINT PETERSBURG. H.I. 3,91 grs. AU (917). (Leves golpecitos). AÑO RARO. 
Bitkin-35 (R); Y-26. EBC-.

	 Ex Künker 198 - 30 septiembre 2011, n. 8409. 	�  3.250,-	

892

893

894

894	 5 Roubles. 1869-СПБ. ALEXANDER II. SAINT PETERSBURG. 6,51 grs. AU (917). Bitkin-17; Y-26. EBC-/MBC+. 	�  1.250,-	

895

895	 5 Roubles. 1888-АГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,42 grs. AU rojo. Tipo busto barba corta. Posición leyenda 
canto invertida. АГ en el cuello y acuñada en oro rojo. Restos de brillo original. RARÍSIMA. Bitkin-32 (R3); Fr-168; Y-42. 
(MBC+)/EBC. 	�  5.250,-	
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896	 1 Rouble. 1898. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. АГ. 19,93 grs. AR. Conmemoración a Alejandro II. (Alexander II 
Memorial). (Limpiada). Bonita pátina de colección antigua. RARA. Bitkin-323; Y-61. Tirada: 5.000 piezas. MBC+/EBC-. 	� 1.500,-	

897	 1 Rouble. 1903. NICHOLAS II. 19,90 grs. AR. III Centenario dinastía Romanov. Y-70. EBC. 	�  140,-	

898	 1 Rouble. 1912. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. ЭБ. 19,91 grs. AR. Centenario de la derrota de Napoleón I. Bella pieza 
con brillo original. Bitkin-334; Y-68. EBC+/EBC. 	�  2.000,-	

896 897

898

899
900

901

899	 5 Roubles. 1898-АГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,28 grs. AU (900). Fr-180; Y-62. MBC+. 	�  375,-	

900	 10 Roubles. 1900-ФЭ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,58 grs. AU (900). Fr-179; Y-64. MBC+. 	�  775,-	

901	 15 Roubles. 1897-АГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 12,89 grs. AU (900). Fr-177; Y-65.1. EBC-. 	�  1.200,-	
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902	 10 Markaa. 1904-L. NICHOLAS II. FINLANDIA. 3,22 grs. AU (900). Acuñación para Finlandia perteneciente al Imperio 
Ruso. Bellísima con pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. Bitkin-392 (R1); Fr-6; KM-8.2. SC-.

	 Ex Aureo & Calicó 306 - 08 marzo 2018, n. 448. 	�  1.000,-	

902

906

905

904903

903	 50 Roubles. 1992. 8,73 grs. AU (900). Palacio Pashkov. En estuche original, con certificado. Fr-217; Y-354. Tirada: 7.500 
piezas. PROOF. 	�  775,-	

904	 50 Roubles. 1993. 7,89 grs. Platino. Primera participación en los Juegos Olímpicos. Fr-228; Y-356. Tirada: 7.500 piezas. 
PROOF. 	�  625,-	

905	 50 Roubles. 1997. 8,62 grs. AU (900). 850 Aniversario de Moscú. Fr-270; KM-555. Tirada: 10.000 piezas. PROOF. 	� 775,-	

906	 100 Roubles. 1992. 17,43 grs. AU (900). Michael Lomonosov. ESCASA. Fr-215; Y-357. Tirada: 5.700 piezas. PROOF. 	� 1.600,-	
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SAN MARINO

907	 Lote 2 monedas 1 y 2 Scudi. 1976. 3,02 y 5,97 grs. AU (917). Fr-8/9; KM-60/61. SC. 	�  825,-	

SENEGAL

907

909908

910

911

908	 10 Francs. 1968. 3,18 grs. AU (900). 8º Aniversario de la Independencia. Fr-4; KM-1. PROOF. 	�  275,-	

909	 25 Francs. 1968. 7,99 grs. AU (900). 8º Aniversario de la Independencia. Fr-3; KM-2. PROOF. 	� 725,-	

910	 50 Francs. 1968. 16,02 grs. AU (900). 8º Aniversario de la Independencia. Fr-2; KM-3. PROOF. 	�  1.500,-	

SERBIA

911	 20 Dinara. 1882-V. MILAN I. 6,43 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-4; KM-17.1. EBC/EBC-. 	� 600,-	
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SOMALIA

912	 50 Shillings. 1966. 7,11 grs. AU (900). 5º Aniversario de la Independencia. Presidente Osman. Fr-4; KM-11. PROOF. 	�  650,-	

SUDÁFRICA

913	 1 Pond (Een). 1898. 7,98 grs. AU (916). (Leves golpecitos). Fr-2; KM-10.2. MBC+. 	�  725,-	

914	 Krugerrand. 1967. 33,94 grs. AU (917). Primer año de acuñación. Brillo original. Fr-B1; KM-73. Tirada: 40.000 piezas. SC. 	� 3.250,-	

CANTONES SUIZOS

915	 4 Franken. 1812. APPENZELL. 29,85 grs. AR. Bonita pátina. MUY RARA. KM-9. Tirada: 2.357 piezas. SC-. 	�  900,-	

916	 40 Batzen. 1812. VAUD. 29,34 grs. AR. Bonita pátina irisada. MUY RARA. KM-17. Tirada: 2.485 piezas. SC-. 	�  800,-	

912

913

914

915 916
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SUIZA

917	 1/4 Ducat. 1748. ZURICH. Encapsulada por NGC MS63 (n. 3353638-019). Anv.: León rampante con espada. AU. (Hojitas 
en anverso). RARA ASÍ. Fr-488a; KM-138. SC.

	 Ex Ira & Larry Goldberg - 06 septiembre 2011, n. 4627. 	�  500,-	

TAILANDIA

918	 400 Baht. 2514 BE (1971). RAMA IX. 10,11 grs. AU (900). 25 Aniversario del Reinado. Brillo original. Fr-31; Y-93. SC. 	�  900,-	

TÍBET

917

918

919

919	 20 Srang. 1919 BE-15/53. GSER KHAN. Encapsulada por CCG AU58 TOP POP (n. AB248302). Certificada por ANACS 
(n. G-1250-J) 16 Septiembre 1986. Anv.: León de nieve a la izquierda, rab byung (ciclo) 15 arriba y lo (año) 53 debajo, 
rodeado por círculo y ocho símbolos budistas. Rev.: Rueda de ocho radios dentro de círculo, alrededor leyenda tibetana 
”El Palacio de Ganden, victorioso en todas las direcciones”. 11,13 grs. AU (950). Sho-Shrang. RARÍSIMA Y MÁS ASÍ. Fr-1; 
Y-22. SC. 	�  4.000,-	
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TONGA

920	 100 Pa’anga. 1993. 7,70 grs. AU (583). Juegos Olímpicos’92: Gimnasta en anillas. MUY ESCASA. Fr-39; KM-155. Tirada: 
3.000 piezas. PROOF. 	�  450,-	

TURQUÍA

921	 250 Kurush. 1293 a.H. (1907) 33. ABDUL HAMID II. 18,08 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo 
original. Fr-40; KM-732. MBC+/EBC-.

	 Ex Sincona 59 - 22 octubre 2019, n. 2396. 	�  1.700,-	

922	 500 Kurush. 1277 a.H. (1869) 9. ABDUL AZIZ. 35,80 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo original. 
Fr-125; KM-698. MBC+.

	 Ex Hess Divo 001 - 18 mayo 2010, n. 1497. 	�  3.250,-	

URUGUAY

923	 1 Peso Fuerte. 1844. SITIO DE MONTEVIDEO. 26,57 grs. AR. Ligera pátina. MUY RARA. KM-5. Tirada: 1.500 piezas. EBC-. 	� 700,-	

920

921

922

923
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VATICANO

924	 100 Lire. 1957. PIO XII. 5,19 grs. AU (900). Brillo original. RARA. Fr-291; KM-A53. Tirada: 2.000 piezas. FDC. 	�  550,-	

924

926
925

927

928

925	 Medalla Obediencia y Paz. JOHANNES XXIII. Anv.: JOHANNES XXIII PONTIFEX MAXIMUS. Busto a izquierda. Rev.: 
OBEDIENTIA ET PAX. Escudo de armas vaticano. 17,07 grs. AU (980). (Rayitas en campo). EBC. 	�  1.400,-	

926	 Medalla V Ducat. 1960. JOHANNES XXIII. Anv.: IOANNES XXIII PONTIFEX MAXIMUS. Busto a izquierda. Rev.: PRO 
PROSPERITATE MUNDI. AUREUS MAGNUS. 17,37 grs. AU (980). FDC. 	�  1.500,-	

927	 Medalla Segundo Concilio Vaticano. -1962. JOHANNES XXIII. Anv.: JOANNES XXIII PONT MAX. Busto de Juan XXIII con 
tiara papal. Rev.: UT UNUM SINT CONCILIUM OECUMENICUM VATICANUM II. Paloma con las alas extendidas entre 
rayos. 49,98 grs. AU (900). Grabador: Signorini.. (Rayitas en campo). EBC. 	�  4.000,-	

928	 Medalla Año Santo. 1975. PAULUS VI. Anv.: PAVLVS VI PONT MAX. Busto a izquierda. Rev.: Puerta Santa. 7,51 grs. AU 
(900). (Golpecitos). FDC. 	�  560,-	
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VENEZUELA

929

F  929	 10.000 Bolivares. 1987. 31,10 grs. AU (900). Fr-11; Y-61. PROOF. 	�  2.750,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS

930

F  930	 EXCOMBATIENTES FALANGE Y DIVISIÓN AZUL. 15 Enero 1939. TARRAGONA. Anv.: Escudo de la ciudad. TARRAGONA 
A SUS EXCOMBATIENTES XV ENERO MCMXXXIX. Rev.: Casco laureado sobre haz de flechas. EN LA GVERRA TV 
SANGRE*EN LA PAZ TV TRABAJO. XVIII JULIO MCMXXXVI. Br. Ø 35 mm. Con cinta, aguja y pasador con inscripción: 
ANTES MORIR QUE RENDIR. PG-936b VAR. HOJAS SIN ESMALTAR. EBC. 	�  300,-	
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1006    400 €

1003    350 €

1002    250 €1001    240 €

1008    400 €1007    500 €

1005    200 €
1004    450 €

1013    1.250 €

1012    350 €

1011    350 €1010    180 €1009    200 €

1016    250 € 1017    300 € 1018    300 €

1019    400 €

1021    400 €
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MONEDAS DE ORO
WORLD GOLD COINS

MONEDAS BIZANTINAS

1001	 Semissis. 610-641 d.C. HERACLIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: d.N. hRACL-US P. AVG. Busto diademado y acorazado de 
Heraclio a derecha. Rev.: VICTORIA AVG €. Cruz potenzada sobre globo. 2,18 grs. AU. (Acuñación parcialmente floja, 
pequeño grafiti en reverso). Fr-103; Se-784. EBC-. 	�  240,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

1002	 1/2 Dinar. Sin fecha. Anónima atribuida a ABU YAHYA ABU BAKR. SIGILMASSA (Segilmesa). 2,28 grs. AU. (Rayas y 
posible resto de soldadura en reverso). RARA. A-521; Haz-697 Similar (Sin ceca). MBC/MBC-. 	�  250,-	

1003	 Dobla. anónima atribuida a ABU YAQUB YUSUF. MADINAT SABTA (Ceuta). 4,50 grs. AU. (Grieta). MUY ESCASA. A-524; 
Haz-716. (MBC). 	�  350,-	

1004	 Dobla. ABU’ L-HASSAN ‘ ALI. SIGILMASSA (Segilmesa). 4,50 grs. AU. A-528; Haz-750. MBC. 	�  450,-	

1005	 1/2 Dinar. ABU SA’ ID UTHMAN. 2,25 grs. AU. Algo floja y letras empastadas. A-A528. BC+. 	� 200,-	

1006	 Dobla. ABU FARIS ABD AL-AZIZ I. MADINAT FAS (Fez). 4,40 grs. AU. Los dinares de ‘Abd al-‘Aziz I y ‘Abd al-‘Aziz II llevan 
ambos el título de ‘Abd Allah, pero pueden distinguirse fácilmente. Todos los dinares de ‘Abd al-‘Aziz I lo mencionan 
como amir al-muslimin, seguido de ibn al khulafa al-rashidin; todos presentan inscripciones en el campo en cinco 
líneas. (Ligera falta del cospel). MUY RARA. A-533; Haz-795. MBC-. 	�  400,-	

1007	 Dobla. ABU ‘ L-’ ABBAS AHMAD. MADINAT SABTA (Ceuta). 4,50 grs. AU. Dinar de tercera serie, como Hazard-810, con 
el laqab al-mustansir billah y el título de amir al-muslimin, pero con ”ayadhu Allah wa nasrahu” en la quinta linea. RARA. 
A-535; Haz-819. MBC. 	�  500,-	

1008	 Dobla. ABU FARIS MUSA. MADINAT FAS (Fez). 4,50 grs. AU. (Acuñación algo empastada). ESCASA. A-539; Haz-833. 
MBC-. 	�  400,-	

MUNDO ISLÁMICO

1009	 Dinar. 4__H. ALP ARSLAN. MARW. 3,62 grs. AU. Floja en parte como habitual en estas emisiones en oro bajo. A-1671. 
MBC. 	�  200,-	

1010	 Dinar. __4H. SANJAR (?). MARW. Anv.: Citando Muhammad bin Malik Shah. 2,61 grs. AU. Floja en parte como habitual 
en estas emisiones. A-1684A. (MBC+). 	�  180,-	

1011	 Tilla. 1274H. KANATO DE KHOQAND. Khudayar Khan. 3,85 grs. AU. Leyenda con el nombre propio y los títulos del Khan, 
sayyid khudayar khan. A-3060; Cr-100. MBC+. 	�  350,-	

1012	 Sultaní. 1003H. MEHMET III. AMID. 3,43 grs. AU. A-1340; Pere-313. EBC-.
	 Ex Stephen Album 20 - 18 septiembre 2014, n. 443. 	�  350,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FELIPE V

1013	 Reproducción 4 Escudos. 1725. CUENCA. J.J. 12,76 grs. AU (900). Reproducción de la rarísima media onza de Cuenca en 
tipo macuquino, ¿falsa de época?. (Leves manchitas). AC-tipo 1997. EBC. 	�  1.250,-	

CARLOS III

1014	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1772 y 1786. MADRID. 1,79 y 1,74 grs. AC-1256, 1280. MBC. 	�  200,-	

1015	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1785 y 1787. MADRID. D.V. Peso total de 6,68 grs. AC-1367, 1370. MBC. 	�  400,-	

1016	 1 Escudo. 1776. NUEVO REINO. J.J. 3,30 grs. (Sirvió como joya). AÑO ESCASO. AC-1456. BC+. 	�  250,-	
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1015    400 €
1014    200 €

1020    2.000 €

1022    1.250 €

1024    250 €1023    200 €

1025    200 € 1026    200 €

1027    250 €

1028    200 €

1029    900 €
1032    400 €

1031    400 €

1030    400 €

1037    400 €1034    400 € 1033    400 €
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1017	 1 Escudo. 1774. POPAYÁN. J.S. 2,90 grs. (Pequeños golpecitos, algo alabeada). ESCASA. AC-1417. MBC-. 	�  300,-	

1018	 1 Escudo. 1776. POPAYÁN. S.F. 3,28 grs. Leve pátina anaranjada. AÑO ESCASO. AC-1419. MBC-. 	�  300,-	

1019	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,78 grs. Pátina anaranjada irregular con restos de brillo original. AC-1578. MBC+/EBC. 	�  400,-	

1020	 Lote 5 monedas 2 Escudos. 1788. MADRID. M. Peso total de 33,43 grs. AC-1578. MBC a EBC. 	�  2.000,-	

1021	 2 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 6,73 grs. AC-1736. MBC. 	�  400,-	

1022	 Lote 5 monedas 1/2, 1 (2) y 2 Escudos (2). 1785 a 1788. MADRID y SEVILLA. Peso total de 21,77 grs. AC-1318, 1367, 1370, 
1578, 1736. MBC- a MBC. 	�  1.250,-	

CARLOS IV

1023	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,30 grs. AC-1109. MBC-. 	�  200,-	

1024	 1 Escudo. 1793/2. MADRID. M.F. 3,26 grs. (Descolgada). AC-1110 var. sobrefecha. MBC-. 	�  250,-	

1025	 1 Escudo. 1793. MADRID. M. 3,38 grs. AC-1110. MBC. 	�  200,-	

1026	 1 Escudo. 1797. MADRID. M.F. 3,35 grs. AC-1115. MBC-. 	�  200,-	

1027	 1 Escudo. 1797. MADRID. M.F. 3,28 grs. (Descolgada). AC-1115. MBC-. 	�  250,-	

1028	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,31 grs. AC-1116. MBC/MBC+. 	� 200,-	

1029	 Lote 5 monedas 1 Escudo. 1792, 1793 y 1798. MADRID. Peso total de 16,77 grs. AC-1109, 1110, 1116. MBC-. 	�  900,-	

1030	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,76 grs. AC-1275. MBC+. 	�  400,-	

1031	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,86 grs. (Ínfimos golpecitos). Levísima pátina anaranjada irregular. AC-1282. MBC+. 	�  400,-	

1032	 2 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 6,70 grs. AC-1288. MBC. 	�  400,-	

1033	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. M.F. 6,78 grs. (Leves golpecitos, alguno en canto, y leves concreciones). AC-1295. MBC. 	�  400,-	

1034	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,74 grs. AC-1302. MBC. 	�  400,-	

1035	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,60 grs. AC-1302. MBC-. 	�  500,-	

1036	 Lote 8 monedas 2 Escudos. 1790 a 1807. MADRID. Peso total de 53,46 grs. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a 
MBC+. 	�  4.000,-	

1037	 2 Escudos. 1798. NUEVO REINO. J.J. 6,62 grs. (Descolgada con prueba de metal en canto). AC-1393. BC+. 	�  400,-	

1038	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,37 grs. (Descolgada con rayita en anverso). AC-1474. MBC. 	�  1.000,-	

FERNANDO VII 

1039	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,80 y 1,71 grs. (Una con hoja en anverso). AC-1486. MBC. 	�  280,-	

1040	 1 Escudo. 1819. NUEVO REINO. J.F. 3,38 grs. Busto de Carlos IV. (Algo alabeada). AC-1558. MBC-. 	�  200,-	

1041	 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,72 grs. Marca de ceca pequeña y busto drapeado. (Posiblmente ha estado en aro). AC-
1576. MBC-. 	�  400,-	

1042	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,77 grs. AC-1641. MBC/MBC+. 	�  400,-	

1043	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,72 grs. Tipo Cabezón. AC-1641. MBC. 	�  450,-	

1044	 Lote 5 monedas 2 Escudos. 1822. MADRID. S.R. Peso total de 33,62 grs. AC-1641. MBC- a MBC. 	�  2.000,-	

1045	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,68 grs. Primer busto. AC-1667. MBC-/MBC. 	�  450,-	

1046	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,74 grs. Brillo original. AC-1676. (MBC+)/EBC-. 	�  400,-	
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1049    1.500 €

1053    200 €

1051    225 €1050    250 €

1057    1.200 €

1056    500 €

1055    800 €

1054    250 €

1058    1.600 €

1066    600 €

1064    600 €

1061    500 €

1060    500 €

1059    400 €

1065    600 €1062    800 €

1063    600 €

1052    200 €

1067    600 €

1068    600 €1069    600 €
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1048    900 €

1047    2.000 €

1046    400 € 1045    450 €

1044    2.000 €

1043    450 €1042    400 €1041    400 €

1040    200 €

1039    280 €1038    1.000 €
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1072    3.600 €

1071    3.000 €

1070    3.000 €

1077    700 €

1076    600 €1075    600 €1074    600 €

1081    600 € 1082    600 €
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1047	 Lote 5 monedas 2 Escudos. 1809 a 1833. BARCELONA, MADRID y SEVILLA. Peso total de 33,57 grs. A EXAMINAR. MBC 
a MBC+. 	�  2.000,-	

1048	 4 Escudos. 1815. MADRID. G.J. 13,40 grs. AU (850). FASA DE EPOCA. (Descolgada, restos de soldadura). (MBC+). 	�  900,-	

1049	 8 Escudos. 1811. POPAYÁN. J.F. 26,85 grs. AU (750). FALSA DE EPOCA, fundida. Busto de Carlos IV. (MBC). 	�  1.500,-	

ISABEL II 

1050	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,34 grs. AC-686. MBC+. 	�  250,-	

1051	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,33 grs. AC-686. MBC+. 	�  225,-	

1052	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,33 grs. (Leves golpecitos). AC-688. MBC. 	�  200,-	

1053	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. AC-691. MBC+. 	�  200,-	

1054	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,34 grs. AC-691. MBC+. 	�  250,-	

1055	 Lote 4 monedas 4 Escudos. 1867. MADRID. Peso total de 13,40 grs. AC-691. MBC a MBC+. 	� 800,-	

1056	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,67 grs. (Leve hojita en anverso). AC-704. MBC+. 	�  500,-	

1057	 Lote 3 monedas 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. Peso total de 20,23 grs. AC-704. MBC+ a EBC-. 	�  1.200,-	

1058	 Lote 4 monedas 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. Peso total de 26,80 grs. AC-704. MBC- a MBC+. 	�  1.600,-	

1059	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo original. AC-707. MBC/MBC+. 	�  400,-	

1060	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,76 grs. AC-713. MBC+. 	�  500,-	

1061	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,74 grs. (Leves rayitas). AC-720. MBC. 	�  500,-	

1062	 Lote 2 monedas 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. Peso total de 13,40 grs. (Una con intento de perforación). AC-720. MBC- 
y MBC. 	�  800,-	

1063	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,21 grs. AC-757. MBC/MBC+. 	�  600,-	

1064	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,38 grs. AC-788. EBC-. 	� 600,-	

1065	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,35 grs. (Leves rayitas). AC-792. EBC-. 	�  600,-	

1066	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,38 grs. (Leves rayitas). AC-810. EBC-. 	�  600,-	

1067	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,41 grs. (Ínfimas marquitas y restos de cola en anverso). Pleno brillo original. AC-
815. SC. 	�  600,-	

1068	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,37 grs. AC-815. EBC-. 	�  600,-	

1069	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,43 grs. (Leves golpecitos y rayitas). AC-815. EBC-. 	�  600,-	

1070	 Lote 5 monedas 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. Peso total de 41,83 grs. AU (900). AC-815. EBC+ a SC. 	�  3.000,-	

1071	 Lote 5 monedas 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. Peso total de 41,97 grs. AU (900). AC-815. EBC a SC. 	�  3.000,-	

1072	 Lote 6 monedas 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. Peso total de 49,95 grs. Todas con estrellas visibles. AC-815. EBC a 
EBC+. 	�  3.600,-	

1073	 Lote 10 monedas 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. Peso total de 83,75 grs. AU (900). AC-815. EBC a SC. 	�  6.000,-	

1074	 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,22 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. (Leves 
marquitas). AC-41. EBC-. 	�  600,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

ALFONSO XII 

1075	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,07 grs. AU (900). (Leves marquitas). Brillo original. AC-68. SC. 	�  600,-	
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1073    6.000 €
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1088    600 €

1087    600 €

1084    3.000 €

1078    1.800 €

1091    600 €1090    600 €1089    700 €

1094    600 €1093    600 €1092    600 €

1098    600 €1097    600 €1096    600 €
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1095    2.400 €

1099    1.800 €

1100    1.800 €

1101    1.800 € 1116    500 €

1115    300 €

1114    120 €

1113    900 €

1112    575 €

1111    450 €

1110    450 €

1109    450 €
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1076	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). AC-68. EBC. 	�  600,-	

1077	 25 Pesetas. 1877 (*1_-77). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). Estrellas algo flojas. AC-68. EBC-/EBC. 	� 700,-	

1078	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Peso total de 24,15 grs. AU (900). Todas con restos de brillo original. 
AC-68. EBC- a EBC+. 	�  1.800,-	

1079	 Lote 10 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Peso total de 80,46 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-68. MBC+ a 
EBC+. 	�  6.000,-	

1080	 Lote 10 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Peso total de 80,55 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-68. MBC+ a 
EBC+. 	�  6.000,-	

1081	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,04 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Leve pátina irregular con brillo original. AC-70. 
SC. 	�  600,-	

1082	 25 Pesetas. 1878 (*18-__). D.E.-M. 8,08 grs. AU (900). Segunda estrella no visible. Pleno brillo original. AC-70. SC. 	�  600,-	

1083	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). Restos de brillo original. AC-70. EBC. 	�  700,-	

1084	 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Peso total de 40,27 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-70.
	 MBC+ a EBC+. 	�  3.000,-	

1085	 Reproducción 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E-M. 7,97 grs. AU(750). MBC+. 	�  450,-	

1086	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,08 grs. AU (900). (Leves rayitas y marquitas). Brillo original. AC-71. SC-. 	�  600,-	

1087	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,07 grs. AU (900). (Levísimos golpecitos). Brillo original. AC-74. SC-. 	�  600,-	

1088	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-74. EBC. 	�  600,-	

1089	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,04 grs. AU (900). (Ínfima prueba de metal en canto). Restos de brillo original. AC-74. 
EBC-/EBC. 	�  700,-	

1090	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-79. SC-. 	�  600,-	

1091	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,08 grs. AU (900). (Levísimas rayitas y marquitas). Brillo original. AC-79. SC-. 	�  600,-	

1092	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). AC-79. EBC. 	�  600,-	

1093	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). AC-79. EBC. 	�  600,-	

1094	 25 Pesetas. 1880. M.S-M. 7,87 grs. AU (900). (Descolgada, ha estado en aro). AC-79. BC+. 	�  600,-	

1095	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Peso total de 32,24 grs. AU (900). (Una con rayas). AC-79. MBC+ a 
EBC+. 	�  2.400,-	

1096	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,07 grs. AU (900). Pleno brillo original con pátina anaranjada irregular. AC-82. SC. 	�  600,-	

1097	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. AU (900). (Rayitas). Brillo original. AC-82. EBC+. 	� 600,-	

1098	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). AC-82. EBC. 	�  600,-	

1099	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 y 1881. Peso total de 24,18 grs. AU (900). Todas con restos de brillo original. AC-68, 
70, 82. EBC a EBC+. 	� 1.800,-	

1100	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 y 1881. Peso total de 24,14 grs. AU (900). Todas con restos de brillo original. AC-68, 
70, 82. EBC a EBC+. 	� 1.800,-	

1101	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Peso total de 24,19 grs. AU (900). AC-82. EBC- a EBC+. 	�  1.800,-	

1102	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878, 1880 y 1881. Peso total de 32,24 grs. AU (900). AC-68, 70, 79, 82. EBC- a EBC+. 	� 2.400,-	

1103	 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Peso total de 40,31 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-82. MBC+ a EBC+. 	�3.000,-	

1104	 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 40,27 grs. AU (900). Todas diferentes años. A EXAMINAR. AC-67, 
68, 71, 79, 82. EBC- a EBC+. 	�  3.000,-	

1105	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 48,35 grs. AU (900). Todas diferentes años. A EXAMINAR. AC-67, 
68, 70, 74, 79, 82. EBC a SC-. 	�  3.600,-	
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1107    4.200 €
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1106	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 48,34 grs. AU (900). Todas diferentes años. A EXAMINAR. AC-67, 
68, 70, 74, 78, 82. EBC a SC-. 	�  3.600,-	

1107	 Lote 7 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 56,40 grs. AU (900). Todas diferentes con brillo original. Contiene 
1878 D.E.-M. y E.M.-M. A EXAMINAR. AC-67, 68, 70, 71, 74, 78, 82. EBC+ a SC-. 	�  4.200,-	

1108	 Lote 7 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 56,40 grs. AU (900). Todas diferentes con brillo original. Contiene 
1878 D.E.-M. y E.M.-M. A EXAMINAR. AC-67, 68, 70, 71, 74, 78, 82. EBC+ a SC-. 	�  4.200,-	

ALFONSO XIII 

1109	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). (Levísimas rayitas). Brillo original. AC-113. EBC+/SC-. 	�  450,-	

1110	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-114. EBC+/SC-. 	�  450,-	

1111	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). (Levísimas rayitas). Brillo original. AC-114. EBC+/SC-. 	�  450,-	

1112	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. AC-114. EBC/EBC+. 	�  575,-	

1113	 Lote 2 monedas 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Peso total de 12,89 grs. AU (900). AC-114. EBC- y EBC. 	�  900,-	

V CENTENARIO 

1114	 5.000 Pesetas. 1989. 1,68 grs. AU (999). Serie I. Rosa de los Vientos. En estuche original, con certificado. HG-641. FDC. 	�  120,-	

1115	 10.000 Pesetas. 1989. 3,35 grs. AU (999). Serie I. Esfera Armilar. HG-639. FDC. 	�  300,-	

1116	 20.000 Pesetas. 1989. 6,76 grs. AU (999). Serie I. Pinzón. En estuche original, con certificado. HG-636. PROOF. 	�  500,-	

EMISIONES EN ECU 

1117	 10 Ecu. 1989. 3,58 grs. AU (900). Plus Ultra. FDC. 	�  250,-	

1118	 Lote 3 monedas 10 Ecu. 1989. Peso total de 10,50 grs. AU (900). Plus Ultra. En estuches originales, con certificados. FDC. 	�  750,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ANDORRA 

1119	 Lote 3 monedas 5 Diners. 1994 y 1996. Peso total:4,60 grs. AU (999). Ardilla, oso y chamois. Fr-23, 27, 28; KM-111, 117, 118. 
PROOF. 	�  350,-	

1120	 Lote 4 monedas 5 Diners. 2004. Peso total de 4,94 grs. AU (999). Palacio Real, Torre Eiffel, Atomium, y ONU. KM.193, 194, 
195, 196. PROOF. 	�  350,-	

AUSTRALIA 

1121	 Sovereign. 1879-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). Fr-16; KM-7. MBC+. 	�  600,-	

1122	 Reproducción 2 Pounds. 1879-M. Melbourne. 15,90 grs. AU(900). Fantasia referenciada en Unusual Coins. Tipo X#A1. SC. 	�1.000,-	

AUSTRIA

1123	 4 Florin-10 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 3,22 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-503R; KM-2260. SC-. 	�  250,-	

1124	 4 Florin-10 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 3,21 grs. AU (900). Reacuñación Oficial (Restrike). Fr-503R; KM-2260. SC-. 	�  260,-	

1125	 4 Florin-10 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 3,17 grs. AU (900). Reacuñación Oficial (Restrike). Fr-503R; KM-2260. SC-. 	�  260,-	

CANADÁ

1126	 20 Coronas. FRANZ JOSEPH I. 6,77 grs. AU (900). Reacuñación Oficial (Restrike). Fr-509R; KM-2818. SC. 	�  600,-	
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1127	 100 Dollars. 1977. 16,89 grs. AU (917). 25 aniversario reinado Isabel II: Flores. En estuche original algo detriorado, manchitas. 
Fr-8; KM-119. PROOF. 	�  1.325,-	

ISLAS COOK

1128	 20 Dollars. 1995. 1,24 grs. AU (999). Descubrimiento de América: Colón. KM-236. FDC. 	�  100,-	

CUBA

1129	 Set 2 monedas 20 y 100 Pesos. 1979. 12,00 grs. AU (917). 25,49 grs. AR. Cumbre paises no alineados. En estuche original 
con certificado. KM-44, 45. SC. 	�  1.150,-	

ESTADOS UNIDOS

1130	 Lote 5 monedas 20 Dollars. 1875-S, 1876-S, 1877-S, 1878 y 1879-S. SAN FRANCISCO (4). Peso total de 166,98 grs. AU 
(900). Liberty Head. Fr-177/8; KM-74.2, 74.3. MBC a MBC+. 	�  15.000,-	

GRAN BRETAÑA

1131	 Sovereign. 1838. VICTORIA. 7,85 grs. AU (917). ESCASA. Fr-387; KM-736.1. MBC-. 	�  650,-	

1132	 Sovereign. 1884. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). Fr-388; KM-752. MBC+. 	�  600,-	

1133	 Sovereign. 1894. VICTORIA. 7,93 grs. AU (917). (Golpecito en canto). Fr-396; KM-785. MBC+. 	� 600,-	

1134	 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,95 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC. 	�  600,-	

1135	 Sovereign. 1904. EDWARD VII. 7,98 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  725,-	

1136	 Lote 4 monedas Sovereign. 1911-C, 1925, 1928-SA y 1978. GEORGE V (3) y ELIZABETH II. CANADA, GRAN BRETAÑA (2) 
Y SUDÁFRICA. Peso total de 31,47 grs. AU (917). (La de 1925 descolgada). A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  2.500,-	

IRÁN

1137	 1/2 Pahlavi. 1336 a.H. (1957). MOHAMMAD REZA. 4,05 grs. AU (900). Brillo original. Fr-102; KM-1161. EBC-/MBC+. 	�  350,-	

1138	 1/2 Pahlavi. 1348 a.H. (1969). MOHAMMAD REZA. 4,08 grs. AU (900). (Leves rayitas). Brillo original. Fr-102; KM-1161. EBC-. 	� 350,-	

ITALIA

1139	 20 Lire. 1866-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. 6,41 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-11; KM-10.1. MBC/MBC+. 	�  575,-	

1140	 20 Lire. 1867-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. 6,44 grs. AU (900). Fr-11; KM-10.1. EBC. 	�  450,-	

1141	 Reproducción 20 Lire. 1890. UMBERTO I. 6,45 grs. AU (800). SC. 	�  450,-	

MÉXICO

1142	 Lote 2 monedas 5 Pesos. 1910 y 1918. Peso total de 8,29 grs. AU (900). Fr-167; KM-464. MBC+ y EBC-. 	� 750,-	

1143	 5 Pesos. 1955. 4,16 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R, KM-464. SC-. 	�  350,-	

1144	 Lote 2 monedas 2 1/2 y 5 Pesos. 1920. Peso total de 6,23 grs. AU (900). Fr-167, 169; KM-463, 464. EBC-. 	�  575,-	

1145	 10 Pesos. 1908. 8,32 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-166; KM-455. EBC-/MBC+. 	�  750,-	

1146	 10 Pesos. 1910. 8,32 grs. AU (900). Fr-166; KM-455. EBC-/MBC+. 	�  750,-	

1147	 10 Pesos. 1917. 8,29 grs. AU (900). Fr-166; KM-455. MBC+/MBC. 	�  750,-	

1148	 10 Pesos. 1919. 8,32 grs. AU (900). Fr-166; KM-455. EBC-/MBC+. 	�  750,-	
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1149	 10 Pesos. 1959. 8,32 grs. AU (900) Reacuñación oficial. Restrike. Fr-166R; KM-473. EBC. 	�  625,-	

1150	 50 Pesos. 1947. 41,56 grs. AU (900). Centenario Independencia. (Leves manchitas). Brillo original. Fr-172; KM-481. EBC/
EBC-. 	�  3.200,-	

1151	 Serie 4 monedas 25, 50, 100 y 500 Pesos. 1985. 17,36 grs. AU (900). Peso total de plata 58,55 grs. AR. Mundial de Fútbol 
México’86. Fr-185; KM-497, 499, 501.1, 515. FDC y PROOF. 	�  1.600,-	

PERÚ

1152	 1 Libra. 1916. LIMA. 7,96 grs. AU (917). (Leves marquitas). Brillo original. Fr-73; KM-207. EBC/EBC-. 	�  725,-	

1153	 1 Libra. 1918. LIMA. 7,98 grs. AU (917). Brillo original. Fr-73; KM-207. EBC+/EBC. 	�  725,-	

SAMOA Y SISIFO

1154	 10 Dollars. 2003. 1,24 grs. AU (999). John F. Kennedy. ESCASA. KM-162. Tirada: 2.000 piezas. PROOF. 	�  100,-	

SUDÁFRICA

1155	 Krugerrand. 1971. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.250,-	

TONGA

1156	 10 Pa’anga. 1998. 1,24 grs. AU (999). La Princesa. Fr-45; KM-154. PROOF. 	�  100,-	

TURQUÍA

1157	 7500000 Lira. 1999. 1,24 grs. AU (999). Caballo de troya. ESCASA. KM-1187. Tirada: 7.889 piezas. PROOF. 	�  100,-	

MEDALLAS

1158	 Medalla. 1964. PAX. 5,95 grs. AU (900). Ø 20 mm. SC. 	�  460,-	
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MONEDAS GRIEGAS
2001	 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Águila a 

izquierda atacando a delfín, encima leyenda, debajo símbolo. 4,53 grs. AR. Se-1669. EBC-. 	�  80,-	

2002	 Tetradracma. Siglo II a.C. TASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos joven diademado y coronado de hiedra. 
Rev.: Heracles desnudo, en pie a izquierda, con clava y la piel de león; alrededor leyenda. 16,47 grs. AR. Se-2407. MBC-. 	�  80,-	

2003	 Tetradracma. 116-106 a.C. PTOLOMEO IX. EGIPTO. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Águila en pie a izquierda 
sobre fulmen, alrededor leyenda. Año L B. 14,66 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. Se-7921 var. MBC+. 	�  100,-	

2004	 Tetradracma. 116-106 a.C. PTOLOMEO IX. EGIPTO. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Águila en pie a izquierda 
sobre fulmen, alrededor leyenda. Año L A. 13,72 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. Se-7921 var. MBC+. 	�  100,-	

2005	 Lote 2 monedas Hemidracma y Hemiobolo. CHERRONESOS. TRACIA y CARIA. MYLASIA. AR. A EXAMINAR. Se-1602 
var. y SNG Kayhan 934-938. MBC- a MBC. 	�  50,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
2006	 Cuadrante. 150-20 a.C. AREICORATICOS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante signos ibéricos 

SoS, detrás cuatro glóbulos. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima cuatro glóbulos, debajo leyenda ibérica AREI. 6,62 grs. 
AE. Pocos ejemplares conocidos. Cores comenta que no mas de 3. Leve pátina verde. MUY RARA. AB-88; ACIP-1742. MBC. 	� 250,-	

2007	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: Jinete alanceando a derecha, debajo BILBILIS. 10,15 grs. AB-139; ACIP-1656. MBC+. 	�  60,-	

2008	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,01 grs. AR. AB-215; ACIP-1630. MBC. 	�  60,-	

2009	 Denario.   120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES. 3,74 grs. AR. (Rayitas). AB-215. MBC-. 	�  60,-	

2010	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,98 grs. AB-243; ACIP-1433. MBC+. 	�  50,-	

2011	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica S, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,59 grs. ( (Leves oxidaciones). Pátina verde. AB-254; 
ACIP-1567. MBC+. 	�  100,-	

2012	 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, entre arado y delfín. Rev.: Jinete 
con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica ARSAOS sobre linea. 3,72 grs. AR. (Leve grieta en canto). Pátina oscura. 
AB-276; ACIP-3016. MBC+. 	�  150,-	

2013	 Semis de Plomo. 50 a.C. CILPE (SILVES). Anv.: Cabeza a derecha, detrás leyenda. Rev.: Atún, encima leyenda. 6,93 grs. 
Pb. (Concreciones por humedad). MUY RARA. AB-826. MBC-.

	 Ex Vico - 13 Noviembre 2003, n. 42. 	�  150,-	

2014	 As. 120-50 a.C. DIPO (ELVAS). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Cornucopia. Debajo en cartela DIPO. 13,98 grs. 
AE. Algo descentrada. RARA. AB-897; ACIP-2494. MBC-. 	�  225,-	

2015	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signos ibéricos BoN. Rev.: Jinete con lanza, 
debajo leyenda ibérica. 3,77 grs. AR. Pátina. AB-1911. MBC+. 	�  100,-	

2016	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,72 grs. AR. Pátina. AB-1911; ACIP-1413. MBC+. 	�  60,-	

2017	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,54 grs. AR. Tipo Palenzuela. (Leves oxidaciones). Pátina. AB-1912; ACIP-1423. 
MBC+. 	�  60,-	

2018	 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha 
conduciendo un segundo caballo. 3,79 grs. AR. AB-2266; ACIP-1122. MBC-. 	�  90,-	

2019	 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha 
conduciendo un segundo caballo. 3,62 grs. AR. Pátina. ESCASA. AB-2266; ACIP-1122. MBC-. 	�  100,-	
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MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

2020	 Lote 2 monedas Denario. 208-190 a.C. ANÓNIMO. AR. A EXAMINAR. (Oxidaciones). Cal-1, FFC-7 y Cal-22, FFC-29. MBC-. 	� 100,-	

2021	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre GRAC y *. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a dcha. L. ANTES, en exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. Pátina oscura en anverso. BMC-976; Cal-127; Craw-238/1; 
FFC-151; Se-9. MBC. 	� 60,-	

2022	 Denario. 128 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Ahenobarbus. Rev.: Victoria en biga a derecha. entre ROMA y CN. DOM. 3,87 
grs. AR. (Pátina oscura). BMC-1025; Cal-543; Craw-261.1; FFC-680; Se-14. MBC. 	�  60,-	

2023	 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. 3,97 grs. AR. Pátina en 
anverso. BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; FFC-831; Se-7. MBC. 	�  60,-	

2024	 Denario. 122 a.C. PAPIRIA. Papirius Carbo. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo CARB, EN EXERGO roma. 3,77 grs. 
AR. BMC-449; Cal-1062; Craw-279.1; FFC-958; Se-7. MBC. 	�  60,-	

IMPERIO

2025	 Lote 2 monedas Denario. 125 a 123 a.C. PORCIA. 3,89 y 3,18 grs. AR. (La de ley. LAECA en anverso con oxidaciones en 
reverso). MBC-. 	�  90,-	

2026	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,70 grs. AR. (Raya en anverso). Pátina oscura irisada. C-16; RIC-26. MBC+. 	�  300,-	

2027	 Follis 19 mm. 320 d.C. CONSTANTINO MAGNO. Anv.: CONSTANTINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: D. N. 
CONSTANTINI MAX. AVG. Dentro de corona de laurel:VOT. XX, debajo SMHA. 3,24 grs. AE. C-123. EBC-. 	�  30,-	

2028	 Lote 2 monedas Denario. ANTONINO PÍO y SEPTIMIO SEVERO. AR. Antonino Pío: SALVTI AVG. COS. IIII RIC-305. 
Septimio Severo: VOTA PVBLICA RIC-96a. MBC- a MBC. 	�  75,-	

MONEDAS BIZANTINAS
2029	 Miliaresion. MIGUEL VII (1071-1078). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cruz sobre tres peldaños a los lados Miguel y María. 

Rev.: Leyenda en 5 líneas. 1,70 grs. AR. Se-1874. MBC-. 	�  25,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

EMIRATO

2030	 Dirhem. 202 H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. 1,80 grs. AR. (Cospel irregular). V-114. MBC+. 	�  25,-	

2031	 Dirhem. 228 H. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. 2,57 grs. AR. ESCASA. V-189. MBC. 	�  40,-	

2032	 Dirhem. 216 H. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. 2,48 grs. AR. ESCASA. V-180. MBC. 	�  40,-	

2033	 Dirham falso de época. __1H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. 1,91 grs. AE. (Algo recortada). Pátina oscura. MBC. 	�  30,-	

CALIFATO

2034	 Dirham. 358H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando ‘ Amir. 2,86 grs. AR. V-459; Fro-358.24. EBC-. 	�  30,-	

2035	 Dirham. 364H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Rev.: Citando ‘ Amir (partido encima y abajo). 3,21 grs. AR. ESCASA. 
V-478; Fro-364.22. MBC+. 	�  50,-	

2036	 Dirham. 365H. AL-HAKAM II. AL-ANDALUS. Rev.: ººº/ ‘ Amir. 2,67 grs. AR. Bonita pátina oscura. Fro-365.6; Miles-258 a; 
V-496. MBC. 	�  40,-	
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2037	 Dirham. 392H. HIXEM II. AL-ANDALUS. 2,44 grs. AR. V-569. MBC+. 	�  50,-	

2038	 Dirham. 394H. HIXEM II. MADINAT FAS (Fez). 2,52 grs. AR. RARA. V-637. MBC. 	�  75,-	

2039	 Dirham. 330H. ABDERRAHMAN III. AL ANDALUS. 2,68 grs. AR. RARA. V-396. MBC. 	�  75,-	

2040	 Dirham. 386H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando ‘Amir debajo de la IIA. 3,02 grs. AR. Magnífica con pátina de 
coleccion antigua. V-521. EBC. 	�  60,-	

2041	 Dirham. [39]4H. HIXEM II. MADINAT FAS (Fez). Anv.: Citando Abd / al-Malik (partido encima y abajo). 2,84 grs. AR. En la 
fecha solo hay las unidades. (Dos perforaciones). RARA. V-637; Miles 327e. (MBC+). 	�  75,-	

2042	 Dirham. 400 H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. 3,38 grs. AR. V-688. MBC+. 	�  50,-	

2043	 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Maslama. 2,67 grs. AR. Esta pieza tiene una peculiaridad 
muy interesante, la disposición de la leyenda marginal cuadrada. (Falta de metal). Pátina. MUY RARA. Fro-400.147; 
Miles-342 j; V-688; Prieto-4. (MBC+).

	 Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  70,-	

2044	 Dirham. 400 H. SULEIMÁN. AL-ANDALUS. 4,05 grs. AR. Pátina. V-692. MBC+. 	�  50,-	

2045	 Dirham. 400 H. SULEIMÁN. MEDINA AZAHARA. 2,41 grs. AR. V-696. MBC+. 	�  50,-	

2046	 Dirham. 402H. HIXEM II (2º Reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sa’ id / Ibn Yusuf. Rev.: Al-Imam / billah. 3,07 grs. AR. 
Adorno floral en la letra alif. Magnífica con todo el brillo original. RARA. Fro-402.47; Miles-346 L-k; V-707; Prieto-14. EBC-. 	� 100,-	

TAIFAS HAMMUDÍES

2047	 Dirham. 415H. YAHYA BEN ‘ALÍ AL-MU’ TALI. MADINA SABTA (Ceuta). 2,49 grs. AR. ESCASA. V-759. MBC. 	�  50,-	

2048	 Dirham. 418H. YAHYA BEN ‘ALÍ AL-MU’ TALI. MADINA SABTA (Ceuta). 2,26 grs. AR. RARA. V-766. MBC. 	�  100,-	

2049	 Dirham. (4)19H. YAHYA BEN ‘ALÍ AL-MU’ TALI. MADINA SABTA (Ceuta). 2,52 grs. AR. (Algo alabeada). V-767. MBC. 	�  100,-	

2050	 Dirham. 416 H. BEN ‘ALÍ AL-MU’ TALI. 2,47 grs. AR. (Tres perforaciones que afectan a la ceca pero no la fecha). RARA. 
Prieto-37a; V-816. MBC/BC+. 	�  100,-	

2051	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: Citando al-Imam / Yahya. 3,39 
grs. Ve. V-861; Prieto-104b. MBC. 	�  50,-	

2052	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI. AL-ANDALUS. Rev.: Citando al-Imam / Yahya. 2,65 grs. Ve. Pátina oscura. 
V-863; Prieto-104d. MBC-. 	�  50,-	

2053	 Dirham. 443H. MUHAMMAD AL-MAHDI. AL-ANDALUS. Anv.: Dos elementos florales debajo. 3,20 grs. Ve. Pátina 
oscura. V-864; Prieto-104e. MBC. 	�  50,-	

TAIFA DE GRANADA

2054	 Dirham. Tipo sin fecha. TAIFA DE GRANADA. BADIS AL-MUZAFFAR. MADINAT GHARNATA (Granada). 2,88 grs. Ve. 
(Leve doblez). V-852; Prieto-111f. MBC. 	�  75,-	

2055	 Dirham. Tipo sin fecha. TAIFA DE GRANADA. BADIS AL-MUZAFFAR. MADINAT GHARNATA (Granada). 7,13 grs. Ve. 
Acuñada en nombre del difunto Idris II ibn Yahya al-’Ali, como Califa.. V-852; Prieto-111f. MBC-. 	�  50,-	

2056	 Dirham. Tipo sin fecha. TAIFA DE GRANADA. BADIS AL-MUZAFFAR. MADINAT GHARNATA (Granada). 3,67 grs. Ve. 
Acuñada en nombre del difunto Idris II ibn Yahya al-’Ali, como Califa.. V-852; Prieto-111f. MBC-/MBC. 	� 50,-	

TAIFA DE CEUTA

2057	 Dirham. 467H. TAIFA DE CEUTA. SAQQUT AL-BARGHAWATI. MADINAT SABTA (Ceuta). 3,66 grs. Ve. ESCASA. V-880; 
Prieto-126d. BC. 	�  50,-	
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ABADÍES DE SEVILLA

2058	 Dirham. [43]6H. MUHAMMAD AL-MUTADID. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad. 3,27 grs. Ve. En la fecha solo 
hay las unidades. (Dos perforaciones pero datos visibles y buena calidad del metal). ESCASA. V-883; Prieto-395b. 
(MBC+/MBC). 	�  75,-	

2059	 Dirham. 439H. MUHAMMAD AL-MUTADID. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Al-hajib / Isma’ il. 2,48 grs. Ve. (Cospel faltado). 
V-891; Prieto-397c. (MBC). 	�  50,-	

2060	 Dirham. 440H. ABAD BEN MUHAMMAD AL-MU’ TADID. AL-ANDALUS. 2,21 grs. Ve. RARA. Prieto-397e; V-894. MBC-. 	�  50,-	

2061	 Dirham. 444H. MUHAMMAD AL-MUTADID. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Al-hajib / Isma’ il. 2,17 grs. Ve. Pátina oscura. 
V-902; Prieto-397m. MBC/MBC-. 	�  50,-	

TAIFA DE BADAJOZ

2062	 Fracción de Dirham. UMAR AL-MUTAWAKKIL. AL-ANDALUS. 1,81 grs. Ve. V-1007; Prieto-378a. MBC-. 	�  30,-	

TAIFA DE ALMERÍA

2063	 Dirham. 403H. MUHAMMAD BEN SUMADIH. ALMERÍA. 3,65 grs. Ve. (Cospel faltado). ESCASA. V-1040. MBC-. 	�  50,-	

2064	 Dirham. 403H. MUHAMMAD BEN SUMADIH. ALMERÍA. 5,02 grs. Ve. ESCASA. V-1040. MBC-. 	�  50,-	

2065	 Fracción de Dirham. (Banu Sumadih) MAAN IBN SUMADIH. AL-MARIYA (Almeria). 3,57 grs. Ve. V-1041; Prieto-354. 
MBC-. 	�  75,-	

2066	 Fracción de Dirham. (Banu Sumadih) MAAN IBN SUMADIH. AL-MARIYA (Almeria). 3,00 grs. Ve. sim. V-1041; sim. 
Prieto-354. BC+/MBC-. 	�  30,-	

2067	 Fracción de Dirham. MUHAMMAD AL-MU’ TASIM. 1,81 grs. Ve. ESCASA. V-1045; Prieto-357b. MBC-. 	� 50,-	

2068	 Dirham. tipo sin fecha. MUHAMMAD AL-MU’ TASIM. AL-MARIYA (Almeria). 6,15 grs. Ve. ESCASA. V-1046; Prieto-359. 
MBC-. 	�  50,-	

TAIFA DE VALENCIA

2069	 Dirham. 447 H. ABD AL AZIZ AL-MANSUR. (BALANSIYA). Rev.: Ibn / Aghlab. 2,87 grs. Ve. Acuñación algo floja. RARA. 
V-1063; Prieto 157d. MBC-. 	�  50,-	

2070	 Fracción de Dinar. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR. 1,60 grs. Electrón. (Cospel irregular). V-1065; Prieto-158. MBC-. 	�  50,-	

2071	 Fracción de Dinar. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR. 0,63 grs. Electrón. (Cospel irregular y faltado). V-1065; Prieto-158. MBC. 	�  50,-	

2072	 Dirham. fecha no visible. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. Rev.: Ibn / Aghlab. 3,10 grs. Ve. MUY ESCASA. V-1074; Prieto-
164a. BC+/MBC-. 	�  50,-	

2073	 Dirham. 454 h. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. Rev.: Ibn / Aghlab. 2,19 grs. Ve. MUY ESCASA. V-1074; Prieto-164a. MBC-/
MBC. 	�  75,-	

2074	 Fracción de Dinar. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. 2,14 grs. Electrón. V-1078; Prieto-165. MBC. 	�  50,-	

2075	 Fracción de Dinar. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. 1,27 grs. Electrón. (Cospel irregular). RARA. V-1079; Prieto-167. MBC. 	�  75,-	

TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA

2076	 Fracción de Dirham. YAHYA I AL-MAMUN. Sin ceca. 1,28 grs. Ve. * Ambas se refieren al tipo en electrón, aunque esta 
moneda parece ser de vellón. sim. V-1097; sim. Prieto-333*. MBC. 	�  30,-	
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2077	 Fracción de Dinar. YAHYA I AL-MAMUN. Sin ceca. 1,30 grs. Electrón. V-1100; Prieto-335. MBC-/MBC. 	�  75,-	

2078	 Fracción de Dinar. YAHYA AL MAMUN. 0,82 grs. Electrón. Similar a V-1100 Y Prieto 335 pero debido probablemente a 
un error de acuñación la moneda presenta dos lineas de leyendas iguales en ambas caras. ESCASA. V- No Cat. MBC. 	�  100,-	

2079	 Fracción de Dinar. YAHYA I AL-MAMUN. Sin ceca. 1,95 grs. Electrón. V-1100; Prieto-335. MBC-. 	�  75,-	

2080	 Fracción de Dinar. YAHYA I AL-MAMUN. Sin ceca. Rev.: Al-Hajib, sharf al-dawla. 0,83 grs. Electrón. V-1108; Prieto-342d. 
MBC-. 	�  75,-	

2081	 Fracción de Dirham. YAHYA I AL-MAMUN. (Toledo). 1,53 grs. Ve. V-1111/3. MBC. 	�  30,-	

2082	 Dirham. fecha no visible. YAHYA II AL-QADIR. MADINAT TULAYTULA (Toledo). 3,48 grs. Ve. Algo floja pero muy bonita. 
Cf. V-1116; Cf. 343a. MBC+. 	�  50,-	

2083	 Dirham. fecha no visible. YAHYA II AL-QADIR. MADINAT TULAYTULA (Toledo). 3,37 grs. Ve. (Algún punto de oxidación). 
Bonita pátina oscura. Cf. V-1116; Cf. 343a. MBC. 	�  50,-	

2084	 Dirham. 472 H. YAHYA II AL-QADIR. BALANSIYA (Valencia). 5,57 grs. Ve. MUY ESCASA. V-1120; Prieto 343e. MBC-. 	�  50,-	

2085	 Fracción de Dirham. YAHYA II AL-QADIR. (Cuenca). 3,42 grs. Ve. (Bonito tono del metal). V-1121; Prieto-343b. MBC+. 	�  50,-	

2086	 Dirham. (4)74 H. YAHYA II AL-QADIR. BALANSIYA (Valencia). Rev.: Ibn / Aghlab. 3,35 grs. Ve. MUY ESCASA. V-1124; 
Prieto-346b. MBC/MBC-. 	�  75,-	

TAIFA DE CÓRDOBA

2087	 Fracción de Dinar. TAIFA DE CÓRDOBA. BANU JAHWAR en nombre del Imam ABD ALLAH. 1,05 grs. Electrón. Prieto 
352a var.; Frochoso ”Las Monedas de los Banu Yahwar”, pág 196, tipo BY 7. BC+. 	�  50,-	

2088	 Fracción de Dinar. TAIFA DE CÓRDOBA. BANU JAHWAR en nombre del Imam ABD ALLAH. 1,05 grs. Electrón. Prieto 
352a var.; Frochoso ”Las Monedas de los Banu Yahwar”, pág 196, tipo BY 7. MBC-. 	�  50,-	

TAIFA DE ZARAGOZA

2089	 Dirham. 461H. AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). 6,94 grs. Ve. V-1198. BC/MBC-. 	�  50,-	

2090	 Dirham. 466H. IMAD AL-DAWLA AHMAD I. SARAQUSTA (Zaragoza). 4,00 grs. Ve. ESCASA. V-1203; Prieto-268g. MBC-. 	�  100,-	

2091	 Dirham. 466H. IMAD AL-DAWLA AHMAD I. SARAQUSTA (Zaragoza). 5,00 grs. Ve. Bonita pátina y buen metal. ESCASA. 
V-1203; Prieto-268g. MBC. 	�  125,-	

2092	 Dirham. 471H. IMAD AL-DAWLA AHMAD I. SARAQUSTA (Zaragoza). 3,52 grs. Ve. ESCASA. V-1208; Prieto-268l. MBC/
MBC+. 	�  100,-	

TAIFA DE CALATAYUD

2093	 Fracción de Dirham. TAIFA DE CALATAYUD. MUHAMMAD IDAD AL-DAWLA (?). 2,20 grs. Ve. (En la ficha del coleccionista 
pone que la moneda es de la Taifa de Calatayud, aunque falta la orla y no se lee bien toda la leyenda ). MUY RARA. 
V-1255; Prieto 290a. BC. 	�  50,-	

TAIFA DE ALPUENTE

2094	 Fracción de Dirham. TAIFA DE ALPUENTE. AHMAD ‘ IZZ AL-DAWLA. 0,87 grs. Ve. MUY RARA. V-1266; Prieto-350. BC+. 	�  75,-	

TAIFA DE DENIA

2095	 Fracción de Dirham. SULEIMAN SAYYID AL-DAWLA. (Denia). 0,76 grs. Ve. Bonita pátina. V-1346; Prieto-302; FV-253. MBC+. 	�  30,-	
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TAIFAS ALMORÁVIDES

2096	 Quirate. HAMDIN IBN MUHAMMAD. QURTUBA (Córdoba). 0,92 grs. AR. Ligera grieta. ESCASA. V-1907; FBM-M1. MBC+. 	�  50,-	

2097	 Lote 3 monedas 1/2 Quirate. Sin ceca. Rev.: Letra árabe gim (G). AR. Anónimas. Interesante. ESCASA. V-2010; FBM-V2. MBC+. 	�  50,-	

ALMORÁVIDES

2098	 Quirate. YUSUF IBN TASHFIN. 0,94 grs. AR. Tipo con cospel ancho. V-1535; FBM-BБ2. MBC+. 	�  50,-	

2099	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR SIR. 0,50 grs. AR. V-1770. MBC. 	� 50,-	

2100	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR SIR. SIN CECA. 0,93 grs. AR. ESCASA. V-1816. MBC+. 	�  100,-	

2101	 Fracción de Dinar (Tipo Taifa). ALÍ BEN YUSUF. 1,19 grs. Electrón. (Cospel irregular). V-1845; Prieto-449. MBC. 	�  50,-	

2102	 Fracción de Dinar (Tipo Taifa). ALÍ BEN YUSUF. 1,84 grs. Electrón. (Cospel irregular). V-1845; Prieto-449. MBC. 	�  50,-	

2103	 Quirate. TASHFIN IBN ALI. 0,92 grs. AR forrado. Falso de época forrado con toda la capa de plata presente. V-1882; 
Haz-1023; FBM-DВ. EBC-. 	�  50,-	

2104	 Quirate. 540-541 H. ISHAQ BEN ALÍ. 0,93 grs. AR. Pátina. Haz-1041; V-1896. MBC+. 	�  40,-	

ALMOHADES

2105	 Dirham. ANÓNIMA a nombre de Al-MAHDI. BALANSIYA (Valencia). 1,52 grs. AR. MUY ESCASA. V-2090; Haz-1107. MBC. 	� 100,-	

2106	 Dirham. ANÓNIMA en nombre AL-MAHDÍ. DJAYÁN (Jaén). 1,53 grs. AR. RARA. Haz-1108; V-2091. MBC. 	�  75,-	

2107	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. RIBAT AL FATH (Rabat). 1,50 grs. AR. V-2104; Haz-1092. MBC. 	�  50,-	

2108	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. TILIMSAN (Tlemecén). 1,50 grs. AR. V-2191; Haz-1108. EBC-. 	�  30,-	

NAZARÍES DE GRANADA

2109	 Felús anónimo. 881H. ANÓNIMA atribuida a ALÍ BEN SA’ AD. GHARNATA (Granada). 2,66 grs. AE. ESACASA. V-2217. 
MBC-. 	�  50,-	

2110	 Felús anónimo. 887H. MOHAMAD XI. GHARNATA (Granada). 2,85 grs. AE. ESACASA. V-2219. MBC-. 	� 50,-	

MUNDO ISLÁMICO

OMEYAS-CALIFATO DE DAMASCO

2111	 Dirham. 126H. AL-WALID I. WASIT. 2,90 grs. AR. A-139; Lavoix-531. EBC-. 	�  50,-	

IDRÍSIDAS

2112	 Dirham. 187 H. ANONIMA. WALILA. 2,02 grs. AR. MUY RARA. Eustache-411 sim. MBC-. 	�  60,-	

2113	 Dirham. 199 H. IDRIS II. TUDGHA. 2,31 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC-. 	�  60,-	

2114	 Dirham. 203 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,31 grs. AR. Eustache-101 var. (falta adorno IIA). MBC. 	�  80,-	

2115	 Dirham. 205 H?. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,18 grs. AR. Eustache-110 var. MBC+. 	�  80,-	

2116	 Dirham. 205 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,23 grs. AR. distribución similar a Eustache-109A. MBC. 	�  80,-	
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2117	 Dirham. 206 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. Anv.: Falta Ali en anverso. 2,26 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  130,-	

2118	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,23 grs. AR. Eustache-116. EBC-. 	�  100,-	

2119	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,15 grs. AR. Eustache-116. MBC+. 	�  80,-	

2120	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,10 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-116. EBC-. 	�  100,-	

2121	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,25 grs. AR. Eustache-116. MBC+. 	�  100,-	

2122	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,19 grs. AR. RARA. Inédita. MBC+. 	� 90,-	

2123	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,31 grs. AR. Eustache-120. MBC+. 	�  80,-	

2124	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,16 grs. AR. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., distribución similar a Eustache-121. MBC+. 	�  70,-	

2125	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,25 grs. AR. Eustache-119 var. MBC+. 	�  80,-	

2126	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,27 grs. AR. Eustache-121. MBC+. 	�  80,-	

2127	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,15 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-117. EBC. 	�  80,-	

2128	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,25 grs. AR. Eustache-123 var. MBC. 	�  70,-	

2129	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 1,93 grs. AR. Eustache-124 var. MBC+. 	�  100,-	

2130	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 1,99 grs. AR. Eustache-124 sim. EBC-. 	�  90,-	

2131	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,23 grs. AR. Eustache-124 sim. MBC+. 	�  80,-	

2132	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,06 grs. AR. Eustache-125. MBC+. 	�  80,-	

2133	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 1,91 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-125. EBC-. 	�  80,-	

2134	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,17 grs. AR. Var inédita sim. Eustache-127. EBC-. 	�  100,-	

2135	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,30 grs. AR. RARA. Eustache-129. MBC. 	�  80,-	

2136	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,12 grs. AR. Eustache-126 var. MBC+. 	�  100,-	

2137	 Dirham. 214 H. IDRIS II. AL-’ ALIYA. 2,11 grs. AR. Bella con todo el brillo original. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., 
distribución similar a Eustache-214. EBC-. 	�  100,-	

2138	 Dirham. fecha parcial. IDRIS II. WAZAQQUR. 1,78 grs. AR. Variante inédita. MBC+. 	�  100,-	

2139	 Dirham. 205 H. IDRIS II. WATHIT. 1,93 grs. AR. RARA. Eustache-360 var. BC+/MBC-. 	�  60,-	

2140	 Dirham. 187 H. ANONIMA. WALILA. 1,60 grs. AR. MUY RARA. Eustache-411 sim. MBC-. 	�  60,-	

2141	 Dirham. 209 H. IDRIS II. WAZAQQUR. 1,93 grs. AR. RARA. Variante inédita. MBC. 	� 100,-	

2142	 Dirham. 185 H. IDRIS II. CECA INDETERMINADA. 2,31 grs. AR. RARA. Eustache - No Cat. BC+/MBC-. 	� 50,-	

2143	 Dirham. 197 H. IDRIS II. CECA INDETERMINADA. 2,20 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  180,-	

2144	 Dirham. 209 H. IDRIS II. CECA INDETERMINADA. 2,24 grs. AR. Eustache - No Cat. MBC-. 	�  50,-	

2145	 Dirham. 185 H. IDRIS II. CECA INDETERMINADA. 1,46 grs. AR. Eustache - No Cat. BC. 	�  40,-	

2146	 Lote 18 monedas. (9) En AR de dinastías islámicas orientales, (2) dirhams califales con perforaciones, (4) monedas de 
taifas en AE a identificar, (3) feluses emirales. A EXAMINAR. BC/MBC-. 	� 200,-	

MONEDAS MEDIEVALES
2147	 1/2 Pirral. MARIA I DE SICILIA. SICILIA. Anv.: M sin coronar. Rev.: Armas catalanas entre E-L. 1,23 grs. AR. FALSO DE 

ÉPOCA en plata baja. Con cartelito de Hatria numismática (Italia). (Marcas de haber estado en aro). MUY RARA. Tipo 
Cru.VS-717; Spahr-7. (EBC-). 	�  250,-	

2148	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Senyal. TARRAGONA. 2,51 y 5,22 grs. AE. Cru.VS-1581 y 1585. BC+ a MBC-. 	�  50,-	
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FERNANDO E ISABEL

2149	 1 Real. SEVILLA. 2,94 grs. AR. (Pequeño cospel faltado). AC-Tipo 73. MBC-. 	�  60,-	

JUANA Y CARLOS

2150	 1 Real. MÉXICO. Anv.: M-Escudo-L. 2,93 grs. Pátina. AC-72. MBC. 	�  40,-	

FELIPE IV

2151	 8 Reales. 1630. POTOSÍ. T. 25,94 grs. AC-1455. MBC. 	�  200,-	

2152	 Lote 2 monedas 8 Reales Macuquinos. Probablemente las dos de Felipe IV ceca de Sevilla. A EXAMINAR. MBC y 
MBC-. 	�  150,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

2153	 2 Reales. 1708. BARCELONA. AR. Bonita pátina. AC-29. EBC-. 	�  60,-	

FELIPE V

2154	 4 Maravedís. 1720. BARCELONA. 8,14 grs. (Oxidaciones). AC-84. BC/MBC-. 	�  30,-	

2155	 1/2 Real. 1735. MADRID. J.F. 1,29 grs. Pátina. AC-184. MBC-. 	�  20,-	

2156	 1/2 Real. 1735. MADRID. J.F. 1,35 grs. AC-184. MBC-. 	�  30,-	

2157	 1 Real. 1732. SEVILLA. P.A. 2,77 grs. AC-656. MBC. 	�  30,-	

2158	 1 Real. 1733. SEVILLA. P.A. 2,77 grs. AC-657. MBC-. 	� 30,-	

2159	 2 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 6,30 grs. Columnario. (Perforación). AC-808. MBC-. 	� 30,-	

2160	 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 4,06 grs. (Golpe). AC-942. MBC-. 	�  30,-	

2161	 2 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. 5,41 grs. AC-988. MBC. 	�  50,-	

2162	 4 Reales. 1737. MÉXICO. M.F. 13,06 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos y rayitas. Limpiada). RARA. AC-1118.
	 MBC/MBC-. 	�  100,-	

2163	 8 Reales. 1743. MÉXICO. M.F. 26,05 grs. (Oxidaciones, reparaciones, descolgada). AC-1463. MBC-. 	�  150,-	

LUIS I

2164	 2 Reales. 1724. SEVILLA. J. 4,32 grs. Cospel algo irregular. AC-29. MBC-. 	�  30,-	

FERNANDO VI

2165	 1/2 Real. 1756. LIMA. J.M. 1,64 grs. Columnario. AC-58. MBC. 	� 50,-	

2166	 1 Real. 1751. MADRID. J.B. 2,84 grs. AC-175. MBC. 	�  30,-	

2167	 2 Reales. 1757. LIMA. J.M. 6,16 grs. Columnario. AC-275. MBC-. 	�  30,-	

2168	 2 Reales. 1759. MADRID. J.B. 5,74 grs. AC-283. MBC/MBC-. 	�  30,-	
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CARLOS III

2169	 1/2 Real. 1781. MÉXICO. F.F. 1,68 grs. Pátina irisada. BONITA. AC-207. EBC-. 	�  50,-	

2170	 2 Reales. 1775. MÉXICO. F.M. 6,64 grs. (Golpecitos). AC-661. MBC-. 	�  30,-	

2171	 2 Reales. 1770. SEVILLA. C.F. 5,58 grs. (Algo limpiada). AC-779. MBC. 	�  45,-	

CARLOS IV

2172	 4 Maravedís. 1803. SEGOVIA. 4,99 grs. AC-57. MBC+. 	�  50,-	

2173	 Lote 2 monedas 2 y 4 Maravedís. 1807. SEGOVIA. 2,45 y 5,32 grs. AC-40, 61. MBC a MBC+. 	� 50,-	

2174	 8 Maravedís. 1794. SEGOVIA. 10,96 grs. (Oxidaciones). AC-71. MBC-/MBC. 	�  30,-	

2175	 Lote 3 monedas 2, 4 y 8 Maravedís. 1792, 1795 y 1803. SEGOVIA. AC-38, 49, 68. MBC- a MBC. 	�  50,-	

2176	 1/4 Real. 1808. POTOSÍ. 1,11 grs. AC-158. MBC-. 	�  30,-	

2177	 1/4 Real. 1791. SANTIAGO. 0,76 grs. Busto de Carlos III, ordinal IIII. (Leves rayitas). Ligera pátina irregular. ESCASA. AC-184. 
BC. 	�  50,-	

2178	 Lote 3 monedas 1/2 Real. 1793, 1802 y 1808. MADRID (2) y POTOSÍ. AC-254, 288, 319. MBC a MBC+. 	�  100,-	

2179	 2 Reales. 1773. MADRID. P.J. 5,77 grs. AC-622. MBC-. 	�  45,-	

2180	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1806 y 1808. MADRID. Contiene dos de 1808, una con los punto más juntos a la fecha, 
¿variante?. AC-615, 619 (2). MBC- a MBC+. 	�  50,-	

2181	 2 Reales. 1790. POTOSÍ. P.R. 6,37 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. AC-654. MBC. 	�  30,-	

2182	 2 Reales. 1790. POTOSÍ. P.R. 6,50 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. Ligera pátina. AC-654. MBC-. 	�  50,-	

2183	 4 Reales. 1792. MADRID. M.F. 13,32 grs. (Pequeñas oxidaciones. Ha estado en aro). AC-778. MBC. 	�  50,-	

2184	 4 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 13,24 grs. Busto de Carlos III, ordinal IIII. (Golpecito en canto). MUY ESCASA. AC-795. BC+/
MBC-. 	�  50,-	

2185	 Lote 2 monedas 4 Reales. 1805 y 1808. POTOSÍ. P.J. 12,94 y 13,07 grs. AC-840, 845. BC+. 	�  50,-	

2186	 8 Reales. 1791. LIMA. I.J. 26,93 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Oxidaciones limpiadas). AC-905. MBC-. 	�  50,-	

2187	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,73 grs. (Limpiada). Pátina oscura irisada. AC-983. MBC. 	�  50,-	

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

2188	 Lote 2 monedas 2 Quartos. 1808 y 1813. BARCELONA. AE. (La de 1808 con oxidaciones). AC-9, 12. MBC- y BC+. 	� 50,-	

2189	 Lote 4 monedas 4 Quartos. 1810 a 1814. BARCELONA. AE. AC-16, 18, 21/2. MBC-  . 	�  80,-	

2190	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1811 y 1812. BARCELONA. (La de 1811 perforación tapada). AC-35/6. BC+. 	�  60,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

2191	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,82 grs. AC-14. MBC-. 	�  30,-	

2192	 Lote 2 monedas 4 ReaIes. 1809 y 1811. MADRID. A.I. 5,28 y 5,53 grs. AC-13, 15. BC. 	�  30,-	

FERNANDO VII

2193	 Lote 2 monedas Ochavo y VI Quartos. 1810 y 1813. CATALUNYA. AE. El Ochavo con 3 de la fecha curvo. AC-2, 16. MBC- y 
MBC. 	�  50,-	
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2194	 12 Diners. 1812. MALLORCA. AE. AC-24. MBC. 	�  30,-	

2195	 12 Diners. 1812. MALLORCA. AC-24. MBC. 	�  30,-	

2196	 Lote 5 monedas 2 Maravedís. 1828 a 1831. SEGOVIA. AE. La de 1829(x2). AC-150/54. MBC a MBC+. 	�  50,-	

2197	 Lote 2 monedas 1 y 2 Maravedís. 1830, 1833. PAMPLONA, SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-42, 185. MBC- a MBC. 	�  30,-	

2198	 4 Maravedís. 1824. JUBIA. 5,02 grs. AC-167. MBC+. 	� 50,-	

2199	 Lote 2 monedas 4 Maravedís. 1827 y 1832. SEGOVIA. AE. AC-179, 187. EBC- y MBC-. 	�  50,-	

2200	 8 Maravedís. 1820. JUBIA. AE. AC-200. MBC. 	�  30,-	

2201	 8 Maravedís. 1827. SEGOVIA. AE. AC-230. MBC+/EBC-. 	�  30,-	

2202	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1830, 1833. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-235, 239. MBC- a MBC. 	�  40,-	

2203	 1/4 Real. 1816. MADRID. 1,43 grs. AC-370. MBC-. 	�  20,-	

2204	 Lote 2 monedas 1 Real. 1819 y 1823. LIMA. J.P. 3,32 y 3,16 grs. AC-577, 580. MBC. 	�  50,-	

2205	 1 Real. 1821. MÉXICO. J.J. 3,24 grs. (Golpecitos). AC-620. MBC-. 	�  30,-	

2206	 2 Reales. 1812. MÉXICO. J.J. 6,45 grs. AC-866. MBC-. 	�  35,-	

2207	 4 Reales. 1814. LIMA. J.P. 12,01 grs. Pátina irregular. AC-1068. MBC-. 	�  60,-	

2208	 Lote 2 monedas 10 Reales. 1821. MADRID y SANTANDER. S.R. y L.T. Módulo 4 Reales. (Resellado). AC-1088, 1112. BC y BC+. 	�  60,-	

2209	 1 Duro. 1808. GIRONA. 27,08 grs. Latón. Falsa de época. Tipo AC-1204; Barrera-596. MBC+. 	�  30,-	

2210	 8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 27,08 grs. (Manchitas). AC-1246. MBC. 	�  50,-	

2211	 8 Reales. 1815. MÉXICO. J.J. 26,85 grs. AC-1329. MBC-. 	�  50,-	

2212	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,60 grs. (Rayitas, acuñación algo floja). AC-1333. MBC. 	�  50,-	

2213	 Medalla Proclamación. 24 AVG 1808. MADRID. 1,40 grs. AR. Ø 14 mm. Módulo 1/2 Real. He-4. MBC+. 	�  30,-	

2214	 Medalla. 1814. Tercer Año de la Constitución. 44,62 grs. AE. Ø 43 mm. Entrada del Gobierno en Madrid. (Limpiada, 
rayitas). RAH-491; VQ-14203. MBC+. 	�  30,-	

2215	 Medalla. 1820. A LOS CONSTITUCIONALES. Anv.: LA ESPAÑA DESPERTADA. 12,73 grs. AE. Ø 39x33 mm. Con anilla. 
(Oxidaciones). PG-644; VQ-14224. (MBC+). 	�  50,-	

ISABEL II

2216	 4 Maravedís. 1855. BARCELONA. 5,32 grs. ESCASA. AC-65. MBC/MBC+.
	 Ex Áureo & Calicó ”O’Callaghan” - 10 noviembre 2016, n. 29. 	�  50,-	

2217	 1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 1,93 grs. Gran parte de color y brillo original. AC-140. EBC/EBC+. 	�  25,-	

2218	 1/2 Real (5 Décimas). 1848. MADRID. 18,52 grs. AC-152. EBC-. 	�  50,-	

2219	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 1,98 grs. AC-164. EBC+. 	� 30,-	

2220	 1/2 Céntimo de Escudo. 1866. BARCELONA. O.M. 1,26 grs. Muy bella con brillo original. AC-199. SC-.
	 Ex Áureo & Calicó ”O’Callaghan” - 10 noviembre 2016, n. 132. 	�  50,-	

2221	 1 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 2,59 grs. Acuñación algo floja en parte. Bella con brillo original. AC-216. SC-.
	 Ex Áureo & Calicó ”O’Callaghan” - 10 noviembre 2016, n. 3479. 	�  50,-	

2222	 2 1/2 Céntimos de Escudo. 1867. JUBIA. O.M. 6,09 grs. Bella. Brillo original. AC-236. EBC.
	 Ex Áureo & Calicó ”O’Callaghan” - 10 noviembre 2016, n. 163. 	�  50,-	

2223	 Lote 2 monedas 6 Cuartos y 5 Céntimos de Escudo. 1841, 1868. BARCELONA. 12,52 y 14,26 grs. AC-22, 246. MBC. 	�  40,-	

2224	 2 Reales. 1850. SEVILLA. R.D. 2,55 grs. Segundo busto. AC-387. MBC/MBC+. 	�  50,-	
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2225	 Lote 3 monedas 1(2) y 2 Reales. 1853 (2), 1857. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-322, 326, 391. BC a MBC. 	�  80,-	

2226	 10 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. 1,33 grs. (Algo limpiada). AC-339. EBC. 	�  40,-	

2227	 10 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 2,57 grs. Ligera pátina. AC-656. EBC. 	�  50,-	

2228	 4 Reales. 1854. MADRID. 5,16 grs. (Manchita en anverso). Bonita pátina irisada en anverso, restos de brillo en reverso. 
AC-427. MBC/EBC-.

	 Ex Áureo & Calicó ”O’Callaghan” - 10 noviembre 2016, n. 327. 	�  50,-	

2229	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1848, 58, 59. MADRID. A EXAMINAR. AC-453, 464, 465. BC+ a MBC-. 	�  80,-	

2230	 Lote 2 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1865, 66. MADRID. 5,04 y 5,10 grs. A EXAMINAR. AC-500, 501. BC+ a MBC. 	�  50,-	

2231	 Lote 2 monedas 20 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 5,04 y 5,06 grs. AC-661. MBC-. 	�  40,-	

2232	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,81 grs. (Pequeños golpecitos y algo limpiada). AC-528. MBC. 	�  90,-	

2233	 Lote 2 monedas 10 Reales. 1852 y 1863. MADRID y SEVILLA. AC-540, 547. MBC. 	�  60,-	

2234	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1867 y 1868. MADRID. (Golpecitos). AC-565, 567. MBC. 	�  50,-	

2235	 1 Escudo. 1867. MADRID. 12,81 grs. AC-565. MBC-. 	� 40,-	

2236	 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 12,77 grs. AC-667. MBC-. 	�  40,-	

2237	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,69 grs. (Pequeños golpecitos). AC-591. MBC-. 	�  100,-	

2238	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,60 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina acerada en anverso. AC-596. MBC+. 	�  100,-	

2239	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,90 grs. (Limpiada, rayitas). AC-619. (MBC+). 	�  100,-	

2240	 20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,86 grs. AC-628. EBC-. 	�  150,-	

2241	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,87 grs. (Golpecitos). AC-647. MBC+. 	�  100,-	

2242	 Medalla. 1831. Premio del Real Conservatorio de Música de María Cristina. Rev.: AL MERITO. 26,25 grs. AE. Ø 40 mm. 
(Limpiada, manchitas). RAH-544; V-361. EBC-. 	�  50,-	

2243	 Medalla. 1848. Premio de la Academia de Bellas Artes, de Zaragoza. 50,76 grs. AE. Ø 42 mm. (Oxidaciones limpiadas). 
RAH-605; VQ-14305 var. metal. (MBC+). 	� 50,-	

2244	 Medalla. 19 Noviembre 1862. ERECCIÓN ESTATUA A COLÓN EN CÁRDENAS (ISLA DE CUBA). 34,29 grs. AE plateado. 
Ø 35x41 mm. V-442 var; VQ-14362 var. EBC-. 	�  50,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2245	 Lote 2 monedas 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. AC-5. MBC y EBC-. 	�  60,-	

2246	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. AC-5, 8. EBC. 	�  40,-	

2247	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1869 y 1870. S.N.-M. y D.E.-M. 1869 leyenda Gobierno provisional. AC-16, 18. MBC- y MBC. 	�  40,-	

2248	 2 Pesetas. 1869 (*18-68). S.N.-M. El ”9” de la segunda estrella cerrado formando un ”8”. AC-20. MBC-. 	� 40,-	

2249	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N-M. Pátina. AC-39. MBC+. 	�  30,-	

AMADEO I

2250	 Medalla. 26 Diciembre 1870. Viaje a España. Rev.: A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. 15,42 grs. AE. Ø 30 mm. 
(Limpiada. Oxidaciones). PG-740; VQ-14379. (MBC+). 	�  50,-	
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CARLOS VII PRETENDIENTE

2251	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2 y 5. MBC a 
MBC+. 	�  50,-	

ALFONSO XII

2252	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Golpecito en canto, rayitas. Limpiada). AC-35. EBC-. 	�  70,-	

2253	 Medalla. 1878. Inauguración de las Obras de la traida de aguas a Manila. 25,59 grs. AE. Ø 38 mm. (Limpiada). MBC+. 	�  30,-	

2254	 Medalla premio al mérito.
	 Exposición de Matanzas (Cuba). 1881. 109,38 grs. AE. Ø 60 mm. Grabador: P. Vidal. EBC. 	�  75,-	

ALFONSO XIII

2255	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Pátina. RARA. AC-1. EBC. 	�  350,-	

2256	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Color y brillo original. ESCASA. AC-3. SC-. 	�  60,-	

2257	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. AC-3. EBC+. 	�  50,-	

2258	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G./M.(P.)-M. AC-39. MBC. 	�  40,-	

2259	 50 Céntimos. 1892 (*2-2). P.G.-M. AC-40. MBC-. 	�  30,-	

2260	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. AC-124. EBC. 	�  75,-	

2261	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. AC-53. MBC+/EBC-. 	�  50,-	

2262	 1 Peseta. 1899 (*18.--). S.G.-V. Segunda estrella anepígrafa. BONITA PIEZA. Pátina y brillo originales. AC-57. SC.
	 Ex Cayón - 24 junio 2010, n. 5791. 	�  40,-	

2263	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. AC-60. EBC. 	�  50,-	

2264	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Algo limpiada). Pátina en anverso. AC-126. EBC. 	�  100,-	

2265	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de brillo. AC-126. EBC/EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1050 - 10 abril 2008, n. 1414. 	�  250,-	

2266	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Ligerísimas rayitas en anverso). Restos de brillo original y bonita pátina. AC-92. EBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1096 - 04 mayo 2017, n. 737. 	�  250,-	

2267	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P, -M. (Golpecito de punzón y pequeñas rayitas). Restos de brillo original y bonita pátina. 
AC-93. EBC-. 	�  70,-	

2268	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Limpiada, rayitas). AC-106. MBC+. 	�  30,-	

2269	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Pátina y brillo. AC-109. EBC+. 	� 30,-	

2270	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Rayitas y golpecitos). AC-109. EBC-. 	�  50,-	

2271	 Medalla Mayoría se Edad. 17 Mayo 1902. 135,17 grs. AE plateado. Ø 70 mm. Coronación. Grabadores: M. Benlliure y A.G. 
Bilbao . He-3 var. MBC+. 	�  60,-	

2272	 Medalla Boda Alfonso XIII y Victoria Eugenia. 1906. 120,37 grs. AE plateado. Ø 68 mm. Grabador: A. Marinas. RAH-756; 
V-627. EBC. 	�  60,-	

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

2273	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d’ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC-. 	�  150,-	

2274	 25 Céntimos. LORA DEL RÍO. Latón. ESCASA. AC-44; HG-23; Vti-L47. MBC. 	�  100,-	
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2275	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. 
MBC+ a EBC-. 	�  60,-	

2276	 1 peseta. 1936. Aj. de MOGUER (Huelva). Plomo. I Año Triunfal. Algunos autores consideran estas piezas acuñadas con 
posterioridad a la Guerra Civil. (Oxidaciones). Vti-MCP/11. (MBC). 	�  30,-	

2277	 Lote 2 monedas 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de NULLES. Latón. RARAS. HG-222, 224; Vti-L30, L32. MBC+. 	�  250,-	

2278	 Lote 2 monedas 10 y 25 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latón. AC-47 y 49, HG-236/7. MBC. 	�  125,-	

2279	 Serie 2 monedas 10 y 25 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latón. AC-47, 49; HG-236/7. MBC-. 	�  120,-	

ESTADO ESPAÑOL

2280	 1 Peseta. 1947 (*19-52). SC-. 	�  50,-	

2281	 1 Peseta. 1947 (*19-54). (Marquitas). SC. 	�  75,-	

2282	 1 Peseta. 1953 (*19-54). SC. 	�  100,-	

2283	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1957 (*68). Una con ERROR, acuñada sobre un cospel de 5 Pesetas. Canto liso sin leyenda 
(5,69 grs). Incluye moneda sin error para comparar (8,86 grs). EBC a EBC+. 	�  80,-	

2284	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  75,-	

2285	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. 
EBC- a EBC+. 	�  60,-	

2286	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto, roto). SC. 	�  200,-	

2287	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto, roto). SC. 	�  200,-	

JUAN CARLOS I

2288	 5 Pesetas. 1980 (*80). ERROR: Reverso girado 270º aproximadamente. EBC+. 	�  40,-	

2289	 25 Pesetas. 1975 (*79). ERROR: Reverso girado 190º aproximadamente. JBM-75.4.1. SC. 	�  40,-	

2290	 25 pesetas. 1975 (*80). ERROR: Reverso girado 180º aproximadamente. SC. 	�  40,-	

2291	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con 
certificado y libro Historia de la Peseta. FDC. 	�  70,-	

2292	 Emisión especial conmemorativa de réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. 
Peso aproximado total 550 grs. AR y AR dorada. En estuche original F.N.M.T. con certificado. FDC. 	�  350,-	

2293	 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2004. CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE SALVADOR DALÍ. AR. Leda atómica, el 
Gran Masturbado, Autoretrato blando con Bacon frito y Centenario Nacimiento Salvador Dalí. En estuche original (Serie 
Plata), con certificado. PROOF. 	�  200,-	

2294	 Lote 4 monedas 1, 5, 25 y 200 Euro. 1997. AR (3) y AU. Serie completa Homenaje a la Aviación Española. En estuche 
original con certificados. FDC. 	� 2.400,-	

V CENTENARIO

2295	 Lote 8 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1989. Peso total de 328 grs. AR. Serie I. Contiene 
las 5.000 Pesetas PROOF y FDC y la Colección de 5 valores 100 a 2.000 Pesetas en FDC BRILLO. Todo en estuches 
originales, con certificados. FDC y PROOF. 	�  200,-	

2296	 Lote 7 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989. AR (925). Serie I completa en estuches originales con certificado. PG-629/31. 
FDC. 	�  150,-	

2297	 Lote 7 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989. AR (925). Serie I completa en estuches originales con certificado. PG-629/31. 
FDC. 	�  150,-	



205Monedas Extranjeras

2298	 Lote 2 series 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989 y 1990. AR. I y II Series completas en 
plata en hojas de álbum. FDC. 	�  300,-	

2299	 Lote 28 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Cuatro series completas en plata. En estuche sin 
certificados. FDC. 	�  600,-	

EMISIONES EN ECU

2300	 Lote 8 monedas 1, 5 (4) y 25 Ecu y 2.000 Pesetas (2). 1989, 1900 y 1992. Peso total de 306 grs. AR. Contiene 1 y 5 Ecu (2) 
1989, 5 Ecu 1990, 5 y 25 Ecu 1992 Madrid Capital Europea de la Cultura. Incluye 2.000 Pesetas Olimpiada de Barcelona 
Emblema Oficial y Arquero Prehistórico. Todo en estuche original, con certificado. FDC. 	�  200,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

2301	 5 Mark. 1902-F. WILHELM II. WUERTTEMBERG. 27,70 grs. AR. (Limpiada). KM-632. EBC-. 	�  50,-	

ALEMANIA

2302	 Medalla Ludwig II Koenig der Bayern. 20,00 grs. AR (999). En estuche con certificado. PROOF. 	�  30,-	

ANDORRA

2303	 20 Diners. 1991. AR + plaqueta AU. Acuerdo C.E.E. Carlomagno. En estuche original, con certificado. KM-72. Tirada: 5.000 
piezas. SC. 	�  100,-	

ANGOLA

2304	 1/2 Macuta. 1860. PEDRO V. 18,90 grs. AE. KM-58. EBC. 	�  50,-	

BOLIVIA

2305	 Token. 1852. EL PUEBLO POTOSINO. 3,40 grs. AR. Pátina. Rulau PsX13. EBC-. 	�  50,-	

CANADÁ

2306	 Lote 7 monedas 1 Dollar. 1985 a 1996. AR (500). Conmemorativas, en estuches originales. KM-143, 154, 161, 168, 170 y 
274(x2). PROOF. 	�  100,-	

2307	 Lote 7 monedas 1 Dollar. 1985 a 1998. AR (500). Todas diferentes, conmemorativas. En estuche original. KM-143, 154, 161, 
168, 170, 274 y 306. PROOF. 	�  100,-	

2308	 Lote 23 monedas 1 Cent a 1 Dollar. 1997, 1998 y 2004. AE,CuNi y AR. En tres estuches Prestige. KM-PS35, PS38 y PS57. 
PROOF. 	�  100,-	

2309	 Lote 23 monedas 1 Cent a 1 Dollar. 1997, 1998 y 2004. AE,CuNi y AR. En tres estuches Prestige. KM-PS35, PS38 y PS57. 
PROOF. 	�  100,-	

2310	 Lote 8 monedas 5 (4) y 10 (4) Dollars. 1973 y 1974. Total 291,5 grs. AR(925). 1ª y 2ª Serie Olimpiada Montreal 1976, en 
estuche original. KM-84/87, 89/90 y 93/94. SC y PROOF. 	�  150,-	

2311	 Serie 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Dollars. 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal ‘76. Serie completa en estuche original.
	 SC. 	�  950,-	

2312	 Serie 10 monedas 20 Dollars. 1990 a 1994. AR con plaqueta AU. Homenaje a la Aviación Canadiense. En estuche original 
con certificados. KM-172/3, 196/7, 224/5, 236/7 y 246/7. PROOF. 	�  300,-	

2313	 20 Dollars. 1996. 31,04 grs. AR+plaqueta AU. CF-105 Arrow. En estuche con certificado. KM-277. PROOF. 	�  40,-	
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CHINA

2314	 1 Dollar (Yuan). Año 3 (1914). YUAN SHIH-KAI. Encapsulada por NGC XF DETAILS CLEANED (n. 8360428-019). AR. 
L&M-63; Y-329. MBC+. 	�  120,-	

2315	 10 Yuan. 1989. 30,91 grs. AR. Cría de panda sobre fondo cuadriculado. KM-A221. FDC. 	�  40,-	

2316	 10 Yuan. 1990. 31,27 grs. AR. Panda en roca. Pátina. KM-276. FDC. 	�  40,-	

2317	 10 Yuan. 1991. 31,14 grs. AR. Panda en arroyo comiendo bambú. KM-386.1. FDC. 	�  40,-	

2318	 10 Yuan. 1992. 31,23 grs. AR. Panda trepando por rama de eucalipto. Pátina. KM-397. FDC. 	�  40,-	

2319	 10 Yuan. 1993. 31,20 grs. AR. Panda sobre roca plana. KM-485. FDC. 	�  40,-	

2320	 10 Yuan. 1994. 31,24 grs. AR. Panda sentado comiendo bambú. Pátina. KM-A623. FDC. 	�  40,-	

2321	 10 Yuan. 1995. 30,95 grs. AR. Panda en árbol comiendo rama de bambú de 9 hojas. KM-732.1. FDC. 	�  30,-	

2322	 10 Yuan. 1996. 30,97 grs. AR. Panda madre y cachorro sentados entre bambú. KM-892. FDC. 	�  30,-	

2323	 10 Yuan. 1997. 31,08 grs. AR. Panda en rama. KM-986. FDC. 	�  30,-	

2324	 10 Yuan. 1998. 30,99 grs. AR. Panda reclinado en roca. KM-1126. FDC. 	�  40,-	

2325	 10 Yuan. 1999. 31,08 grs. AR. Panda a izquierda sobre roca. Pátina. KM-1135. FDC. 	� 40,-	

2326	 10 Yuan. 2000. 31,30 grs. AR. Panda sosteniendo rama de bambú. KM-1310. PROOF. 	�  150,-	

2327	 Lote 2 monedas 10 Yuan. 2001 y 2002. AR. Panda caminando entre bambú. Pátina. KM-1365. PROOF. 	�  50,-	

2328	 10 Yuan. 2003. 31,28 grs. AR. Panda comiendo bambú. Pátina. KM-1466. PROOF. 	�  30,-	

2329	 10 Yuan. 2004. 31,29 grs. AR. Panda acariciando su cachorro. Pátina. KM-1528. PROOF. 	�  40,-	

2330	 10 Yuan. 2005. 31,16 grs. AR. Panda y cachorro sentados comiendo bambú. KM-1589. PROOF. 	�  40,-	

2331	 10 Yuan. 2006. 31,14 grs. AR. Dos pandas sentados comiendo bambú. KM-1664. PROOF. 	�  40,-	

2332	 10 Yuan. 2007. 31,16 grs. AR. Panda con cría sentados comiendo bambú. Pátina. KM-1706. PROOF. 	�  40,-	

2333	 10 Yuan. 2008. 31,15 grs. AR. Beijing 2008. Palacio de verano. Con certificado original. KM-1688. PROOF. 	�  30,-	

2334	 Lote 4 monedas 10 Yuan. 2008, 2009, 2010 y 2011. AR. KM-1865, 1931, 1980. PROOF. 	�  125,-	

2335	 Lote 3 monedas 10 Yuan. 2012, 2013 y 2014. AR. KM-2029, 2116. PROOF. 	�  90,-	

2336	 Lote 3 monedas 10 Yuan. 2015, 2016 y 2017. AR. KM-2216, 2269, 2318. PROOF. 	�  90,-	

2337	 Lote 3 monedas 10 Yuan. 2018, 2019 y 2020. AR. PROOF. 	�  90,-	

2338	 Lote 4 monedas 10 Yuan. 2021, 2022, 2023 y 2024. AR. A EXAMINAR. PROOF. 	�  120,-	

2339	 1 Onza. AMC. Anv.: Pandas comiendo bambú. Rev.: Mapa de China. 31,29 grs. AR (999). (Leves rayitas). SC-. 	�  30,-	

CUBA

2340	 1 Peso. 1935. 26,65 grs. AR. Tipo ABC. KM-22. MBC+. 	�  50,-	

DINAMARCA

2341	 Lote 5 monedas 10 Kroner. 2005 a 2007. AR. En estuches originales con certificados. KM-906, 908, 909, 914a, 923a. 
PROOF. 	�  150,-	

ESTADOS UNIDOS

2342	 Dollar. 1882. 26,59 grs. AR. Morgan. Pátina. KM-110. EBC. 	�  40,-	
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2343	 Dollar. 1885-O. NEW ORLEANS. 26,68 grs. AR. Morgan. Brillo original. KM-110. EBC+. 	�  40,-	

2344	 Dollar. 1886. 26,63 grs. AR. Morgan. (Pequeñas rayitas). KM-110. EBC. 	�  40,-	

2345	 Dollar. 1898. 26,71 grs. AR. Morgan. KM-110. EBC+. 	�  40,-	

2346	 Dollar. 1921. 26,68 grs. AR. Morgan. KM-110. EBC. 	�  40,-	

2347	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1988-S y 1989-S. SAN FRANCISCO. AR (999). American Eagle. Dos de cada año, en estuches 
originales con certificados. KM-273. PROOF. 	�  100,-	

FRANCIA

2348	 Blanca. CATHERINE DE FOIX. BEARN. Ve. Duplessy-1273; Poey d’Avant-3299. MBC-. 	�  25,-	

2349	 1/2 Ecu. 1790-A. LOUIS XVI. PARIS. 14,25 grs. AR. Pátina. KM-562.1. MBC/MBC+. 	�  80,-	

2350	 5 Francs. 1989. AR. Cent. Tour Eiffel, en estuche original. KM- 968a. PROOF. 	�  25,-	

2351	 Lote 8 monedas 50 Francs. 1974, 75 (2), 76, 77, 78 (2), 79. AR. Grupo Hércules. A EXAMINAR. KM-941.1. EBC+ a SC. 	�  175,-	

2352	 Lote 12 monedas 50 Francs. 1974 a 1979. Total 360 grs. AR. Dos de cada fecha. KM-941.1. SC. 	�  200,-	

2353	 Lote 9 monedas 100 Francs. 1989 a 1992. AR. Colección completa Olimpiada Invierno Albertville ’92, en estuche original 
con certificados. KM-971/2, 980/1, 983/4 y 993/5. PROOF. 	�  180,-	

2354	 Lote 5 monedas 1-1/2 Euro. 2002 a 2006. AR. En estuches originales con certificados. KM-1305, 1428, 1458, 1840, 2014. PROOF. 	�  100,-	

GUATEMALA

2355	 1 Peso. 1894. T.F. Contramarca 1/2 Real 1894 (KM-196). Brillo original. KM-224. EBC. 	�  40,-	

INDIAS PORTUGUESAS

2356	 1/12 Tanga. 1901. CARLOS I. 2,07 grs. Br. Pátina lila. KM-13. EBC. 	�  25,-	

2357	 1 Rupia. 1903. CARLOS I. 11,61 grs. AR. Brillo original. KM-17. SC-. 	�  30,-	

JAPÓN

2358	 1 Yen. Año 28 (1895). MUTSUHITO. 26,87 grs. AR. Pátina. (Resello en reverso). Y-A25.3. EBC. 	�  40,-	

2359	 Lote 3 monedas 100, 500 y 1.000 Yen. 1964. AR,Cuni. y-79, 80, 87. SC. 	�  25,-	

MACAO

2360	 100 Patacas. 1999. 31,01 grs. AR+Plaqueta AU. Retorno de Macao a China. En estuche original con certificado. KM-96. PROOF. 	�  30,-	

MÉXICO

2361	 5 Pesos. 1950. 27,80 grs. AR. Inauguración del Ferrocarril del Sureste. KM-466. SC-. 	�  40,-	

2362	 Onza Troy. 1980. 33,44 grs. AR. Prensa. Leve pátina. KM-M49b.5. EBC+. 	�  30,-	

2363	 Medalla Restauración de la Orden de Guadalupe. 1866. Anv.: MAXIMILIANO Y CARLOTA EMPERADORES. Efigies de 
Maximiliano y Carlota a izquierda. Rev.: NON FECIT TALITER / OMNI NATIONI. La Virgen de Guadalupe. 11,16 grs. AR. Ø 
32 mm. (Perforación). Grove-125a. MBC. 	� 50,-	

MÓNACO

2364	 Serie 8 monedas 1 Centimo a 2 Euros. 2001. RAINIER III. En presentación original. Tirada 20.000 series. (Sin sobrecubierta 
de cartón). KM-MS1. SC. 	�  75,-	
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PANAMÁ

2365	 Set 9 monedas 1 Centésimo a 20 Balboas. 1975. AR,CuNi y AE. En estuche original, con certificado. KM-PS13.
	 PROOF. 	�  100,-	

PENÍNSULA MALAYA

2366	 2 Cents. 1825. PENANG. 18,87 grs. AE. KM-15. MBC+. 	�  225,-	

PERÚ

2367	 Lote 2 monedas 1 y 5 Soles de Oro. 1932. 4,88 y 6,03 grs. AR. Pátina. KM-Tn4 y Tn5. EBC+. 	�  50,-	

PORTUGAL

2368	 Lote 3 monedas 100 y 500 Reis (2). 1846, 1853 y 1889. MARIA II y LUIZ I. Pátina y brillo. KM-471, 488, 509. EBC a EBC+. 	�  40,-	

2369	 Lote 3 monedas 200, 500 y 1.000 Reis. 1898. AR. IV Centenario Descubrimiento de la India. KM-537/539. EBC a EBC+. 	�  50,-	

2370	 Lote 3 monedas 10 y 50 Centavos y 1 Escudo. 1912, 1915 y 1916. AR. KM-561, 563, 564. EBC a SC-. 	�  40,-	

RUSIA

2371	 Lote 5 sets 27 monedas 5 (14) y 10 Roubles (13). 1977 a 1979. Peso total aprox 650 grs. AR. Olimpiada Moscú ‘80. En 
estuches originales, faltan algunos certificados. Y-145 (2), 146 (2), 147 (2), 148 (2), 149 (2), 150 (2), 154, 155, 156 (2), 157 (2), 
158.1, 159, 160, 161 (2), 168 (2), 169 (2). SC. 	�  500,-	

SAN MARINO

2372	 Lote 3 carteritas 2 Euros. 2005, 2007, 2010. Bimetálicas. En presentaciones originales. Galileo Galilei, Garibaldi, Boticelli. 
SC-. 	�  40,-	

VATICANO

2373	 Medalla. 1839. GREGORIO XVI. Año IX ROMA. Rev.: MIRABILIS.DEVS. 32,60 grs. AR. Ø 43 mm. Spink-2192.
	 EBC-. 	�  60,-	

2374	 Medalla. 1856. PIO IX. AñoXII. ROMA. Rev.: PROVIDENTIA.P.M.FERREA.VIA. 33,29 grs. AR. Ø 43 mm. (Limpiada). 
Spink-2284. EBC-. 	�  60,-	

2375	 Medalla Año Santo. 1900. LEÓN XIII. Año XXIII. ROMA. Rev.: RECLVSI.CAELESTES.THESAVRI. 34,00 grs. AR. Ø 43 mm. 
EBC-. 	�  60,-	

VENEZUELA

2376	 Lote 2 monedas 5 Bolívares. 1910 y 1919. 24,85 y 24,69 grs. AR. Simón Bolivar. Y-24.2. MBC y MBC-. 	�  50,-	

VIETNAM

2377	 REPRODUCCIÓN 7 Tien. (1841-47). 29,01 grs. AR. Thieu Tri. Tipo KM-290. EBC. 	�  50,-	

YEMEN

2378	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF. 	�  40,-	
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LOTES Y COLECCIONES

MONEDAS HISPÁNICAS

2379	 Lote 5 monedas 1/2 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, 
Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, detrás palmera. AE. Pátina verde oscuro. A 
EXAMINAR. AB-507. MBC a MBC+. 	�  100,-	

2380	 Lote 28 monedas. DIVERSAS CECAS. AE. Varios tipos y tamaños. Conservación media del lote: baja. Contiene alguna 
escasa pero en baja calidad. Incluye alguna falsa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 	�  500,-	

2381	 Lote 83 cobres. DIFERENTES CECAS. Muchas cecas y módulos diferentes. Incluye alguna falsa o reproducción. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 	�  350,-	

MONEDAS ROMANAS

2382	 Lote 48 monedas Antoniniano. PROBO. AE, Ve. Todos diferentes, contiene dos de Floriano. Incluye algunos en buena 
calidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  450,-	

2383	 Lote 80 Pequeños Bronces. BAJO IMPERIO. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  100,-	

2384	 Lote 120 monedas Sestercios. VARIOS EMPERADORES. AE. Casi todos diferentes, incluye alguna reproducción. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 	�  1.200,-	

2385	 Lote 13 monedas Denarios. VARIOS EMPERADORES. AR. Todos diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  600,-	

2386	 Lote 14 monedas Denarios y Antoninianos. VARIOS EMPERADORES. AR. Todos diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	� 700,-	

2387	 Lote alrededor de 85 monedas. AE. Varias emperatrices (Herennia, Faustina, Lucilla, etc.), diferentes tamaños. Incluye 
alguna reproducción. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 	�  1.000,-	

2388	 Lote alrededor de 175 monedas. AE. Varios emperadores, diferentes tamaños. Incluye alguna reproducción. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 	�  2.500,-	

2389	 Lote alrededor de más de 200 cobres. Anv.: AE. Diferentes módulos. Incluye sestercios, ases y dupondios. Diferentes 
emperadores: Augusto, Agrippa, Tiberio, Germánico, Druso, Nerón, Galba, Vespasiano, Trajano, Adriano….Puede incluir 
alguna reproducción. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 	�  6.500,-	

2390	 Lote Más de 300 cobres. AE. Pequeña colección de cobres del imperio romano y bajo imperio. Incluye sestercios, 
dupondios o follis. Diferentes emperadores. Puede incluir alguna falsa o reprodución. Calidad medio-baja. En tres 
álbumes. A EXAMINAR. RC a MBC+. 	�  300,-	

2391	 Lote alrededor de 325 monedas. AE. Varios emperadores, diferentes tamaños. Incluye alguna reproducción. En álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 	�  4.500,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

2392	 Lote 13 monedas Dirham. 162, 163, 164, 165(2), 166 (2), 167, 168(2), 170(2), 171. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. AR. A 
EXAMINAR. V-60, 61, 62, 63(2), 64(2), 65, 66(2), 68(2), 69. BC+ a MBC+. 	�  250,-	

2393	 Lote 13 monedas Dirham. 153, 154, 156, 158, 159 (2), 160, 161 (3), 162, 163 (2) H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. AR. A 
EXAMINAR. V-51, 52, 54, 56, 57 (2), 58, 59 (3), 60, 61 (2). BC+ a MBC+. 	�  200,-	

2394	 Lote 11 monedas Dirham. 172, (3), 173 (2), 174, 175, 177, 178, 179 H. HIXEM I. AL-ANDALUS. AR. A EXAMINAR. V-70(3), 71(2), 
72, 73, 75 (2), 76, 77. BC+ a MBC. 	�  150,-	

2395	 Lote 5 monedas Dirhem. 185, 189, 190, 191 H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,74 grs. AR. V-83, 87, 88, 89, 90. MBC- a 
MBC+. 	�  100,-	

2396	 Lote 6 monedas Dirhem. 186, 187, 188, 189, 190 y 205 H. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. AR. V-84, 85, 86, 87, 88, 116. MBC- a 
MBC+. 	�  125,-	

2397	 Lote 30 monedas Dirhem. AL HAQEM I. AL-ANDALUS. AR. Diferentes fechas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  500,-	

2398	 Lote 17 monedas Dirhem. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  350,-	
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2399	 Lote 35 monedas Dirhem. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. AR. Muchas fechas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a 
MBC+. 	�  550,-	

2400	 Lote 11 monedas Dirhem. 206 a 212 H. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  200,-	

2401	 Lote 68 monedas Dirhem (54) y Felús (14). ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. Diferentes fechas. A EXAMINAR. BC+ a 
MBC+. 	�  700,-	

2402	 Lote 10 monedas Dirham. 238(2), 239(2), 240, 250(2), 255, 257, 268. MOHAMED I. AL ANDALUS. AR. A EXAMINAR. 
V-221, 223, 227, 228, 235, 258(2), 270, 275, 305. MBC a MBC+. 	� 200,-	

2403	 Lote 68 monedas Dirham. MOHAMED I. AL ANDALUS. AR. Algunos años repetidos, varias recortadas o con perforación. 
A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  700,-	

2404	 Lote 12 monedas. (5) Dirhams emirales en AR, entre ellas destacan un dirham de ABDERRAHMAN I con fecha 153 H y 
un dirham de MUHAMMAD I con fecha 258 H con grieta central; (2) feluses emirales en AE, (2) dirhams califales en AR; 
incluye también (3) jetones o fichas reproduciendo monedas almoravides. A EXAMINAR . BC+/MBC. 	�  125,-	

2405	 Lote 48 monedas Dirham. ABDERRAMAN III. AL-ANDALUS, MEDINA AZAHARA. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  650,-	

2406	 Lote 58 monedas Dirham. ABDERRAMAN III. AL-ANDALUS, MEDINA AZAHARA. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  700,-	

2407	 Lote 15 monedas Dirham. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS y MEDINA AZAHARA. AR. Algún año repetido. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  200,-	

2408	 Lote 57 monedas Dirham. HIXEM II. Mayoría AL-ANDALUS. AR. Algún año repetido. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  750,-	

2409	 Lote 48 monedas Dirham. HIXEM II. Mayoría AL-ANDALUS. AR. Algún año repetido. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  600,-	

2410	 Lote 58 monedas Dirham. AL-HAQEM II. Gran mayoría MEDINA AZAHARA. AR. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  750,-	

2411	 Lote 48 monedas Dirham. AL-HAQEM II. Gran mayoría MEDINA AZAHARA. AR. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  650,-	

2412	 Lote 15 monedas Dirham. HIXEM II, SULEIMAN, MUHAMMAD II. AR. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  250,-	

2413	 Lote 15 monedas. AE. (La mayoría falsificaciones de época o imitaciones contemporáneas de dirhams califales, todas 
en AE. A EXAMINAR). MBC. 	�  75,-	

2414	 Lote 10 monedas Dirham. 371, 386, 388, 389, 392, 395, 398(2), 402(2). HIXEM II. Mayoría AL-ANDALUS. AR. A EXAMINAR. 
MBC a MBC+. 	�  200,-	

2415	 Lote 5 monedas Dirham. ALÍ BEN HAMMUD. MEDINA CEUTA. AR. Algún año repetido. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  100,-	

2416	 Lote 6 monedas Dirham. YAHYA ALMOTALI. MEDINA CEUTA. AR. Varios años repetidos. (Algunas con perforaciones). 
A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  150,-	

2417	 Lote 9 monedas Dirham. YAHYA ALMOTALI. MEDINA CEUTA. AR. Varios años repetidos. (Algunas con perforaciones). 
A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  200,-	

2418	 Lote 7 monedas Dirham. AL- QASIM AL-MAMUN. AL-ANDALUS y MEDINA CEUTA. AR. Algún año repetido. (Algunas 
con perforaciones). A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  150,-	

2419	 Lote 22 monedas tipo Dirham. De diferentes reyes y en diferentes conservaciones de la Taifa de Malaga y Ceuta, entre 
ellas (3) con perforaciones. A EXAMINAR. BC-/MBC-. 	�  240,-	

2420	 Lote 15 monedas. De diferentes reyes y en diferentes conservaciones de la Taifa de Sevilla. Incluye: (8) Dirhams de 
vellón, cuatro con perforaciones; (7) fracciones de Dirhams de vellón. Todas con etiquetas del coleccionista. Lote muy 
interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC-/BC+. 	�  200,-	

2421	 Lote 7 monedas fracciones de Dirham de vellón. Ve. De diferentes reyes de la Taifa de Denia en diferentes conservaciones. 
Muy Interesante y todas con etiquetas del coleccionista. A EXAMINAR. BC+/MBC-. 	�  100,-	

2422	 Lote 19 monedas. De diferentes reyes y en diferentes conservaciones de la Taifa de Almeria y de la Taifa de Sevilla. 
Incluye: (6) Dirhams y fracciones de Dirham de Granada; (13) Dirhams y fracciones de Dirham de Almeria, dos con 
perforaciones. Todas con etiquetas del coleccionista. Lote muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC-/MBC-. 	�  250,-	

2423	 Lote 23 monedas Dirhams o fracciones. Ve. A clasificar. A EXAMINAR. RC a MBC-. 	�  300,-	
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2424	 Lote 25 monedas. Taifa de Toledo y Valencia, en diferentes conservaciones. Incluye: (6) Dirhams de vellón, uno con 
perforaciones; (19) fracciones de Dirhams de vellón. Todas con etiquetas del coleccionista. Lote muy interesante. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC/MBC-. 	�  350,-	

2425	 Lote 24 monedas. Taifa de Toledo y Valencia, en diferentes conservaciones. Incluye: (9) Dirhams de vellón, uno con 
perforaciones; (15) fracciones de Dirhams de vellón. Todas con etiquetas del coleccionista. Lote muy interesante. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC/MBC-. 	�  300,-	

2426	 Lote 28 monedas. Diferentes reyes de la Taifa de Valencia. Incluye: (3) fracciones de Dinar en electrón de AL-QADIR y 
AL-MAMUN, (11) Dirhams de vellón en diferentes conservaciones, entre ellos dos con perforaciones, (14) fracciones de 
Dirhams de vellón. Todas con etiquetas del coleccionista. Lote muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC/MBC-. 	�  350,-	

2427	 Lote 43 monedas Quirates y fracciones de Dirham. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  600,-	

2428	 Lote 9 monedas 1/4 y 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF y ISHAQ BEN ALÍ. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	� 100,-	

2429	 Lote 36 monedas Quirate. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  500,-	

2430	 Lote 21 monedas 1/4 Dirham y 1/2 Dirham. MAYORÍA SIN CECA. AR. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  200,-	

2431	 Lote 52 monedas Dirham. DIVERSIDAD DE CECAS y SIN CECA. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  700,-	

2432	 Lote 35 monedas con valores de 1/4, 1/2, 1 Dirham y Feluses. AE,AR. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  400,-	

2433	 Lote de 4 amuletos de plomo de al-Andalus en forma de plaqueta rectangular. Pb. Señales de haber estado doblados, 
uno de ello con roturas. Todos con leyendas visibles. A EXAMINAR. BC+/MBC-. 	�  50,-	

2434	 Lote 106 monedas Tipo Felús. DIVERSAS ÉPOCAS DEL EMIRATO INDEPENDIENTE, EMIRATO DEPENDIENTE y 
ALGUNAS CECAS DEL NORTE DE ÁFRICA. AE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 	� 500,-	

2435	 Lote 90 monedas. VARIAS ÉPOCAS. Resto final de colección. Incluye Dirhams variados Emirato, Califato, Taifas, 
Almohades, etc, algún Felús, Millarés. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 	� 900,-	

2436	 Lote 37 monedas. De diferentes épocas. Incluye: (3) Dirhams de la Taifa de Zaragoza, (5) fracciones de Dirhams de la 
Taifa de Badajoz, (10) fracciones de Dirhams de taifas a identificar, (6) Dirhams almohades en AR con ceca, (7) Quirates 
almoravides en AR, (5) Dirhams orientales en AR a identificar, (1) Dirham califal en AR de Hisham II. Algunas con etiquetas 
del coleccionista. Lote muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC-/MBC-. 	�  500,-	

MUNDO ISLÁMICO

2437	 Lote 17 monedas Dirham. AL-MAHDI, AL-MANSUR. VARIAS CECAS. AR. A clasificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  200,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

2438	 Lote 6 monedas 1/2 Croat. 1611, 1612 (4), 1618. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-370, 375 (4), 383. BC+ a EBC-. 	�  200,-	

2439	 Lote 6 monedas 1 Treseta, 1 y 2 Maravedís (4). 1710, 1718 (4), 1720. BARCELONA (5), VALENCIA. A EXAMINAR. AC-9, 42, 
42 (3), 54. BC a MBC. 	�  90,-	

2440	 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2 Reales (2). 1733, 39, 43, 44. MADRID, MÉXICO (3). A EXAMINAR. AC-183, 514, 829, 831. BC+ a 
MBC-. 	�  75,-	

2441	 Lote 5 monedas 1/2, 1 (2), 2 Reales (2). 1723 a 1740. MADRID (4), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-186, 437, 456, 777, tipo-106. 
BC+ a MBC+. 	�  50,-	

2442	 Lote 26 cobres. AE. Incluye diferentes módulos y cecas peninsulares y coloniales. Destacan un cuarto 1818 Caracas, 
cuarto de Santa Marta, cuarto de Santo Domingo, octavo de Durango, cuarto de Manila (incluye también tipo 
constitucional), 8 maravedís 1823 Pamplona o 1/2 Real Cartagena de Indias. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 	�  300,-	

2443	 Lote 5 monedas 1/2 y 1 Céntimo de Escudo, 10 Céntimos de Real, Décima de Real, 2 Maravedís. 1853, 58, 62, 67, 68. 
BARCELONA (2), SEGOVIA (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-37, 146, 178, 212, 215. MBC- a MBC+. 	�  75,-	

2444	 Lote 4 monedas 8 Maravedís, 25 Céntimos de Real, 2 1/2 Céntimos de Escudo (2). 1844, 1864, 1868 (2). BARCELONA, 
SEGOVIA (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-131, 197, 233, 243. BC+ a MBC+. 	�  80,-	
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2445	 Lote 46 cobres. AE. Incluye Maravedíes, Céntimos de Real o Céntimos de Escudo. Destacan Medio Real (5 Décimas) 
de 1850 Jubia, 1848 Madrid y 1850 Segovia. 1 Maravedí 1842 Segovia y Jubia, 25 Céntimos de Real 1859 Segovia. A 
EXAMINAR. BC a EBC. 	�  200,-	

2446	 Lote 5 monedas 1, 4 Reales (2), 40 Céntimos de Escudo. 1853, 61, 64, 66. BARCELONA (2), MADRID, SEVILLA. A 
EXAMINAR. AC-276, 435, 469, 505. MBC- a MBC+. 	� 50,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

2447	 Lote 4 monedas 1 Céntimo. 1870. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. AC-4. BC+ a MBC+. 	�  60,-	

2448	 Lote 6 monedas 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. AC-5. BC+ a MBC. 	�  80,-	

2449	 Lote 5 monedas 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. AC-6. BC+ a MBC-. 	�  75,-	

2450	 Lote 5 monedas 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. AC-9. BC+ a MBC. 	�  100,-	

2451	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1869, 1870 (2). S.N.-M y D.E-M (2). A EXAMINAR. AC-22, 24 (2). MBC- a MBC. 	�  60,-	

2452	 Lote 3 monedas 1 (2) y 2 Pesetas. 1869, 1870 (2). S.N.-M. y D.E.-M. 1 Peseta 1869 leyenda Gobierno provisional. AC-16, 18, 
24. MBC-. 	� 60,-	

2453	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1870. D.E.-M. AC-24. MBC-. 	�  60,-	

2454	 Lote 14 monedas 50 Céntimos (8), 1 (4), 5 Pesetas (2). 1882 a 1926. ALFONSO XII y XIII. Diferentes. Buena calidad media. 
A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  75,-	

2455	 Lote 32 monedas 50 Céntimos (10), 1 (16), 2 Pesetas (3), 10, 20 Centavos de Peso (2). 1869 a 1905. GOB. PROVISIONAL, 
ALFONSO XII y XIII. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  200,-	

2456	 Lote 34 monedas 50 Céntimos (6), 1 (10), 2 (9), 5 Pesetas (9). 1869 a 1926. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  250,-	

2457	 Lote 10 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOB. PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y XIII. Mayoría estrellas visibles. 
A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  250,-	

2458	 Lote 11 monedas. Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Serie 2 monedas 1 
y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO DE EUZKADI, Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, 
PALENCIA Y BURGOS. 50 Céntimos con y sin PJR. Dos monedas 0, 25 y 25 Céntimos Marchena (la de 0, 25 con el 0 
troquelado y añadido posteriormente) y 10 Céntimos Cazalla de la Sierra. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  150,-	

2459	 Lote 2 series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). 
PRUEBAS. 	�  150,-	

2460	 Lote 3 series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). 
PRUEBAS. 	�  225,-	

2461	 Lote 7 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  100,-	

2462	 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  350,-	

2463	 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  350,-	

2464	 Lote 15 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  525,-	

2465	 Lote 21 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  770,-	

2466	 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  250,-	

2467	 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  250,-	
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2468	 Lote 50 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  250,-	

2469	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  80,-	

2470	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  160,-	

2471	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  240,-	

2472	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  240,-	

2473	 Lote 6 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (4). 1950 a 1966. Con pequeños defectos de acuñación. A EXAMINAR. MBC- 
a EBC. 	�  20,-	

2474	 Lote 8 monedas 5 (2) y 100 Pesetas y 2 medallas. 1949 y 1966. En hoja de álbum pardo. Contiene 100 Pesetas (*19-69) 
Palo Curvo original y Palo Recto retocado. Incluye 2 medallas 1988 Bicentenario Carlos III. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  100,-	

2475	 Lote 13 monedas 5 pesetas (12) y 25 Pesetas. 1949 y 1957. Diferentes estrellas. TODAS con ERRORES: Reversos girados, 
cantos corona y 5 Pesetas 1949 con ” mostacho ”. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  150,-	

2476	 Lote 112 monedas. Pequeña colección de monedas del Estado Español. Diferentes módulos, fechas y estrellas. 5 
Céntimos a 100 Pesetas. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PRUEBA. 	�  150,-	

2477	 Lote 575 monedas 1 Peseta. 1963 y 1966. (*19-64, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74 y 75). Casi todas SC. Incluye 24x 1963 (*19-64), 
18x 1966 (*19-67), 8x (*68), 25x (*69), 25x (*70), 25x (*71), 81x (*72), 88x (*73), 94 (*74) y 90x (*75). En 2 pequeños archivadores 
de bandejas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC. 	�  60,-	

2478	 Lote 8 cospeles 1 a 500 Pesetas. Diferentes. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  70,-	

2479	 Lote 12 series Así Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en 
acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. HG-571. PRUEBAS. 	�  60,-	

2480	 Lote 3 monedas 2.000 Pesetas, 1 y 5 Ecu. 1989 a 1990. AR. 2000 Pesetas Bcn ‘92 Emblema. 1 y 5 Ecu 1989 Europa y Carlos 
V. En estuches originales con certificados. FDC. 	�  40,-	

2481	 Lote 9 monedas 2000 Pesetas. 1994, 1999 y 2000. AR (925). 3 de cada fecha, en carteritas numerados FNMT. PG-583a, 
583f y 583g. SC. 	�  100,-	

2482	 Lote 10 monedas 100 a 2000 Pesetas. 1966 a 2001. AR. Incluye 100 Ptas 1966 (*66), 2000 Ptas 1994 FMI (x7) y 
100+2000 Ptas 2001, en carteritas FNMT numeradas. MBC a SC. 	�  100,-	

2483	 Lote 50 monedas 2000 Pesetas y 12 Euros. 1994 a 2007. AR. 1994(X6), 1995(X6), 1996(x5), 1997(x6), 1998(x4), 1999(x4), 
2000(x6), 2001(x4), 2004(x5), 2006(x2) y 2007(x2). SC. 	�  600,-	

2484	 Set 4 monedas 10 (2) y 30 (2) Euro. 2018. SELECCIÓN MONEDAS DE COLECCIÓN. AR. Mundial de Fútbol Rusia 
2018, VIII Centenario de la universidad de Salamanca, 1300 Aniversario Reino de Asturias y 50 Aniversario Felipe 
VI. No incluye moneda 2 euro casco antiguo Santiago de Compostela. En estuche original con certificados (Las 
de 30 euro sin certificados). (Falta la moneda de 2 Euro). SC y PROOF. 	�  100,-	

2485	 Lote 2 series 9 y 15 medallas. 1976 y 1977. HECHOS DE FRANCO (9) y DEPORTES OLIMPICOS MODERNOS (15). 
AR. Todas en plata: Hechos de franco 21, 9 grs. y 40 mm cada una. Deportes olimpicos modernos 10, 5 grs. y 32 
mm (Falta una en el estuche). Todas diferentes y en dos estuches originales. A EXAMINAR. PROOF. 	�  200,-	

LOTES Y COLECCIONES

2486	 Lote 4 monedas. MONEDA IBÉRICA y MONEDA GRIEGA. monedas griegas: óbolo Selge Pisidia y hemidracma 
Corinto. Moneda ibérica: semis y cuadrante de Gades. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  60,-	

2487	 Lote 78 monedas. IMPERIO ROMANO a EXTRANJERO. AE,Br,AR. Lote variado que comprende varias épocas. 
Incluye bronces Romanos de módulo pequeño a Sestercios. Destacan también monedas de tipo duro de Italia (6) 
y Francia (1). Incluye alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC+. 	�  1.000,-	
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2488	 Lote 104 monedas Incluye Sestercios, As, dupondio. MONEDA IBÉRICA y MONEDA ROMANA. AE. Diferentes 
emperadores y cecas ibéricas, algunas repetidas, incluye alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC 
a MBC-. 	�  1.000,-	

2489	 Lote Alrededor 125 monedas. MONEDA GRIEGA, REPÚBLICA E IMPERIO ROMANO. Anv.: AR. AE. Incluye 
moneda griega de diferentes módulos. Denarios republicanos e imperiales, Quinarios, Victoriatos o Antoninianos. 
Destacan estátera de thurium, Didracma de Neapolis o muchos Denarios diferentes de República e Imperio. 
Incluye falsas y reproducciones. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC+. 	� 5.000,-	

2490	 Lote alrededor de 150 monedas. GRECIA ANTIGUA a BIZANTINAS. AE,AR,AU. Lote variado. Destacan alguna 
premoneda romana. Incluye alguna reproducción. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC-. 	�  4.500,-	

2491	 Lote Más de 250 monedas. MONEDA IBÉRICA, ROMANA. AR,AE. Incluye moneda ibérica, romana de república 
e imperio y cobres medievales y de los Austrias, algo de plata de monarquía hispánica (incluye dos monedas 
8 Reales) del centenario de la peseta, 41 monedas 100 pesetas 1966 de Estado Español y 15 duros de plata 
extranjeros. Gran cantidad de réplicas y falsas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC. 	�  600,-	

2492	 Lote Alrededor 50 monedas. MONEDA GRIEGA, IBÉRICA, ROMANA y ÁRABE. AR,AE. Restos finales de colección. 
Incluye moneda griega de plata de módulo pequeño, dos Denarios romanos, moneda ibérica de diferentes cecas 
(Destaca Ketovion) y moneda árabe. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  300,-	

2493	 Lote 21 monedas. EPOCA MEDIEVAL a CARLOS III. Lote variado mayoría en plata, incluye vellón. Alguna recortada. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  150,-	

2494	 Lote 4 monedas 2 (2), 4 Maravedís (2). 1774, 1775, 1795, 1802. CARLOS III (2) y CARLOS IV (2). SEGOVIA. A 
EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  60,-	

2495	 Lote 5 monedas 1 Real. REYES CATÓLICOS y JUANA Y CARLOS. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

2496	 Lote 4 monedas 1/2 a 2 Reales y 3 medallas de proclamación. CARLOS III a FERNANDO VII. A EXAMINAR. MBC 
a EBC-. 	�  150,-	

2497	 Lote 19 monedas 1/2 y 1 Real. FELIPE III a FERNANDO VII. Pequeña colección de monedas pequeñas de varios 
reyes y cecas. Interesante. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  150,-	

2498	 Lote 10 monedas 1 (5), 4 Reales (2), 40 Céntimos de Escudo (2), 1 Escudo. 1836 a 1868. A EXAMINAR. MBC+ a 
EBC. 	�  150,-	

2499	 Lote 43 monedas. s. XVIII y XIX. FELIPE V a ISABEL II. AE y AR. Resto final de colección. Contiene 19 monedas de 
plata de módulo pequeño, tipo 1/2, 1 y 2 Reales, 40 Céntimos de Escudo y 1 Escudo. Todo lo demás cobres de 
módulo pequeño y mediano. IMPRENSCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  200,-	

2500	 Lote alrededor 250 monedas. MONEDA ROMANA a MONARQUÍA HISPÁNICA. Restos finales de colección montado 
en 3 álbumes. Incluye cobres romanos, de los austrias y borbones en calidad baja. Moneda de plata de diferentes 
módulos de la monarquía hispánica tipo busto y columnario (incluye 2 monedas 8 Reales) monedas 1 Real Isabel II y 
plata del centenario. Incluye alguna falsa o reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC. 	�  350,-	

2501	 Lote 24 cobres. FERNANDO VII a ALFONSO XIII. Incluye Ochavo 1813, Maravedís, Céntimos de real, Céntimos de 
Escudo o Cuartos. Algunos en buena calidad. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  100,-	

2502	 Lote 71 monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA a II REPÚBLICA. Incluye la mayoría cobres de los Austrias y Borbones de 
diferentes módulos. También destacan 1 Peseta y 50 céntimos de la II República, 5 y 10 Céntimos Carlos VII Pretendiente. 
A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  150,-	

2503	 Lote alrededor 150 monedas. ÉPOCA MEDIEVAL a II REPÚBLICA. Interesante lote de cobres de varias épocas, varios 
resellados, incluye algún pequeño cobre extranjero. En cajetín de plástico con bandejas. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  200,-	

2504	 Lote 50 monedas 5 Céntimos a 25 Pesetas. 1870 a 1957. GOBIERNO PROVISIONAL A ESTADO ESPAÑOL. AE, Ni, AR. 
Incluye variantes, errores de acuñación, reversos girados, orejas rayadas, etc. En pequeño álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a SC. 	�  300,-	

2505	 Lote 26 monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA a MONEDA EXTRANJERA. AR,Cuni,Al. Destacan 4 Reales 1788 Carlos III 
Sevilla, 2 Reales 1828 Fernando VII 1828, 4 Soles Bolivia 1854, set 3 monedas Bicentennial USA 1776-1976, 3 monedas 
Dollar Morgan 1884, 1886 y 1889 y 1 Peso Cuba 1953. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  80,-	

2506	 Lote 36 monedas 5 Pesetas a 2 Euro. JUAN CARLOS I y Moneda extranjera. Incluye variantes, Falsas de Época, Errores 
de acuñación, etc. En pequeño álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	� 200,-	
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2507	 Colección de miles de monedas. Mayoría Siglo XX. Al,AE. Latón,CuNi,AR. En 13 pequeños álbumes, algunas 
pressentaciones y caja y bolsa con multitud de monedas. Moneda variada de varios países del mundo y bastante de 
Estado Español y Juan Carlos I, algunas tipo duro en AR de Centenario, etc. Lote pesado gastos de envío superiores a 
lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  750,-	

2508	 Lote alrededor 1200 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Restos finales de colección, incluye monedas de 
Franco y Juan Carlos de diferentes valores y estrellas. Muchas en cajas F.N.M.T, carteritas oficiales y no oficiales, y alguna 
medalla Calicó y Reyes de España 1975 F.N.M.T. MBC- a PROOF. 	�  100,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

2509	 Lote 3 monedas 20 y 40 Reis (2). 1816B, 1821R, 1826R. AE. A EXAMINAR. KM-234.2, 319.1, 360.1. EBC- a EBC. 	�  50,-	

2510	 Lote 45 monedas. Mayoría siglo XX. AE,latón,CuNi,AR. Lote variado. Incluye varias en AR de tamaño medio y tipo duro. 
MBC+ a SC. 	�  150,-	

2511	 Lote 4 monedas 3, 5, 10, 20 Centavos. 1915. OAXACA. MONEDA PROVISIONAL. AE. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

2512	 Lote 22 monedas. 1899 a 1989. Peso total aprox. 200 grs. AR. Diversos valores y tamaños. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  150,-	

2513	 Lote 3 monedas 10, 20 Y 40 Reis. 1833, 1839 y 1847. AE. KM.402, 409, 482. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

2514	 Lote 6 monedas 100, 200, 100 (3) y 1.000 Reis. 1891 a 1899. CARLOS I. AR. A EXAMINAR. EBC a EBC+. 	�  50,-	

2515	 Lote 15 cobres. Siglo XIX-XX. AE. Calidad alta. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  75,-	

2516	 Lote 24 monedas. Siglo XIX-XX. JOAO V, LUIZ I, MANUEL II, CARLOS I. Incluye Reis y Escudos Algunas con pátina y 
brillo original. A EXAMINAR. MBC+ a SC-. 	�  150,-	

2517	 Lote más de 150 monedas. Siglo XIX-XX. PORTUGAL Y COLONIAS PORTUGUESAS. AR,Br. Ni Cuni. Latón. Cabo verde, 
India portuguesa, Santo Tomé y Príncipe, Macao, Angola. Diferentes módulos. Calidad media alta. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  200,-	

2518	 Lote 4 monedas 2 (2), 4 Centesimos (2). 1869A (2), 1869H, 1948. AE. EBC+ a SC. 	�  50,-	

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

2519	 Lote 10 monedas. 1856 a 1973. Peso total aprox. 255 grs. AR. CHILE: 5 Pesos 1927 KM-173, COLOMBIA: 1 Peso 1956 
KM-216, BRASIL: 2 monedas 2.000 Reis 1856 y 1888 KM-466 y 485, ECUADOR: 2 monedas 5 Sucres 1943 y 1944 KM-
79, PARAGUAY: 300 Guaranies 1973 KM-29, SALVADOR: 1 Peso 1911 KM-115, URUGUAY: 10.000 Pesos 1969 KM-55, 
VENEZUELA: 10 Bolivares 1973 KM-45. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 	�  200,-	

2520	 Lote 14 monedas. Siglo XX. GRAN BRETAÑA, JAPÓN, MALASIA, SINGAPUR, TÚNEZ. Cuni,Ni. Incluye 8 monedas 
crown conmemorando el matrimonio del Príncipe de Gales y Lady Diana (2 en presentación original), dos monedas 1/2 
Dinar Túnez 1968, dos monedas 100 Yen Japón y 5 Dollars Singapur. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  libre,-	

2521	 Lote 30 monedas Treasure Coins of the Ancient World. s. V a.C. - XIII d.C. AR y AE. Contiene monedas desde la 
Antigua China, Imperio Romano, Bizantinas, Árabes y Medievales. En álbum original, con certificados. Made in Canada. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  250,-	

2522	 Lote 33 monedas. Mayoría siglo XX. VARIOS PAÍSES. CuNi,AR. Moneda variada de diferentes tamaños. Incluye 4 sellos 
carton-moneda. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  300,-	

2523	 Lote 60 monedas. Mayoría Siglo XX. PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Peso total aprox: 1.500 grs. AR. Colección variada 
de monedas gran mayoría de tipo Duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a PROOF. 	�  1.000,-	

2524	 Lote alrededor 70 monedas. Mayoría siglo XX. VARIOS PAISES SUDAMERICANOS. Peso total aproximado 950 grs. AR. 
Lote variado con monedas de distintos tamaños. Puede incluir algún CuNi. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 	�  800,-	

2525	 Lote 80 monedas. Mayoría Siglo XX. PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Peso total aprox: 1.600 grs. AR. Colección variada 
de monedas tipo 1/2 y Duro, gran mayoría de buena calidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PROOF. 	�  1.000,-	

2526	 Lote alrededor de 1000 monedas. Mayoría siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE Al,latón,CuNi,AR. 
Mayoría de países sudamericanos. En 2 cajetines archivadores de monedas. Lote pesado gastos de envío superiores a 
lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  300,-	
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3020    250 €

3025    250 €

3024    200 €

3023    200 €

3004    200 €
3001    250 €
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BILLETES ANTIGUOS
3001	 Vale Real. Por 200 Pesos de a 128 Cuartos. 1 Enero 1824. FERNANDO VII. REAL CAJA DE AMORTIZACIÓN. MADRID. 

Nº 39746. Impreso en doble folio con marca de agua ”VALE REAL NO CONSOLIDADO” y sello en seco de Fernando 
VII. Tampón ovalado ”Legitimado en 1826” y rectangular ”Presentado en 1827”. MUY RARO. Filabo - página 84. MBC+. 	�  250,-	

3002	 Lote 2 billetes 16 Pesos Duros. Enero 1835. CARLOS V PRETENDIENTE. TESORO REAL. MADRID. Ed-19. EBC. 	�  80,-	

3003	 100 Pesos Fuertes de 20 Reales de Vellón. 8 Abril 1837. CARLOS V, PRETENDIENTE. TESORO REAL. Billete completo 
con la matriz. Ed-22. EBC. 	�  125,-	

3004	 200 Pesos Fuertes de 20 Reales de Vellón. 8 Abril 1837. CARLOS V, PRETENDIENTE. TESORO REAL. Billete completo 
con la matriz. Ed-23. EBC-. 	�  200,-	

3005	 100 Reales de Vellón. 21 Agosto 1857. BANCO DE BILBAO. Serie F. Ed-143. SC-. 	�  90,-	

3006	 4.000 Reales de Vellón. (21 Agosto 1857). BANCO DE BILBAO. Serie A. Ed-148. SC-. 	�  100,-	

3007	 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Sin matriz y con firmas. Pegado por el margén 
derecho en presentación original del BANCO DE CRÉDITO DE ZARAGOZA a sus cliente por el nuevo año de 1932. 
(Taladro central). Ed-126A. MBC. 	�  75,-	

3008	 1006 reales de vellón. 1863. CREDITO CASTELLANO. VALLADOLID. Serie B. Cobo pág. 38. MBC+. 	�  100,-	

3009	 100 Reales de Vellón. 1 Noviembre 1873. CARLOS VII, PRETENDIENTE. BAYONA. Bono del Tesoro. Serie A. Ed-210. 
EBC. 	�  100,-	

3010	 Suscrición Voluntaria 200 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. Ed-197. 
EBC. 	�  120,-	

3011	 Acción. 185_. ACCIÓNES de MINA PILAR. CIUTADELLA (Menorca). Sin completar. (Punto de aguja). SC-. 	�  35,-	

3012	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Octubre 1883. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Taladros en forma de 
estrella de 5 puntas. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 85. (MBC-). 	�  150,-	

3013	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1889. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Taladros en forma de 
estrella de 5 puntas y cupones. RARO. Cobo pág. 86. MBC-. 	�  100,-	

3014	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1903. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Taladros en forma de 
estrella de 5 puntas. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 87. MBC-. 	�  100,-	

3015	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Cobo pág. 89. MBC+. 	�  50,-	

3016	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Cobo pág. 89. EBC-. 	�  50,-	

3017	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie C. (Pequeñas roturas). Cobo 
pág. 89. MBC. 	�  60,-	

3018	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Julio 1903. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie C. Taladros en forma de 
estrella de 5 puntas. (Roturas, reparaciones con adhesivo). RARO. Cobo pág. 87. BC+. 	�  150,-	

3019	 Talón al portador. 190_. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Sin rellenar. (Manchas del tiempo). EBC. 	� 35,-	

3020	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1915. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Taladros en forma de estrella 
de 5 puntas. (Roturas, reparaciones con adhesivo). RARO. Cobo pág. 88. BC+. 	�  250,-	

3021	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Enero 1910. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie C. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 97. BC+. 	�  100,-	

3022	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie A. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones). RARO. Cobo pág. 98. MBC-. 	�  200,-	

3023	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie B. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas) ). RARO. Cobo pág. 98. MBC-. 	�  200,-	

3024	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie C. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Manchitas del tiempo, pequeñas roturas). RARO. Cobo pág. 98. MBC. 	�  200,-	

3025	 Obligación al portador 250 Pesetas. 1 Enero 1910. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie D. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 97. BC+. 	�  250,-	
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3043    2.000 €

3040    250 €

3039    350 €

3079    450 €
3109    250 €
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3026	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1923. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Serie B. (Roturas, 
manchitas). Cobo pág. 103. MBC-. 	�  60,-	

3027	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1913. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Serie B. Taladros. 
(Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). Cobo pág. 103. BC+. 	�  60,-	

3028	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1923. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Serie A. (Roturas y 
reparaciones con cinta adhesiva). Cobo pág. 103. BC. 	�  50,-	

3029	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1910. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie B. Al dorso vista panorámica del 
pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas, reparaciones con adhesivo). Cobo pág. 95. BC. 	�  250,-	

3030	 Acción de 500 Pesetas. 8 Marzo 1930. BANCO DE MANACOR (Mallorca). Con cupones, alguno recortado. (Roturas 
en margen). Cobo-Nocita. MBC+. 	�  200,-	

3031	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1885. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con matriz a 
izquierda. (Perforaciones de archivo en matriz, bordes oxidados). Cobo pág. 111. EBC-. 	�  35,-	

3032	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matriz y 
con cupones. (Reparaciones con adhesivo, roturas). Cobo pág. 115. BC+. 	�  100,-	

3033	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matriz y 
con cupones. (Reparaciones con adhesivo, roturas). Cobo pág. 116. BC+. 	�  75,-	

3034	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matriz y 
con cupones. (Reparaciones con adhesivo, roturas). Cobo pág. 117. BC+. 	�  100,-	

3035	 Acción 500 Pesetas. 22 Mayo 1943. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Con cupones. (Manchitas del 
tiempo). Cobo pág. 156. EBC-. 	�  45,-	

3036	 Pagaré por 250 Pesetas. 20 Noviembre 1908. LA SEXAGENARIA. CIUDADELA (Menorca). Sección de Comercio. 
Pagaré núm. 0038. EBC. 	�  35,-	

3037	 Acción 500 Pesetas. 15 Septiembre 1906. FERROCARRIL PALMA-SÓLLER (Mallorca). (Leves manchitas). EBC. 	�  200,-	

3038	 Lote 5 billetes Debe al portador 15 Pesetas. 1 Junio 1911. SOCIEDAD LA PALMA TEYANENSE (Teya, Barcelona). 
Correlativos. (Manchitas del tiempo). EBC- a EBC. 	�  60,-	

3039	 Lote 4 Pruebas anverso 50 Pesetas. 30 Noviembre 1902. Velázquez. En bloque de cuatro sin cortar. Ed-309Pa. EBC-. 	�  350,-	

3040	 Lote 4 Pruebas anverso 100 Pesetas. 1 Julio 1903. Fogonero. Con matriz. Un taladro en cada una. En bloque de cuatro 
sin cortar. Ed-310Pa. EBC-. 	�  250,-	

3041	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie C. Cobo pág. 82. EBC. 	�  75,-	

3042	 Obligación al portador 50 Peseta. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Cobo pág. 82. EBC. 	� 75,-	

BANCO DE ESPAÑA
3043	 25 Pesetas. 17 Mayo 1899. Precintado y garantizado por PMG como 58 CHOICE ABOUT UNCIRCULATED (nº 1916701-

001). Quevedo. Serie N. RARO en esta excepcional calidad. Ed-306a. EBC+. 	�  2.000,-	

3044	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Javier. Sin serie. Ed-325. EBC. 	�  75,-	

3045	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. Ed-325a. EBC. 	�  80,-	

3046	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Javier. Serie A y B. Ed-325a. EBC. 	�  100,-	

3047	 Lote 17 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Javier. Sin serie y Serie A y B. (Roturas y manchitas). Ed-325, 
325a. BC+. 	�  50,-	

3048	 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Sin Serie. Ed-328. EBC. 	�  50,-	

3049	 Lote 6 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Serie A (2), B, C, D y E. Ed-328, 353. EBC a SC-. 	�  50,-	

3050	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Series B y C. (Uno con leves reparaciones). Ed-315a. MBC+. 	�  60,-	
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3051	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Ed-326. MBC+. 	�  25,-	

3052	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Pareja correlativa. Ed-320. EBC-. 	�  100,-	

GUERRA CIVIL - ZONA REPUBLICANA
3053	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 (2), 100 Pesetas (2). 1906 a 1907. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  150,-	

3054	 Lote 9 billetes 5 Pesetas. 1935. Sin Serie y Series A, B, C, D, F, G, J, K. Ed-363, 363a, 363b. EBC+ a SC. 	�  30,-	

3055	 Lote 4 monedas 10 Pesetas. 1935. Sin Serie y Series A, B y C. (Arrugas). Ed-364, 364a, 364b. SC. 	�  30,-	

3056	 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. (Arrugas y esquinas tocadas). Ed-358. SC-. 	�  40,-	

3057	 25 Pesetas. 31 agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 67 EPQ Superb Gem UNC (1906012-
023). Ed-367a. SC. 	�  250,-	

3058	 25 Pesetas. 31 agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 66 EPQ Gem Uncirculated (1906992-
003). Ed-367a. SC. 	�  200,-	

3059	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Arruguitas). Ed-367a. SC. 	�  150,-	

3060	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Series B, C, D, E. Ed-354. EBC a SC-. 	�  25,-	

3061	 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Trío correlativo. Ed-366. SC- a SC. 	�  45,-	

3063	 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Dos con color alterado químicamente. Ed-366. 
MBC+ a SC-. 	�  25,-	

3064	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Series D, E y F (2). Ed-350. EBC a SC-. 	�  20,-	

3065	 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Ed-360. SC. 	�  25,-	

3066	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos. Ed-360. SC. 	�  75,-	

3067	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones no correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-360. SC. 	�  75,-	

3068	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-360. SC. 	�  125,-	

3069	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-360. SC. 	�  125,-	

3070	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-360. SC. 	�  125,-	

3071	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. Ed-360. MBC+ y EBC-. 	�  20,-	

3072	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel La Católica. Ed-352. EBC. 	� 75,-	

3073	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel La Católica. (Roturas). Ed-327, 352 (2). MBC- a MBC. 	�  60,-	

3074	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. (Arruga en margen derecho inferior y alguna manchitas). Ed-356. 
SC-. 	�  40,-	

3075	 500 Pesetas. 7 enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS 67 OPQ Superb Gem UNC 
(699777.67/37561048). Ed-365. SC. 	�  500,-	

3076	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Ed-365. EBC. 	�  250,-	

3077	 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Ed-351. EBC-. 	� 50,-	

3078	 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Ed-357. EBC. 	� 25,-	

3079	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Arruga en margen izquierdo inferior). Ed-362. SC-. 	�  450,-	

3080	 Lote 4 billetes 25 (2) y 40 céntimos y 1 Peseta. 1937. 25 céntimos con y sin numeración. Ed-394, 394n, 395, 397. EBC a 
SC-. 	�  40,-	
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3081	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. A EXAMINAR. 
Ed-368c, 369a, 370b, 371f. MBC a MBC+. 	�  60,-	

3082	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50, 100 Pesetas. 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

3083	 Lote 6 billetes 5 (2), 25, 50 (2) y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. Ed-368b, 
268Ac, 369j, 370a, 370c, 371g. MBC+ a EBC. 	�  60,-	

3084	 Serie 9 billetes 5 (2), 10, 25, 50, 100, 500 y 1.000 Pesetas (2). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Con doble 
matriz y sin numeración. Incluye el 1.000 Pesetas sin fondo violeta. Diferentes antefirmas. (Alguna leve manchita). 
Ed-385, 386, 387, 388, 389, 390, NE26, NE27, N27e. SC-. 	�  500,-	

3085	 Lote 15 billetes 5 (6), 10, 50 (3), 100 (2) y 1.000 Pesetas (4). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Con doble 
matriz y sin numeración. Diferentes antefirmas. A EXAMINAR. Ed-385, 386, 387, 389, 390. EBC+ a SC-. 	�  100,-	

3086	 Prueba de reverso de 25 Pesetas. 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ed-NE29P. SC-. 	� 50,-	

3087	 10 Pesetas. 1936. BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Antefirma: Banco Mercantil. (Roturas). Ed-376f. BC+. 	�  40,-	

ESTADO ESPAÑOL
3088	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie B. Una pareja correlativa. Ed-425a. SC- a SC. 	�  60,-	

3089	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie F. Pareja correlativa. Ed-425b. SC-. 	�  80,-	

3090	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Series A, B, C, D, E (2), F. Uno de la serie E con INUTILIZADO en perforación. 
A EXAMINAR. Ed-425, 425, 425b. MBC+ a SC-. 	�  150,-	

3091	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Series A, B, C, D, E, F, G. Serie G en la numeración Superior G algo 
remarcada manualmente. A EXAMINAR. Ed-427, 427a, 427b. EBC+ a SC. 	�  200,-	

3092	 Lote 12 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, L, M, N. A EXAMINAR. Ed-428, 428a, 428b. EBC+ 
a SC. 	�  150,-	

3093	 Lote 6 billetes 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernán Cortés. Sin Serie y Series A, B, C, D, E. A EXAMINAR. Ed-441, 441a, 441b. 
EBC a SC-. 	�  175,-	

3094	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernán Cortés. Sin Serie (3), Serie B y C. Ed-441 (3), 441a (2). MBC+ a EBC. 	�  90,-	

3095	 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Sin serie. Ed-442. SC-. 	�  30,-	

3096	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Sin Serie y Series A, C (2), I. Ed-442, 442a, 442b (3). EBC- a 
EBC+. 	�  50,-	

3097	 Lote 9 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Series A, B, C, D, E, F, G, H, I. A EXAMINAR. Ed-442a, 442b. 
EBC- a SC-. 	�  125,-	

3098	 Lote 15 billetes 1 Peseta. 13 Febrero 1943. Fernando El Católico. Sin Serie, Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N. A 
EXAMINAR. Ed-447, 447a. EBC- a SC. 	�  75,-	

3099	 Lote 14 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel La Católica. Sin Serie y Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M. A 
EXAMINAR. Ed-448, 448a. EBC- a SC. 	�  65,-	

3100	 Lote 17 billetes 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Sin Serie, Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, Ñ, O. A 
EXAMINAR. Ed-457, 457a, 457b. EBC a SC. 	�  50,-	

3101	 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Serie T. (Arruguitas). Ed-461b. SC-. 	�  50,-	

3102	 Lote 19 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Sin Serie y Series desde la A a la S. A EXAMINAR. Ed-461, 
461a. EBC a SC-. 	�  75,-	

3103	 Lote 48 billetes 1 Peseta. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Series: 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1I, 1J, 1K, 1L, 1M, 1N, 1P, 1R, 
1S, 1T, 1U, 1V, 1W, 1X, 1Y, 2A, 2B, 2C, 2D, 2E, 2F, 2G, 2H, 2J, 2I, 2K, 2L, 2N, 2M, 2P, 2Q, 2R, 2S, 2T, 2U, 2V, 2W, 2X, 2Y, 2Z. A 
EXAMINAR. Ed-464c. EBC- a SC. 	�  75,-	

3104	 Lote 33 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz, Sin Serie y Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, P, 
Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G. A EXAMINAR. Ed-465, 465a, 465b. EBC- a SC. 	�  50,-	
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3134    300 €

3121    90 € 3124    50 €

3135    500 €

3119    50 €

3110    150 €3105    150 € 3111    150 €

3058    200 €

3057    250 €

3052    100 €



3184    100 €

3156    200 €

3204    600 €

3214    150 €

3136    125 €

3202    250 €
3218    150 €
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3105	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Ed-426. SC-. 	�  150,-	

3106	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. (Leves arruguitas). Ed-426. SC-. 	�  100,-	

3107	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie B. (Arruguitas). Ed-426a. EBC+. 	�  75,-	

3108	 Lote 12 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, L, M, N. A EXAMINAR. Ed-429, 429a, 429b. EBC- a 
SC. 	�  125,-	

3109	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Manchitas, pequeños agujeritos). Ed-417. MBC-. 	�  250,-	

3110	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. Ed-424a. SC. 	�  150,-	

3111	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Ed-424b. SC-. 	�  150,-	

3112	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Con dos taladros centrales. (Puntos de aguja). Ed-424T. SC-. 	�  50,-	

3113	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Sin numeración y con dos taladros centrales. Tachado en forma de X con 
cera azul en anverso. (Esquinas algo rozadas, punto de aguja sobre E de gobernador). Ed-424T. SC-. 	�  50,-	

3114	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Con taladro central y tampón INUTILIZADO en reverso. (Puntos de aguja). 
Ed-424T. SC-. 	�  50,-	

3115	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin Serie y Serie A. Ed-424 y 424a. EBC- a EBC+. 	� 100,-	

3116	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Pareja correlativa. Edd-435a. SC. 	�  100,-	

3117	 Lote 11 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Series A, B, C, D, E, F, G, H, K, L, M. A EXAMINAR. Ed-435, 435a, 435b. EBC- a 
SC. 	�  200,-	

3118	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Serie A. Pareja correlativa. Ed-443. EBC. 	�  50,-	

3119	 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Serie J. Sobrecarga tipográfica ”MUESTRA” en rojo en anverso. 
Ed- No cataloga. MBC+. 	�  50,-	

3120	 Lote 11 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, J, K, L. A EXAMINAR. 
Ed-443, 443a. EBC- a SC-. 	�  150,-	

3121	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie J. Sobrecarga tipográfica ”MUESTRA” en rojo en anverso. Apresto original. MUY 
RARO. Ed-no cataloga sobrecarga. SC-. 	�  90,-	

3122	 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel La Católica. Sin Serie. Ed-446. SC-. 	� 50,-	

3123	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel La Católica. Diferentes series.
	 ExAMINAR. Ed-446, 446a. EBC- a SC. 	�  150,-	

3124	 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel La Católica. Serie B. Sobrecarga tipográfica ”MUESTRA” en rojo en anverso. Ed No 
catalogado. MBC+. 	� 50,-	

3125	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel La Católica. Serie D. Pareja correlativa. Ed-446a. SC-. 	�  100,-	

3126	 Lote 13 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie y Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L. A 
EXAMINAR. Ed-449, 449a, 449b. EBC- a SC. 	�  150,-	

3127	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-454. SC. 	�  60,-	

3128	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie D. Pareja correlativa. Ed-454a. SC-. 	�  80,-	

3129	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin Serie, Series A, B, C, D, E. A EXAMINAR. Ed-454, 454a, 454b. EBC+ 
a SC. 	�  75,-	

3130	 5 Pesetas. 15 Marzo 1948. Elcano. Serie N, última emitida. Ed-455b. EBC. 	�  50,-	

3131	 Lote 14 billetes 5 Pesetas. 15 Marzo 1948. Elcano. Sin Serie, Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M. A EXAMINAR. Ed-
455, 455a. EBC a SC. 	�  150,-	

3132	 Lote 38 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin Serie y Serie: A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U, 
V, W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 1I, 1J, 1K, 1L. A EXAMINAR. Ed-459, 459a, 459b. EBC- a SC-. 	�  100,-	
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3133	 Lote 22 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Sin serie y Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U, 
V. Ed-466, 466a. EBC- a SC-. 	�  50,-	

3134	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-418. MBC-. 	�  300,-	

3135	 Lote 2 billetes 5 y 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladros de cancelación. (Puntos de grapa). Ed-417T y 418T. 
EBC. 	�  500,-	

3136	 25 Pesetas. 21 noviembre 1936. Serie A. (Leves arruguitas en esquinas, tira de seguridad en margen derecho algo 
suelta). ESCASO ASÍ. Ed-419. SC-. 	�  125,-	

3137	 25 Pesetas. 21 noviembre 1936. Serie C. (Leve arruguita). Ed-419a. SC-. 	�  50,-	

3138	 25 Pesetas. 21 noviembre 1936. Serie L. (Leves dobleces en esquinas del margen derecho). Ed-419a. SC-. 	�  50,-	

3139	 25 Pesetas. 21 noviembre 1936. Serie Q. Ed-419a. SC-. 	�  50,-	

3140	 Lote 10 billetes 25 Pesetas. 21 noviembre 1936. Series B, F, G, H, M, N, O, P, R, S. A EXAMINAR. Ed-419a. EBC- a EBC+. 	�  250,-	

3141	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie C. Ed-430a. SC. 	�  100,-	

3142	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie B. Ed-430a. SC. 	�  100,-	

3143	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie D. Ed-430a. EBC+. 	�  60,-	

3144	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Series A, E, F. A EXAMINAR. Ed-430, 430a, 430b. EBC- a 
EBC+. 	�  90,-	

3145	 25 pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie C. (Arruguitas). Ed-436a. SC-. 	�  100,-	

3146	 Lote 5 billetes 25 pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Series A, B, D, E, F. A EXAMINAR. Ed-436, 436a. EBC- a EBC. 	�  200,-	

3147	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas). Ed-450. SC-. 	�  60,-	

3148	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie F. Sobrecarga tipográfica ”MUESTRA” en rojo en anverso. Ed-No 
catalogado. EBC. 	�  50,-	

3149	 Lote 10 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, J. A EXAMINAR. Ed-450, 450a. 
EBC a SC. 	�  100,-	

3150	 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin serie. Ed-467. EBC-. 	�  12,-	

3151	 Lote 17 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin serie y Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N y P (2). A 
EXAMINAR. Ed-467, 467a, 467b. EBC a SC-. 	�  250,-	

3152	 50 Pesetas. 21 noviembre 1936. Serie A. Ed-420. MBC+. 	�  50,-	

3153	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Series C, D, F, P. (Roturas). Ed-420a. BC+ a MBC-. 	�  30,-	

3154	 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 21 noviembre 1936. Series M, O, P, Q, R. A EXAMINAR. Ed-421. MBC+ a EBC. 	�  125,-	

3155	 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie C. (Arruguitas). Ed-431a. EBC+. 	�  75,-	

3156	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie D. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por 
PMG como 58 CHOICE ABOUT UNCIRCULATED (nº 1916701-048 y 1916701-049). Ed-431a. EBC+. 	�  200,-	

3157	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie A, D. Ed-431, 431a. EBC. 	�  100,-	

3158	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie B, E. Ed-431a, 431b. EBC-. 	�  60,-	

3159	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie E. Pareja correlativa. Ed-431b. EBC-. 	�  80,-	

3160	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie D. Pareja correlativa. Ed-437a. EBC-. 	�  50,-	

3161	 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Series: A (2), C. Ed-437 (2), 437a. MBC+ a EBC-. 	�  90,-	

3162	 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Series A, B, C, D, E. A EXAMINAR. Ed-437, 437a. EBC- a 
EBC. 	�  200,-	

3163	 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin serie y Series A, B y C. Ed-462, 462a. EBC a EBC+. 	�  125,-	
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3193    1.000 €
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3164	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie D. Pareja correlativa. Ed-421a. EBC. 	�  150,-	

3165	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie D. Trío correlativo. Ed-421a. EBC- a EBC. 	�  150,-	

3166	 100 Pesetas. 21 noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie G. Ed-421a. SC-. 	�  50,-	

3167	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 21 noviembre 1936. Catedral de Burgos. Series C, F, H J, O, Q, U, W, X. A EXAMINAR. Ed-
421a. MBC+ a EBC. 	�  300,-	

3168	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. (Arruguitas en margen derecho de impresión). Ed-432. SC-. 	�  75,-	

3169	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Precintado y garantizado por PMG 58 CHOICE ABOUT UNC (n. 1916701-033). Casa del 
Cordón. Serie A. Ed-432. EBC+. 	�  70,-	

3170	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Pareja correlativa. Ed-432. EBC. 	�  120,-	

3171	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Pareja correlativa. Ed-432. EBC-. 	�  50,-	

3172	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie F. Ed-432a. SC. 	�  60,-	

3173	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Series B, D, E, G, H. A EXAMINAR. Ed-432a, 432b. EBC- a 
EBC. 	�  125,-	

3174	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie C. (Levisima esquina doblada). Ed-438a. SC-. 	�  100,-	

3175	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie D. (Leveisima arruguita). Ed-438a. SC-. 	� 100,-	

3176	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie H. Ed-438a. EBC+. 	�  100,-	

3177	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie C. Pareja correlativa. Ed-438a. EBC+. 	�  300,-	

3178	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Series A, E, F, G, H. A EXAMINAR. Ed-438, 438a. EBC- a EBC. 	�  200,-	

3179	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. Pareja correlativa. Ed-451b. SC-. 	�  90,-	

3180	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie, Serie A y B. Ed-451, 451a, 451b. EBC a SC. 	�  100,-	

3181	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. Ed-456a. EBC. 	�  50,-	

3182	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Séneca. Sin Serie, Series A, B, C, D, E, F, G, H, I. A EXAMINAR. Ed-456, 456a, 
456b. EBC a SC-. 	�  150,-	

3183	 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin serie. (Leves manchitas). Ed-464. SC-. 	�  100,-	

3184	 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Precintado y garantizado por PMG 55 ABOUT UNCIRCULATED (n. 1916701-002). Romero 
de Torres. Sin serie. Numeración: 000103. Ed-464. EBC. 	�  100,-	

3185	 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Serie 3X. (Arruguitas). Ed-464e. SC-. 	�  80,-	

3186	 Lote 22 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Serie 3A, 3B, 3C, 3D, 3E, 3F, 3G, 3H, 3I, 3J, 3K, 3L, 3M, 3N, 
3P, 3Q, 3R, 3S, 3T, 3U, 3V, 3W. A EXAMINAR. Ed-464c. EBC- a SC. 	�  40,-	

3187	 Lote 23 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Serie A a la Z, todas diferentes. Ed.-464a, 464b. EBC- a 
SC. 	�  80,-	

3188	 Lote 20 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Serie 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 1I, 1J, 1K, 1L, 1M, 1N, 1P, 1Q, 
1R, 1S, 1T. A EXAMINAR. Ed-470a, 470b. EBC-a SC. 	�  40,-	

3189	 Lote 26 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Sin Serie y Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, P, Q, R, 
S, T, U, V, W, X, Y, Z. A EXAMINAR. Ed-470, 470a. EBC- a SC. 	� 50,-	

3190	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Numeración especial 9A, 9B (2) y 9C. (Arruguitas). Ed-472d. SC-. 	�  40,-	

3191	 Lote 100 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Diferentes series. A EXAMINAR. Ed-472b. MBC+ a SC. 	�  60,-	

3192	 Lote 100 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Diferentes series. A EXAMINAR. Ed-472, 472a, 472b. MBC+ a 
SC. 	�  80,-	

3193	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie A. Pareja correlativa. Ed-422. MBC+. 	� 1.000,-	

3194	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. Ed-422a. MBC+. 	�  200,-	
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3195	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. (Pequeñas roturas). Ed-422a. MBC. 	�  60,-	

3196	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+. 	�  100,-	

3197	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. (Leves roturas). Ed-433. MBC. 	�  60,-	

3198	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Ed-439. MBC+. 	� 75,-	

3199	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Margenes algo tocados). Ed-439. MBC+. 	�  80,-	

3200	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Pequeñas roturas). Ed-439. MBC. 	�  90,-	

3201	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Precintado y garantizado por PMG 55 ABOUT UNCIRCULATED (n. 
1916701-015/016). Entierro del Conde de Orgaz. Pareja correlativa. Ed-444. EBC. 	�  1.000,-	

3202	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. Ed-444. EBC. 	�  250,-	

3203	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. (Algo sucio). Ed-444. MBC. 	�  60,-	

3204	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Precintado y garantizado por PMG como 58 CHOICE ABOUT UNC 
(nº 1916701-034). Ed-452. EBC+. 	�  600,-	

3205	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC+. 	�  80,-	

3206	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin Serie. Ed-460. EBC. 	�  50,-	

3207	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie A y B. Ed-460a. SC-. 	�  180,-	

3208	 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Sin Serie. Ed-468. SC-. 	� 80,-	

3209	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie F. Pareja correlativa. Ed-468b. SC-. 	�  80,-	

3210	 Lote 18 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie A, B, C, D, F, I, J, K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U, V. A EXAMINAR. 
Ed-468a, 468b, 468c. EBC- a SC. 	�  300,-	

3211	 Lote 42 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Diferentes series. Ed-473, 473a. EBC- a SC. 	�  200,-	

3212	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Serie 1R y numeración especial 9A. Ed-473aa, 473b. EBC y SC-. 	�  50,-	

3213	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie B. (Pequeñas roturas). Ed-423. MBC. 	�  60,-	

3214	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del púlpito de San Agustín. Ed-434. MBC+. 	�  150,-	

3215	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Púlpito de San Agustín. (Roturas). Ed-434. MBC. 	�  60,-	

3216	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Planchado). Ed-440. EBC. 	�  200,-	

3217	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Roturas). Ed-440. MBC. 	�  60,-	

3218	 1.000 Pesetas. 21 octubre 1940. Carlos I. (3 Leves rayas verticales). Ed-445. EBC-. 	�  150,-	

3219	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Pequeñas roturas). Ed-445. MBC. 	�  60,-	

3220	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. Ed-453. MBC+. 	�  80,-	

3221	 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. (Arruguitas). Ed-458. SC. 	�  200,-	

3222	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. Ed-463a. SC-. 	�  100,-	

3223	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie B y C. (Arruguitas). Ed-463a, 463b. SC-. 	�  180,-	

3224	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Serie 1G. Pareja correlativa. Ed-469b. SC-. 	�  80,-	

3225	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Serie B, J y T. (Arrugas). Ed-469b. SC-. 	�  100,-	

3226	 Lote 18 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Serie 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1G, 1H, 1J, 1N, 1R, 1S, 1T, 
1U1V, 1W, 1X, 1Y. A EXAMINAR. EBC. 	�  200,-	

3227	 Lote 13 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Serie C, E, F, G, I, L, M, N, P, Q, V, W, Z. A EXAMINAR. 
EBC- a EBC. 	�  150,-	



232 NUMISMÁTICA

3228	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Sin Serie y Serie A. Ed-471, 471a. EBC y SC-. 	�  60,-	

3229	 Lote 33 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Diferentes series. A EXAMINAR. Ed-471b. MBC+ a SC-. 	� 300,-	

3230	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 5H. ERROR de IMPRESIÓN EN REVERSO. Parte de anverso 
impreso en reverso. Ed-474c. MBC+. 	�  40,-	

3231	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Numeración especial Serie 9A, 9B y 9C. Ed-474d. EBC a 
SC. 	�  80,-	

3232	 Lote 22 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin Serie y Serie A, B, C, D, E, H, I, J, K, L, M, P, Q, R, S, 
U, V, W, X, Y, Z. A EXAMINAR. Ed-474, 474a, 474b. MBC+ a SC. 	�  50,-	

3233	 Lote 23 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 5A, 5B, 5C, 5E, 5G, 5H, 5I, 5J, 5K, 5L, 5M, 5N, 5P, 
5R, 5S, 5T, 5U, 5V, 5W, 5X, 5Y, 5Z. A EXAMINAR. Ed-474c. EBC- a SC. 	�  50,-	

3234	 Lote 32 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 6A, 6B, 6C 6D, 6E, 6G, 6H, 6I, 6J, 6K, 6L, 6M, 6N, 
6P, 6R, 6S, 6T, 6U, 6V, 6W, 6X, 6Y, 6Z, 7A, 7B, 7D, 7E, 7F, 7G, , 7H, 7I. A EXAMINAR. Ed-474c. EBC- a SC. 	�  60,-	

3235	 Lote 79 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Diferentes series. A EXAMINAR. Ed-474c. MBC+ a SC. 	�  100,-	

JUAN CARLOS I
3236	 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Serie 8A. Numeración especial de estudios estadísticos. Ed-480c. SC. 	�  50,-	

3237	 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Serie 8B. Numeración especial de estudios estadísticos. Ed-480c. SC. 	�  50,-	

3238	 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Serie 8C. Numeración especial de estudios estadísticos. Ed-480c. EBC-. 	�  30,-	

3239	 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Serie 8D. Numeración especial de estudios estadísticos. Ed-480c. SC. 	�  50,-	

3240	 500 Pesetas. 23 Octubre 1979. Rosalía de Castro. Numeración 0000000 en rojo y 190 en negro. Sobrecarga tipográfica 
”MUESTRA” en rojo en anverso. (Arruguita). Ed-476M. SC-. 	�  150,-	

3241	 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Serie 7A. Error de impresión al estamparse en reverso sobre anverso. 
Ed-477a. SC-. 	�  50,-	

3242	 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Serie 8A. Numeración especial de estudios estadísticos. RARO. Ed-
477c. SC. 	�  100,-	

3243	 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Serie 8B. Numeración especial de estudios estadísticos. RARO. Ed-
477c. SC. 	�  100,-	

3244	 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Sin Serie, Series 9A, 9B, 9C, 9F. A EXAMINAR. Ed-477, 
477b. EBC- a SC-. 	�  50,-	

3245	 Lote 172 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Varias series diferentes, bastantes en alta calidad. A 
EXAMINAR. Ed-477a. MBC+ a SC. 	�  250,-	

3246	 Lote 59 billetes 1.000 Peetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Varias series diferentes. Bastantes en alta calidad. A 
EXAMINAR. Ed-483 (1), 483a, 483b. EBC- a SC. 	�  150,-	

3247	 Lote 83 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Varias diferentes series, bastantes entre SC- y SC. A 
EXAMINAR. Ed-483b (80), 483c (2), 483d. EBC- a SC. 	�  200,-	

3248	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. Juan Ramón Jimenez. Sin serie y Serie 9A. Ed-479, 479b. EBC+ a SC. 	�  50,-	

3249	 Lote 55 billetes 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. Juan Ramón Jimenez. Varias series diferentes, bastantes en alta calidad. 
A EXAMINAR. Ed-479a. MBC+ a SC. 	�  150,-	

3250	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Series numeración especial 9A y 9B. E-482b y 482c. SC- a 
SC. 	�  100,-	

3251	 Lote 32 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Varias series diferentes. Bastantes en alta calidad. A 
EXAMINAR. Ed-482 (1), 482a. EBC- a SC. 	�  100,-	

3252	 Lote 41 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992 (1995). Celestino Mutis. Varias series diferentes. Bastantes en alta calidad. 
A EXAMINAR. Ed-482a, 482Aa, 482Ab (3). MBC+ a SC. 	�  125,-	
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3253	 Lote 55 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992 (1995). Celestino Mutis. Varias series diferentes. Bastantes en alta calidad. 
A EXAMINAR. Ed-482Aa. EBC- a SC. 	�  160,-	

3254	 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie y Serie 9A. Ed-475, 475b. SC-. 	�  100,-	

3255	 Lote 28 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Varias series. Bastantes en alta calidad. A EXAMINAR. Ed-
475a. MBC+ a SC. 	�  400,-	

3256	 Lote 5 billetes 5.000 Pestas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Sin Serie, Series 9A, 9C, 9E, 9D. A EXAMINAR. Ed-478, 
478b. MBC+ a SC-. 	�  100,-	

3257	 Lote 70 billetes 5.000 Pestas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Varias series diferentes. A EXAMINAR. Ed-478a. MBC+ a 
SC. 	�  300,-	

3258	 Lote 44 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Varias series, todos diferentes, bastantes entre SC- y SC. A 
EXAMINAR. Ed-484, 484a, 484b. EBC- a SC. 	�  220,-	

3259	 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. (Leve arruguita). Ed-485. SC-. 	�  40,-	

3260	 Lote 3 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie (2) con numeración baja, Serie 9A. Ed-481 
(2), 481b. EBC a SC-. 	�  100,-	

3261	 Lote 19 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Varias series, todos diferentes, bastantes entre SC- y 
SC. Ed-481a. EBC a SC-. 	�  400,-	

3262	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-485. SC. 	�  100,-	

3263	 Lote 3 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin Serie y Series 9A y 9B. Ed-485, 485b. SC- a SC. 	�  150,-	

3264	 Lote 32 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Varias series, todos diferentes, bastantes entre SC- y 
SC. A EXAMINAR. Ed-485a. EBC- a SC. 	� 500,-	

CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA
3265	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA. Emisión azul. (Leve pliegue central 

planchado). Precintado y garantizado por PMG (nº 35801909157002G) como 58 Choice About Uncirculated.
	 ExTRAORDINARIO EJEMPLAR. Ed-AND6. EBC+. 	�  1.200,-	

3266	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA. Emisión azul. (Leve pliegue 
planchado). Precintado y garantizado por PMG (nº 35001909157003G) como 50 About Uncirculated.

	 ExTRAORDINARIO EJEMPLAR. Ed-AND6. EBC. 	�  1.000,-	

3267	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA. Emisión azul. Tampón en violeta 
al dorso. Precintado y garantizado por PMG (nº 35001908484002G) como 50 About Uncirculated. (Inapreciable 
restauración en el pliegue).

	 Excelente aspecto. Ed-AND6. EBC. 	�  650,-	

LOTES BILLETES ESPAÑOLES
3268	 Lote 10 billetes 1 Peseta. 1937 a 1953. A EXAMINAR. Ed-425a, 427, 428, 441a, 442a, 447, 448a, 457a, 461a, 465a. MBC- a 

SC-. 	�  50,-	

3269	 Lote 9 billetes 5 Pesetas. 1937 a 1954. A EXAMINAR. Ed-424a, 435b, 443a, 446a, 449a, 454, 455a, 459a, 466a. MBC- a 
SC-. 	�  100,-	

3270	 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera Serie C, Menendez pelayo Serie C y Colón Serie G. A 
EXAMINAR. Ed-436a, 437a, 438a. MBC- a MBC+. 	� 50,-	

3271	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 (2), 100 Pesetas (2). 21 Noviembre 1936 y 20 Mayo 1938. A EXAMINAR. Ed-419b, 420a, 421a, 
430a, 431b, 432a. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3272	 Lote 10 billetes 1 (2), 2 (7), 100 Pesetas. 1928, 38, 40. A EXAMINAR. Ed-355, 429a, 441, 442a. MBC- a EBC-. 	�  40,-	

3273	 Lote 5 billetes 200 (2) y 500 (3) Pesetas. 1979 y 1980. Clarín: Sin Serie, Serie 9A. Rosalia de Castro: Sin Serie. Serie 9A y 
9B. A EXAMINAR. Ed-480, 480b. MBC+ a SC-. 	�  50,-	
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3274	 Lote 17 billetes 25 Céntimos a 500 Pesetas. 1906 a 1965. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  30,-	

3275	 Lote 55 billetes 200 (13), 500 (42) Pesetas. 1979 y 1980. A EXAMINAR. Ed-476a, 480a. MBC+ a SC. 	�  100,-	

3276	 Lote 42 billetes 2 a 1.000 Pesetas. 1926 a 1985. Bastante variado. A EXAMINAR. MBC- a SC-. 	�  150,-	

3277	 Lote 7 billetes 500, 1.000, 5.000 Pesetas (2). 1976 a 1992. A EXAMINAR. Ed-475a, 476, 477b, 478, 479a, 482a, 483. SC- a 
SC. 	�  100,-	

3278	 Lote 5 billetes 1.000, 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. Todos con numeración: 004049. Sin Serie (4) y Serie 1S. 
Ed-482, 482A, 483, 484, 485. SC. 	�  100,-	

3279	 Lote 10 billetes 1.000 (2), 2.000 (4), 5.000 (2) y 10.000 Pesetas (2). 1992. 5 billetes con misma numeración 004523 y 5 
billetes con la misma numeración 004524 correlativos a los anteriores. Sin Serie (8) y Serie 1S (2). (Algunas arruguitas). 
CONJUNTO MUY RARO. Ed-482, 482A, 483, 484, 485. SC. 	�  200,-	

3280	 Lote 100 billetes 1 a 10.000 Pesetas. 1906 a 1985. Pequeña colección de billetes variada, varias series correlativas de 
200 Pesetas Clarín 1980. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	� 240,-	

3281	 Lote 10 billetes 5 (2), 10 (2), 20, 50 (2), 100, 200 y 500 Euro. 2002 a 2017. Serie V. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  900,-	

3282	 Lote alrededor de 200 billetes. Mayoría de billete español y varios extranjeros de varios países. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a EBC. 	�  150,-	

BILLETES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

CATALUNYA

3283	 50 Céntims. 6 Maig 1937. Aj. d’ALCARRÁS. (Leves roturas en margen). MUY ESCASO. AT-79a. MBC+. 	�  40,-	

3284	 1 Pesseta. 1937. Aj. d’ALMOSTER. Cartulina. Cruz del escudo tapada con tinta negra. Sin sello tampón. (Sucio). 
ESCASO. AT-125b. (MBC). 	�  30,-	

3285	 50 Cèntims. 1937. Aj. d’ALMOSTER. Cartulina. Sin sello tampón. ESCASO. AT-126c. SC. 	�  70,-	

3286	 25 Cèntims. 1937. Aj. d’ALMOSTER. Cartulina. Cruz del escudo tapada con tinta negra. Sin sello tampón. (Sucio). 
ESCASO. AT-127b. MBC. 	�  30,-	

3287	 50 Cèntims. Aj. d’ALTAFULLA. Cartulina. Sello tampón en reverso. MUY ESCASO. AT-133. SC. 	�  50,-	

3288	 Lote 3 billetes 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d’ARTES. El de 1 Pesseta C.M. AT-217, 219, 220. MBC+ a SC. 	�  30,-	

3289	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 9 Octubre 1937. Aj. de BAGES D’EN SELVES. AT-264b, 265b, 266c. BC+ a 
EBC-. 	�  40,-	

3290	 Lote 6 billetes 10, 25 y 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de BAIX MONTSENY. (Alguno con roturas). 
AT-267/272. BC a EBC. 	�  40,-	

3291	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BALENYÀ. (Uno con rotura). AT-279/280. BC+ a MBC+. 	�  20,-	

3292	 Lote 4 billetes 25 y 50 cèntims y 1 Pesseta (2). 1937. Aj. de BANYOLES. AT-288/91. BC+ a MBC+. 	�  25,-	

3293	 1 Pesseta. Aj. de BARBENS. AT-293. MBC. 	�  20,-	

3294	 Lote 2 billetes 1 y 2 Pessetes. Aj de BARBERÀ DE LA CONCA. Sin Numeración. AT-298a/99a; RGH-6515/16. MBC+ y 
SC. 	�  75,-	

3295	 25 Cèntims. Aj de BARBERÀ DE LA CONCA. (Roturas y algo sucio). AT-300; RGH-6518. MBC-. 	�  25,-	

3296	 Lote 2 billetes 10 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BARONIA DE RIALB. AT-309, 311. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3297	 Lote 3 billetes 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Octubre 1937. Aj. de BARONIA DE RIALB. AT-309/311a. MBC a MBC+. 	�  25,-	

3298	 2 Pessetes. C.M. de BATEA. Tampón en anverso y reverso. MUY RARO. AT-315a; RGH-6907. MBC. 	�  160,-	

3299	 Lote 3 billetes 35 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BATEA. Cartón. (Alguna leve manchita). RAROS y MÁS ASÍ. AT-325, 
326, 327; RGH-6914, 6915, 6918. SC-. 	�  250,-	
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3242    100 €3240    150 €

3221    200 €3216    200 €

3304    150 €

3299    250 €
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3325    100 €
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3326    150 € 3335    60 € 3342    100 €.jpg 3362    120 €

3344    100 €
3350    200 €

3379    200 €

3366    90 €

3364    75 €

3412    125 €3385    150 €

3447    50 €

3434    100 €

3420    100 €
3482    90 €
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3456    200 € 3458    125 €3457    150 €

3413    75 €

3509    120 €3466    200 €

3465    150 €3464    150 €3463    200 €

3462    200 €3461    200 €3459    150 €

3500    50 €

3451    50 €

3476    80 €
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3300	 1 pesseta. 15 Juliol 1937. C.M. de BEGUDÀ. (Leves manchitas del tiempo). AT-336. EBC-. 	�  12,-	

3301	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juliol 1937. C.M. de BEGUDÀ. AT-336, 337, 339. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

3302	 Lote 3 billetes 5 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de BEGUR. AT-346, 347, 348. BC+ a MBC+. 	� 40,-	

3303	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BELIANES. Numeración: 0050. (Manchitas). RARO. AT-350. MBC. 	�  40,-	

3304	 1 Pesseta. 1937. Aj. de BELL-LLOC D’URGELL. Numeración baja: 0013. (Algo sucio). MUY RARO. AT-372; RGH-6974. 
MBC-. 	�  150,-	

3305	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BELLPUIG D’URGELL. AT-379/80. MBC-. 	�  18,-	

3306	 1 Pesseta. 1er Maig 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. (Roturas). ESCASO. AT-393. MBC-. 	�  20,-	

3307	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 3 Gener 1937. Aj. de BELLVIS. (Algo sucios). RAROS. AT-398, 399; RGH-7009/10. 
MBC-. 	�  90,-	

3308	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BELLVIS. (Algo sucios). AT-402, 403; RGH-7014, 7015. MBC. 	�  70,-	

3309	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BIOSCA. Cartón. ESCASOS. AT-441/42. MBC. 	�  25,-	

3310	 Lote 6 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. C.M. de LA BISBAL D’EMPORDÀ. (Algunos con roturas y uno con adhesivo). 
AT-446/51. BC a EBC. 	�  150,-	

3311	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Setembre 1937. Aj. de BLANCAFORT. AT-461, 462, 463a. MBC- a EBC-. 	�  120,-	

3312	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj de BONASTRE. ESCASOS. AT-476/77; RGH-7126/27. MBC- a 
MBC. 	�  70,-	

3313	 Lote 2 billetes 5 y 25 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. (25 Cts. algo sucio). AT-528, 532. MBC a EBC-. 	�  50,-	

3314	 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. AT-530/32. EBC+. 	�  75,-	

3315	 50 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie B. (Pequeñas roturas y manchas). MUY RARO. AT-546. MBC. 	�  50,-	

3316	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie C y D. Numeración igual y bastante baja: 
156. Firmas en tinta negra: Alcalde Vicen Porqueres, Dipositari F. Vidal. La del alcalde con nombre completo. MUY 
RAROS. AT-547a, 548; RGH-7221, 7222. SC- y SC. 	�  250,-	

3317	 50 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie D. (Roturas, sucio). MUY RARO. AT-548. MBC-. 	�  30,-	

3318	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M de CABRA del CAMP. AT-552, 553. MBC y EBC-. 	�  30,-	

3319	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CALLDETENES. Cartón. AT-606/7. EBC. 	�  50,-	

3320	 50 Cèntims. Aj. de CALONGE DE SEGARRA. Cartón. Sello tampón rojo. AT-616b. MBC+. 	�  75,-	

3321	 Lote 2 billetes 1 y 2 Rals. 21 Gener 1937. Aj. de CAMBRILS DE MAR. (Uno con adhesivo). AT-622a/23a. BC+ a MBC. 	�  25,-	

3322	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 2 Pessetes. 9 Abril 1937. C.M. de CANET DE MAR. AT-637, 639. MBC. 	�  15,-	

3323	 1 Pesseta. C.M. de CAPAFONTS. Numeración: 0105. Con firmas en anverso. MUY RARO. AT-647; RGH-7365. EBC-. 	�  75,-	

3324	 1 Pesseta. C.M. de CAPAFONTS. Con firmas en anverso. MUY RARO. AT-647; RGH-7365. MBC+. 	�  70,-	

3325	 50 Cèntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmas y con sello tampón en reverso. Numero: 0075. (Manchitas). MUY RARO. 
AT-648; RGH-7364. EBC+. 	�  100,-	

3326	 50 Cèntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmas y con sello tampón en reverso. MUY RARO. AT-648; RGH-7364. EBC-. 	�  150,-	

3327	 Lote 4 billetes 5, 10, y 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CAPELLADES. Cartón. AT-659, 664/666. MBC a EBC-. 	�  80,-	

3328	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CASTELLCIUTAT. RAROS. AT-703, 704. BC+ a MBC. 	�  80,-	

3329	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Juny 1937. C.M. de CASTELLFOLLIT DE LA ROCA. AT-723/24. MBC. 	�  50,-	

3330	 1 Pesseta. CASTELLFULLIT DE RIUBREGÓS. Cartón. AT-728. EBC. 	�  70,-	

3331	 Lote 3 billetes 5, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Abril y Novembre 1937. C.M. de CASTELLÓ D’EMPURIES. AT-745, 746, 747. 
MBC- a MBC+. 	�  20,-	
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3332	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CASTELLSARROCA. AT-761/62. MBC. 	�  12,-	

3333	 Lote 4 billetes 15, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLTERSOL. AT-767/770. EBC+. 	� 40,-	

3334	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLVELL. Serie completa. AT-775/79. SC. 	�  175,-	

3335	 50 Cèntims. Julio 1937. Aj. de LA CAVA. Sin la impresión del reverso. MUY RARO. AT-791c. SC. 	�  60,-	

3336	 Lote 4 billetes 5, 15 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CERVIÀ. (1 Pesseta roturas). MUY ESCASOS. AT-813, 814, 816, 817. 
BC a MBC+. 	�  100,-	

3337	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. MUY RARO. AT-831. MBC+. 	�  60,-	

3338	 50 Cèntims. Juny 1937. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. RARO. AT-832. MBC+. 	�  60,-	

3339	 Lote 4 billetes 10, 15 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d’EL COGUL. Cartón. RAROS. AT-845, 846, 848, 849. MBC+ a EBC. 	�  250,-	

3340	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. C.M. de COLL DE NARGÓ. Cartón. MUY RAROS. AT-850, 851. BC+. 	�  90,-	

3341	 1 Pesseta. Abril 1937. C.M. de CONSTANTÍ. AT-866. EBC+. 	�  40,-	

3342	 1 Pesseta. C.M. de CORBERA DE TERRA ALTA. Cartón. Reverso invertido. MUY RARO. AT-881a; RGH-7671. EBC+. 	�  100,-	

3343	 1 Pesseta. 20 Gener 1937. Aj. de CORBINS. (Pequeñas roturas). MUY RARO. AT-884. BC+. 	� 80,-	

3344	 25 Cèntims. 1937. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. Tampón del Ayuntamiento al dorso. MUY RARO. AT-891. 
MBC. 	�  100,-	

3345	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. ESCASOS. AT-892/94. MBC. 	�  40,-	

3346	 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 10 Juny 1937. C.M. de CREIXELL DE MAR. (Roturas y sucios). AT-900, 902. MBC. 	� 20,-	

3347	 25 cèntims. Aj. de DONZELL D’URGELL. RARO. AT-914. SC. 	� 70,-	

3348	 Lote 3 billetes 0, 50 y 1 Pesseta (2). C.M. de L’ESCALA. AT-930c, 931b. EBC- a EBC+. 	�  40,-	

3349	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. Aj. d’ESPARRAGUERA. Cartón. RAROS. AT-943/44. SC-. 	�  125,-	

3350	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. LA FEBRÓ. Serie completa. RAROS. AT-1001/02; RGH-7843/44. 
SC-. 	�  200,-	

3351	 Lote 8 billetes 10 (3), 15 (3) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C. M. de FIGUERES. AT-1006/08, 1008a, 1008f, 1009. MBC a SC-. 	�  75,-	

3352	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de FIGUEROLA D’ORCAU. RAROS. AT-1010, 1011a. MBC- a MBC. 	� 125,-	

3353	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Maig 1937 y 27 Setembre 1937. Aj. y C.M. de FLAÇÀ. A EXAMINAR. AT-
1014/1016. MBC a EBC-. 	�  30,-	

3354	 50 Cèntims. Aj. de LA FLORESTA. Cartón. RARO. AT-1025. MBC+. 	�  75,-	

3355	 Lote 2 billetes 25 Cèntims. Sin fecha y Juliol 1937. Aj. de LA GARRIGA. El sin fecha, escaso. AT-1093, 1095. MBC-. 	�  30,-	

3356	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA GARRIGA. AT-1096/1097. MBC-. 	�  20,-	

3357	 Lote 2 billetes 25 Cèntimos y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. de GINESTAR D’EBRE. (Sucios. Manchas). AT-1118/1119. MBC- 
a MBC. 	�  30,-	

3358	 1 Pesseta. 9 Juliol 1937. C.M. de GLEVINYOL DE TER. (Leves manchitas). ESCASO. AT-1137. EBC-. 	�  15,-	

3359	 2 Pessetes. Aj. de GOLMÉS. Cartón. RARO. AT-1145. MBC+. 	� 60,-	

3360	 1 Pesseta. Aj. de GOLMÉS. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-1146. EBC-. 	�  60,-	

3361	 50 Cèntims. Aj. de GOLMÉS. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-1147. EBC-. 	�  60,-	

3362	 25 Cèntims. C.M. GRANJA DE ESCARPE. Cartón dentado. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1170; RGH-8103. 
SC. 	�  120,-	

3363	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de GRANYERA DE LES GARRIGUES. (El de 25 cèntims con 
roturas). MUY RAROS. AT-1183, 1184. BC+ y MBC+. 	�  150,-	
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3364	 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de GRANYENA DE SEGARRA. Numeración: 087. MUY RARO. AT-1185. MBC-. 	�  75,-	

3365	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de GUIMERÀ. Cartón. Numeraciones 0169 Y 0338. (Manchitas). 
MUY ESCASOS. AT-1217, 1218. MBC. 	�  100,-	

3366	 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de GUIMERÀ. Cartón. RARO. AT-1220; RGH-8174. EBC-. 	�  90,-	

3367	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de GUISSONA. AT-1225, 1227, 1228. MBC+ a EBC. 	�  25,-	

3368	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d’IBARS DE NOGUERA. (Uno con roturas y adhesivo). AT-1264, 1266a. BC+ 
y EBC-. 	�  75,-	

3369	 Lote 2 billetes 10 y 25 Cèntims. Aj. d’IBARS DE NOGUERA. Numeración sin asterisco. AT-1266/67; RGH-8239/40. MBC 
y MBC+. 	�  140,-	

3370	 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de LLARDECANS. (Sucio, roto y reparado con papel). MUY ESCASO. AT-1330. BC+. 	� 18,-	

3371	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. C.M. de LLAVORSÍ. La peseta con numeración: 39. AT-1339, 1340. MBC- y MBC. 	�  80,-	

3372	 1 Pesseta. 19 Maig 1937. Aj. de MAÇANET DE LA SELVA. (Manchitas). AT-1389. MBC. 	�  15,-	

3373	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de MALDÀ. (Levemente sucio). MUY ESCASO. AT-1400. EBC. 	�  70,-	

3374	 Lote de 6 billetes de 5, 10 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Maig 1937. Aj. de MALGRAT. (Uno con roturas). AT-1406, 
1408, 1410, 1411, 1413, 1414. BC a EBC. 	�  75,-	

3375	 Lote 14 billetes 5 (3), 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (4). Aj. de MALGRAT. Todos los billetes del Ajuntament. Conjunto 
escaso. AT-1405, 1406a, 1407/10, 1410a, 1411, 1411a, 1412/1414, 1414a, 1414c. BC+ a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1051. 	�  250,-	

3376	 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de MALLA I MIRAMBERC. ESCASO. AT-1415a. EBC. 	�  40,-	

3377	 Lote 6 billetes 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta (3). Maig 1937. C.M. de MANLLEU. AT-1418, 1418a, 1418b, 1419, 1419b, 1419d. 
MBC a EBC.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1054. 	�  40,-	

3378	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MANRESA. AT-1420, 1421a. EBC. 	�  15,-	

3379	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de LA MANRESANA. 1 peseta numeración: 47. RAROS. AT-1424/27. MBC-.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1070. 	�  200,-	

3380	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (3) y 1 Pessetas (2). Agost 1937. FERRETERIA SOL GERMANS. INDUSTRIA 
COL·LECTIVITZADA. MANRESA. Dos parejas correlativas y uno de 50 céntimos serie B. RGH-8516/18. EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1060. 	�  25,-	

3381	 25 Cèntims. Maig 1937. Aj. de MARGALEF DE MONTSANT. Cartón. Sello tampón poco visible. MUY RARO. AT-1438; 
RGH-8572. MBC+. 	�  150,-	

3382	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MASDENVERGE. MUY RAROS. AT-1463/65. MBC+.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1080. 	�  120,-	

3383	 Lote 17 billetes 25 y 50 Cèntims (11) y 1 Pesseta (6). Aj. de MATARÓ. Todos del Ajuntament, con variantes y un cartón 
redondo con sello del Consell Municipal. AT-1487/90. MBC a EBC.

	 Ex Aureo & Calicó ” Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1095. 	�  300,-	

3384	 Lote 4 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig 1937. C.M. de MEDIONA. Cartón. RAROS. AT-1491, 1491a, 1492b, 
1493. MBC- a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1105. 	�  125,-	

3385	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MENARGUENS. Cartón. RAROS. AT-1496, 1497. MBC- y MBC+. 	� 150,-	

3386	 Lote 4 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (3). C.M. de MOIÀ. AT-1504, 1504a, 1505, 1506. MBC- a EBC+.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1111. 	�  50,-	

3387	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSSA. Cartulina. AT-1514, 1516. MBC y MBC+. 	�  30,-	

3388	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSA. ESCASOS. AT-1514, 1515, 1516. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

3389	 0, 50 Pessetes. C.M. de MONCORTÈS. AT-1521; RGH-8721. EBC-. 	�  30,-	
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3390	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MONCORTÈS. RAROS. AT-1520, 1522. EBC. 	�  80,-	

3391	 Lote 3 fichas 10 Cèntims, 1 y 5 Pessetes. SINDICAT AGRÍCOLA DE MUNTAGUT. MONTAGUT DE FLUVIÀ. Latón. Serie 
completa. MUY ESCASAS. AL-2235/37; T-1762/64. MBC a EBC-.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1122. 	�  125,-	

3392	 Lote 19 billetes 5 (7), 10 (3), 25 (2) y 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta (4). Aj. de MONTBLANC. 3 series completas, algunas 
variantes. Conjunto escaso. AT-1537/44. BC+ a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1123. 	�  150,-	

3393	 50 Cèntims. 15 octubre 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. (Algo sucio). AT-1555; RGH-8767. MBC. 	�  25,-	

3394	 Lote 23 billetes 25 (7) y 50 Cèntims (9) y 1 Pesseta (7). Aj. de MONTCADA I REIXAC. AT-1557/62. MBC+ a EBC+.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1127. 	�  125,-	

3395	 1 Pesseta. 20 Abril 1937. C.M. de MONTELLÀ I MARTINET. AT-1567. EBC. 	�  30,-	

3396	 50 Cèntims. Octubre 1937. Aj. de MONTFERRI. (Leves manchitas). AT-1572; RGH-8789. SC. 	�  60,-	

3397	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta (2). Maig 1937. Aj. de MONTGAT. Una peseta numeración: 16. AT-1575, 1576, 
1576a, 1577, 1578. BC+ a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1133. 	�  75,-	

3398	 Lote de 3 billetes de 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Setembre 1937. Aj. de MONTMELÓ. 25 Céntimos numeración 
000006 y 50 Céntimos numeración 000157. AT-1588/90. MBC- a EBC. 	�  20,-	

3399	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (3). 1 Maig 1937. Aj. de MONTORNÈS DEL VALLÈS. AT-1591, 1591a var, 1591b-
c, 1592, 1592 var. MBC- a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ” Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1138. 	�  100,-	

3400	 Lote 4 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juny 1937. C.M de MONT-RAL. AT-1593b, 1594b, 1595, 1595b. MBC a EBC+. 	�  75,-	

3401	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de MONT-ROIG. AT-1600/1602. MBC+ a SC. 	�  30,-	

3402	 1 Pesseta. Gener 1937. C.M. d’EL MORELL. Cartón. (Pequeñas manchas). AT-1622. EBC-. 	�  50,-	

3403	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. d’EL  MORELL. Cartón. (Pequeñas manchitas, 50 Cts. 
perforación parcial en margen). ESCASOS. AT-1623/1624. EBC- a EBC. 	�  40,-	

3404	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. C.M. d’EL MORELL. Cartón. (Uno manchado, el otro perforación parcial en margen). 
ESCASOS. AT-1628, 1629. MBC- a EBC-. 	� 70,-	

3405	 25 Cèntims. 29 Juliol 1937. Aj. de LLORENÇ DE MORUNYS. (Algo sucio). ESCASO. AT-1632. (MBC+). 	�  18,-	

3406	 25 Cèntims. Aj. d’OLÓ. AT-1693c. MBC. 	� 15,-	

3407	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta (2). Febrer y Agost 1937. Aj. de PALAFRUGEL. Una pareja correlativa, dos 
series completas. AT-1740/43. MBC- a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1215. 	�  60,-	

3408	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de PALAU SACOSTA. ESCASOS. AT-1760/60a. MBC- y EBC.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1221. 	�  75,-	

3409	 Lote 2 billetes 10 y 50 Cèntims. Aj. de PALAUTORDERA. AT-1765b, 1767. MBC. 	�  18,-	

3410	 Lote 4 billetes 5 (2), 10 y 25 Cèntims. COOPERATIVA OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DEL VALLÈS. 4 cartones, 
todos los de la cooperativa. ESCASOS. T-2063/2066. EBC- a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1235. 	�  75,-	

3411	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de PENELLES. Cartón. RAROS y MÁS ASÍ. AT-1799b, 1800a. MBC 
y MBC+. 	�  75,-	

3412	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PERAMOLA. MUY ESCASOS. AT-1810/12. EBC a EBC+. 	�  125,-	

3413	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de PERPÈTUA DE MOGUDA. Dos series con y sin sello en seco. 
ESCASOS ASÍ. AT-1815, 1815a, 1816, 1816a. EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1251. 	�  75,-	

3414	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Abril 1937. C.M. de PI DE LLOBREGAT. ESCASOS. AT-1817/18. EBC.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1252. 	�  50,-	
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3415	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta (2). Agost 1937. Aj. de PINEDA DE SEGARRA. Todos los del ajuntament con 
variantes. ESCASOS. AT-1827, 1827c, 1828, 1828a, 1828c. MBC- a EBC.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1261. 	�  60,-	

3416	 1 Pesseta. Aj. de LES PLANES D’HOSTOLES. (Roturas). ESCASO. AT-1867. MBC-. 	�  12,-	

3417	 Lote 6 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (4). Aj. de PLANES D’HOSTOLES. Una serie completa. AT-1867, 1867a, 1869, 
1869a, 1870, 1870a. BC+ a EBC-.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1280. 	�  75,-	

3418	 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. Cartón. Numeración: 39. (Roturas). MUY RARO. AT-1875. BC+. 	�  50,-	

3419	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. Cartón. (Roturas y reparación con adhesivo). RAROS. AT-1878, 79. BC+ a 
MBC-. 	�  70,-	

3420	 0’25 Pesetas. Aj. de POBLA DE CIÈRVOLES. Cartón. Numeración: 56. MUY RARO. AT-1889; T-2183. (MBC+). 	�  100,-	

3421	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juliol 1937. Aj. de POBLA DE SEGUR. AT-1921, 1922. MBC+. 	�  12,-	

3422	 1937. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. POBLA DE SEGUR. AT-1925. MBC+. 	�  12,-	

3423	 1 Pesseta. 1 Juny 1937. C.M. de POBLE DEL LLIERCA. AT-1931; RGH-9353. MBC+. 	�  25,-	

3424	 Serie 3 billetes 0’25, 1 y 2 Pessetes. 18 maig 1937. Aj. de POLINYÀ. Dos con numeración baja: 000333 y 000700. 
ESCASOS. AT-1938/1940. MBC a EBC-. 	�  40,-	

3425	 1 Pesseta. Aj. de PONTS. ESCASO. AT-1955a; RGH-9396. MBC. 	�  25,-	

3426	 50 Cèntims. Aj. de PONTS. ESCASO. AT-1959a; RGH-9392. MBC+. 	�  25,-	

3427	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 28 Maig 1937 y 30 Setembre 1937. C.M. de PORRERA. Cartón y papel. 
(Algo sucios). AT-1962/1965. MBC a EBC+. 	�  100,-	

3428	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. C.M. de PRATS DE LLUÇANÈS. AT-1998, 1999, 2000. BC a 
MBC+. 	�  25,-	

3429	 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Cèntims. 1937. C.M. de PREMIÀ. AT-2006/08. EBC-. 	�  25,-	

3430	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 29 Juny 1937. Aj. de PUIGREIG. AT-2041/43. EBC. 	�  25,-	

3431	 1 Pesseta. 3 Juny 1937. C.M. de PUIGVERD D’AGRAMUNT. Numeración: 0145. AT-2044. MBC-. 	�  20,-	

3432	 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de PUIGVERT D’AGRAMUNT. AT-2044, 2045. BC+ a MBC+. 	� 30,-	

3433	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 3 Juny 1937. C.M. de PUIGVERD D’AGRAMUNT. AT-2044, 2045. MBC-. 	�  30,-	

3434	 50 Cèntims. Abril 1938. C.M. de PUIGVERT. (Pequeñas manchitas). RARO. AT-2048. MBC+. 	�  100,-	

3435	 1 Pesseta. 1937. C.M. de RIALP. (Roturas). RARO. AT-2091. MBC-. 	�  20,-	

3436	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. Cartulina. AT-2124, 2127/2129. MBC- a SC. 	�  50,-	

3437	 Lote 5 billetes 0, 25 Pessetes (2) y 1 Pesseta (3). Aj. de RIPOLL DEL VALLES. AT-2135, 2136, 2137. MBC a EBC. 	�  80,-	

3438	 Lote 6 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (4). 16 Abril 1937. C. M. de LA ROCA DEL VALLÈS. AT-2174, 2174a, 2174b, 
2175b, 2175c. MBC a EBC. 	�  50,-	

3439	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Setembre 1937. Aj. de ROCALLAURA. (Sucios). AT-2183, 2184. MBC- a MBC. 	�  50,-	

3440	 Lote 19 billetes 25 (10) y 50 Cèntims (4) y 1 Pesseta (5). Maig y Octubre 1937. Aj. de SABADEL. Cuatro parejas 
correlativas. Uno de 25 cèntims nº 0003 y 50 cèntims nº 00002. AT-2232/34. EBC a EBC+. 	�  150,-	

3441	 Lote 8 billetes 25 (3) y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (3). Maig 1937. C.M. de SALLENT. Dos parejas y un trío correlativo. 
AT-2258, 2259, 2260, 2260c. EBC a EBC+. 	�  100,-	

3442	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. (Algo sucios). ESCASOS. AT-2281, 2282. 
MBC. 	�  40,-	

3443	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de SARRIÀ DE TER. AT-2291, 2292. EBC. 	�  30,-	

3444	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 18 Juny 1937. Aj. de SASSERRA. (Sucios, roturas). AT-2301/02. BC+ a MBC. 	�  20,-	
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3445	 10 Cèntims. Aj. de SENTMENAT. Cartón. MUY ESCASO. AT-2344. MBC. 	�  30,-	

3446	 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de SENTMANAT. (Algo sucio). T-2340. MBC. 	� 18,-	

3447	 1 Pesseta. COOPERATIVA OBRERA TARRACONENSE. Cartón. L-2523; RGH-10089. EBC-.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1503. 	�  50,-	

3448	 Lote 3 billetes 15, 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de TORREBESSES. (1 Peseta roturas y reparaciones con celofan). MUY 
ESCASOS. AT-2536, 2538, 2539. BC+ a MBC. 	�  75,-	

3449	 Lote 7 billetes 25 (2) y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (3). Aj. de TORREDEMBARRA. Todos los del ajuntament con 
variantes. Uno de peseta roto y cosido y uno de 50 cèntims es una prueba de imprenta de anverso y reverso. AT-2540, 
2540 var, 2541, 2541 var, 2542 y 2542b. RC a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1534. 	�  75,-	

3450	 25 Cèntims. Aj. de TORRELAMEU. AT-2549. EBC. 	� 30,-	

3451	 1 Pesseta. Sindicat Agrícola TORTELLÀ I SA COMARCA. AE. Al-2348; T-2992. MBC.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1551. 	�  50,-	

3452	 Lote 6 billetes 25 y 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta (2). Aj. de TORTOSA. Todos los del ajuntament más una variante de 50 
céntimos sin el reverso impreso. AT-2578/2582. MBC a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1553. 	�  60,-	

3453	 50 Cèntims. 1937. Aj. de VALLFOGONA DE BALAGUER. (Roturas). RARO. AT-2663a; RGH-10513. MBC-. 	�  40,-	

3454	 Lote 4 billetes 10, 15 y 25 Cèntims y 1 Pesseta. Febrer i Setembre 1937. Aj. de VALLS. AT-2689, 2692, 2693, 2694. MBC+. 	� 25,-	

3455	 Lote 7 billetes 25 (4) y 1 Pesseta (3). Aj. d’EL VENDRELL. Todos los del ajuntament con variantes. AT-2710/2713. MBC- a EBC.
	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1601. 	�  40,-	

3456	 1 Pesseta. Octubre 1937. Aj. d’EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. GENERALITAT DE CATALUNYA. 
DEPARTAMENT d’ASSISTENCIA SOCIAL. (Pequeñas reparaciones). MUY RARO. AT-2715. MBC. 	�  200,-	

3457	 0, 25 Pessetes. Octubre 1937. Aj. d’EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. GENERALITAT DE CATALUNYA. 
DEPARTAMENT d’ASSISTENCIA SOCIAL. MUY RARO. AT-2716; RGH-10601. MBC. 	�  150,-	

3458	 0, 25 Pessetes. Octubre 1937. Municipi d’EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. (Manchitas en margen). 
MUY RARO. AT-2716; RGH-10601. MBC. 	� 125,-	

3459	 25 Cèntims. Novembre 1937. Aj. d’EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. GENERALITAT DE CATALUNYA. 
DEPARTAMENT d’ASSISTENCIA SOCIAL. MUY RARO. AT-2719; RGH-10606. MBC-. 	�  150,-	

3460	 10 Cèntims. Novembre 1937. Aj. d’EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. GENERALITAT DE CATALUNYA. 
DEPARTAMENT d’ASSISTENCIA SOCIAL. MUY RARO. AT-2720; RGH-10605. MBC+. 	�  200,-	

3461	 10 Cèntims. Novembre 1937. Aj. D‘EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. GENERALITAT DE CATALUNYA. 
DEPARTAMENT d’ASSISTENCIA SOCIAL. (Alguna leve rotura). MUY RARO. AT-2720; RGH-10605. MBC. 	�  200,-	

3462	 1 Pesseta. Desembre 1937. Aj. d’EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. ASSISTENCIA SOCIAL DE CATALUNYA. MUY 
RARO. AT-2723; RGH-10611. MBC+. 	�  200,-	

3463	 10 Cèntims. Desembre 1937. Aj. d’EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. ASSISTENCIA SOCIAL DE CATALUNYA. 
MUY RARO. AT-2724; RGH-10610. MBC+. 	�  200,-	

3464	 5 Cèntims. Desembre 1937. Aj. d’EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. ASSISTENCIA SOCIAL DE CATALUNYA. 
(Roturas). MUY RARO. AT-2725; RGH-10609. BC+. 	� 150,-	

3465	 10 Cèntims. Gener 1938. Aj. d’EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. ASSISTENCIA SOCIAL DE CATALUNYA. (Rotura 
en margen inferior derecho). MUY RARO. AT-2727; RGH-10614. (MBC+). 	�  150,-	

3466	 5 Cèntims. Gener 1938. Aj. d’EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. ASSISTENCIA SOCIAL DE CATALUNYA. MUY 
RARO. AT-2728; RGH-10613. MBC+. 	�  200,-	

3467	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VERGES. AT-2730, 2731. EBC+. 	�  20,-	

3468	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VERGES. AT-2730/2732. EBC. 	�  25,-	
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3469	 Lote 6 billetes 25 (3) y 50 Cèntims y 1 pesseta (2). Juny 1937. Aj. de la CIUTAT DE VIC. AT-2734, 2734c, 2735, 2736, 2736 
var, 2736c. Tirada:  piezas. MBC+ a EBC.

	 Ex Auero & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1610. 	�  50,-	

3470	 Lote 5 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de VILADECANS. Todos los del Consell Municipal con 
variantes. AT-2767, 2767b, 2768, 2769. EBC a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1624. 	�  90,-	

3471	 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. Cartón. (Algo sucios). AT-2836/38. MBC-. 	�  30,-	

3472	 Lote 14 billetes 25 Cèntims (3) y 1 Pesseta (11). Maig 1937. C.M. de VILANOVA I LA GELTRÚ. Todos los del Consell 
Municipal, dos de 1 pesseta sin serie ni numeración, son pruebas de imprenta. Conjunto escaso. AT-2864a, 2866a. 
MBC- a EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1675. 	�  90,-	

3473	 Lote 3 billetes 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. y Aj. de VILA-RODONA. MUY ESCASOS. AT-2872, 2874, 2875. MBC- a 
MBC+. 	�  60,-	

3474	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M y Aj. de VILASSAR DE MAR. AT-2887, 2889, 2890. MBC+ a EBC-. 	�  25,-	

3475	 1 Pesseta. 1937. C.M. VILA DE TOLÒ. (Sucio, roturas). RARO. AT-2894. MBC-. 	�  50,-	

3476	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILATORTA. RAROS. AT-2895, 2896. MBC-. 	� 80,-	

3477	 1 Pesseta. Aj. de VINEBRE. Cartulina. (Pequeñas manchitas del tiempo). ESCASO. AT-2912. EBC-. 	�  30,-	

3478	 Lote 7 billetes. SARRIA DE TER, SALOMÓ, TEIÀ, TONA, TORREDEMBARRA, TORTELLÀ, ULLASTRELL. A EXAMINAR. 
AT-2292, 2264, 2450, 2499, 2540, 2575, 2610. MBC- a MBC+. 	� 75,-	

3479	 Lote 14 billetes. CATALUNYA. MONTGAT (2), PERAFITA, PREMIA DE MAR (3), RODA DE TER, TIANA, TORELLO (4), 
VOLTREGA (2). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  90,-	

3480	 Lote 46 billetes. REUS. 19 parejas correlativas, todos los del consell municipal con variantes. Algunas numeraciones 
muy bajas: 1 peseta serie A y B, Nº 00015; 50 Céntimos nº 00056-57 y 25 Céntimos nº 00066-00067.Incluye un sobre 
del Consell Municipal. Conjunto muy raro. MBC- a EBC+. 	�  300,-	

ANDALUCÍA

3481	 10 Céntimos. COMITÉ del FRENTE POPULAR de ARJONA (Jaén). Cartón ovalado. (algo sucio). ESCASO. RGH-774. 
MBC. 	�  50,-	

3482	 1 Peseta. C.M. de TORREDONJIMENO (Jaén). Cartón. MUY RARO. RGH-5097. MBC. 	�  90,-	

ARAGÓN

3483	 50 Céntimos. IZQUIERDA REPUBLICANA AGUAVIVA. (Teruel). (Roturas). MUY RARO. RGH-79. BC+. 	�  50,-	

3484	 25 Céntimos. COOPERATIVA ÚNICA DE ALCOLEA DE CINCA (Huesca). MUY ESCASO. RGH-349. EBC. 	�  40,-	

3485	 Lote 2 billetes 50 Grados y 1 Unidad. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.I. BINÉFAR (Huesca). ESCASOS. RGH-
1218/19. MBC. 	�  40,-	

3486	 Lote 4 billetes 10, 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. Septiembre 1937. C.M. de BINÉFAR (Huesca). RGH-1227/30. MBC a 
EBC-. 	�  30,-	

3487	 Lote 4 billetes 25, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. C.M. de CASTELLOTE (Teruel). RGH-1791/94. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3488	 Lote 4 billetes 25, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 5 Septiembre 1937. C.M. de CASTELLOTE (Teruel). (Roturas). RGH-
1791/94. MBC-. 	�  60,-	

3489	 25 Céntimos. C.M. de ESCATRÓN (Zaragoza). (Pegado con adhesivo). RGH-2320. MBC-. 	�  15,-	

3490	 50 Pesetas. 1937. COLECTIVIDAD DE FABARA RENACER (Zaragoza). RARO. TFP-179; RGH-2394. MBC+. 	�  75,-	

3491	 25 Céntimos. 15 Abril 1937. Ay. de FAYON (Zaragoza). (Manchitas y alguna rotura). RARO. RGH-2415. MBC-. 	�  50,-	
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3492	 25 Céntimos. 31 Julio 1937. C.M. de FOZ (Huesca). (Manchita). RGH-2476. EBC-. 	�  18,-	

3493	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 28 Agosto 1937. C.M. de GRAUS (Huesca). RGH-2726/29. MBC- a MBC+. 	� 30,-	

3494	 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. COLECTIVIDAD OBRERA U.G.T.-C.N.T. HÍJAR (Teruel). (Roturas). RGH-
2849/2850. MBC-. 	�  20,-	

3495	 25 Céntimos. 1 Junio 1937. C.M. de LÉCERA. COLECTIVIDAD LIBRE (Zaragoza). RGH-3123. MBC+. 	�  20,-	

3496	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Peseta. 1 Junio 1937. C.M de MONTALBÁN (Teruel). (Roturas, uno sucio). RGH-3618, 361. MBC. 	�  30,-	

3497	 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. Agosto 1937. C.M. de MONZÓN (Huesca). RGH-3677/79. MBC+. 	�  25,-	

3498	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. C.M. de MORA DE RUBIELOS (Teruel). RAROS. RGH-3696/97. EBC-. 	�  90,-	

3499	 25 Céntimos. C.M. de NONASPE (Zaragoza). RGH-3862. EBC. 	�  30,-	

3500	 50 Céntimos. C.M. de NONASPE (Zaragoza). RARO. RGH-3863. MBC+. 	�  50,-	

3501	 15 Céntimos. COLECTIVIDAD OBRERA Y CAMPESINA. C.N.T. SAMPER DE CALANDA. (Teruel). RARO. RGH-No Cat. EBC-. 	�  40,-	

3502	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. 10 Octubre 1937. Ay. De TAMARITE (Huesca). RGH-4973, 4974. MBC y MBC+. 	�  30,-	

CASTILLA LA MANCHA

3503	 50 Céntimos. 1 Noviembre 1937. C.M. de LA SOLANA (Ciudad Real). Cartón. (Manchitas). RGH-4889. MBC+. 	� 15,-	

MADRID

3504	 0, 50 Pesetas. Septiembre 1936. REPÚBLICA ESPAÑOLA. AYUNTAMIENTO DE MADRID. ESCASO. RGH-3290. EBC-. 	�  90,-	

3505	 0, 50 Pesetas. Septiembre 1936. REPÚBLICA ESPAÑOLA. AYUNTAMIENTO DE MADRID. ESCASO. RGH-3291. EBC-. 	�  90,-	

3506	 0, 50 Pesetas. Septiembre 1936. REPÚBLICA ESPAÑOLA. AYUNTAMIENTO DE MADRID. ESCASO. RGH-3292. EBC-. 	�  90,-	

COMUNIDAD VALENCIANA

3507	 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de ALGEMESÍ (Valencia). (Manchas). RGH-475, 477. MBC- a MBC. 	�  20,-	

3508	 5 Céntimos. C.M. de JATIVA (Valencia). Cartón. RGH-3027. MBC+. 	�  50,-	

3509	 1 Peseta. 29 Mayo 1937. SINDICATO AGRÍCOLA DE JAVEA. (Alicante). RARO. RGH-3034. MBC+. 	�  120,-	

BILLETES EXTRANJEROS
3510	 100 Reichsmark. 1924. ALEMANIA. Pick-178. MBC. 	�  30,-	

3511	 Lote 26 billetes 5 Mark. 1 Agosto1917. ALEMANIA. Algunos correlativos. (Manchitas de oxido). SC-. . 	�  30,-	

3512	 20 Gulden. 1932. DANZIG. (Roturas). RARO. Pick-60. BC+. 	�  100,-	

3513	 50 Francs. 1935. FRANCIA. Pick-81. EBC-. 	�  50,-	

3514	 1.000 Francs. (1944). FRANCIA. Pick-107. MBC+. 	�  25,-	

3515	 Lote 2 billetes 10 Pounds. GRAN BRETAÑA. Pick-376b. MBC+. 	�  30,-	

3516	 5.000 Bipkwele. 21 Octubre 1980. GUINEA ECUATORIAL. Sobrecarga roja habilitando 5.000 Bipkweke sobre billete 
500 Pesetas Guineanas 12 Octubre 1969. (Alguna leve manchita). (WPM-2). WPM-19. SC-. 	� 25,-	

3517	 Lote 2 billetes 5 y 50 Pesos. BANCO MERCANTIL DE VERACRUZ. Pick-S437, S441. BC+ y MBC. 	�  80,-	

3518	 Lote 2 billetes 5 y 10 Escudos. 1919 y 1920. PORTUGAL. (Los dos con perforaciones). Pick-114, 117. BC+ y MBC-. 	�  90,-	
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FICHAS COOPERATIVAS
3519	 Lote 10 fichas 5 Cèntims a 25 Pesetas. 1933 y 1945. COOPERATIVA DE CONSUM LA RUBINENCA 1933 y COOPERATIVA 

DE CONSUMO LA RUBINENSE 1945. Latón, Ni, Zinc. Diferentes. Alguna MUY ESCASA. A EXAMIANR. L-79, 80, 82, 85, 
96, 98, 100, 101, 102, 103. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

3520	 2 Pesetas. COOPERATIVA ECONÓMICA ARENYENSE. ARENYS DE MUNT. Al. (Golpecitos). MUY ESCASA. L-311. 
MBC. 	�  25,-	

3521	 Lote 8 fichas 5 (2), 10 Cèntims y 2, 5 (2) y 25 Pessetes (2). COOPERATIVA LA UNIÓ. CANET DE MAR. Latón, Ni, Zinc. 
Las de 25 y 5 Pesetas, con resello 1951. La L-407 emisión normal en latón y variante no catalogada en Br. A EXAMINAR. 
Alguna RARA. L-396, 397, 398, 405, 406, 407, 407 var. Metal. MBC a EBC+. 	�  50,-	

3522	 Lote 3 fichas 10 y 25 Cèntims (2). COOPERATIVA MASNOU. CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA. AE, Latón y Hierro. 
La de 25 Cèntims de Hierro rara. RARAS. L-442, 443, 445v. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

3523	 Lote 2 fichas 25 Cèntims y 1 pesseta. COOPERATIVA OBRERA DE PINEDA. Zinc, Ni. (25 C. con oxidaciones). L-489, 
490. MBC a EBC-. 	�  40,-	

3524	 10 Cèntims. FOMENT INDUSTRIAL. BADALONA. Latón. RARA. L-759. EBC-. 	�  30,-	

3525	 1 Peseta. HOTEL COMUNAL. BARCELONA. Ni. López Lluch cataloga este valor en Cobre y con resellos. Esta emisión 
no tiene ninguna contramarca. RARA. L-900 variante. MBC+. 	�  50,-	

3526	 Lote 3 fichas 10, 25 Céntimos y 1 Peseta. COOPERATIVA MILITAR B. BARCELONA CENTRE. Latón. L-908/910. MBC+ 
a EBC. 	�  50,-	

3527	 Serie 7 monedas 5, 10, 25 Céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas (2). COOPERATIVA POPULAR DE BARCELONA. BARCELONA 
CENTRE. Latón y ni. De 5 Pesetas 2 fichas: una normal, la otra reverso algo girado. ESCASA. L-912/917. EBC a SC. 	�  60,-	

3528	 Lote 7 fichas Sin valor, 5 Centimso a 5 Pesetas. COMPAÑÍA DE TRAMVÍAS DE BARCELONA (1) y COOPERATIVA 
MONTEPÍO DE EMPLEADOS. TRANVÍAS DE BARCELONA (6). AE, Latón y ni. Todas diferentes. A EXAMINAR. L-933, 
934, 935, 937/940. MBC a EBC. 	�  50,-	

3529	 Lote 6 fichas 5 (2), 10 (2), 50 Céntimos y 1 Peseta. UNIÓN COOPERATIVISTA BARCELONESA. BARCELONA. AE, 
Latón y ni. Incluye 2 fichas no catalogadas por López Lluch: 5 Céntimos diferente tamaño y material y 10 Céntimos. A 
EXAMINAR. L-955, 957, 959, 960 y 2x No cat. MBC a EBC. 	�  70,-	

3530	 Lote 4 fichas 0, 05, 0, 20, 0, 25 y 0, 50 Pesetas. VIDRIERIA BARCELONESA. Cartón. Diferentes. A EXAMINAR. L-969, 
9770, 972, 974. MBC+ a EBC. 	�  15,-	

3531	 25 Céntimos. CAFÉ BAR PARALELO. BARCELONA. Latón. ESCASA. L-1003. EBC. 	�  15,-	

3532	 Lote 3 fichas 25 Céntimos, 1 Peseta y ficha sin valor. CAFÉ SUIZA. BARCELONA. Ni. López Lluch no cataloga ni la 
ficha de 1 Peseta CAFÉ NUEVO SUIZO, ni la ficha Sin valor CAFÉ SUIZO con reverso UNO POR TODOS - TODOS POR 
UNO y escudo de Suiza (con contramarca M). MUY RARAS. L-1006 y 2x No cat. MBC a MBC+. 	�  70,-	

3533	 5 Céntimos. CAVA UNIVERSAL. DOMITORIO SAN FRANCISCO. BARCELONA. Latón. ESCASA. L-1010. EBC. 	� 15,-	

3534	 Valor 25. SAVARÍN. CASA DE PROSTITUTAS. BARCELONA. Ni. L-1049. EBC. 	�  15,-	

3535	 Lote 2 fichas 1/2 Real. LA CORBATINERA. BARCELONA. Latón. Una leve variante de reverso. L-1057, 1057 var. EBC y 
MBC+. 	�  30,-	

3536	 1 Real. 1899. FERRETERÍA ORTEGA. BARCELONA. Latón. L-1058. EBC-. 	�  15,-	

3537	 2 Pessetes. UNIÓ DE RABASSAIRES DE CATALUNYA. BARCELONA. Latón. RARA. L-1063. MBC+. 	�  40,-	

3538	 1 Pesseta. INDUSTRIA GASTRÓNOMICA COLECTIVIZADA. BARCELONA. Al. ESCASA. L-1217. SC. 	�  25,-	

3539	 Lote 2 fichas 5 y 15 Cèntims. ALMACENES JORBA. BARCELONA. Al y celuloide. Discos de aluminio con sellos de 
correos de 5 y 15 Céntimos al dorso. ESCASAS. L-1385, 1387. MBC a EBC. 	�  40,-	

3540	 Lote 2 fichas 10 y 15 Cèntims. RADIO LUCARNA. BARCELONA. Al y celuloide. Discos de aluminio con sellos de 
correos de 10 y 15 Céntimos al dorso. ESCASAS. L-1398, 1399. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

3541	 25 Pesetas. COOPERATIVO DE CONSUMO LA FAMILIAR. PUEBLO NUEVO. BARCELONA. Aluminio. López Lluch 
cataloga este valor pero en Zinc bracteado. RARA. L-1449 variedad metal. EBC. 	�  15,-	
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3542	 Lote 4 fichas 2 Céntimos, 1 y 5 Pesetas (2). SOCIEDAD COOPERATIVA OBRERA. SAN JUAN DE HORTA. BARCELONA. 
Latón y Ni. López Lluch no cataloga la ficha de 2 Centimos. La de 5 pesetas, Una normal, la otra diferente peso. 
RARAS. L-No cat., 1686, 1687 y 1687 var. MBC a MBC+. 	�  40,-	

3543	 1 Peseta. ESCUELAS PROFESIONALES SALESIANAS. L-1811. EBC. 	�  15,-	

3544	 5 Pesetas. COOPERATIVA PÓSITO PESCADOR. LA ESCALA. Ni. Rotura de cuño en anverso. (Leves oxidaciones). 
RARA. L-1852. EBC-. 	�  20,-	

3545	 5 Pesetas. 1921. PÓSITO PESCADOR. PUERTO DE LA SELVA. Ni. (Pequeña oxidación). MUY ESCASA. L-1883. EBC. 	�  20,-	

3546	 100 Pesetas. COOPERATIVA BAGURENSE. BAGUR. Cartulina. MUY ESCASO. L-2002. EBC-. 	�  25,-	

3547	 10 Cèntims. L’ECONÒMICA PALAFRUGELLENCA. PALAFRUGELL. Cartón azul. MUY RARA. L-2060. EBC. 	�  40,-	

3548	 500 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLENSE. ANGLÉS. Fe. PRUEBA en Hierro. (Barnizada). L-2206 variedad 
metal. SC. 	�  50,-	

3549	 500 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLENSE. ANGLÉS. Al. PRUEBA en Aluminio. L-2206 variedad metal. SC. 	�  50,-	

3550	 Lote 3 Fichas 5 Cèntims y 2 y 5 Pessetes. LA POBLA DE MONTORNÉS. Cooperativa Obrera. ESCASAS. AL-2510, 2513, 
2514. MBC+.

	 Ex Aureo & Calicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1291. 	�  40,-	

3551	 Serie 2 fichas 1 y 2 Reales. GRAN CAFÉ DE TARRACO. TARRAGONA. Latón. L-2521/2522. MBC+. 	�  15,-	

3552	 5, 10, 25 Céntimos, 25 y 50 Pesetas. SINDICAT AGRICOL Y CAIXA RURAL. LA BISBAL DE FALSET. Al, Ni. (Algunas 
oxidaciones). MUY ESCASAS. L-2601/2605. EBC- a SC. 	�  150,-	

3553	 Sin valor. OBRA DE SAN PEDRO. REUS. Latón. ESCASA. L-2739. MBC+. 	�  15,-	

3554	 Lote 4 fichas 5 y 10 Cèntims y 1 y 5 Pessetes. COOPERATIVA POPULAR. MASDENVERGE. Ae,Ni. RARAS. Al-2794/97. 
MBC a EBC.

	 Ex Aureo & Cakicó ”Martí Cot II” - 16 marzo 2022, n. 1081. 	�  100,-	

3555	 Lote 2 fichas 1 y 2 Pesetas. EDMUNDO BEBIÈ SOCIETAT ANÓNIMA. FÀBRICA DE FILATS DE COTÓ. LA FARGA. LES 
LLOSES. AE. L-2826, 2827. MBC+ a EBC-. 	�  40,-	

3556	 Lote 2 fichas 1 y 5 Pesetas. COOPERATIVA LLAUDET. SAN JUAN DE LAS ABADESAS. Al Anonizado, Al. L-2882, 2884. 
EBC a SC. 	�  30,-	

3557	 Lote 5 fichas 5, 10, 25 Céntims, 1 y 2 Pessetes. COOPERATIVA LA ACTIVITAT OBRERA. L’ESQUIROL. Latón y Ni. 
L-2923/2925, 2927 y 2928; T-1109 a 1112 y 1114. MBC+ y EBC. 	� 60,-	

3558	 Lote 11 fichas 5, 10 Céntimos y 1 (6), 5 Pesetas (2) y Sin Valor. COOPERATIVA CASA DEL PUEBLO. TORELLÓ. Latón, Al 
y Ni. Incluye 4 fichas no catalogas: 3x con valor 1 Peseta y contramarcas y uma Sin Valor con contramarca 4. ESCASAS. 
L-3019, 3020, 3022, 3027, 3028, 3030, 3030v y No Cat. MBC a MBC+. 	�  90,-	

3559	 Serie 4 fichas 5, 10 Céntimos, 1 Pesetas (2). COOPERATIVA OBRERA MANRESANA. MANRESA. Al, AE y Ni. López 
lluch no cataloga la ficha de 1 Peseta en Niquel. RARAS. L-3153, 3154, 3155, No Cat. MBC a EBC+. 	�  60,-	

3560	 Lote 12 fichas. Guerra Civil y Postguerra. CATALUNYA y ALICANTE. Todas papel y cartón. Diferentes. Incluye: 10 y 
25 Cts EL SIGLO. BARCELONA, 5 y 10 Cts MAGATZEMS JORBA. BARCELONA, 50 Cts y 1 Pta TELEFONOS CABLES 
STANDARD. MADRID, 25 Cts Ay. ALICANTE, billar 20 Cts Soc. CORARL ARTESANS. GELIDA, 10 Kg pan PANADERÍA 
DUCH. ARBECA, 20 Kilos pan PANADERIA PERERA. ARBECA, 2 Kg pan PANADERIA GOYA. POBLA DE GRANADELLA, 
Val per un quarteró de pa PASTISSERIA DIONÍS DE RIU. ARBECA. A EXAMINAR. L-1288, 1289, 3170, 3171, 3549, 3553, 
3554. MBC a SC. 	�  100,-	

3561	 5 Céntimos. CAFÉ DEL OCEANO. RAMBLA CANALETAS. BARCELONA. AE. López Lluch Cataloga los 10 Céntimos. 
Inédita?. (Leves oxidaciones). MUY RARA. L-No cat. este valor. MBC. 	�  35,-	

3562	 Lote 5 fichas 5, 10 y 25 céntimos y 1 y 2 Pesetas. COOPERATIVA DE CONSUM UGT-PSU. LA RÀPITA DELS ALFACS. 
RARAS. MBC+ a EBC. 	�  300,-	

3563	 Serie 10, 25 céntimos, 1, 2 y 5 pesetas. BAR DEPORTE. MORA D’EBRE. Ni. López Lluch no cataloga este Bar. MUY 
RARAS. L-No cat. MBC+ a EBC.

	 Ex Aureo 124 - 07 marzo 2001, n. 5030. 	� 100,-	
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3564	 2 Pessetes. SINDICAT AGRICOLA. PREMIÀ DE MAR. Latón. López Lluch cataloga un modelo diferente de ficha (L-
510). RARA. L-No cat. EBC. 	�  35,-	

3565	 Lote 3 fichas 5, 25 Céntimos y 1 Peseta. SANATORIO-SANT BOI. Ni, Latón. L-No cat. MBC+. 	�  60,-	

3566	 50 Pesetas. HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES. SAN ANDRES DE LLAVANERAS. Cartón. López Lluch no 
cataloga este valor ni este material. RARA. L-No cat. EBC. 	�  40,-	

3567	 2 Pesetas. 1934. COOPERATIVA LA GUARDIOLA FAMILIAR. SANT ANDREU DEL PALOMAR. BARCELONA. Ni. López 
Lluch no cataloga este valor (L-1596). (Manchitas). RARA. L. No cat. MBC+. 	�  30,-	

3568	 1 Kg. de Pan. IGLESIA DEL ESPÍRITU SANTO. PAN DE SAN ANTONIO. TARRASA (Barcelona). 8,54 grs. Br. ESCASA. 
MBC+. 	�  20,-	

3569	 Lote 2 fichas 5 y 10 Kilos. BLAS MOLINS. TREMP (Lleida). 4,54 y 7,27 grs. AE,Latón. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

3570	 25 Céntimos. AUTOMÁTICO J. SOLER. VILLANUEVA Y GELTRÚ. Ni. López Lluch no cataloga esta empresa. L-No cat. 
SC. 	�  20,-	

3571	 Lote 3 fichas Valores 1, 2 y 3 Pan. 1924, 1929, 1932. FABRICA DE HARINAS PACO SAIZ. ALCÁZAR DE SAN JUAN 
(Ciudad Real). Al y latón. MBC a MBC+. 	� 50,-	

3572	 Lote 3 fichas 1, 4 y 5 Panes. JOSÉ SANTIAGO. ALCÁZAR DE SAN JUAN (Ciudad Real). Latón. MBC+. 	�  100,-	

3573	 Lote 2 fichas 5 y 25 Céntimos. PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. ALCOY (Alicante). Baquelita. Ø 37 mm. 5 Cts. RARA. TV-98 
y no cat. MBC a MBC+. 	�  120,-	

3574	 Ficha 1 Kilo de pan. ELECTRO MARINERA PANIFICADORA. ALMODOVAR DEL CAMPO (Ciudad Real). 1,31 grs. Al. 
MBC+. 	�  30,-	

3575	 Lote 2 fichas Un Pan. Cª de S. Sn. y C. S. P. ANTEQUERA. 4,27 y 4,92 grs. Latón. (Manchas). MBC a MBC+. 	�  40,-	

3576	 Lote 2 fichas 1 y 2 Kilos de Pan. SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMOS AURRERA. (Sestao). 4,77 y 6,91 grs. 
Latón. 2 Kilos con contramarca. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3577	 2 Kilos de Pan. COOPERATIVA OBRERA DE CONSUMO LA BARACALDESA. BARACALDO (Vizcaya). 2,36 grs. Al. 
(Oxidaciones). MBC+. 	�  15,-	

3578	 Lote 2 fichas 1 y 2 Kilos de Pan. COOPERATIVA OBRERA DE CONSUMO. BASAURI (Vizcaya). 5,16 y 5,97 grs. Latón. 
MBC a MBC+. 	�  30,-	

3579	 Lote 8 fichas con valores 10 Centimos 1/2, 1 Kilo (3). 1, 2, 3 Regalo. PAN SANO HP (Harina Panadera). BILBAO 
(Vizcaya). Al. MBC- a EBC-. 	�  100,-	

3580	 Lote 4 fichas 1/2 y 1 Kilo (3). COOPERATIVA FERROVIARIA LA IGUALDAD. CÓRDOBA. Latón. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

3581	 Vale por un pan. HORCHE (Guadalajara). 2,05 grs. Al. RARA. EBC. 	�  30,-	

3582	 Lote 3 fichas 25 Céntimos (2) y 1 Peseta. COOPERATIVA DE CONSUMO LA NUEVA VIDA. LLUCHMAYOR (Mallorca). 
cartón. Diferentes. (Manchitas). EBC- a EBC+. 	�  60,-	

3583	 Lote 2 medallas. CONFITERIA DE CARLOS PRAST. MADRID. 4,36 y 4,60 grs. AE,latón. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3584	 1 Kilo de Pan. COOPERATIVA OBRERO FERROVIARIA. MIRANDA DE EBRO (Burgos). 1,07 grs. Al. MBC+. 	�  20,-	

3585	 Lote 3 fichas 1/4, 1/2, 1 Kilo. PANADERÍA LA VIENESA. MIERES (Asturias). Baquelita. EBC+. 	�  30,-	

3586	 Lote 4 fichas 1 y 3 (3) Kilos de Pan. 1927. FABRICA DE MIERES. SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMO. (Asturias). 
Al y latón. Todas diferentes. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3587	 Lote 3 fichas 10 Céntimos, 1 y 2 Kilos. COOPERATIVA DE CONSUMO LA MIRAVALLESA. MIRAVALLES (Vizcaya). 1,07 
y 1,44 y 1,66 grs. Al. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

3588	 1 Peseta. P. MONTSERRAT. PZA. LIBERTAD 7. CIUDADELA. MENORCA. Latón. RARA. Turró-AN26, No.9. MBC+. 	�  125,-	

3589	 Lote 4 fichas Vale por un Pan. PANADERÍA LA MARIA LUISA. MOREDA (Asturias). Al y latón. Dos con 18 contramarcado. 
MBC a MBC+. 	�  50,-	

3590	 Lote 3 fichas vale por 10 Centimos, 1 y 2 Kilos de Pan. ITXAROPENA OGITEGIJA. MUNGIA (Vizcaya). 4,98 y 5,58 y 7,37 
grs. Latón. MBC- a MBC. 	�  45,-	
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3591	 Lote 2 fichas Lujo y 2 Pesetas. COOPERATIVA DE TRABAJADORES VASCOS PAN. ONDARETA. 0,94 y 6,75 grs. 
Al,latón. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3592	 Lote 2 fichas con valor 1 y 10. PANIFICADORA DE SAN JOSÉ. PEDRERA (Sevilla). 1,24 y 3,83 grs. Al. MBC- a MBC. 	�  25,-	

3593	 Lote 3 Placas 50.000, 100.000 y 1.000.000 Pesetas. Gran Casino del Sardinero. SANTANDER. Plástico. . Lacruz-
Macías-C104, C106, C110, mismos ejemplares. EBC. 	�  50,-	

3594	 Lote 2 fichas 1 Kilo de Pan. PAN DE SAN ANTONIO. PÍA UNIÓN. PARROQUIA DE SANTA MARÍA. SAN SEBASTIÁN 
(Guipúzcoa). 2,99 y 7,89 grs. Al y latón. MBC+. 	�  20,-	

3595	 1/2 Kilo de Pan. COOPERATIVA OBRERA DE LAS FABRICAS DE ARTILLERIA. SEVILLA. 5,52 grs. Latón. MBC+. 	�  20,-	

3596	 1/2 hogaza de Pan. PAN DE LOS POBRES. SEVILLA. 5,24 grs. Ni. MBC. 	�  20,-	

3597	 Lote 2 fichas 1 Kilo y 1 Telera. PANADERÍA DE TOMÁS PEREIRA (Sevilla). 5 y 5,54 grs. Latón. MBC+. 	�  40,-	

3598	 Vale por Medio Kilo de Pan. CONFEDERACIÓN DE SAN VICENTE DE PAUL. PUERTO DE SANTA MARÍA (Cádiz). 5,51 
grs. AE. MBC. 	�  20,-	

3599	 Lote 4 fichas 250, 500 (2), 1000 Gramos de Pan. COOPERATIVA CATÓLICA ERANDIO. (Vizcaya). Al. Varias 
contramarcas. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3600	 Lote 2 fichas Valor 1 y 5. PARROQUÍA DE LOS SANTOS JUANES (Vizcaya). 0,71 y 1,38 grs. Al. MBC a EBC-. 	�  30,-	

3601	 Medio Kilo de pan. PÍA UNIÓN DE SAN ANTONIO DE PADUA. ZARAGOZA. 2,35 grs. Al. EBC-. 	�  20,-	

3602	 Lote 2 vales 5 y 10 Céntimos. COOPERATIVA FUNCIONARIOS PUBLICOS DE ZARAGOZA. RAROS. EBC. 	�  50,-	

3603	 500 gramos de Pan. CONFERENCIA DE SAN VICENTE. ZUMAYA (Guipúzcoa). 6,99 grs. Ni. MBC+. 	� 20,-	

3604	 1 Peso. 1910. BORAX CONSOLIDATED. CHILE. 2,90 grs. Ebonita. (Rayitas). MBC+. 	�  20,-	

3605	 Lote 4 fichas Valor 1 (3) y 2. (1904-1924). COMPAÑÍA DE SALITRES ANTOFAGASTA. CHILE. Ebonita. Varios colores. 
Leyton-51 sim. MBC a MBC+. 	� 50,-	

3606	 Lote 2 fichas Valor 1 (3) y 2. -1912. COMPANIA SALITRERA EL LOA. CHILE. 5,67 y 6,59 grs. Ebonita. Oficina Luisis y 
oficina Anita. Leyton-48 sim. MBC+. 	�  30,-	

3607	 1 Peso. COMPAÑIA DE MINAS DE COBRE. PULPERIA DE GATICO. 5,27 grs. Baquelita. MBC+. 	�  20,-	

3608	 Vale por un pan. COOPERATIVA COLOMA. ALMANSA (Albacete). 3,88 grs. Al. MBC+. 	�  20,-	

3609	 Lote 2 fichas 1/2 y 1 Kilo de Pan. LIMOSNA DEL PAN DE SAN ANTONIO. 4,50 y 5,80 grs. Latón. (Rayitas). EBC- a EBC. 	�  30,-	

3610	 Lote 2 fichas 2 Kilos de Pan. MANUEL FIGULS. 1,37 y 3,56 grs. Al,latón. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3611	 Lote 2 fichas. SAN ANTONI. 2,97 y 7,65 grs. AL y Latón. Una de ellas SANTA CATEDRAL BASILICA DE BARCELONA. 
Cru.L. 1381 var metal. MBC a EBC-. 	�  30,-	

3612	 1 Kilo de Pan. SANTA TERESA Y SANTA ISABEL S. V. P. (San Vicente de Paúl). 7,76 grs. Latón. MBC+. 	�  20,-	

3613	 Lote 2 fichas 1 y 2 Kilos de Pan. R. S. F. 4,43 y 4,52 grs. Latón. MBC+. 	�  30,-	

3614	 Lote 3 fichas y 1 medalla. AE,Cni. 1816 Token de Pan de los Estados Alemanes. Ficha de Pan Belgica. Seña por 2 panes 
Argentina. Medalla 1938 Juegos centroamericanos y del caribe Panama. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

3615	 Lote 6 fichas. AE,Al,latón. Panadería sociedad de pescadores de Laredo. Sociedad cooperativa de consumo Sta 
Barbara Galdacano. Panadero Doroteo Garcia. Panadería de J. Ortega. Coop. Bide-Onera Eibar. Electro-harinera de 
Belalcazar. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3616	 Lote 6 fichas de Pan con diversos valores. Latón,estaño. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3617	 Lote 7 fichas. AE,Al,latón. Panadería de Severiano Manrique Villafranca Toledo. 3 Lliuras PC. SVP. Fabrica de harinas 
Zimos. Sociedad de Caballeros de San Vicente de Paul, conferencia de San Andres Teruel. Hijos de Antonio Benitez 
Puerto Llano. San Antonio HC. Oficina 10 de septiembre. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3618	 Lote 6 fichas. AE,Al,latón. Panadería la Basconia Basauri. Panadería de Velez Palencia. Cantina Americana Málaga. 
Panadería de San Jose Montero. Horno y Pasteleria de la pelota Valencia. Sociedad de San Vicente de Paul. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	
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3619	 Lote 137 fichas. Siglo XX y Guerra Civil. TODAS de BARCELONA. AE, Al, Latón, Ni, Zinc, Cartón. Todas diferentes. 
Todas las fichas de BARCELONA CIUDAD. Todas clasificadas con numero de López Lluch. Montado en álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  400,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS
3620	 Medalla. 1813. Anv.: WELLINGTON. DUQUE DE CIUDAD RODRIGO. Rev.: TRIUNFO DE VITORIA. 41,49 grs. AR. Ø 46 

mm. (Rayitas en gráfila, limpiada). V-302; VQ-14200. MBC+. 	� 100,-	

3621	 Medalla. 1860. Anv.: PRIM MARQUES DE LOS CASTILLEJOS. GUERRA DE ÁFRICA 1860. 69,15 grs. Metal gris. Ø 55 mm. 
(Oxidaciones limpiadas). VQ-14348 var. (MBC+). 	�  50,-	

3622	 Medalla Premio a la Abnegación y al Heroismo. 1880. SOCIEDAD ESPAÑOLA DE SALVAMENTO DE NAUFRAGOS. 
15,29 grs. AE. Ø 32 mm. Con anilla. (Limpiada, manchitas). EBC-. 	�  30,-	

3623	 Medalla Premio al Merito. 1884.
	 ExPOSICION FABRIL Y MANUFACTURA. MADRID. 39,52 grs. Br. Dorado. Ø 41 mm. (Manchitas). EBC-. 	�  30,-	

3624	 Medalla. 1887. IV CENT. RECONQUISTA DE MALAGA. 12,50 grs. AR. Ø 29 mm. (Manchitas). MBC+. 	� 50,-	

3625	 Lote 2 medallas A LA APLICACIÓN. S/F y 1889. GRANADA y VALENCIA. AR. (La de Granada golpes en canto). MBC+. 	�  30,-	

3626	 Medalla. 1893-94. SEGOVIA. Anv.: Acueducto. Rev.: LA ESCUELA PROVINCIAL DE ARTES Y OFICIOS DE SEGOVIA 
PREMIA LA APLICACIÓN. 40,10 grs. AR. Ø 45 mm. EBC. 	�  50,-	

3627	 Medalla Congreso Nacional de Arquitectos. Agosto 1907. BILBAO. 47,80 grs. AR. Ø 45 mm. EBC-. 	� 60,-	

3628	 Medalla. 1908. CENT. DE LOS SITIOS DE ZARAGOZA. 32,26 grs. Metal blanco. Ø 40 mm. Grabadores: D. Lausen y 
Rodriguez. (Ligeras oxidaciones). MBC+. 	�  30,-	

3629	 Medalla. 1960-1963. Anv.: CESION DEL CASTILLO DE / MONTJUICH A BARCELONA / VI MAYO MCMLX INAUGURACIÓN 
DEL / MUSEO MILITAR / XVII JUNIO MCMLXIII. 235,30 grs. AR. Ø 66 mm. (Golpecito en canto). EBC. 	�  150,-	

3630	 Medalla. S/F. Aparición de Santiago Apostol en la batalla de Clavijo. Anv.: Escena de la batalla. Rev.: Fachada de la 
Catedral de Santiago. 46,17 grs. Metal blanco. Ø 52 mm. Grabadores: Johnson y Villar. (Manchas). ESCASA. Paz-904. 
(EBC-). 	�  50,-	

3631	 Medalla al Talento. S/F. UNIVERSIDAD LITERARIA DE BARCELONA. 32,89 grs. AR. Ø 39 mm. (Manchitas y golpecitos 
en canto). MBC+. 	�  50,-	

3632	 Medalla al Mérito. S/F. LICEO DE MÁLAGA. FLORICULTURA. 30,90 grs. AE. Ø 38 mm. (Limpiada). MBC+. 	�  30,-	

3633	 Lote 3 medallas AL MÉRITO. S/F. BADAJOZ, VALENCIA. AE. A EXAMINAR. (Limpiadas, manchitas). MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

3634	 Lote 5 medallas Al merito. TARRAGONA. AR,metal,AR. Variadas: Sociedad Economica, Academia, Escuela…. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3635	 Lote 16 medallas y 1 moneda de Venezuela. 1800 a 1983. AE,Calamina,latón y AR. Resto de colección. Todas diferentes. 
A EXAMINAR. (La mayoria con oxidaciones). RC a PROOF. 	�  100,-	

3636	 Lote 24 Reproducciones de sellos de Correos de 1850 a 1990. GALERIA DEL COLECCIONISTA. Total 388,2 grs. AR 
dorada (925). 150 ANIV. DEL SELLO EN ESPAÑA. En estuche original con certificado. PROOF. 	�  180,-	

3637	 Álbum con 51 medallas en plata El Genio de Miguel Ángel. AR. Ø 45 mm. Cada medalla representa una de sus obras. 
Peso aproximado de cada una 40 grs. Peso total de 2 kg de plata. PROOF. 	�  1.900,-	

3638	 Lote 60 medallas. Siglo XX. AE,Br,AR. Temática variada, diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  100,-	

3639	 Lote alrededor de 120 medallas. Br,AE,Laton,varios metales. De temática variada, bastantes sobre Catalunya y 
Tarragona. En dos cajas personalizadas. Lote pesado gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  300,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
3640	 Medalla Constitución República Peruana. 9 Diciembre 1839. PERÚ. 36,82 grs. AR. Ø 42 mm. (Golpes en canto). MBC/

BC+. 	�  60,-	
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3641	 Medalla. 1807-1907. SUECIA. Anv.: SKARABORGS LANS KUNGL HUSHAKKNINGS SALLSKAP. Figura femenina y 
hombre agricultor de frente. 65,11 grs. AR. EBC. 	�  50,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
3642	 Condecoración. 1874. CARLOS VII. PUIGCERDÁ. Rev.: A LOS DEFENSORES DE PUIGCERDÁ. 15,85 grs. Br. Ø 39x25 

mm. Sin anilla, ni corona. ESCASA. PG-751. MBC. 	�  60,-	

3643	 Lote 3 medallas Centenario del Sitio de Tarragona. 1811-1911. AE,AR. Con anilla. PG-802, PG-802a. EBC- a EBC. 	�  90,-	

3644	 2 Condecoraciones. 1906. ALFONSO XIII. SOLIDARITAT CATALANA. AR. PG-806 y 807. MBC+ y MBC. 	�  50,-	

3645	 Lote 4 medallas Catedral de Tarragona. 1894. Rev.: Cruz radiante sobre armas de la Seu, Tarragona y España. Ø 63 
mm. Grabador: Gelabert. Cru.M-870 variantes en metales diferentes. EBC a EBC+. 	�  100,-	

3646	 El ayuntamiento a sus ex-combatientes. 18 Julio 1936. Br. Variante reverso grabado con ”EL AYUNTAMIENTO DE 
TORREDEMBARRA A SUS EXCOMBATIENTES 19-1-1945”. RARA. PG-936 var. EBC- a EBC. 	�  75,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
3647	 Acción. 15 Abril 1880. HARINERA BALEAR. S.A. (Mallorca). (Pequeñas roturas). MBC+. 	�  80,-	

3648	 Acción. 19 Julio 1877. LA VIDRIERA (Mallorca). Con cupones. EBC-. 	�  80,-	

3649	 Acción 250 Pesetas. 1 Enero 1891. SOCIEDAD GENERAL MALLORQUINA. LA HARINERA MALLORQUINA. EBC-. 	�  65,-	

3650	 Acción 500 Pesetas. 31 Diciembre 1941. INDUSTRIA ESPAÑOLA DE PERLAS DE IMITACIÓN (Manacor). (Manchas del 
tiempo). MBC+. 	�  60,-	

3651	 Lote 4 billetes 5 (2), 25 y 50 pesetas. BANCO PENINSULAR HIPOTECARIO. MBC a EBC-. 	�  25,-	

3652	 Lote 9 acciones distintas de Mallorca. Distintos años. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  55,-	

BALANZAS Y PONDERALES
3653	 Ponderal de Vasos Anidados. Br. Ø 140 mm. Compuesto de 9 piezas (falta el vasito más pequeño). En la tapa a los 

lados de la asa y la cerradura ornamentada con 2 caballos y 2 elefantes. (pequeña rotura en el cierre, corrosión en uno 
de los vasos). A EXAMINAR. (MBC+). 	�  60,-	

BIBLIOGRAFÍA
3654	 Almagro-Gorbea, M.; Pérez Alcorta, M.; Moneo, T. MEDALLAS ESPAÑOLAS. CATALOGO DEL GABINETE DE 

ANTIGUEDADES, REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA. RAH 2005. 694 páginas con fotos en blanco y negro. 
(Sobrecubierta deteriorada). EBC-. 	�  40,-	

3655	 Álvarez Burgos, F. LA MONEDA HISPÁNICA DESDE SUS ORÍGENES HASTA EL SIGLO V. 2008 Madrid. 397 páginas. 
(Sobrecubierta algo deteriorada). EBC. 	�  40,-	

3656	 Benages i Olivé, Jaume. CORPUS DE LES MONEDES VISIGODES DE TARRAGONA. LEOVIGILD-ÀKHILA II 575-
714. Barcelona, 2007. 477 páginas con fotografias a color. EBC+. 	�  60,-	

3657	 Boada Salom, Jaume. PLOMS I VALS ECLESIÀSTICS DE MALLORCA. Barcelona 2024. 842 páginas con fotografías 
a color. El libro se centra en el estudio de los plomos eclesiásticos mallorquines. Boada aborda tanto los plomos 
originales como las composiciones no originales, proporcionando una visión detallada de su conservación y 
composición. Esta obra es una contribución significativa al conocimiento de la historia monetaria y paramonetaria 
de Mallorca. SC. 	�  50,-	

3658	 Calicó, X. LOS AVREOS ROMANOS 196 A.C. - 335 D.C. Barcelona 2002. 751 páginas con fotografías y dibujos 
esquematizados para ayudar en la clasificación de las monedas. (Sobrecubierta deteriorada). EBC-. 	�  50,-	
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3659	 Calicó, X.; Domingo, S. Lote 2 libros. LOS DENARIOS ROMANOS ANTERIORES A J.C.; CATÁLOGO GENERAL DE 
LA MONEDA ROMANA. (Sobrecubiertas deterioradas). EBC-. 	�  15,-	

3660	 Calvó Pascual, Juan L. CRUCES Y MEDALLAS 1807-1987 LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS CONDECORACIONES. 
Pontevedra 1987. Fotos en blanco y negro y guía de precios. Contiene la descripción reseña histórica y fotos de las 
condecoraciones con información de las cintas, legislación y otros datos. Encuadernación cartoné con símil piel. 
EBC+. 	�  40,-	

3661	 Casariego, A.; Cores, G.; Pliego, F. CATÁLOGO DE PLOMOS MONETIFORMES DE LA HISPANIA ANTIGUA. 
Madrid 1987. Contiene 175 páginas + 48 páginas del catálogo + su Indice + 40 láminas de fotografías. En cartoné 
con sobrecubierta. EBC-. 	�  25,-	

3662	 Cayón, Juan R. CATÁLOGO DE FICHAS DE CASINO ESPAÑOLAS. Madrid, 2015. 207 páginas con fotografias en 
blanco y negro. EBC+. 	�  25,-	

3663	 Cayón, Juan R. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS ENEMIGOS. Madrid 2013. 1083 páginas con ilustraciones 
y precios. EBC. 	�  40,-	

3664	 Cayón, Juan, Adolfo y Clemente. LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DEL TREMIS AL EURO. DEL 411 A NUESTROS 
DÍAS. Madrid, 1998. 276 páginas con fotografías en blanco y negro. EBC+. 	�  25,-	

3665	 Cayón, Juan R. y Castán, Carlos. LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE LOS REYES VISIGODOS. AÑO 406 A JUAN 
CARLOS I. Madrid, 1983. 930 páginas con ilustraciones. EBC-. 	�  40,-	

3666	 Cayón, J.R. Castán, C. MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE LOS VISIGODOS HASTA EL QUINTO CENTENARIO 
DEL DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA Y LAS MEDALLAS DE PROCLAMACIÓN. Madrid, 1991. 1068 páginas con 
ilustraciones. Encuadernación en tapa dura. EBC. 	�  25,-	

3667	 Chaves, José y Rafael. CATÁLOGO GENERAL DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. VOL II. Madrid 1984. Acuñaciones 
previsigodas y visigodas en Hispania desde Honorio a Achila II. 186 páginas con fotos en b/n. (Cubierta deteriorada). 
MBC+. 	�  12,-	

3668	 Cobo Huici, R. OBLIGACIONES, VALES Y DOCUMENTOS PUESTOS EN CIRCULACIÓN COMO PAPEL MONEDA 
EN ESPAÑA. 2ª edición, 2021. 153 páginas con fotografías a color. Encuadernado en rústica. SC. 	� 20,-	

3669	 Cobo Huichi, Ramón. OBLIGACIONES, VALES Y DOCUMENTOS PUESTOS EN CIRCULACIÓN COMO PAPEL 
MONEDA EN ESPAÑA. 2021. 2ª edición. 153 páginas con fotografías en color. Catálogo de vales y billetes emitidos 
por bancos privados en el siglo XIX y XX, y que circularon como papel moneda. Encuadernado en rústica. EBC. 	�  40,-	

3670	 Cobo Huici, R. OBLIGACIONES, VALES Y DOCUMENTOS PUESTOS EN CIRCULACIÓN COMO PAPEL MONEDA 
EN ESPAÑA. 2018. 103 páginas con fotografías a color. Catálogo de vales y billetes emitidos por bancos privados 
en el siglo XIX y XX, y que circularon como papel moneda. Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  15,-	

3671	 Cobo Huichi, Ramón. OBLIGACIONES, VALES Y DOCUMENTOS PUESTOS EN CIRCULACIÓN COMO PAPEL 
MONEDA EN ESPAÑA. 2021. 103 páginas con fotografías en color. Catálogo de vales y billetes emitidos por 
bancos privados en el siglo XIX y XX, y que circularon como papel moneda. Encuadernado en rústica. C. EBC-. 	�  30,-	

3672	 Conti, Stefano. SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, Italia. 1, 2 - Gallia. Florencia 2021. 122 páginas con fotos a 
color. SC. 	� 25,-	

3673	 Crusafont i Sabater, M. ACUÑACIONES DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE 
ARAGÓN Y NAVARRA. Madrid 1992. 232 páginas con fotografías en blanco y negro y precios en pesetas. 
(Sobrecubierta deteriorada). EBC. 	�  15,-	

3674	 Crusafont i Sabater, M. ACUÑACIONES DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE 
ARAGÓN Y NAVARRA. Madrid 1992. 232 páginas con fotos en blanco y negro. Encuadernado en cartoné con símil 
piel. (Rotura de hoja en segunda página). EBC. 	�  30,-	

3675	 Crusafont Sabater, M. CATÀLEG GENERAL DE LA MONEDA CATALANA. PAÏSOS CATALANS I CORONA 
CATALANO-ARAGONESA (S.V aC - S.XX dC). Barcelona, 2009. 863 páginas con fotografías en blanco y negro. 
EBC+. 	�  60,-	

3676	 Crusafont i Sabater, M. CATÀLEG GENERAL DE LA MONEDA CATALANA. PAÏSOS CATALANS I CORONA 
CATALANO-ARAGONESA (S. V Ac - S. XX dC). Barcelona 2009. 863 páginas con fotografías en blanco y negro. 
(Sobrecubierta deteriorada). EBC. 	�  40,-	
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3677	 Crusafont i Sabater, M.; Comas i Ezequiel, R. EL FLORÍ D’OR CATALÀ: CATALUNYA, VALÈNCIA, MALLORCA. 
Barcelona, 1996. 212 páginas con fotos en blanco y negro. (Leves manchitas en cubierta). EBC-. 	�  15,-	

3678	 Crusafont i Sabater, M. GLOSSARI CATALÀ DE NUMISMÀTICA AMB TOTES LES POBLACIONS EMISSORES 
(PAÏSOS CATALANS I CORONA CATALANO-ARAGONESA). Barcelona 2017. 700 páginas con fotografías en 
blanco y negro. EBC+. 	�  50,-	

3679	 Crusafont i Sabater, M. HISTORIA DE LA MONEDAS DE LA GUERRA DELS SEGADORS. Barcelona 2001. Con 
una clasificación de las monedas y fotografías en Blanco y negro. 536 páginas. Encuadernación en símil piel con 
sobrecubierta. (Sobrecubierta algo deteriorada). EBC. 	�  20,-	

3680	 Crusafont, Miquel. LA MONEDA DE LES TERRES CATALANES. Figueres 2023. 140 páginas con fotos a color. SC. 	�  15,-	

3681	 Crusafont i Sabater, M. PESALS MONETARIS DE LA CORONA CATALANOARAGONESA. Barcelona 1999. 280 
páginas con fotos en b/n. En cartoné con la sobrecubierta. EBC. 	�  25,-	

3682	 Crusafont, Labrot y Moll. PLOMOS Y JETONES MEDIEVALES DE LA PENÍNSULA IBÉRICA. Barcelona 1996. 174 
páginas con fotografías en blanco y negro. Encuadernado en rústica. EBC-. 	�  20,-	

3683	 Forni, Arnaldo. CATALOGUE OF GREEK COINS. THE PTOLEMIES KINGS OF EGYPT. Boloña 1963. 136 páginas + 32 
láminas con fotografias en blanco y negro. EBC+. 	�  90,-	

3684	 Frochoso Sánches, R. LOS FELUSES DE AL-ANDALUS. Madrid 2001. 139 páginas en blanco y negro. Con esquemas, 
láminas, fotos y tabla de valoraciones. EBC. 	�  15,-	

3685	 Füeg, Franz. CORPUS OF THE NOMISMATA FROM ANASTASIUS II TO JOHN I IN CONSTANTINOPLE 713-976. 
Pensilvania, 2007. 193 páginas con fotografias en blanco y negro. EBC. 	�  20,-	

3686	 González Hidalgo, Rafael. LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) CATALUÑA. Sevilla 2019. 855 páginas, 
incluye vales y falsificaciones. EBC+. 	�  50,-	

3687	 González Hidalgo, Rafael. LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) TODA ESPAÑA (EXCEPTO CATALUÑA). 
Sevilla 2018. 867 páginas, incluye vales y falsificaciones. EBC. 	�  50,-	

3688	 Gutiérrez Casaos, E. LA MONEDA DEL BAJO IMPERIO ROMANO (DESDE LA REFORMA DE DIOCLECIANO). 
Madrid, 2008. 869 páginas con ilustraciones. SC. 	�  40,-	

3689	 Heiss, Aloiss. DESCRIPCIÓN DE LAS MONEDAS DE LOS REYES VISIGODOS DE ESPAÑA. Madrid 1978. 191 
páginas y XIII láminas con grabados. Encuadernado en cartoné con símil piel. EBC-. 	�  30,-	

3690	 Herrera, Adolfo. EL DURO. Estudio de los reales de a ocho españoles y de las monedas de igual o aproximado 
valor labradas en los dominios de la corona de España. Madrid, 1914. Los dos tomos encuadernados en un solo 
volumen. Incluye las acuñaciones en toda Europa. Obra de referencia obligada para este módulo. 532 páginas más 
54 láminas. EBC+. 	�  90,-	

3691	 Herrera, A. MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPAÑA. Madrid 1978. 284 páginas y 
107 láminas con ilustraciones en blanco y negro y listado de precios en pesetas. EBC. 	�  40,-	

3692	 Hoover, Oliver D. HANDBOOK OF COINS OF SICILY. Volumen 2. Lancaster/Londres 2012. 489 páginas con 
fotgrafías en blanco y negro. EBC+. 	�  40,-	

3693	 Hoover, Oliver D. HANDBOOK OF SYRIAN COINS. ROYAL AND CIVIC ISSUES. Volumen 9. Lancaster/Londres 
2009. 332 páginas con fotografías en blanco y negro. EBC+. 	�  40,-	

3694	 Hoover, Oliver D. HANDBOOK OF COINS OF THE PELOPONNESOS. ACHAIA, PHLEIASIA, SIKYONIA, ELIS, 
THRPHYLIA, MESSENIA, LAKOIA, ARGOLIS AND ARKADIA. Volumen 5. Lancaster/Londres 2011. 293 páginas con 
fotografías en blanco y negro. EBC+. 	�  40,-	

3695	 Hoover, Oliver D. HANDBOOK OF COINS OF NORTHERN AND CENTRAL ANATOLIA. PONTOS, PAPHLAGONIA, 
BITHYNIA, PHRYGIA, GALATIA, LYKAONIA, AND KAPPADOKIA. Volumen 7. Lancaster/Londres 2012. 352 páginas 
con fotografías en blanco y negro. EBC+. 	�  40,-	

3696	 Hoover, Oliver D. HANDBOOK OF COINS OF THE ISLANDS ADRIATIC, IONIAN, THRACIAN, AEGEAN, AND 
CAROATHIAN SEAS. Volumen 6. Lancaster/ Londres 2018. 358 páginas con fotografías en blanco y negro. 
EBC+. 	�  40,-	
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3697	 Hoover, Oliver D. HANDBOOK OF COINS OF THE SOUTHERN LEVANT. PHOENICIA, SOUTHERN KOILE SYRIA 
AND ARABIA. Volumen 10. Lancaster/Londres 2010. 201 páginas con fotografías en blanco y negro. EBC+. 	�  40,-	

3698	 Italo Vecchi. ITALIAN CAST COINAGE. Londres 2013. Catálogo descriptivo de las monedas de Bronce Italianas del 
siglo VII al III a.C. 90 Páginas con fotografías en blanco y negro, texto en inglés. EBC+. 	� 25,-	

3699	 Lianta, Eleni. LATE BYZANTINE COINS 1204-1453 IN THE ASHMOLEAN MUSEUM. Londres, 2009. 335 páginas, 
fotos blanco y negro. EBC. 	�  25,-	

3700	 López Lluch, Antoni. LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950. Barcelona 1983. Colección 
de 3 tomos ilustrada con fotgrafías de las monedas y billetes de las coperativas. (Las sobrecubiertas están algo 
deterioradas). EBC. 	�  50,-	

3701	 López i Lluch, Antoni. LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950. 3 Tomos. Barcelona, 1983. 
Con fotos b/n y grados de rareza. Catálogo completo sobre las fichas y vales, en metal y papel, emitidos por las 
cooperativas de Cataluña. (Lomos y cubiertas deterioradas). MBC+. 	�  20,-	

3702	 Martínez Martínez, Bautista. LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO-LEONESA. Incluye suplemento actualización 
2022. Siglos del XI al XV. Madrid, 2017. 254 páginas con fotografías en color y precios en Euros. Encuadernado en 
rústica. EBC-. 	�  25,-	

3703	 Montaner Amorós, J. LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL. Madrid, 2001. 68 
páginas con fotografias a color. EBC+. 	� 10,-	

3704	 Montaner, Juan. CATÁLOGO GENERAL DE MONEDAS ESPAÑOLAS: 1474-1556 REYES CATÓLICOS; 1556-1700 
LOS AUSTRIAS; 1700-1868 LOS BORBONES. Lote 3 libros de la misma colección. EBC+. 	�  30,-	

3705	 Vicenti, Jose A. Lote 2 libros CATÁLOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPAÑOLA ESPAÑA Y PROVINCIAS y 
IMPERIO ESPAÑOL. FERNANDO II 1475 A FERNANDO I 1825; REYES CATÓLICOS 1475 A ISABEL II 1868. Madrid, 
1976 y 1977. (Cubierta y lomo deterioradas). MBC. 	�  20,-	

3706	 Olivares Abad, José Manuel. ACUÑACIONES A MARTILLO DE DOMINIO ESPAÑOL, MILÁN, NÁPOLES, SICILIA Y 
CERDEÑA. TOMO I. Madrid, 2015. 467 páginas con fotos en blanco y negro. EBC+. 	�  30,-	

3707	 Ovelleiro, Javier. MONEDAS DURANTE LA II REPÚBLICA Y LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA (1931-1939). 2023. 128 
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3709	 Pérez Guerra, José Manuel. ORDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA 1800-1975. Zaragoza 2000. 416 
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3713	 Pliego Vázquez, Ruth. LA MONEDA VISIGODA. Sevilla, 2009. Universidad de Sevilla. 2 tomos, 313 más 587 páginas 
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158 láminas, formato grande, encuadernación en tela roja, sobrecubiertas, guardada en estuche de cartón. Obra 
de referencia fundamental sobre la acuñación de moneda en nombre de Alejandro Magno. Fuera de circulación y 
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SIGLO V DE LA HÉGIRA. Madrid, 2003. Edición facsímil, láminas y suplemento por Canto García, A y Tawfiq ibn 
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3729	 Segarra, Ferran de. SIGILOGRAFÍA CATALANA. Barcelona 1922. Volumen II. 2 Volumenes Texto y laminas. 
Encuadernado en cartoné con tela. EBC-. 	�  60,-	

3730	 Spaer, Arnold. SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, Israel I: The Arnold Spaer Collection of Seleucid Coins. 
Jerusalem 1998. 201 páginas, 2920 monedas en 189 láminas. EBC. 	�  30,-	

3731	 Turró, Antoni. EL PAPER MONEDA DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939. Barcelona 1995. 454 páginas con fotos en 
blanco y negro. Completo catálogo histórico de los billetes emitidos en Valencia, por los consejos municipales, 
sindicatos, cooperativas etc. Encuadernación cartoné símil piel. EBC. 	�  20,-	

3732	 Vanhoudt, Hugo. DE MUNTEN VAN DE BOURGONDISCHE, SPAANSE EN OOSTENRIJKSE NEDERLANDEN EN 
VAN DE FRANSE EN HOLLANDSE PERIODE 1434-1830. Heverlee, 2015. 623 páginas con fotografias a color. EBC+. 	� 25,-	

3733	 Vico, Jesús; Cores, Mª Cruz y Cores, Gonzalo. CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM. Ca. 575-714. Leovigildus-
Achila. Madrid, 2006. 723 páginas con fotos a color y valoraciones. (Cubierta y lomo deterioradas). MBC+. 	�  25,-	

3734	 Villaronga, Leandre. CORPUS NUMMUM HISPANIAE ANTE AUGUSTI AETATEM. Madrid 1994. 518 páginas 
con fotografías en blanco y negro. Cataloga todas las monedas de Hispania anteriores a Augusto. (Falta la 
sobrecubierta). EBC. 	�  40,-	

3735	 Villaronga, Leandre. CORPVS NVMMVM HISPANIAE ANTE AVGVSTI AETEM. Madrid 2ª edición 1984. Incluye 
anexo. Encuadernado en rústica. EBC-. 	�  40,-	

3736	 Villaronga, Leandre y Benages, Jaume. LES MONEDES DE L’EDAT ANTIGA A LA PENÍNSULA IBÈRICA. Societat 
Catalana d’Estudis Numismàtics-Institut d’Estudis Catalans. Barcelona, 2011. 802 páginas con fotografías en 
blanco y negro. Bilingüe (ingles y catalán). EBC. 	� 40,-	
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3737	 Vives, Antonio. MEDALLAS DE LA CASA DE BORBON DE D AMADEO I DEL GOB PROV Y DE LA REPUBLICA 
ESPAÑOLA. Madrid 1916. XXIV+533 págs.+ 1 h.+74 láminas. Edición de 600 ejemplares. (Lomera craquelada y rota). 
Muy escaso. EBC-. 	� 150,-	

3738	 Vives Escudero, A. MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPAÑOLAS. Madrid, 1893. Reedición 1998. 2 
volúmenes. 553 páginas más láminas en blanco y negro. EBC. 	�  40,-	

3739	 VV.AA. HISTORIA NUMORUM ITALY. The British Museum Press, Londres 2001. 223 páginas. (Le falta la 
sobrecubierta). EBC+. 	�  30,-	

3740	 VV.AA. NVMISMA. REVISTA DE LA SOCIEDAD IBEROAMERICANA DE ESTUDIOS NUMISMÁTICOS. Madrid, 1958. 
Publicación bimestral mayo-junio. EBC+. 	�  15,-	

3741	 Lote 7 libros. LA MONEDA HISPANICA Vives y Escudero + Laminas. MONEDA ANDALUSÍ EN LA ALHAMBRA 
Scriptorium. LAMINAS de MONEDAS DINASTIA ARABIGO ESPAÑOLAS Vives. EL HALLAZGO DE DIRHAMES 
CALIFALES de AMMORADÍ. NUMISMATICA DE CEUTA MUSULMANA Lorente. LAS MONEDAS HISPANO 
MUSULMANAS y CRISTIANAS Castan. MBC a EBC-. 	�  150,-	
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AB / FAB
ANS
Bab
Ba
BB
Biaggi
BMC
Bruce
Cal - XC - AC

Cas
Ch
CNG
CNI
C
Cr
Craw
Cru / Cru.M / Cru.VS

Cru.Co
Cy
Dav
Dup
Ed
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Feugère/ Py
FFC
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Fr
Fro
Gad
GIC
Gomes
Hazard
HGC
He
HG
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IBL
JB
JM / JMA
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JS
KG
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L
Lavoix
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LB
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Album, S. – A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS
Aledón, José Mª – LA PESETA CATÁLOGO BÁSICO. EDICIÓN 1997
Álvarez Burgos, F. – LA MONEDA HISPÁNICA / CATÁLOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY
Babelon, E. – DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA RÉPUBLIQUE ROMAINE
Badia i Torres, A. – CATÀLEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706
Barac, Borna – REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD
Biaggi, E. – MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 AL SEC. 15
VV.AA. – THE BRITISH MUSEUM COLLECTION
Bruce Colin, R. – UNUSUAL WORLD COINS
Calicó, X. y F. –NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2001 / LOS ÁUREOS ROMANOS 196 a.C.-335 d.C. / LA ONZA /
NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2020
Castaño, A. y R. – Hª de los BILLETES LOCALES DE LA REGIÓN DE MURCIA (1936-1939)
Chaves, R. y Mª José – ACUÑACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA
THE HANDBOOK OF GREEK COINAGE SERIES
CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volúmenes
Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUR L’EMPIRE ROMAIN
Craig, W.D. – COINS OF THE WORLD
Crawford, M.H. – ROMAN REPUBLICAN COINS
Crusafont i Sabater, M. – NUMISMÁTICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA MONEDA 
CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS (S. XV – XX) / ACUÑACIONES DE LA CORONA 
CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA
Crusafont, M., Comas, R. – EL FLORÍ D’OR CATALÀ. CATALUNYA, VALÈNCIA, MALLORCA
Cayón, A., C. y J.R. – LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS 
ENEMIGOS
Davenport, J.S. – WORLD CROWNS & THALERS
Duplessy, J. – LES MONNAIES FRANÇAISES ROYALES
Edifil – CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPAÑA
Eustache, Daniel – CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC 
ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVÉES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES. 
COLLECTION DE BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVÉE. RABAT 2017 
Feugère, M. – DICTIONNAIRE DES MONNAIES DÉCOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEÉNNE
Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA 
REPÚBLICA ROMANA
Fontecha y Sánchez, R. – LA MONEDA DE VELLÓN Y COBRE DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA (1516-1931)
Friedberg, R. – GOLD COINS OF THE WORLD
Frochoso Sánchez, R. – EL DIRHAM ANDALUSÍ EN EL EMIRATO DE CÓRDOBA
Gadoury, Victor – MONNAIES FRANÇAISES
Sear, D.R. – GREEK IMPERIAL COINS
Gomes, A. – MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988
Hoover, Oliver D. - THE HANDBOOK OF GREEK COINAGE SERIES
Hazard, H. – THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA
Herrera, A. – MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPAÑA
Hnos. Guerra – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE ISABEL II A JUAN CARLOS I
Rutter, N.K. – HISTORIA NUMMORUM ITALY
Ibáñez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizárraga Arizmendi, J. – Hª DE LA MONEDA NAVARRA
Benages, Jaume – LES MONEDES DE TARRAGONA
Montaner Amorós, Juan – LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS
Paz, Jaime – MOEDAS GALEGAS
Jarabo, Íñigo; Sanahuja, Xavier – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEÓN. El vellón de los Austrias
Kenneth Graeber – PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR
CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY
Krause-Mishler – STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS
López Lluch, A. – LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950
Lavoix, H. – CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES
Lázaro, J.L. – REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO y POTOSÍ y otras acuñaciones especiales.
FILABO – ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPAÑA
May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

CATÁLOGOS Y OBRAS CONSULTADAS | CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS



MEC

Medina
Metcalf
Miles
MIR
Mitch

Mont
Montenegro
Müller
Muntoni
Pagani
PR
PG
Pick
Poey d’Avant
Price
Prieto
Prieto (suplemento)

Prieur
RAH
RGH
RIC
Ros
S
Schön
Se
Sellwood ISC
SM
SNG-ANS/ AlphaBank/Cop 

SNG Israel
SNG Von Aulock
SNS I
SNS II-III
Spahr
AT / T / TFP / TV

Tauler

V

Vanhoudt

VCC
VS
VQ
Vill
Vti
Walker
Y

Grierson, P. y Blackburn, M. – MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE (SOUTH ITALY, 
SICILY, SARDINIA)
Medina Gómez, A. – MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS
Metcalf, D.M. – COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST
Miles, G.C. – THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN
MONETE ITALIANE REGIONALI. Volúmenes 1-8
Mitchiner, M. – ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT AND 
CLASSICAL WORLD
Montaner Amorós, J.; Garí, A. – BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939
Montenegro, E. – MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE
Müller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. – NUMISMATIQUE DE L’ANCIENNE AFRIQUE
Muntoni, F. – LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volúmenes I-IV
Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)
Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI
Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)
Bruce and Shafer – WORLD PAPER MONEY
Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE
Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS
Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS
Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES 
ESPAÑOLES EN EL SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)
Prieur, M. y K. – THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS
Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS
González Hidalgo, R. – LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)
Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 
Ros Arrogante, R. – LA MONEDA DE NAVARRA
Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS
Schön, G. - ECU KATALOG’94/95
Sear, D.R. – GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES
Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.
Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: 
ALEXANDER I – PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM
SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Arnold Spaer collection of seleucid coins)
SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM
VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 
VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I
Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes
Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER 
MONEDA CATALÀ 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER MONEDA 
DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939
Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756
Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825
Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE 
BORBÓN
Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and Dutch 
Periods
Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM
Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987
Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS
Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE
Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA
CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS
Yeoman, R.S. – MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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